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V katalogu jsou mimo jiné nabízeny reklamní předměty těchto značek:

Všechny ceny jsou uvedeny za  jeden kus v Kč bez DPH, bez potisku (pokud 
není přímo u zboží uvedeno jinak) a bez nákladů na balení a expedici.
Expediční náklady se klientům účtují vždy, tedy i  při případném zapůjčení 
vzorků. Pokud atypické rozměry či váha zboží vyvolají expediční náklady vyšší, 
než jsou běžně kalkulovány, vyhrazuje si Dodavatel právo doúčtovat náklady 
v jejich skutečné výši.
Dodavatel si vyhrazuje právo změnit ceny či nabízený sortiment, bude-li to 
nutné vzhledem k  výrazným kurzovým změnám či výrazným změnám cen 

surovin. V tomto případě budou aktuální ceny uvedeny na webových stránkách 
Dodavatele a tyto budou nadřazeny cenám v tištěném katalogu.
Platební a  dodací podmínky se řídí Obchodními podmínkami Dodavatele, 
případné reklamace se řídí Reklamačním řádem Dodavatele. Obchodní 
podmínky či Reklamační řád jsou k dispozici v sídle Dodavatele nebo na jeho 
webových stránkách.
Ceny snižující se v závislosti na počtu objednaných kusů platí pro každý objednací 
kód samostatně, nelze je slučovat například součtem různých barev či velikostí.

Fotografie a rozměry jednotlivých předmětů mají pouze informativní charakter 
a nemusí plně odpovídat skutečnosti, zejména co se týká barevnosti a detailů provedení.
Použitá loga a  názvy jsou registrovanými obchodními značkami uvedených 
společností a jsou na předmětech znázorněna pouze pro ilustraci potisku.
Obaly uváděné na  trh v  rámci tohoto katalogu splňují požadavky zákona 
č. 477/2001 Sb. Ceny zboží neobsahují autorské poplatky.
Tiskové chyby vyhrazeny.

Nástěnné kalendáře 2
Víceměsíční kalendáře 19
Stolní kalendáře 21
Diáře  25
Novoročenky 29

Plastová kuličková pera 
a mikrotužky 32
Kovová pera a rollery 48
Pera se stylusem, 
multifunkční pera 54
Sady psacích potřeb, 
pera v krabičkách 60
Dřevěná pera a tužky 67

Jotter 70
Vector, Urban 72
Parker IM  74
Waterman  76

Doplňky do kanceláře a vizitkáře 77
Zápisníky, lepicí lístky, pravítka 81
Utěrky na brýle a optiku, lupy 89
USB rozbočovače, kabely 90
USB flash disky a OTG 91
Power banky 
a bezdrátové nabíječky 96
Reproduktory, sluchátka  102

Kovové žetony a přívěsky 104
Vícefunkční přívěsky, 
přívěsky se světlem 108
Plastové přívěsky, žetony 110
Nabíječky, sluchátka, 
držáky na mobil 112
Otvíráky na láhve 113
Nože a vývrtky 114

SwissCard 119
Victorinox nože 119
Kuchyňské nože Victorinox, 
škrabky 124

Meteostanice 126
Stolní hodiny a budíky 128
Nástěnné hodiny 129

Svítilny, čelovky, blikačky 130
Škrabky na led 134
Autodoplňky, alkoholtestery, 
světla s magnety 135
Parkovací hodiny, 
multifunkční a cyklo nářadí 137
Metry a sady nářadí 140

Plyšové hračky 151
Dětské přívěsky a pokladničky 152
Dřevěné hry – hlavolamy 153
Dětské psací potřeby 154
Antistresy a drobné dárky 
pro děti, hlavolamy 156

Reflexní pásky, vesty a čepice 144
Odrazky, přívěsky, 
samolepky a blikačky 146
Batohy, deštníky 
a trička s reflexními prvky 149

Sportovní doplňky 160
Sportovní láhve na nápoje 161
Společenské hry  164
Fleecové deky 165
Fitness dárky, krokoměry, 
sportovní ručníky 166
Letní dárky, skládací 
podložky, fandící dárky 168

Pánská a dámská trika 170
Polokošile 175
Bundy a mikiny 183
Fleecové bundy, mikiny  184
Vesty 186
Softshellové, zimní bundy, 
větrovky 188

Čepice s kšiltem 191
Multifunkční šátky 195
Pletené a zimní čepice 196
Klobouky 198

Pláštěnky 199
Skládací deštníky 200
Deštníky s pevnou rukojetí 204

Papírové tašky 212
Tašky a krabice na víno 215
Nákupní a plážové tašky, košíky 217
Batohy, košíky 223
Cestovní taštičky 
a doplňky na cesty 228
Sportovní a cestovní tašky 230

Kongresové tašky 234
Spisovky a aktovky, 
tašky na kolečkách 237

Peněženky a dokladovky 240

Balzámy na rty 246
Sluneční brýle 247
Ručníky a osušky, 
cestovní potřeby 248
Toaletní tašky 253
Osobní drobnosti 254
Manikúry 256

Svíčky a aroma sady 258
Kuchyně a grilování 260
Domácí potřeby Tescoma 264
Piknikové sady a termotašky 268
Drobné dárky do domácnosti 269
Příslušenství k vínu, sady na víno 271
Karafy, sklenice, hrnky, čaje 274
Láhve na nápoje 282

Termohrnky, kovové hrnky 284
Termosky 290
Butylky, likérky 292

Benzínové zapalovače, 
popelníky  295
Krbové zapalovače 296
Plastové a kovové zapalovače 297

Lanyardy a roller klipy 300

Bonbóny na zakázku, cukr, 
čokoládky, lízátka 303
Bonbóny, medvídci, lentilky 304
Clik Clak 305

Ceníky tiskových technologií 307
Společné podmínky potisku 310

aktovky 238, 239

alkoholtester 136

antibakteriální spreje 254

antistresové předměty 79, 152, 156

aroma soupravy 258-259, 266

autopříslušenství 101, 112, 131, 133-137, 289, 141, 
144-145

balzámy na rty 246

bandany na krk 149, 195

batohy 145, 149, 155, 223-227, 232, 
238, 268

bezpečnostní, refl exní vesty 144, 145

blikačky – bezpečnostní odrazky 136, 138, 147-148

bloky poznámkové, zápisníky 80, 81-88, 155, 237

bonbóny 303-306

boxy na svačinku 157

brýle sluneční 158, 247

bublifuky 157

budíky 126-128

bundy 184, 185, 188-190

butylky 107, 292-294

bylinky 261, 269

cestovní doplňky 101, 109, 166, 199, 228-229, 
230-233, 252, 254, 255, 256-7

cestovní polštářky 229

cestovní pouzdra a obaly 228, 243-244

clik-clak 305-306

cukříky 303, 304

cyklodoplňky a cyklonářadí 138, 161-162, 199

čaj, čajové soupravy 274

čelovky 133

čepice 144-145, 149, 160, 191-197

čističe na brýle 89, 252

čokolády 303

deky 165, 169, 262, 270

deštníky – pevné 150, 204-211

deštníky – skládací 150, 200-204

dětské dárky 151-159, 164, 166, 223-224

diáře 25-28

držáky na mince, žetony 104-105,108, 110- 112

držáky na tašky 255

držáky na telefony, brýle 101, 102, 135

fandící dárky 169

fl eecové bundy 184, 185

frisbee 168

grilování 262-263

hlavolamy 153, 159, 164

hodiny – nástěnné 128-129

hodiny – stolní 80, 126-128

hračky 152-153, 157-159, 168

hrnky – frosty a skleněné 274

hrnky – keramické 269, 278-281

hrnky – kovové 284-285

hrnky – plastové 276- 277

hrnky – porcelánové 278

hry – stolní 153, 164

hry – venkovní 160, 166, 168

jo-jo plastové/dřevěné 153, 157

kalendáře – nástěnné 2-18, 19-20

kalendáře – pracovní 21, 19-20

kalendáře – stolní 21-24

kalendáře – víceměsíční 9, 19-20

kalkulátory 77

kapesníčky vlhčené 254

karafy 274-275

karty 164

kelímky 276-277

klíčenky 62, 90, 104-113, 145-147, 302

klip na poznámky 107

klobouky a stuhy 195, 198

kola a příslušenství 138

kompasy 160, 166

konvičky 267

kosmetické tašky 253

koupelové sady 252, 266

krabice na víno 30, 216

krabičky, krabičky na pera, nože 124

krokoměry 166

křídy 154

kšiltovky a kšilty 144-145, 191-194

kuchyňské potřeby 266-267, 269

láhev na nápoje – kov 283

láhev na nápoje – plast 161-163, 282

lanyardy 300-301

laserová ukazovátka 77

ledvinky, cestovní taštičky 149, 166, 228

lepicí lístky 87-88

létající talíře, letadla 158, 168

lízátka 303

lupy 89, 108

magnetické tabulky 270

manikúry 256-257

meteostanice 126-127

metry 140, 142-143

míče – antistresové 152, 156

míče – plážové nafukovací 168

mikiny 183, 185, 186

mikrotužky 36, 58, 60-62, 64, 66-67

mikrovláknové utěrky a čističe 89

miniatury aut 156

mlýnky na pepř a sůl 261, 266

mobily – příslušenství 90, 94, 100,101-103, 112, 127, 
135, 161, 163

nabíječky 90, 96-101, 112, 127-128

nafukovací výrobky 168-169

nákupní košíky 222

náplasti 138, 254

náramky 90, 148, 160, 166, 168

nářadí 138, 139-141, 168

novoročenky – jednodílné 29-30, 

novoročenky – vícedílné 31

nože 109, 114-123, 136, 139, 140, 
263, 271-273

nože – kuchyňské 124-125, 260, 263-264

obal na cigarety 295

obaly na cestovní doklady 244

obaly na hrnky 280

obaly na obleky, vaky 228-229

obaly na pera, krabičky, pouzdra 52, 86

odrazky 147

ořezávátka 155

osvěžovače vzduchu 266

otvírače dopisů 81

otvíráky 109, 113-114, 139, 166, 265, 
271-273

panákovky 275, 292-294

parkovací hodiny 137

pastelky 154

pažní pás 148

PC – příslušenství 77, 89, 90-95

peněženky – dámské 244-245

peněženky, dárkové sady 
peněženek 240-245

pera – dřevěná a eko 42, 67-69, 81-82, 85, 87

pera – gelová 43

pera – kovová 45, 48-66, 70-77, 86

pera – kuličková 32-74, 76, 79, 80-82, 84-87, 142

pera – multifunkční 34, 58, 77

pera – papírová pouzdra 52

pera – Parker 70-75

pera – plastová 32-47, 80, 84, 86, 142

pera – plnicí 65, 76

pera – Rotring 64

pera – sady 60-66, 67, 69

pera – Waterman, Swiss Peak, 
André Philippe 65, 66, 76, 86

piknik – deky, tašky 165, 169, 262

píšťalky, trumpety 111, 147, 158, 160, 169

pláštěnky a ponča 150, 199

podložky sedací, psací 80, 169

pohárky 276-277

pokladničky 152

polokošile 175-182

polštářky – relaxační 229

popelníky 295

pouzdra a obaly 52, 79, 86, 89, 95, 122, 244

power banky 96-101

poznámkové bloky 80, 81-88, 237

pracovní oděvy 187

pravítka 69, 81

prkénka 260, 266

příbory 114, 166

přívěsky 62, 79, 90, 92-93, 104-113, 132, 
142, 145-147, 152, 295

psací podložky 80

refl exní produkty 144-150, 161, 165, 174, 191, 195, 
224-226

reproduktory 102

rollery 53, 59, 61, 63-66, 72-73, 75-76

ručníky, osušky 167, 248-252

řezáky 140, 141

sklenice 274-275

sluchátka 103

spisovky 237-238

sportovní láhve 161-163, 167, 283

sportovní vybavení 160

stojánky na pera, mobily 34, 80, 87, 100, 112

stuhy 198

stylusy 34, 46, 48, 54-55, 57, 66-67, 
77, 84, 86

svíčky 258-259

svítilny 77, 108-109, 130-133, 136-138, 
147-148, 160, 204

Swisscard 119

šálky na kávu 269, 278, 285

šátky, bandany 149, 160, 195

šitíčka 252

škrabky na led 134-135

škrabky na ovoce a zeleninu 125, 260, 265

šňůrky na krk 300-301

šňůrky rolovací 302

švihadla 158

tašky – na dokumenty, 
konferenční, do ruky 234-236, 239

tašky – na víno, pivo 214-215, 219

tašky – nákupní, plážové 217-222, 224, 270

tašky – netkané 217-219

tašky – papírové 212-215

tašky – sportovní a cestovní, vaky 161, 223-224, 230-233

teploměry 126-128, 254, 262

termohrnky, termokonvičky 276, 284-289

termosky 290-291

termotašky 161, 268

tesařské tužky 68

toaletní tašky 253

trička 150, 170-175

trumpety 169

tužky 68-69, 154-155

USB fl ash disk 77, 91-95

USB nabíječky, nabíječky do auta 90, 96-101, 112, 128

USB rozbočovače 90

váhy na zavazadla, koření – čaje 229

vesty 144-146, 186-187

Victorinox 119-125

vinné sady 271- 273, 275

víno – doplňky 114, 265, 271-273

vizitkáře 78-79

voskovky 154-155

vývrtky 114, 265, 271-273

zahradnické nůžky 139

zapalovače – kovové 107, 295-297

zapalovače – krbové 296

zapalovače – na svíčky, dýmky 297

zapalovače – plastové 298-299

zásobníky na papíry, 
na kancelářské sponky 80, 87

zástěry 262-263

zrcátka 253, 255

zvířátka plyšová 151

žetony – plast, kov 104-105, 108, 110-112, 137

druh zboží strana
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62600
SALVADOR DALÍ
neutrální kalendárium

420 × 560 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 420 × 60 mm

2021

Salvador

dalí

SALVADOR DALÍ
2021
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Nature Morte Vivante (Fast-moving Still Life), 1956

2021

2021
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
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CLAUDE MONET

Claude Monet, The Studio Boat, 1875

62601
IMPRESSIONISTS
neutrální kalendárium

420 × 560 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 420 × 60 mm

215,00

215,00

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021
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20218
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Summer, The Seasons, 1900

62604
ALFONS MUCHA
neutrální kalendárium

330 × 600 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 330 × 60 mm

RED

62670
RED IN BLACK
neutrální kalendárium

560 × 420 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 560 × 60 mm

189,00

239,00

3

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021



62627
ČECHY A MORAVA
české kalendárium

340 × 485 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 340 × 60 mm

202120212021
Čechy a Morava

Červen - 2021
zámek Hluboká, Hluboká nad Vltavou
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62605
TOULKY ČESKOU KRAJINOU
české kalendárium

Ø 460 mm
vazba na spirále
sítotisk, digitální tisk
spodní reklamní plocha: max. výška 50 mm

NOVINKA

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021
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139,00

179,00



   České
 památky památky2021
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SRPEN 2021
zámek Lešná, Zlín
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62628
ČESKÉ PAMÁTKY
české kalendárium

330 × 330 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 330 × 60 mm

21
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53.

1.

2.

3.

4.

Diana

Bohdana

Vladislav

Miloš

Dalimil

Pravoslav

Doubravka

Zora

Tři králové

Edita

Ilona

Ingrid

Vilma

Radovan

Běla

Otýlie

Nový rok 
Den obnovy 
samostat. čes. 
státu

Čestmír

Alice

Slavomír

Zdislava

Karina

Vladan

Ctirad

Zdeněk

Robin

Radmila

Břetislav

Drahoslav

Milena

Marika

Pláž Navagio 
Zakynthos
Řecko

Tato pláž se nachází v severozá-
padní části řeckého ostrova Za-
kynthos. Místo je známé hlavně 
díky své kriminální pověsti a sta-
ré lodi, která tento fakt neustále 
připomíná Toto nejznámější mís-
to, které je právem nazýváno do-
minantou či perlou ostrova, přes 
sezónu poskytne útočiště i stov-
kám turistů dychtících po zábavě 
a dobrodružství!

62647
TRAVELLERS WORLD
české kalendárium

330 × 330 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 330 × 60 mm

5

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021

106,00

106,00
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62611
NATURE
neutrální kalendárium

560 × 420 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 560 × 60 mm

62625
PANORAMAPHOTO
neutrální kalendárium

630 × 315 mm
vazba na spirále
sítotisk, digitální tisk
spodní reklamní plocha: 630 × 70 mm

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021

6

195,00

199,00



2021
EUROPE

20 
21

MATTERHORN MOUNTAIN, ALPS, VALAIS, SWITZERLAND

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 11
44. 45. 46. 47. 48.

62608
EUROPE
neutrální kalendárium

340 × 485 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 340 × 60 mm

62669
BRIDGES
neutrální kalendárium

450 × 315 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 450 × 60 mm

7

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021

139,00

139,00
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801 1602 1703 1804 1905 2006 2107 2208 2309 2410 2511 2612 2713 2814 2915 30 31

62663
COLOURS OF NATURE
neutrální kalendárium

420 × 420 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 420 × 60 mm

FLOWERS
2021

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
J U N
2 0 2 1 

62609
FLOWERS BLACK
neutrální kalendárium

330 × 600 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 330 × 60 mm

NOVINKA

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021

8

179,00

149,00



2021

2021

architecture
world

Monwk Tue Wed Thu Fri Sat Sun

Central Park building, Sydney, Australia

The two sites are linked by a high footbridge, 130 m (430 ft) long.The new building and Fort Saint-Jean are separated by the channel.It is built next to the 17th-century Fort Saint-Jean.A cube of 15,000 m2 (160,000 sq ft) is made of reinforced concrete.

The museum is devoted to European and 
Mediterranean civil izat ions. Providing 
some permanent collection of historical 
and cultural cross-fer til ization in the 
Mediterranean basin across the ages up to 
modern times.
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62610
WORLD ARCHITECTURE
neutrální/anglické kalendárium

420 × 420 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 420 × 60 mm

62612
PLACHETNICE
neutrální kalendárium

420 × 420 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 420 × 60 mm

NOVINKA

9

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021

157,00

157,00



KRÁSY HOR

IMPRESEIMPRESEIMPRESEIMPRESEIMPRESEIMPRESEIMPRESEIMPRESEvody 2021

2021

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

     18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Radoslav

Zbyšek

Klaudie

Ivo

Květoslav

Nataša

AlexejZikmundSvátek práce Stanislav

Monika

Den vítězství

Emil

Ctibor

Vladimír

Blažena

Jana

Svatava

Viola

Pankrác

Filip

Servác

Valdemar

Bonifác

Vilém

Žofie

Maxmilián

Přemysl

Ferdinand

Aneta

Kamila

KVĚTEN

Údolí Aosty, Itálie

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

11
 PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT ST ČT PÁ SO NE PO ÚT

Saskie

Albert

Liběna

Nikola
Nikolas

Miriam

Alžběta

Karel

Romana

Hubert

Mahulena
Den boje za

svobodu
a demokracii

Svatoslava
Památka 

zesnulých

OtmarLeopold

Felix Bohumír

Cecílie

Bohdan

Klement

Evžen

Emílie

Martin

Kateřina

Benedikt

Artur

Tibor

Xenie

Sáva

René Zina Ondřej

62606
KRÁSY HOR
české kalendárium

340 × 485 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 340 × 60 mm

62622
IMPRESE VODY
české kalendárium

340 × 485 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 340 × 60 mm

K dispozici také slovenská 
verze pod kódem 63606-SK.

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021
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139,00

139,00



2021
leje

2 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

62649
ALEJE
neutrální kalendárium

485 × 340 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 485 × 60 mm

12 1
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C ASTELFALFI GOLF CLUB – MOUNTAIN COURSE, ITALY

20
21

62665
GOLF
neutrální kalendárium

485 × 340 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 485 × 60 mm

11

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021

139,00

149,00
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Diana

Bohdana

Vladislav

Miloš

Dalimil

Pravoslav

Doubravka

Zora

Tři králové

Edita

Ilona

Ingrid

Vilma

Radovan

Běla

Otýlie

Nový rok
Den obnovy
samostat. čes. státu

Čestmír

Alice

Slavomír

Zdislava

Karina

Vladan

Ctirad

Zdeněk

Robin

Radmila

Břetislav

Drahoslav

Milena

Marika

Pohoří Castle Mountain v zimě, Národní park Banff, Alberta, Kanada

SvětSvět
2021
SvětSvětSvětticha
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Květen 2021
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30

Alexej

Blažena

Aneta

Jana

Květoslav

Svatava

Nataša

Viola

Klaudie

Pankrác

Ivo

Filip

Radoslav

Servác

Zbyšek

Valdemar

Stanislav

Bonifác

Monika

Vilém

Svátek práce

Den vítězství

Žofie

Emil

Maxmilián

Zikmund

Ctibor

Přemysl

Vladimír

Ferdinand

31 Kamila

Bora Bora, Francouzská Polynésie

2021

Sny léta

62607
SVĚT TICHA
české kalendárium

330 × 330 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 330 × 60 mm

62673
SNY LÉTA
české kalendárium

330 × 330 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 330 × 60 mm

K dispozici také slovenská 
verze pod kódem 63607-SK.

K dispozici také slovenská 
verze pod kódem 63673-SK.

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021

12

106,00

106,00
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Felix

Bohumír

Leopold

Cecílie

Zina

Svatoslava
Památka zesnulých

Bohdan

Otmar

Klement

Ondřej

Hubert

Evžen

Mahulena
Den boje za svobodu
a demokracii

Emílie

Karel

Martin

Romana

Kateřina

Miriam

Benedikt

Alžběta

Artur

Liběna

Tibor

Nikola
Nikolas

Xenie

Saskie

Sáva

Albert

René

62617
ZAHRADY
české kalendárium

330 × 330 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 330 × 60 mm

K dispozici také slovenská 
verze pod kódem 63617-SK.

2021
ZEN
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Květen 2021 
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Blažena

Aneta

Jana

Kamila

Květoslav

Svatava 
Svatoslava

Nataša

Viola

Klaudie

Pankrác

Ivo

Filip

Radoslav

Servác

Zbyšek

Valdemar

Stanislav

Bonifác

Monika

Vilém

Svátek práce

Den vítězství

Žofie

Emil

Maxmilián

Zikmund

Ctibor

Přemysl

Vladimír

Ferdinand

62645
ZEN
české kalendárium

330 × 330 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 330 × 60 mm
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NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021
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ÚTPO ST ČT PÁ SO NE
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17

24
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25
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12

19

26

3

10

Vladěna

Boleslav

Lubor

Oleg

Jonáš

František

Pavlína

Regína

Radka

Matouš

Václav
Den české státnosti

Eliška

Linda
Samuel

Mariana

Jolana

Darina

Michal

Hanuš

Adéla

Daniela

Ludmila

Berta

Jeroným

Justýna

Bronislav

Irma

Naděžda

Jaromír

Igor

Věra

Jindřiška
Rozálie

Denisa

Kryštof

Zlata

Olívie
Oliver

Štefan
Sára

Boris

Marie

Zita

Andrea

Bohumil

Marina

V 06:24
Z 19:35

V 06:13
Z 19:50

V 06:34
Z 19:20

V 23:12
Z 14:56

V 14:40
Z 22:38

V 19:22
Z 05:39

V 06:28
Z 20:12

V 19:38
Z 06:53

V 19:53
Z 08:04

V 23:15
Z 15:44

V 06:44
Z 18:51

V 20:08
Z 09:15

V 19:05
Z 04:22

V 06:45
Z 19:04

V 06:55
Z 18:49

V 07:06
Z 18:34

Na rozsáhlém areálu výskytu v Severní Americe, Evropě 
a Asii vytváří jelen lesní okolo 25 poddruhů. Ostrovní pod-
druhy z Korsiky a Skotska patří k nejmenším. Samci dosa-
hují hmotnost 90 – 100 kg. Největší poddruhy žijí v Severní 

Americe a na Sibiři. Samci dosahují hmotnosti až 500 kg. 
Patří k nim i jelen wapiti. Od evropských jelenů se kromě 
velikosti liší i tvarem paroží, které nevytváří korunu a v ob-
dobí říje se jich hlasové projevy podobají spíše hvízdání.

Víte, že ...?
V minulosti se jeleni wapiti dostaly i na naše území do 
obor, odkud se dostali do volné přírody. Jejich geny se ob-
čas, jako následek křížení, projevují u našich jelenů dosud.

Jelen lesní wapiti (Cervus elaphus canadensis)

9

Konec lovu: do 30. 9.

Začátek lovu: od 1. 9.

62648
MYSLIVECKÝ KALENDÁŘ
české kalendárium

340 × 485 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 340 × 60 mm

62684
VÍNO
neutrální kalendárium

vazba na spirále
340 × 325 mm
sítotisk, digitální tisk
spodní reklamní plocha: 340 × 70 mm

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021

14

139,00

109,00
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Schumacher Dino – Mercedes Actros – Germany
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21

48.

49.

50.

51.

52.

PROSINEC BMW M850i
Rafinovaný, luxusní, sportovní. Je velmi málo, co M850i neumí, tak velký je jeho talent. A burácející motor V8 vás nikdy neomrzí.
Motor: dvěma turbodmychadly přeplňovaný V8 o obsahu 4395 cm3 • Výkon: 384 kW při 5500-6000 otáčkách/min • Max. rychlost: 250 km/h • Zrychlení: 0 – 100 km/h za 3,7 vteřiny

Ambrož 
Benjamín

Lýdie

Natálie

Bohumila

Mikuláš

Lucie

Dagmar

Žaneta

Květoslava

Iva

Radana 
Radan

Šimon

Judita

Vratislav

Blanka

Albína

Vlasta

David

Julie

Svatoslav

Daniel

Štědrý den 
Adam a Eva

Silvestr

Dana

Barbora

Miloslav

1. svátek vánoční 
Boží hod vánoční

Simona

Jitka

Ester

2. svátek vánoční 
Štěpán
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62687
TRUCKS
neutrální kalendárium

485 × 340 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 485 × 60 mm

62637
FAST CARS
české kalendárium

485 × 340 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 485 × 60 mm

15

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021
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62629
DREAM GIRLS
neutrální kalendárium

340 × 485 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 340 × 60 mm

62631
HOT GIRLS
neutrální kalendárium

330 × 330 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 330 × 60 mm
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NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021
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62636
PASSION
neutrální kalendárium

340 × 240 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 340 × 60 mm

62632
PLAYBOY
neutrální/anglické kalendárium

340 × 485 mm
sítotisk, digitální tisk
vazba na spirále
spodní reklamní plocha: 340 × 70 mm

NOVINKA
2021
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NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021

229,00

89,00



62668
MEN
neutrální kalendárium

340 × 485 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 340 × 60 mm
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62623
EROTIC MOMENTS
neutrální kalendárium

420 × 560 mm
sítotisk, digitální tisk
horní reklamní plocha (laš): 420 × 60 mm

NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE 2021
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62710 modrý
kalendárium: 320 × 450 mm

Tříměsíční nástěnný kalendář 
STANDARD
CZ/A/N kalendárium

320 × 450 mm 
horní reklamní plocha (laš): 320 × 150 mm
celkový rozměr včetně laše: 320 × 600 mm
sítotisk, digitální tisk

62711 šedý
kalendárium: 320 × 390 mm
spodní reklamní plocha (pouze šedý): 320 × 60 mm

 Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
 Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

DECEMBER PROSINEC  2020 DEZEMBER
 Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
 Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

JANUARY LEDEN  2021 JANUAR

FEBRUARY ÚNOR  2021 FEBRUAR

	 	 	 	 	 Nový	rok	 Karina	 Radmila	

	 Diana	 Dalimil	 Tři	králové	 Vilma	 Čestmír	 Vladan	 Břetislav	

	 Bohdana	 Pravoslav	 Edita	 Radovan	 Alice	 Ctirad	 Drahoslav	

	 Vladislav	 Doubravka	 Ilona	 Běla	 Slavomír	 Zdeněk	 Milena	

	 Miloš	 Zora	 Ingrid	 Otýlie	 Zdislava	 Robin	 Marika

1 2 3
4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31

1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31

5
6
7
8

53
1
2
3
4

49
50
51
52
53

Duben 2021
Po 5 12 19 26
Út 6 13 20 27
St 7 14 21 28
Čt 1 8 15 22 29
Pá 2 9 16 23 30
So 3 10 17 24
Ne 4 11 18 25

13 14 15 16 17

1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28

Únor 2021
Po 1 8 15 22
Út 2 9 16 23
St 3 10 17 24
Čt 4 11 18 25
Pá 5 12 19 26
So 6 13 20 27
Ne 7 14 21 28

5 6 7 8

Březen 2021
Po 1 8 15 22 29
Út 2 9 16 23 30
St 3 10 17 24 31
Čt 4 11 18 25
Pá 5 12 19 26
So 6 13 20 27
Ne 7 14 21 28

9 10 11 12 13

Říjen 2020
Po 5 12 19 26
Út 6 13 20 27
St 7 14 21 28
Čt 1 8 15 22 29
Pá 2 9 16 23 30
So 3 10 17 24 31
Ne 4 11 18 25

40 41 42 43 44

Listopad 2020
Po 2 9 16 23  30
Út 3 10 17 24
St 4 11 18 25
Čt 5 12 19 26
Pá 6 13 20 27
So 7 14 21 28
Ne 1 8 15 22 29

44 45 46 47 48 49

Prosinec 2020
Po 7 14 21 28
Út 1 8 15 22 29
St 2 9 16 23 30
Čt 3 10 17 24 31
Pá 4 11 18 25
So 5 12 19 26
Ne 6 13 20 27

49 50 51 52 53

Leden 2021
Po 4 11 18 25
Út 5 12 19 26
St 6 13 20 27
Čt 7 14 21 28
Pá 1 8 15 22 29
So 2 9 16 23 30
Ne 3 10 17 24 31

53 1 2 3 4

 Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
 Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

reklamní plocha 320 x 150 mm

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

DECEMBER PROSINEC  2020 DEZEMBER
Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle

Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

JANUARY LEDEN  2021 JANUAR

FEBRUARY ÚNOR  2021 FEBRUAR

Nový rok	 Karina	 Radmila	

	 Diana	 Dalimil	 Tři králové	 Vilma	 Čestmír	 Vladan	 Břetislav	

	 Bohdana	 Pravoslav	 Edita	 Radovan	 Alice	 Ctirad	 Drahoslav	

	 Vladislav	 Doubravka	 Ilona	 Běla	 Slavomír	 Zdeněk	 Milena	

	 Miloš	 Zora	 Ingrid	 Otýlie	 Zdislava	 Robin	 Marika

1 2 3
4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31

1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31

5
6
7
8

53
1
2
3
4

49
50
51
52
53

Duben 2021
Po 5 12 19 26
Út 6 13 20 27
St 7 14 21 28
Čt 1 8 15 22 29
Pá 2 9 16 23 30
So 3 10 17 24
Ne 4 11 18 25

13 14 15 16 17

1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28

Únor 2021
Po 1 8 15 22
Út 2 9 16 23
St 3 10 17 24
Čt 4 11 18 25
Pá 5 12 19 26
So 6 13 20 27
Ne 7 14 21 28

5 6 7 8

Březen 2021
Po 1 8 15 22 29
Út 2 9 16 23 30
St 3 10 17 24 31
Čt 4 11 18 25
Pá 5 12 19 26
So 6 13 20 27
Ne 7 14 21 28

9 10 11 12 13

Říjen 2020
Po 5 12 19 26
Út 6 13 20 27
St 7 14 21 28
Čt 1 8 15 22 29
Pá 2 9 16 23 30
So 3 10 17 24 31
Ne 4 11 18 25

40 41 42 43 44

Listopad 2020
Po 2 9 16 23  30
Út 3 10 17 24
St 4 11 18 25
Čt 5 12 19 26
Pá 6 13 20 27
So 7 14 21 28
Ne 1 8 15 22 29

44 45 46 47 48 49

Prosinec 2020
Po 7 14 21 28
Út 1 8 15 22 29
St 2 9 16 23 30
Čt 3 10 17 24 31
Pá 4 11 18 25
So 5 12 19 26
Ne 6 13 20 27

49 50 51 52 53

Leden 2021
Po 4 11 18 25
Út 5 12 19 26
St 6 13 20 27
Čt 7 14 21 28
Pá 1 8 15 22 29
So 2 9 16 23 30
Ne 3 10 17 24 31

53 1 2 3 4

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

reklamní plocha 320 x 150 mmreklamní plocha 320 × 150 mm

Radovan	

Běla	

14
21
28

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

DECEMBER PROSINEC  2019 DEZEMBER
Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle

Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

JANUARY LEDEN  2020 JANUAR

FEBRUARY ÚNOR  2020 FEBRUAR

Nový rok	 Karina	 Radmila	 Diana	 Dalimil		

	 Tři králové	 Vilma	 Čestmír	 Vladan	 Břetislav	 Bohdana	 Pravoslav	

	 Edita	 Radovan	 Alice	 Ctirad	 Drahoslav	 Vladislav	 Doubravka	

Ilona	 Běla	 Slavomír	 Zdeněk	 Milena	 Miloš	 Zora	 	

	 Ingrid	 Otýlie	 Zdislava	 Robin	 Marika

1
2 3 4 5 6 7 8
9 10 11 12 13 14 15

16 17 18 19 20 21 22
23/30 24 /31 25 26 27 28 29

1 2 3 4 5
6 7 8 9 10 11 12

13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31

5
6
7
8
9

1
2
3
4
5

48
49
50
51
52

Leden 2020
Po 6 13 20 27
Út 7 14 21 28
St 1 8 15 22 29
Čt 2 9 16 23 30
Pá 3 10 17 24 31
So 4 11 18 25
Ne 5 12 19 26

1 2 3 4 5

Únor 2020
Po 3 10 17 24
Út 4 11 18 25
St 5 12 19 26
Čt 6 13 20 27
Pá 7 14 21 28
So 1 8 15 22 29
Ne 2 9 16 23

5 6 7 8 9

1 2
3 4 5 6 7 8 9

10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29

Listopad 2019
Po 4 11      18 25
Út 5 12 19 26
St 6 13 20 27
Čt 7 14 21 28
Pá 1 8 15 22 29
So 2 9 16 23 30
Ne 3 10 17 24

44 45 46 47 48

Říjen 2019
Po 7 14 21 28
Út 1 8 15 22 29
St 2 9 16 23 30
Čt 3 10 17 24 31
Pá 4 11 18 25
So 5 12 19 26
Ne 6 13 20 27

40 41 42 43 44

Duben 2020
Po 6 13 20 27
Út 7 14 21 28
St 1 8 15 22 29
Čt 2 9 16 23 30
Pá 3 10 17 24
So 4 11 18 25
Ne 5 12 19 26

14 15 16 17 18

Prosinec 2019
Po 2 9 16 23 30
Út 3 10 17 24 31
St 4 11 18 25
Čt 5 12 19 26
Pá 6 13 20 27
So 7 14 21 28
Ne 1 8 15 22 29

48 49 50 51 52   1

Březen 2020
Po 2 9 16 23 30
Út 3 10 17 24 31
St 4 11 18 25
Čt 5 12 19 26
Pá 6 13 20 27
So 7 14 21 28
Ne 1 8 15 22 29

9 10 11 12 13  14

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

reklamní plocha 320 x 150 mm

Fr/Fr

Radmila	

3
10

Všechny víceměsíční 
kalendáře jsou dodávány 

včetně posuvného jezdce.

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

DECEMBER PROSINEC  2020 DEZEMBER
Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle

Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

JANUARY LEDEN  2021 JANUAR

FEBRUARY ÚNOR  2021 FEBRUAR

Nový rok	 Karina	 Radmila	

	 Diana	 Dalimil	 Tři králové	 Vilma	 Čestmír	 Vladan	 Břetislav	

	 Bohdana	 Pravoslav	 Edita	 Radovan	 Alice	 Ctirad	 Drahoslav	

	 Vladislav	 Doubravka	 Ilona	 Běla	 Slavomír	 Zdeněk	 Milena	

	 Miloš	 Zora	 Ingrid	 Otýlie	 Zdislava	 Robin	 Marika

1 2 3
4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31

1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31

5
6
7
8

53
1
2
3
4

49
50
51
52
53

1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

reklamní plocha 320 x 150 mm

reklamní plocha 320 x 60 mm

Dalimil	

5

K dispozici také slovenská 
verze pod kódem 63713-SK 
(šedý) a 63712-SK (modrý).

62715
Čtyřměsíční nástěnný kalendář 
šedý SPECIÁL
CZ/A/N kalendárium

320 × 450 mm
kalendárium: 320 × 450 mm
horní reklamní plocha (laš): 320 × 150 mm 
celkový rozměr včetně laše: 320 × 600 mm
sítotisk, digitální tisk

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

53
1
2
3
4

DECEMBER PROSINEC  2020 DEZEMBER

MARCH BŘEZEN  2021 MÄRZ

FEBRUARY ÚNOR  2021 FEBRUAR

JANUARY LEDEN  2021 JANUAR

49
50
51
52
53

9
10
11
12
13

5
6
7
8

Nový rok	 Karina	 Radmila	

Diana	 Dalimil	 Tři králové	 Vilma	 Čestmír	 Vladan	 Břetislav	

Bohdana	 Pravoslav	 Edita	 Radovan	 Alice	 Ctirad	 Drahoslav	

Vladislav	 Doubravka	 Ilona	 Běla	 Slavomír	 Zdeněk	 Milena

Miloš	 Zora	 Ingrid	 Otýlie	 Zdislava	 Robin	 Marika	

1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31

1 2 3
4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31

1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28

1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30 31

reklamní plocha 320 x 150 mmreklamní plocha 320 × 150 mm

10
17
24

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

53
1
2
3
4

DECEMBER PROSINEC  2020 DEZEMBER

MARCH BŘEZEN  2021 MÄRZ

FEBRUARY ÚNOR  2021 FEBRUAR

JANUARY LEDEN  2021 JANUAR

49
50
51
52
53

9
10
11
12
13

5
6
7
8

Nový rok	 Karina	 Radmila	

Diana	 Dalimil	 Tři králové	 Vilma	 Čestmír	 Vladan	 Břetislav	

Bohdana	 Pravoslav	 Edita	 Radovan	 Alice	 Ctirad	 Drahoslav	

Vladislav	 Doubravka	 Ilona	 Běla	 Slavomír	 Zdeněk	 Milena

Miloš	 Zora	 Ingrid	 Otýlie	 Zdislava	 Robin	 Marika	

1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31

1 2 3
4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31

1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28

1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30 31

reklamní plocha 320 x 150 mm

Vilma	
7

14

19

VÍCEMĚSÍČNÍ KALENDÁŘE 2021

reklamní plocha 320 × 60 mm

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

DECEMBER PROSINEC  2020 DEZEMBER
Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle

Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

JANUARY LEDEN  2021 JANUAR

FEBRUARY ÚNOR  2021 FEBRUAR

Nový rok	 Karina	 Radmila	

	 Diana	 Dalimil	 Tři králové	 Vilma	 Čestmír	 Vladan	 Břetislav	

	 Bohdana	 Pravoslav	 Edita	 Radovan	 Alice	 Ctirad	 Drahoslav	

	 Vladislav	 Doubravka	 Ilona	 Běla	 Slavomír	 Zdeněk	 Milena	

	 Miloš	 Zora	 Ingrid	 Otýlie	 Zdislava	 Robin	 Marika

1 2 3
4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 31

1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31

5
6
7
8

53
1
2
3
4

49
50
51
52
53

1 2 3 4 5 6 7
8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

reklamní plocha 320 x 150 mm

reklamní plocha 320 x 60 mm

reklamní plocha 320 × 150 mm

reklamní plocha 320 × 60 mm

Tři králové	

Edita	

13
20

45,00

45,00



Tříměsíční nástěnný 
SKLÁDACÍ MAXI kalendář
CZ/SK/A/N kalendárium

315 × 690 mm
sítotisk, ofset

62704
šedý

62703
modrý

PONDĚLÍ
MONDAY / MONTAG

PONDELOK

TÝDEN
WEEK / WOCHE

TÝŽDEŇ

ÚTERÝ
TUESDAY / DIENSTAG

UTOROK

STŘEDA
WEDNESDAY / MITTWOCH

STREDA

ČTVRTEK
THURSDAY / DONNERSTAG

ŠTVRTOK

PÁTEK
FRIDAY / FREITAG

PIATOK

SOBOTA
SATURDAY / SAMSTAG

SOBOTA

NEDĚLE
SUNDAY / SONNTAG

NEDEĽA

2853. 29 30 31 1 2 3
41. 5 6 7 8 9 10

112. 12 13 14 15 16 17
183. 19 20 21 22 23 24
254. 26 27 28 29 30 31
15. 2 3 4 5 6 7

LEDEN / JANUARY / JANUAR / JANUÁR 2021

PONDĚLÍ
MONDAY / MONTAG

PONDELOK

TÝDEN
WEEK / WOCHE

TÝŽDEŇ

ÚTERÝ
TUESDAY / DIENSTAG

UTOROK

STŘEDA
WEDNESDAY / MITTWOCH

STREDA

ČTVRTEK
THURSDAY / DONNERSTAG

ŠTVRTOK

PÁTEK
FRIDAY / FREITAG

PIATOK

SOBOTA
SATURDAY / SAMSTAG

SOBOTA

NEDĚLE
SUNDAY / SONNTAG

NEDEĽA

3049. 1 2 3 4 5 6
750. 8 9 10 11 12 13

1451. 15 16 17 18 19 20
2152. 22 23 24 25 26 27
2853. 29 30 31 1 2 3
41. 5 6 7 8 9 10

PROSINEC / DECEMBER / DEZEMBER / DECEMBER 2020

PONDĚLÍ
MONDAY / MONTAG

PONDELOK

TÝDEN
WEEK / WOCHE

TÝŽDEŇ

ÚTERÝ
TUESDAY / DIENSTAG

UTOROK

STŘEDA
WEDNESDAY / MITTWOCH

STREDA

ČTVRTEK
THURSDAY / DONNERSTAG

ŠTVRTOK

PÁTEK
FRIDAY / FREITAG

PIATOK

SOBOTA
SATURDAY / SAMSTAG

SOBOTA

NEDĚLE
SUNDAY / SONNTAG

NEDEĽA

15. 2 3 4 5 6 7
86. 9 10 11 12 13 14

157. 16 17 18 19 20 21
228. 23 24 25 26 27 28
19. 2 3 4 5 6 7
810. 9 10 11 12 13 14

ÚNOR / FEBRUARY / FEBRUAR / FEBRUÁR 2021

REKLAMNÍ PLOCHA 315X150mm

REKLAMNÍ PLOCHA 315X30mm

REKLAMNÍ PLOCHA 315X30mm

REKLAMNÍ PLOCHA 315X30mm

reklamní plocha 315 × 150 mm

reklamní plocha 315 × 30 mm

reklamní plocha 315 × 30 mm

reklamní plocha 315 × 30 mm

6
13
20

PONDĚLÍ
MONDAY / MONTAG

PONDELOK

TÝDEN
WEEK / WOCHE

TÝŽDEŇ

ÚTERÝ
TUESDAY / DIENSTAG

UTOROK

STŘEDA
WEDNESDAY / MITTWOCH

STREDA

ČTVRTEK
THURSDAY / DONNERSTAG

ŠTVRTOK

PÁTEK
FRIDAY / FREITAG

PIATOK

SOBOTA
SATURDAY / SAMSTAG

SOBOTA

NEDĚLE
SUNDAY / SONNTAG

NEDEĽA

2853. 29 30 31 1 2 3
41. 5 6 7 8 9 10

112. 12 13 14 15 16 17
183. 19 20 21 22 23 24
254. 26 27 28 29 30 31
15. 2 3 4 5 6 7

LEDEN / JANUARY / JANUAR / JANUÁR 2021

PONDĚLÍ
MONDAY / MONTAG

PONDELOK

TÝDEN
WEEK / WOCHE

TÝŽDEŇ

ÚTERÝ
TUESDAY / DIENSTAG

UTOROK

STŘEDA
WEDNESDAY / MITTWOCH

STREDA

ČTVRTEK
THURSDAY / DONNERSTAG

ŠTVRTOK

PÁTEK
FRIDAY / FREITAG

PIATOK

SOBOTA
SATURDAY / SAMSTAG

SOBOTA

NEDĚLE
SUNDAY / SONNTAG

NEDEĽA

3049. 1 2 3 4 5 6
750. 8 9 10 11 12 13

1451. 15 16 17 18 19 20
2152. 22 23 24 25 26 27
2853. 29 30 31 1 2 3
41. 5 6 7 8 9 10

PROSINEC / DECEMBER / DEZEMBER / DECEMBER 2020

PONDĚLÍ
MONDAY / MONTAG

PONDELOK

TÝDEN
WEEK / WOCHE

TÝŽDEŇ

ÚTERÝ
TUESDAY / DIENSTAG

UTOROK

STŘEDA
WEDNESDAY / MITTWOCH

STREDA

ČTVRTEK
THURSDAY / DONNERSTAG

ŠTVRTOK

PÁTEK
FRIDAY / FREITAG

PIATOK

SOBOTA
SATURDAY / SAMSTAG

SOBOTA

NEDĚLE
SUNDAY / SONNTAG

NEDEĽA

15. 2 3 4 5 6 7
86. 9 10 11 12 13 14

157. 16 17 18 19 20 21
228. 23 24 25 26 27 28
19. 2 3 4 5 6 7
810. 9 10 11 12 13 14

ÚNOR / FEBRUARY / FEBRUAR / FEBRUÁR 2021

REKLAMNÍ PLOCHA 315X150mm

REKLAMNÍ PLOCHA 315X30mm

REKLAMNÍ PLOCHA 315X30mm

REKLAMNÍ PLOCHA 315X30mm

reklamní plocha 315 × 150 mm

reklamní plocha 315 × 30 mm

reklamní plocha 315 × 30 mm

reklamní plocha 315 × 30 mm

6
13
20

Rozměr kalendáře je včetně všech reklamních 
ploch. Horní reklamní plocha 315 × 150 mm, 

další tři reklamní plochy 315 × 30 mm. 
Velikost složeného kalendáře 315 × 180 mm.

Doporučujeme plnobarevný ofsetový tisk 
všech čtyř reklamních ploch za jednu cenu 

(v případě ofsetového tisku je výsledný rozměr 
horní reklamní plochy 315 × 140 mm).

20

VÍCEMĚSÍČNÍ KALENDÁŘE 2021

79,00



dvě reklamní plochy 320 × 30 mm

dvě reklamní plochy 300 × 30 mm

62760
Stolní týdenní bezobrázkový 
kalendář STANDARD
české kalendárium

300 × 140 mm (kalendárium)
sítotisk, digitální tisk

62761
Stolní týdenní bezobrázkový 
kalendář MAXI
české kalendárium

320 × 175 mm (kalendárium)
sítotisk, digitální tisk

dvě reklamní plochy 297 × 30 mm

62762
Stolní čtrnáctidenní kalendář 
SVĚT
14denní české kalendárium

297 × 138 mm (kalendárium)
sítotisk, digitální tisk

Stolní týdenní pracovní kalendáře STANDARD a MAXI  
obsahují rozšířené jmenné kalendárium a daňové povinnosti.

Kalendář MAXI obsahuje navíc citáty.

kalendář  
s citáty

K dispozici také slovenská 
verze pod kódem 63762-SK.

TIP

14denní kalendárium.

NOVÉ KALENDÁRIUM

21

STOLNÍ KALENDÁŘE 2021

41,00

49,00

49,00



dvě reklamní plochy 297 × 30 mm

62751
Stolní týdenní kalendář AUTO
české kalendárium

297 × 138 mm (kalendárium)
sítotisk, digitální tisk

dvě reklamní plochy 297 × 30 mm

dvě reklamní plochy 297 × 30 mm

62752
Stolní týdenní kalendář  
ČECHY A MORAVA
české kalendárium

297 × 138 mm (kalendárium)
sítotisk, digitální tisk

62753
Stolní čtrnáctidenní kalendář 
POEZIE PŘÍRODY
14denní české kalendárium

297 × 138 mm (kalendárium)
sítotisk, digitální tisk

K dispozici také slovenská 
verze pod kódem 63751-SK.

K dispozici také slovenská 
verze pod kódem 63753-SK.

14denní kalendárium.
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49,00



dvě reklamní plochy 320 × 35 mm

dvě reklamní plochy 320 × 35 mm

dvě reklamní plochy 320 × 35 mm

62756
Stolní týdenní kalendář 
NEPRAKTA – ŠVANDRLÍK
české kalendárium

320 × 140 mm (kalendárium)
sítotisk, digitální tisk

62757
Stolní týdenní kalendář 
KERLES
české kalendárium

320 × 140 mm (kalendárium)
sítotisk, digitální tisk

62764
Stolní týdenní kalendář 
NA CESTÁCH SVĚTEM
české kalendárium

320 × 140 mm (kalendárium)
sítotisk, digitální tisk

Rozšířené jmenné kalendárium.

Rozšířené jmenné kalendárium.

Rozšířené jmenné kalendárium.
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62754
Stolní týdenní kalendář GIRLS I
české/slovenské kalendárium

226 × 139 mm (kalendárium)
sítotisk, digitální tisk

62755
Stolní týdenní kalendář GIRLS II
české kalendárium

231 × 145 mm (kalendárium)
sítotisk, digitální tisk

dvě reklamní plochy 226 × 30 mm

dvě reklamní plochy 231 × 29 mm

dvě reklamní plochy 226 × 30 mm
62750
Stolní týdenní kalendář  
ČESKÁ KUCHYNĚ
české kalendárium

226 × 139 mm (kalendárium)
sítotisk, digitální tisk

NOVINKA
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92630.C
černý

92631.M
modrý

92641.M
modrý

KAPSÁŘ  
měsíční plánovací diář 

80 × 182 mm
rozsah: 32 stran
tampoprint, sitotisk, digitální tisk

KAPSÁŘ  
čtrnáctidenní plánovací diář 

88 × 158 mm
rozsah: 80 stran
tampoprint, sitotisk, digitální tisk

KAPSÁŘ 2021
Tradiční plánovací kapesní diář v plastovém provedení ve dvou barvách s měsíčním  
či čtrnáctidenním českým jmenným kalendáriem. Bílý papír, plánovací kalendář,  
místo pro poznámky. Logo lze aplikovat tampoprintem, sítotiskem či digitálním tiskem.

Roční plánovací karta 2021

210 × 150 mm
sítotisk

92650.B

měsíční

14denní

A5

92640.C
černý

25

DIÁŘE

27,00

35,00

2,90



MANAGER 2021
Měkký sametově matný povrch moderního diáře s  efektní ražbou 
v  okolí hřbetu a  letopočtu v  mnoha barevných variacích umožňuje 
snadnou aplikaci loga ražbou, sítotiskem, tampoprintem i  digitálním 
tiskem. Pětijazyčné kalendárium (čeština, slovenština, angličtina, 
němčina, ruština), jmenné svátky České a Slovenské republiky, osobní 
údaje, plánovací kalendář pro ČR a SR, bohaté infostrany, perforované 
rožky. Kvalitní světle žlutý papír, u  denních diářů gramáže 70 g/m², 
u  kapesních 60 g/m². U  denního modelu je textilní záložka a  v  jeho 
zadní části je mapa A4 České a Slovenské republiky a mapa A5 Evropy.

92526.O
oranžový

92521.M
modrý

92522.H
hnědý

92525.R
červený

92523.C
černý

Kapesní diář MANAGER

84 × 155 mm 

92527.Z
zelený

85,00
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92506.O
oranžový

92501.M
modrý

92503.C
černý

92505.R
červený

Denní diář MANAGER

148 × 212 mm 
A5

92507.Z
zelený

92502.H
hnědý

149,00

27
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TOP MANAGER 2021
Příjemný a měkký povrchový materiál imitující vzhled kůže zdobí ražba letopočtu 
a kvalitní efektní prošití po obvodu. Materiál je nejvhodnější pro označení logem 
pomocí ražby, lze použít i sítotisk, tampoprint či digitální tisk. Pětijazyčné kalen-
dárium (čeština, slovenština, angličtina, němčina, ruština), jmenné svátky České 
a  Slovenské republiky, osobní údaje, plánovací kalendář pro ČR a  SR, bohaté 
infostrany, perforované rožky. Kvalitní světle žlutý papír, u denních diářů gramá-
že 70 g/m², u kapesních 60 g/m². U denního modelu je textilní záložka a v jeho 
zadní části je mapa A4 České a Slovenské republiky a mapa A5 Evropy.

92531.M
modrý

92551.M
modrý

92532.H
světlehnědý

92553.H
tmavohnědý

92533.H
tmavohnědý

92552.H
světlehnědý

Kapesní diář TOP MANAGER

84 × 155 mm

Denní diář TOP MANAGER

148 × 212 mm
A5

185,00

95,00
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Jednodílné novoročenky

200 × 100 mm
sítotisk, ražba, *digitální tisk

Jednodílné novoročenky

200 × 100 mm
sítotisk, ražba, digitální tisk

Jednodílné novoročenky

160 × 92 mm (45153.S)
200 × 100 mm (45265.B)
sítotisk, ražba, digitální tisk

45153.S
Bílý perleťový papír 
se stříbrnou a modrou ražbou.

45219.M*
Modrý perleťový papír se stříbrnou 
a modrou ražbou.

45265.B
Matný bílý papír s digitálním tiskem podlahy 
a stříbrnou ražbou vloček.

Jednodílné novoročenky

200 × 100 mm
sítotisk, ražba, digitální tisk

45262.B
Bílý matný papír s digitálním tiskem 
a slepotiskem chaloupky, vlnkový okraj. 45263.B

Bílý papír s digitálním tiskem, slepotiskem 
zimní krajiny a stříbrnou ražbou, vlnkový okraj.

45291.B
Bílý papír s digitálním tiskem 
a slepotiskem stromů, vlnkový okraj.

45282.B
Bílý perleťový papír se zlatou 
a měděnou ražbou zvonečků.

Použitá loga a názvy jsou registrovanými obchodními značkami uvedených společností 
a jsou na novoročenkách spolu s texty přání znázorněny pouze pro ilustraci potisku.

45292.B
Bílý perleťový papír s digitálním podtiskem 
vloček a balíčku a červenou ražbou stužky.

45100.B
Bílý perleťový papír s digitálním tiskem 
a slepotiskem, vlnkový okraj.

45101.H
Krémový papír s digitálním tiskem chaloupky 
a stromku a se zlatou ražbou, vlnkový okraj.

Ceny všech novoročenek 
jsou včetně obálek.

12,90

11,90

10,90

9,90
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Jednodílné novoročenky

200 × 100 mm
sítotisk, ražba, *digitální tisk

45255.B
Bílý perleťový papír 
se stříbrnou a červenou ražbou.

45250.M*
Modrý perleťový papír 
s modrou a stříbrnou ražbou vloček.

45252.M*
Tmavě modrý perleťový papír 
se stříbrnou a červenou ražbou.

45266.B
Bílý perleťový papír 
se stříbrnou a červenou ražbou.

45267.B
Bílý perleťový papír 
se stříbrnou a modrou ražbou.

Digitální dotisk novoročenek speciálními pigmentovými 
inkousty je plnohodnotnou alternativou ke klasickým metodám 

ražby a sítotisku. Na novoročenky jím lze dotisknout barevné 
texty a logo dle vlastní dodané grafické předlohy. Cena tisku 
za kus platí pro libovolný soutisk barev s výjimkou stříbrné, 
zlaté a bílé barvy. Ceník sítotisku najdete na konci katalogu. 

U novoročenek označených * není digitální tisk vhodný, 
mimo sítotisku je možné text přání také vyrazit – 

cenu Vám rádi sdělíme na vyžádání.

Papírová krabice na 1 láhev 
vína jako novoročenka

80 × 80 × 405 mm
výřez včetně loga v ceně

45274.P
Papírová krabice na 2 láhve 
vína jako novoročenka

173 × 82 × 400 mm
výřez včetně loga v ceně

45275.P

V ceně krabice je již zahrnut výřez 
motivu PF 2021 a loga laserem. 
Účtuje se jen technická příprava loga 
pro řezání v paušální částce 450,- Kč. 

Krabice na víno 
s laserovým výřezem 

motivu i loga

Lze objednat od 10 ks i krabice 
bez loga klienta, pouze s laserem 
PF 2021, v tom případě technická 
příprava není účtována.

Další nabídku krabic na 
víno s vánočním motivem 

najdete na str. 216.

Vážení přátelé, děkujeme za dosavadní spolupráci.

Přejeme Vám veselé Vánoce

a štastný nový rok 2021.

12,90

26,50 32,90

Ceník plnobarevného dotisku novoročenek

počet kusů 1–99 100–299 300–499 500–999 1 000 a více

cena v Kč/ks 9,- 8,- 7,- 6,- 5,-

technická příprava 
(bez ohledu na počet barev) 400 Kč/CMYK
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Vícedílné novoročenky

200 × 100 mm
sítotisk, ražba, digitální tisk

45284.M45285.R

45286.H

45287.PVícedílné novoročenky

135 × 135 mm
sítotisk, ražba, digitální tisk

Červená perleťová kapsa s laserovým výřezem stromku a zlatou 
ražbou vloček, vysunovací karta z krémového perleťového papíru.

Otevírací novoročenka z hnědého 
perleťového papíru s laserovým 
výřezem stromku a zlatou ražbou 
vloček, vnitřní otevírací zlatý 
perleťový papír.

Otevírací novoročenka v barvě pískové perleti 
s laserovým výřezem stromku a ražbou vloček v barvě 
růžového zlata, vnitřní otevírací matný krémový papír.

Modrá perleťová kapsa s laserovým výřezem stromku a stříbrnou 
ražbou vloček, vysunovací karta z bílého perleťového papíru.

Vícedílné novoročenky

135 × 135 mm
sítotisk, ražba, digitální tisk

45293.B

Otevírací novoročenka z bílého perleťového papíru 
se stříbrnou a červenou ražbou vloček a přání, uvnitř 
karta z bílého perleťového papíru

Ceny všech novoročenek 
jsou včetně obálek.

Ikona znázorňuje počet 
dílů novoročenky.

4

3

Vícedílná novoročenka

150 × 90mm
sítotisk, ražba, digitální tisk

45289.M

Otevírací novoročenka z tmavě modrého matného papíru 
s výrazným slepotiskem kosočtverců a ražbou stromečku 
s modrou a stříbrnou fólií, bílá vnitřní karta.

3

Vícedílná novoročenka

200 × 100 mm
sítotisk, ražba, digitální tisk

45102.B

Otevírací novoročenka z bílého papíru s digitálním tiskem a zlatou ražbou.

2

45296.H

Otevírací novoročenka z krémového papíru 
s digitálním tiskem chaloupky a stromku 
a se zlatou a hnědou ražbou.

2

29,90

29,90

29,90

27,70

27,70
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48160.Y

48170.M

48178.S

48161.R

48171.C

48179.G

48162.M

48172.B

48163.Z

48164.C

48165.S

Plastové kuličkové pero LOLA 
se stříbrnými doplňky

Ø 11 × 140 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-699 700+ 3 500+ 7 000+
Kč 6,70 6,30 6,10 5,90

Plastové kuličkové pero LINA

Ø 10 × 133 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 4,30 4,10 3,90 3,70

Plastové kuličkové pero 
LINA METALIC

Ø 10 × 133 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 4,70 4,50 4,30 4,10

Barvy náplní psacích potřeb jsou uvedeny na našem webu nebo na dotaz.
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14270.E

14271.C

14272.B

14273.M

14274.S

Plastové kuličkové pero 
s diamantovým vzorem 
a kovovým klipem

Ø 10 × 140 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 17,50 16,70 16,10 15,70

TIP

TOP
DÁRKY

48089.B

48086.R

48087.M

10360.S

48088.C

10361.Z

Kuličkové pero REPUBLIKA 
s potiskem lva

Ø 11 × 140 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 10,90 10,50 10,10 9,70

Plastové kuličkové pero MOLI 
s diamantovým vzorem

Ø 11 × 139 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,90 8,50 8,10 7,90

9,70

7,90

NOVÉ BARVY

NOVINKA

33

PSACÍ POTŘEBY



35095.C

35096.S

35097.M

35099.R

Plastové kuličkové 
pero IGI se stylusem

Ø 9 × 133 mm
tampoprint

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,70 8,30 8,10 7,90

17460.C

17461.M

17462.R

17463.Z

Kuličkové pero se stylusem 
a stojánkem na mobil

Ø 10 × 145 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,50 8,10 7,80 7,60

48147.R

48148.M

48149.C

Kuličkové pero 
s rozpraskaným 
povrchem LUSA

Ø 11 × 140 mm
tampoprint na klip

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,70 8,30 8,- 7,70
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41990.M

41991.R

41993.F

41992.O

41994.Z

Kuličkové pero 
s metalízou VERA

Ø 10 × 142 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-799 800+ 4 000+ 8 000+
Kč 5,30 5,- 4,70 4,40

48060.Y

48061.O

48062.R

48063.E

48064.M

48065.Z

48066.C

Kuličkové pero DENI

Ø 10 × 141 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 4,30 4,10 3,90 3,80

35

PSACÍ POTŘEBY



17471.C

17472.M

17473.R

17474.Z

17475.O

Plastová mikrotužka 
s gumou a tuhou 0,7 mm

Ø 85 × 158 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 9,90 9,30 9,10 8,90

17470.B

48152.R

48150.Y

48153.E

48151.O

48154.M

48155.Z

48156.C

48157.B

Kuličkové pero 
se šupinami ADEL

Ø 12 × 140 mm
tampoprint na klip

ks 1-699 700+ 3 500+ 7 000+
Kč 6,30 5,90 5,70 5,50

TIP
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15140.C

48090.Y

48091.O

48092.R

48093.M

48094.M

48095.Z

48096.C

15143.Y

15142.R

15141.M

15144.Z

15145.O

Kuličkové pero RENA

Ø 10 × 138 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-699 700+ 3 500+ 7 000+
Kč 6,30 6,10 5,90 5,70

Kuličkové pero ANDY

Ø 10 × 138 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 3,50 3,30 3,10 3,-
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42035.O

42031.M

42032.R

42034.S

20812.O

20810.B

20814.M

20813.Z

20811.R

Kuličkové pero FANY

Ø 15 × 137 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 4,90 4,70 4,50 4,30

Kuličkové pero 
s kovovým klipem 

Ø 10 × 131 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 4,90 4,70 4,50 4,30
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42244.V

42242.C

42241.B

42243.M

Kuličkové pero 
se zlatavými doplňky

Ø 10 × 135 mm
tampoprint

ks 1-699 700+ 3 500+ 7 000+
Kč 6,50 6,10 5,70 5,50

42075.R

42074.M

42076.Z

42077.S

42079.E

Kuličkové pero s metalízou 
a kovovými doplňky ALEX

Ø 12 × 138 mm
tampoprint, digitální tisk

43053.TM

43052.TK

Kuličkové pero s vlnitým 
kovovým klipem

Ø 9 × 141 mm
tampoprint

% DOPRODEJ ZA SKVĚLOU CENU 3,50
4,90

% DOPRODEJ ZA SKVĚLOU CENU 3,90
6,70
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41836.R

41835.M

41831.M

41833.Y

41837.Z

41834.C

41838.O

41830.B

41832.R

Kuličkové pero MICRO 
s mikrohrotem

Ø 10 × 138 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-699 700+ 3 500+ 7 000+
Kč 6,50 6,10 5,90 5,70

Kuličkové pero s velmi tenkým 
hrotem 0,5 mm pro jemné psaní.
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41935.M

41936.O

41931.TO

41933.TZ

41937.R

41934.TY

41938.Z

41930.TM

41932.TR

Kuličkové pero OKAY

Ø 13 × 140 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 4,90 4,70 4,50 4,40
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29019.O

29021.F  

29020.R  

29018.Z

29017.M

29016.C

Kuličkové pero 
TIKO silver 
s kovovými doplňky

Ø 11 × 141 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-599 600+ 3 000+ 6 000+
Kč 6,90 6,50 6,20 5,90

Kuličkové pero SÁRA

Ø 10 × 133 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-799 800+ 4 000+ 8 000+
Kč 5,30 4,90 4,70 4,50

80401.R

80402.M

80403.Z

80404.C

80405.S

NOVINKA
48119.M
Kuličkové pero PET 
z recyklovaných lahví

Ø 12 × 140 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,30 8,90 8,50 8,10
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41840.M

41841.Y

41842.Z

41843.R

Kuličkové pero LADA

Ø 10 × 134 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 3,70 3,50 3,30 3,10

41850.M

41851.Z

41852.O

41853.S

41854.J

Kuličkové pero 
s metalízou ROKI

Ø 10 × 134 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-799 800+ 4 000+ 8 000+
Kč 5,30 5,- 4,70 4,50

Kuličkové pero s gelovou 
náplní GELOVKA

Ø 10 × 143 mm
tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 14,90 14,10 13,50 12,90

41815.M

41816.C

Unikátní pero s anatomicky dokonalým 
úchopem a modrou gelovou náplní 0,5 mm 

pro jemné a neuvěřitelně lehké psaní. 

TIP
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41798.S

41799.C

Transparentní kuličkové pero 
HELA s velkým klipem

Ø 10 × 138 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 3,50 3,30 3,10 2,90

Kuličkové pero s metalízou 
a velkým klipem HELA METALIC

Ø 10 × 138 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 3,90 3,70 3,50 3,30

41790.TY

41791.TO

41792.TR

41793.TM

41794.TZ

41795.M

41796.V

41797.Z
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41986.Z

41980.B

41981.M

41982.R

41983.C
lesk

41984.C
mat

41985.S

41973.Y

41970.B

41971.M

41972.R

41974.O

41975.V

Plastové  
kuličkové pero EMA 

Ø 9 × 139 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-799 800+ 4 000+ 8 000+
Kč 5,90 5,70 5,50 5,30

Hliníkové kuličkové pero  
EMA ALU

Ø 9 × 139 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 11,90 11,30 10,90 10,50
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43340.R

48202.M

43341.M

48203.Z

43342.S

48201.R

43343.Z

48200.Y

43344.C

48205.B

43345.J

48204.C

Kuličkové pero ATUL PLUS 
s pryžovými prvky

Ø 10 × 140 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 7,90 7,70 7,30 7,-

Horní část pera 
plastová, spodní část 
hliníková, kovový klip.

Tenké plastové kuličkové pero 
TEMA se stylusem

Ø 8 × 137 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 7,90 7,60 7,30 7,-

TIP
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48002.R

48007.Z

48001.O

48006.Z

48003.V

48008.C

48010.S

48000.Y

48005.M

48004.M

48009.J

48011.B

Plastové kuličkové pero JOLA 
s chromovými doplňky

Ø 11 × 138 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 750+
Kč 7,70 7,30 7,10 6,90
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48270.O

48274.Z

17962.M

48273.M

17964.Z

48275.C

17960.S

48276.S

17961.M

48271.R

17965.O

48272.M

17963.R

Hliníkové kuličkové pero 
se stylusem RONA pro laser 
barevného loga

Ø 10 × 143 mm
laserový popis, tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 16,50 15,90 15,30 14,70

NOVINKY

Hliníkové kuličkové pero 
se stylusem LILI pro laser 
barevného loga

Ø 10 × 140 mm
laserový popis, tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 17,90 16,90 16,30 15,90

Vylaserované logo je v barvě 
stylusového hrotu.
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Kovové kuličkové pero DONA 
s jemným rýhováním

Ø 9 × 145 mm
hliník
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 16,90 16,30 15,90 15,50

48100.R

48240.R

48101.M

48102.Z

48243.S

48103.C

48104.J

48105.S

48241.M

48106.G

48242.Z

Hliníkové kuličkové pero HEDA 
pro laser barevného loga

Ø 10 × 141 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 19,30 18,50 17,90 17,30
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Hliníkové kuličkové pero LARA MAT / LARA

Ø 10 × 137 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 10,90 10,30 9,90 9,50

48210.V–

–

–

–

–

48211.E48311.E

48313.M

48314.M

48316.Z

48320.S

48319.J

48318.C

48212.M

48213.M

48214.M

48215.M

48216.Z

48217.Z

48218.C

48219.J

48220.S

48221.G

NOVINKA

Matné Lesklé

Foto prezentuje lesklou variantu.
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42045.C

42047.V

42048.M

42049.Z

Kovové kuličkové pero LUX 
se stříbrným zdobením

Ø 10 × 139 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 18,50 17,50 16,50 15,90

41885.S

41889.C

41888.R

41886.G

41887.M

Kovové kuličkové 
pero SUN

Ø 10 × 134 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 13,90 13,50 13,10 12,70

41880.B

41890.Z

Kuličkové pero 
z kvalitního pevného 

kovu s velkoobsahovou 
modrou náplní.

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 15,50 14,90 14,30 13,90

43331.M

Kovové kuličkové pero ATUL

Ø 10 × 142 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

TIP
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43312.C

42171.M

42170.B

42174.S

42173.C

43311.G

43313.M

42172.R

42175.Z

Kovové kuličkové 
pero LENA

Ø 10 × 143 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 15,50 14,90 14,30 13,90

Hliníkové kuličkové 
pero ELEN

Ø 11 × 132 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 1 000+
Kč 12,90 12,30 11,90 11,30

90691.B90692.M 90693.C

Papírové pouzdro na 1 až 2 pera

165 × 58 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 3,50 3,30 3,20 3,10
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43321.C

43323.R

43324.M

43325.J

43326.Z

43322.S

Kovové kuličkové pero BIRD 
s pryžovým úchopem

Ø 11 × 137 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 13,50 12,70 12,10 11,7011,70

3 000+

41927.J

41916.S

41917.J

41918.R

Kovové kuličkové 
pero MAESTRO

Ø 9 × 130 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 26,90 25,30 23,90 22,50

Kovový roller MAESTRO

Ø 10 × 138 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 43,50 40,90 38,70 36,50

41926.S

41928.R

TIP
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Hliníkové kuličkové 
pero GINA se stylusem

Ø 9 × 143 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 12,90 12,30 11,90 11,50

48180.O

48181.R

48182.V

48183.E

48184.F

48185.M

48186.M

48187.Z

48188.Z

48189.C

48190.J

48191.S

48192.B
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Hliníkové černě píšící 
kuličkové pero se stylusem

Ø 8 × 136 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 13,30 12,50 11,90 11,70

17130.B

17131.C

17132.M

17133.R

17134.O

17135.Z

17136.Z

17137.Y

17138.E

Hliníkové kuličkové pero BELA

Ø 8 × 141 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 11,50 11,- 10,70 10,30

48230.R

48231.M

48232.M

48233.Z

48234.Z

48235.C

48236.J

48237.G

48238.B
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48285.M

48290.J

48282.E

48287.Z

48284.M

48291.B

48281.R

48280.Y

48286.Z

48289.C

48283.M

48288.H

Hliníkové kuličkové pero 
LARA SOFT

Ø 10 × 137 mm
laserový popis

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 14,50 13,90 13,30 12,90

Pero se speciálním pogumovaným povrchem 
pro laser matného stříbrného loga.

NOVINKA
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81135.B

48335.J

81133.Z

48332.M

81136.C

48334.Z

81132.M

48331.R

81131.R

48330.O

81137.J

48336.B

81134.S

48333.M

Hliníkové kuličkové pero 
s pogumovaným povrchem 
pro laser

Ø 10 × 138 mm
laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 18,70 17,90 17,30 16,90

Hliníkové kuličkové pero 
NOTY SOFT se stylusem

Ø 10 × 145 mm
laserový popis

ks 1-249 250+ 1 250+ 2 500+
Kč 16,90 16,30 15,50 14,90

Pera se speciálním pogumovaným povrchem 
pro laser lesklého stříbrného loga.

NOVÉ BARVY

NOVINKA
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42019.C

Mikrotužka 0,5 mm  
TRIANGL s gumou

Ø 10 × 149 mm
tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 13,- 12,50 12,- 11,50

43332.M

Kovová mikrotužka 0,5 mm
s gumou ATUL

Ø 10 × 142 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 15,50 14,90 14,30 13,90

41999.C
Kovové kuličkové pero 
a mikrotužka 0,5 mm v jednom

Ø 10 × 139 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 43,- 41,- 39,- 37,-

41997.S
Multifunkční pero 6 v 1

Ø 14 × 142 mm
tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 13,90 12,80 11,90 11,10

Čtyřbarevné 
kuličkové pero

Ø 12 × 139 mm
tampoprint

41998.TM

ks 1-599 600+ 3 000+ 6 000+
Kč 6,90 6,70 6,50 6,30

43303.M
Kovové multifunkční 
pero CRISTAL 4 v 1

Ø 10 × 145 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 29,- 27,- 25,- 24,-
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49221.S

42085.C

42086.Z

42087.M

42088.R

49222.C

Kovové kuličkové pero 
KINGSTYLE v dárkové krabičce

Ø 13 × 138 mm (pero) / 164 × 45 × 26 mm (box)
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 29,- 27,- 25,- 23,-

Kovové kuličkové pero GRETA 
v dárkové krabičce

Ø 11 × 137 mm (pero) / 164 × 45 × 26 (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 37,- 35,- 33,- 32,-

41922.C
Kovový roller SAVA

Ø 12 × 141 mm
tampoprint, laserovy popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 59,- 57,- 55,- 53,-

TIP
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29022.M

Sada kovového kuličkového pera  
a mikrotužky 0,5 mm v kovovém boxu 

Ø 10 × 133 mm (pera) / 160 × 55 × 15 mm (box)
tampoprint, laserovy popis, digitální tisk

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 61,- 59,- 57,- 55,-

29024.O

29023.R

Modře píšící kuličkové pero.

Modře píšící kuličkové pero.

Sada hliníkového kuličkového pera 
a mikrotužky v krabičce LARA

Ø 10 × 137 (pera)
163 × 48 × 22 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 49,- 47,- 45,- 43,-

48250.V

48251.M

48252.M48253.J

48254.S

48255.G

60

PSACÍ POTŘEBY



17120.C17123.M

17121.B

17124.R17122.J

Sada hliníkového kuličkového 
pera a rolleru v krabičce

177 × 58 × 22 (box)
tampoprint, laserovy popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 93,- 89,- 87,-

Černě píšící kuličkové 
pero i roller.

Modře píšící kuličkové pero.

Sada hliníkového 
kuličkového pera 
a mikrotužky v krabičce

Ø 12 × 139 (pera)
170 × 60 × 26 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 57,- 55,- 53,-10300.C

10301.M

48300.M

48301.J

48302.B

NOVINKASada hliníkového kuličkového 
pera a rolleru v krabičce

180 × 60 × 40 (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-24 25+ 125+ 250+
Kč 183,- 175,- 169,- 161,-

Modře píšící kuličkové 
pero i roller.
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41959.M
Sada kovového kuličkového pera 
a mikrotužky 0,5 mm TINA

170 × 45 × 20 mm (box)
tampoprint, laserovy popis, digitální tisk (na krabičku)

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 45,- 43,- 42,- 41,-

43333.M

Sada kovového kuličkového pera 
a mikrotužky 0,5 mm s gumou ATUL

170 × 45 × 20 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,- 38,- 37,- 36,-

51290.C51293.S

Dárková sada plastového kuličkového 
pera a hliníkové klíčenky

162 × 90 × 20 mm (box)
tampoprint, laserový popis (přívěsek), digitální tisk

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 51,- 49,- 47,- 46,-

Modře píšící kuličkové pero.

Modře píšící kuličkové pero.

Modře píšící kuličkové pero.

TIP
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42232.S

Sada kovového kuličkového pera 
a rolleru v krabičce z umělé kůže

Ø 11 × 138 mm (pera) / 167 × 65 × 37 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 195,- 187,- 177,- 169,-

42230.M
Dárková sada kovového
kuličkového pera a rolleru

Ø 11 × 136 mm (pera)
180 × 63 × 26 mm (box)
tampoprint, laserovy popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 149,- 143,- 139,- 135,-

41976.S 41978.R 41977.J

Psací set kovového kuličkového 
pera a rolleru MAESTRO

169 × 51 × 21 mm (box)
tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk (krabička)

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 95,- 89,- 84,- 79,-

Modře píšící kuličkové 
pero i roller.

Modře píšící kuličkové pero i roller.

Modře píšící kuličkové 
pero i roller.

TIP
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Sada kovového kuličkového pera 
a rolleru v koženkovém pouzdře

168 × 65 × 20 mm (pouzdro)
Ø 10 × 133 mm (pera)
tampoprint, laserovy popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 177,- 171,- 165,- 161,-

29090.C

Sada hliníkového kuličkového pera 
a rolleru v krabičce s kovovým štítkem

190 × 75 × 32 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 205,- 191,- 185,- 179,-

17968.M

Kuličkové pero s modrou 
náplní, roller s černou náplní.

68803.C

68801.B

Značková sada kuličkového 
pera a mikrotužky TIKKY

151 × 40 × 17 mm (box)
tampoprint, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 179,- 175,- 169,- 165,-

Modře píšící kuličkové pero, 
mikrotužka 0,5 mm.

TIP

NOVINKA

Modře píšící kuličkové pero, 
černě píšící roller.
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NOVINKA

Sada kovového kuličkového 
a plnicího pera v dárkové krabičce

175 × 68 × 24 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 235,- 219,- 211,- 205,-

17969.S

48069.J
Sada kovového kuličkového pera 
a rolleru v dárkové krabičce

165 × 68 × 30 mm (box) /
Ø 12 × 139 mm (pero) / Ø 12 × 135 mm (roller)
tampoprint, laserovy popis, digitální tisk

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 435,- 417,- 399,- 385,-

81139.P

Sada kuličkového pera a rolleru 
André Philippe v krabičce

193 × 93 × 42 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 389,- 373,- 359,- 349,-

Modře píšící kuličkové 
pero i roller.

Modře píšící kuličkové 
pero i roller.

Modře píšící kuličkové pero.
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14212.C
Sada kovového kuličkového pera 
a mikrotužky SWISS PEAK 
v dárkové krabičce

Ø 10 × 138 mm (pera) / 53 × 170 × 23 mm (box)
tampoprint, laserovy popis, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 113,- 109,- 105,- 103,-

14210.C
Sada kuličkového pera a rolleru se 
stylusem SWISS PEAK v dárkovém 
tubusu 

Ø 10 × 140 mm (pera) / Ø 45 × 165 mm (tubus)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 207,- 199,- 193,- 187,-

Modře píšící kuličkové pero 
i roller. Ozdobné rýhování na 

těle kul. pera i rolleru.

Kuličkové pero s modrým německým 
inkoustem pro psaní více než 1 200 m 

textu, mikrotužka s tuhou 0,7 mm, 
dodáváme včetně náhradních tuh.

14279.C
Kuličkové pero se stylusem 
SWISS PEAK v dárkovém tubusu

Ø 10 × 140 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 95,- 93,- 91,-

Modře píšící kuličkové pero.

NOVINKAKuličkové pero SWISS PEAK 
v papírovém pouzdře

Ø 10 × 138 mm (pero)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 49,- 47,- 45,- 44,-

14219.C

Značka SWISS PEAK je znázorněna na peru i pouzdru.

66

PSACÍ POTŘEBY



Bambusové kuličkové pero 
s antracitovými doplňky 
a kovovým klipem

Ø 11 × 140 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,50 9,30 8,90 8,70

48268.P

Sada bambusového 
kuličkového pera a mikrotužky 
v papírové krabičce

170 × 42 × 18 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 53,- 51,- 49,- 47,-

48269.P

Bambusové kuličkové pero 
s kovovými doplňky a stylusem

Ø 11 × 137 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 13,90 12,90 12,50 12,10

17628.P

48260.C

48261.S Bambusové kuličkové pero 
s plastovými doplňky

Ø 11 × 140 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,50 9,30 8,90 8,70

80448.P

Bambusové kuličkové pero 
s kovovými doplňky

Ø 11 × 135 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 12,90 12,30 11,90 11,50

17629.P

Bambusová psací souprava 
kuličkového pera se stylusem 
a mikrotužky

Ø 12 × 140 mm (pera)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 41,- 39,- 37,- 35,-

Kuličková pera na této straně píší modře.

NOVINKY

NOVINKY
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80429.P

Dřevěná ořezaná minitužka s gumou

Ø 7 × 90 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-2999 3 000+ 15 000+ 30 000+
Kč 1,60 1,50 1,40 1,30

48058.C

48059.S

91853.P

91850.B

91854.Y

91851.M

91852.R

Dlouhá dřevěná tesařská tužka
s tuhou tvrdosti HB (č. 2)

240 × 12 × 6 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,90 9,70 9,50 9,30

41801.B

41802.S

41803.P

Dřevěná tužka s tuhou 
tvrdosti HB (č. 2) s gumou

Ø 7 × 190 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-1999 2 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 1,90 1,80 1,70 1,60

Kuličkové pero z recyklovaného 
papíru HEDA

Ø 10 × 140 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-799 800+ 4 000+ 8 000+
Kč 5,10 4,90 4,70 4,50

Kvalitní český výrobek.

Modře píšící kuličkové pero.

48130.R

48133.O

48131.M

48134.M

48132.Z

NOVÉ BARVY
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43363.P

Souprava kuličkového pera 
a mikrotužky 0,5 mm 
v dřevěné kazetě

155 × 58 × 22 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 95,- 91,- 89,-

43361.P

Dřevěné kuličkové pero 

Ø 11 × 145 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 33,- 31,- 29,- 28,- Modře píšící kuličkové pero.

Modře píšící 
kuličkové pero.

48259.P

Dřevěná ořezaná tužka 
trojúhelníkového tvaru

Ø 7 × 178 mm
tvrdost HB (č. 2)
tampoprint

ks 1-1999 2 000+ 10 000+ 20 000+
Kč 2,10 2,- 1,90 1,80

48120.E

48121.M

48122.C

48123.B

Kuličkové pero 
s korkovým povrchem MILA

Ø 11 × 138 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,70 8,30 8,- 7,70

TIP

10153.P

Sada tužky a pravítka 17 cm 
v obalu

obal 150 × 35 mm, 
pravítko 178 × 25 × 3 mm, 
tužka Ø 7 × 175 mm
tampoprint, digitální tisk (na pravítko), 
laserový popis

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 14,70 14,10 13,50 13,10

NOVINKA
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68714.C
Special Black

68712.B
Special White

68713.R
Special Red

68715.M
Special Blue

Tělo z ušlechtilé nerezové 
oceli, vrchní část lakovaná, 

spodní část zdobená rytinami.

Matné lakované tělo 
z broušené nerezové oceli, 

vrchní část z broušené 
nerezové oceli, doplňky 

pokovené chromem. Kuličková 
pera Jotter XL jsou o 7 % 

silnější a delší než řady Jotter.

Plastová spodní část, 
horní část z nerezové oceli.

Broušená nerezová 
ocel, klip pokovený 

chromem či pozlacený.

PARKER JOTTER LONDON ARCHITECTURE

kuličkové pero

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 471,- 459,- 444,- 433,-

PARKER JOTTER XL

kuličkové pero

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 466,- 457,- 439,- 428,-

PARKER JOTTER

kuličkové pero

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 205,- 199,- 193,- 188,-

68760.H
Bronze Gothic

68761.R
Red Classical

68770.C
Richmond Matte 
Black CT

68771.M
Primrose Matte 
Blue CT

68772.J
Alexandra Matte 
Grey CT

68773.Z
Greenwiche Matte 
Green CT

68762.M
Skyblue Modern

68768.S
Stainless Steel GT

68763.C
Black Postmodern

68769.S
Stainless Steel CT

Limitovaná edice!

PARKER JOTTER

kuličkové pero

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 353,- 345,- 333,- 324,-

Kompletní sortiment psacích potřeb PARKER JOTTER najdete na našich webových stránkách. 
Barva náplně psacích potřeb PARKER a WATERMAN je uvedena na našich webových stránkách či na dotaz.70
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68740.C
Bond Street Black CT

68743.V
Portobello Purple CT

68744.M
Waterloo Blue CT 

68745.O
Chelsea Orange CT

68746.F
Victoria Violet CT

68742.M
Royal Blue CT

68741.R
Kensington Red CT

Lakované tělo z broušené 
nerezové oceli, vrchní 

pozlacená část z broušené 
nerezové oceli.

Tělo z barevného tvrzeného 
plastu, vrchní část a doplňky 

z nerezové oceli.

Lakované tělo z broušené 
nerezové oceli, vrchní část 
z broušené nerezové oceli.

PARKER JOTTER LUXURY PREMIUM

kuličkové pero

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 801,- 785,- 755,- 736,-

PARKER JOTTER ORIGINALS

kuličkové pero

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 219,- 213,- 206,- 201,-

68758.C
Bond Street Black GT 

68705.E
Magenta

68706.M
Blue

68707.O
Orange

68708.Y
Yellow

68709.Z
Green

PARKER JOTTER

kuličkové pero

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 392,- 384,- 370,- 360,-

68759.G
West End Brushed Gold

Kompletní sortiment psacích potřeb PARKER JOTTER najdete na našich webových stránkách. 
Doporučený potisk: tampoprint, digitální tisk, laserový popis kovových částí.

NOVINKA
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68560.M
Blue

68570.M
Blue

68561.C
Black

68571.C
Black

68562.R
Red

68572.R
Red

68563.B
White

68573.B
White

68569.S
Stainless Steel

68579.S
Stainless Steel

PARKER VECTOR

kuličkové pero

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 271,- 265,- 255,- 249,-

PARKER VECTOR

roller

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 304,- 297,- 287,- 279,-

PARKER VECTOR

kuličkové pero

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 458,- 449,- 432,- 421,-

PARKER VECTOR

roller

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 528,- 518,- 498,- 485,-

Tělo z tvrzeného plastu, 
úchopová část a doplňky 

z nerezové oceli.

Tělo i víčko z tvrzeného 
plastu, úchopová část 

a doplňky z nerezové oceli.

Nerezová ocel

Nerezová ocel

Kompletní sortiment PARKER VECTOR najdete na našich webových stránkách. Pera PARKER i WATERMAN jsou balena jednotlivě 
v originálních značkových krabičkách, které jsou v ceně. Vzhled krabiček a balení se během roku může měnit, aniž to má vliv na cenu. 72
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68270.V
Vibrant Magenta CT

68280.V
Vibrant Magenta CT

68273.C
Muted Black GT

68283.C
Muted Black GT

68271.S
Metro Metallic CT

68281.S
Metro Metallic CT

68274.M
Nightsky Blue CT

68284.M
Nightsky Blue CT

68272.C
Muted Black CT

68282.C
Muted Black CT

PARKER URBAN

roller

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 033,- 1 013,- 974,- 949,-

PARKER URBAN

kuličkové pero

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 801,- 785,- 755,- 736,-

Mosazné tělo s lakovanou 
či pochromovanou povrchovou 

úpravou, plastový úchop, 
doplňky pokovené chromem 

či pozlacené.

Mosazné tělo s lakovanou 
či pochromovanou povrchovou 

úpravou, plastový úchop, 
doplňky pokovené chromem 

či pozlacené.

Kompletní sortiment PARKER URBAN najdete na našich webových stránkách. Doporučený potisk: tampoprint, digitální tisk, laserový popis kovových částí. 
Barva náplně psacích potřeb PARKER a WATERMAN je uvedena na našich webových stránkách či na dotaz. 73
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68461.C
Black GT

68480.J
Dark Espresso CT
lakované mosazné tělo

68462.M
Blue CT

68484.S
Warm Grey GT

68440.M
Blue Origin

68445.C
Metallic Pursuit 

68441.R
Red Ignite

68446.M
Midnight Astral

68463.S
Brushed Metal GT

68466.M
Blue Grey CT

68485.C
Black GT

68464.J
Dark Espresso CT

68467.B
White CT

68460.C
Black CT

PARKER IM

kuličkové pero

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 574,- 563,- 541,- 528,-

PARKER IM SE

kuličkové pero

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 607,- 595,- 572,- 558,-

PARKER IM SE PREMIUM

kuličkové pero

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 099,- 1 077,- 1 036,- 1 010,-

PARKER IM PREMIUM

kuličkové pero

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 033,- 1 013,- 974,- 949,-

Mosazné tělo s lakovanou 
povrchovou úpravou, doplňky 

pokovené chromem či pozlacené.

Matně černě lakované 
mosazné tělo doplněné 

zdobnými prvky vytvořenými 
pomocí laseru. Mosazné 

doplňky pokovené chromem.

Tělo z nerezové oceli zdobené 
lakem vytvářejícím tvar 

šípu a souhvězdí, mosazné 
doplňky pokovené chromem.

Tělo z eloxovaného hliníku 
či lakované mosazné tělo 

(68480.J) se zdobnou laserovou 
rytinou, doplňky pokovené 

chromem či pozlacené.

Kompletní sortiment PARKER IM najdete na našich webových stránkách. Doporučený potisk: tampoprint, digitální tisk, laserový popis kovových částí. 
Barva náplně psacích potřeb PARKER a WATERMAN je uvedena na našich webových stránkách či na dotaz.

NOVINKA
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PARKER IM SE

roller

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 859,- 839,- 810,- 790,-

PARKER IM SE PREMIUM

roller

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 462,- 1 433,- 1 378,- 1 344,-

68471.C
Black GT

68472.M
Blue CT

68473.S
Brushed Metal GT

68476.M
Blue Grey CT

68474.J
Dark Espresso CT

68477.B
White CT

68470.C
Black CT

68450.M
Blue Origin

68455.C
Metallic Pursuit 

68451.R
Red Ignite

68456.M
Midnight Astral

PARKER IM

roller

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 801,- 785,- 755,- 736,-

68490.J
Dark Espresso CT
lakované mosazné tělo

68494.S
Warm Grey GT

68495.C
Black GT

PARKER IM PREMIUM

roller

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 380,- 1 353,- 1 301,- 1 268,-

Matně černě lakované 
mosazné tělo a víčko, zdobné 

prvky vytvořené pomocí 
laseru. Mosazné doplňky 

pokovené chromem.

Tělo a víčko z nerezové oceli 
zdobené lakem vytvářejícím tvar 

šípu a souhvězdí, 68455.C má 
černě lakované víčko s vyleptanými 

motivy planet, mosazné doplňky 
pokovené chromem.

Mosazné tělo a víčko 
s lakovanou povrchovou 

úpravou, doplňky pokovené 
chromem či pozlacené.

Tělo a víčko z eloxovaného hliníku 
či lakované mosazné tělo a víčko 
(68490.J) se zdobnou laserovou 

rytinou, doplňky pokovené 
chromem či pozlacené.

Kompletní sortiment psacích potřeb PARKER IM najdete na našich webových stránkách. Pera PARKER i WATERMAN jsou balena jednotlivě 
v originálních značkových krabičkách, které jsou v ceně. Vzhled krabiček a balení se během roku může měnit, aniž to má vliv na cenu. 

NOVINKA
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68010.M
Blue

68012.R
Red

68011.C
Black

68004.S
kuličkové pero

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 479,- 470,- 452,- 440,-

68003.S
roller

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 500,- 490,- 471,- 460,-

68002.S
plnicí pero 
hrot F

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 574,- 563,- 541,- 528,-

WATERMAN GRADUATE

68036.S
kuličkové pero

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 2 239,- 2 195,- 2 111,- 2 058,-

68037.S
roller

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 2 471,- 2 423,- 2 329,- 2 271,-

68038.S
plnicí pero
hrot F

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 2 950,- 2 892,- 2 781,- 2 711,-

WATERMAN EXPERT ESSENTIAL  |  Stainless Steel GT

Tělo z pochromované mosazi s pochromovaným zdobením. 
Stávající design bude v průběhu roku nahrazen novým.

Tělo z ušlechtilé nerezové oceli, 
doplňky a hrot pozlacené.

Kompletní sortiment psacích potřeb WATERMAN najdete na našich webových stránkách. Šíře hrotů plnicích per (F – slabý, M – střední, EF – nejslabší) 
a barva náplně psacích potřeb PARKER a WATERMAN jsou uvedeny na našich webových stránkách či na dotaz.

WATERMAN GRADUATE ALLURE

kuličkové pero

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 504,- 493,- 475,- 463,-

Lakované mosazné tělo, 
doplňky pochromované 

nerezovou ocelí.

NOVINKA
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28046.S
Multifunkční kovové pero 3v1 
v dřevěné krabičce

Ø 10 × 133 mm (pero)
156 × 46 × 20 mm (box)
tampoprint, laserový popis

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 89,- 85,- 81,- 79,-

14166.S
Hliníková čtečka karet s konektory 
USB-C, USB 2.0 a micro-USB OTG

80 × 22 × 12 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 233,- 225,- 217,- 211,-

20134.S

Multifunkční pero 4v1 
v kovovém boxu

Ø 10 × 125 mm (pero) 
178 × 38 × 18 (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk (na box)

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 97,- 93,- 91,- 89,-

Kuličkové pero s černou 
náplní, stylus, laserové 
ukazovátko, LED světlo.

Kuličkové pero s modrou náplní, 
laserové ukazovátko, LED světlo.

35444.S
Kalkulátor Magic

75 × 100 × 10 mm
plast
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 19,70 18,30 17,- 15,90

44974.Y
Plastový solární kalkulátor

65 × 100 × 8 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 200+ 2 500+
Kč 19,90 18,50 17,30 16,50

30813.C
Černý plastový desetimístný 
dual power kalkulátor

105 × 190 × 35 mm
tampoprint

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 139,- 133,- 127,- 123,-

TIP
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44112.S
Vizitkář v kombinaci 
lesklý kov/matný hliník

93 × 62 × 10 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 56,- 53,- 50,-

44117.C
Vizitkář v kombinaci tmavošedý 
kov/umělá kůže se sametovou 
výstelkou a magnetem

94 × 65 × 14 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 55,- 51,- 49,- 47,-

44115.G
Matně zlatý hliníkový vizitkář
94 × 60 × 5 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 23,50 22,70 21,90 21,50

44113.S
Vizitkář v kombinaci lesklý 
kov/matný hliník

93 × 62 × 6 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 41,50 39,50 37,70 35,70

44101.S
Leskle ocelový vizitkář

93 × 59 × 5 mm
tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,50 37,50 35,70 33,70

50909.S
Hliníkový vizitkář

94 × 60 × 5 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 23,50 22,70 21,90 21,50

44102.S
Matně ocelový vizitkář

93 × 59 × 5 mm
tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk

Vizitkář v kombinaci lesklý 
kov/matný hliník

93 × 62 × 6 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 41,50 39,50 37,70 35,70

44111.S

44116.K
Elegantní tmavošedý vizitkář 
v kombinaci lesk/mat

93 × 60 × 7 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,70 37,50 35,50 33,50

Vizitkáře jsou baleny 
jednotlivě v krabičkách.

TIP
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42289.Q
Čínské antistresové koule

140 × 100 × 65 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 247,- 237,- 227,- 222,-

10298.C

28260.C

28261.S
28262.M

10299.M

42844.S
Stresskiller, magnetická hra

90 × 70 × 23 mm 
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 49,50 46,50 43,90 41,90

200 kuliček, které 
magnet udrží 

v nejrůznějších pozicích.

modře píšící kuličkové pero

Vizitkář v kombinaci kov/umělá kůže 
s textilním designem

95 × 65 × 19 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 89,- 86,- 83,- 81,-

10297.C
Dárková sada vizitkáře, 
kuličkového pera a přívěsku 
na klíče

170 × 160 × 32 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 299,- 287,- 275,- 267,-

karbonový 
design

NOVINKA

Eloxované hliníkové 
RFID pouzdro na karty

87 × 4 × 57 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 31,50 30,30 29,30 28,50

SKIMMING – typ podvodu, při kterém 
dochází k nezákonnému zkopírování 
informací obsažených na platební kartě.
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42270.B

42272.R

42271.M

44925.T
Stojánek 
s multifunkčními hodinami

100 × 118 × 50 mm
tampoprint

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 95,- 91,- 87,-

Poznámkový bloček s modře 
píšícím kuličkovým perem

80 × 108 × 12 mm
tampoprint, digitální tisk

37981.S

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 19,90 18,90 17,90 17,30

Psací podložka A4 s klipem

230 × 315 × 5 mm
sítotisk, tampoprint

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 77,- 74,- 71,- 69,-

80500.B 80501.R80502.M 80503.C

A4

A4

SUPER CENA%

Zásobník na sponky s magnetem 
jako držák na tužky (včetně sponek)

Ø 80 × 25 mm
tampoprint

5,00
7,00

Skládací stojánek na propisky 
z recyklovaného kartonu

75 × 105 × 70 mm
tampoprint, digitální tisk

10340.P

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 37,30 35,70 34,30 33,30

Podložka na psaní 
z recyklovaného kartonu

238 × 324 × 12 mm
tampoprint, sítotisk

10341.P

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 45,- 43,- 41,- 40,-

NOVINKY
Pera nejsou 

součástí.
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49110.B
Otvírač dopisů

70 × 55 × 4 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 6,90 6,60 6,30 6,-

42274.T
Transparentní pravítko 15 cm 
s lupou a úhloměrem

185 × 45 × 3 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-699 700+ 3 500+ 7 000+
Kč 5,90 5,70 5,50 5,30

42273.B
Bílé plastové pravítko 30 cm

308 × 27 × 3 mm
sítotisk, tampoprint, digitální tisk

ks 1-699 700+ 3 500+ 7 000+
Kč 5,90 5,70 5,50 5,30

28140.C

28141.M28142.R

28143.O28144.Z

70 bílých listů A6, modře píšící 
papírové recyklované kuličkové 

pero s biologicky odbouratelnými 
plastovými doplňky.

Vertikální poznámkový blok 
s kuličkovým perem, 
70 bílých listů

90 × 140 × 7 mm
tampoprint, sítotisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 26,50 25,30 24,30 23,70

A6

10292.Z

10290.C 10291.M 10293.R

80 krémových linkovaných listů A6,
papírové recyklované desky 

i kuličkové pero s černou náplní.

Poznámkový blok A6 s kuličkovým 
perem, 80 krémových linkovaných listů

90 × 110 × 8 mm
tampoprint, sítotisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 27,30 26,10 25,- 24,30

A6

2 000+
24,30

NOVINKA80260.P
Dřevěné pravítko 30 cm

310 × 25 × 3 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-699 700+ 3 500+ 7 000+
Kč 6,50 6,20 5,90 5,70
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80 linkovaných stránek, 
barevná záložka a gumička

Obsahuje 80 čistých listů 
(70 g/m²), stužku k založení 

stránky, poutko na pero a 
samostatnou tečkovanou 

a linkovanou šablonu.

30062.M 30061.C

30060.R

Poznámkový blok B6 s černě 
píšícím kuličkovým perem 
z recyklovaného papíru

130 × 178 × 8 mm (desky)
tampoprint, sítotisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 33,90 32,70 31,50 30,70

Korkový poznámkový blok  
s gumičkou, 80 linkovaných listů

tampoprint, sítotisk, digitální tisk

B6

B6

60 linkovaných listů krémové barvy 
gramáže 70 g/m² z recyklovaného papíru.

Korkové desky, 80 linkovaných 
listů gramáže 70 g/m² s černou 

gumičkou a záložkou.

17727.H

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 73,- 67,- 65,- 63,-

143 x 213 x 16 mm

A5

A6 17728.H

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 41,- 39,- 37,- 36,-

90 x 143 x 15 mm

NOVINKY

Lepenkový blok 
s prošitím u hřbetu

130 × 183 × 14 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 95,- 92,- 89,-

29270.C

38325.C

29273.B 29271.M

38326.H

29274.O 29272.R

38327.J

29275.Z

Poznámkový blok A5 
z recyklovaného papíru 
s barevnou gumičkou

140 × 210 × 11 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 67,- 65,- 63,- 61,-

A5
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Poznámkové bloky s gumičkou, 96 linkovaných listů

formát/barva rozměr černý modrý červený bílý zelený oranžový stříbrný sv. modrý růžový žlutý tm. modrý

A6 90 x 140 x 12 mm 38450.C 38451.M 38452.R 38453.B 38454.Z 38455.O 38456.S 38457.M 38458.E 38459.Y 38460.M

A5 140 x 210 x 14 mm 38470.C 38471.M 38472.R 38473.B 38474.Z 38475.O 38476.S 38477.M 38478.E 38479.Y 38480.M

Bílé poznámkové bloky s barevnou gumičkou a záložkou, 80 linkovaných listů

formát/barva rozměr modrý zelený bílý červený oranžový

A6 90 x 140 x 12 mm 10280.M 10281.Z 10282.B 10283.R 10284.O

A5 130 x 210 x 12 mm 10270.M 10271.Z 10272.B 10273.R 10274.O

Barevné poznámkové bloky s barevnou gumičkou a záložkou, 80 čtverečkovaných listů

formát/barva rozměr černý modrý zelený bílý červený oranžový sv. modrý tm. modrý

A6 90 x 140 x 12 mm 10260.C 10261.M 10262.Z 10263.B 10264.R 10265.O 10266.M 10267.M

A5 130 x 210 x 12 mm 10250.C 10251.M 10252.Z 10253.B 10254.R 10255.O 10256.M 10257.M

Poznámkový blok A5 s gumičkou, 
96 linkovaných listů

140 × 210 × 14 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 53,- 51,- 49,- 48,-

A5

Poznámkový blok A6 s gumičkou, 
96 linkovaných listů

90 × 140 × 12 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 29,- 27,70 26,70 26,-

A6

Pevné kartonové 
desky potažené PVC, 

96 linkovaných listů bílé 
barvy gramáže 60 g/m², 

textilní záložka.

80 čtverečkovaných 
krémových listů gramáže 
70 g/m², textilní záložka.

80 linkovaných 
krémových listů gramáže 
70 g/m², textilní záložka.

Poznámkový blok A6 s elastickým 
zavíráním, 80 linkovaných listů

90 × 140 × 12 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 32,- 30,50 29,30 28,50

A6

Poznámkový blok A6 s elastickým 
zavíráním, 80 čtverečkovaných listů

90 × 140 × 12 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 33,50 32,- 30,70 29,90

A6

Poznámkový blok A5 s elastickým 
zavíráním, 80 linkovaných listů

130 × 210 × 12 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 56,- 54,- 51,- 50,-

A5

Poznámkový blok A5 s elastickým 
zavíráním, 80 čtverečkovaných listů

130 × 210 × 12 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 56,- 54,- 53,-

A5
zavíráním, 80 čtverečkovaných listů

A5
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Poznámkový blok s elastickým 
zavíráním formátu A6

tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 73,- 69,- 67,- 65,-

Poznámkový blok s elastickým 
zavíráním formátu A5

tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 109,- 105,- 101,- 99,-

Poznámkový blok s elastickým 
zavíráním formátu A4

tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 217,- 209,- 201,- 195,-

Poznámkové bloky JOURNALBOOKS® s elastickým zavíráním, 80 linkovaných listů

formát/barva rozměr černý tm. modrý červený stříbrný bílý sv. modrý růžový zelený fialový žlutý

A4 209 × 298 × 12 mm 38340.C 38341.M 38342.R 38343.S 38344.B – – – – –

A5 145 × 213 × 12 mm 38330.C 38331.M 38332.R 38333.S 38348.B 38349.M 38351.E 38352.Z 38353.F 38355.Y

A6 95 × 140 × 15 mm 38320.C 38321.M 38322.R 38323.S 38358.B 38359.M 38361.E 38362.Z 38363.F 38365.Y

A6A5A4

Luxusní desky, 80 linkovaných listů krémové
barvy gramáže 80 g/m², textilní záložka, 
praktická kapsička na zadní straně desek.

30730.C30731.M30732.R 30733.Z

Poznámkový blok A5 s magnetickým zavíráním 
a perem se stylusem, 80 linkovaných listů

150 × 200 × 17 mm
tampoprint, sítotisk, ražba

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 105,- 100,- 97,- 95,-

A6

80 linkovaných listů bílé barvy gramáže 
70 g/m², černě píšící plastové kuličkové 

pero se stylusem, textilní záložka.

Moderní pevné černé desky, 80 čistých listů gramáže 70 g/m² 
s barevným okrajem ladícím k barvě gumičky.

Černé poznámkové bloky s barevnou gumičkou, záložkou a okraji, 80 čistých listů

formát/barva rozměr modrý červený zelený oranžový

A6 91 x 140 x 13 mm 17740.M 17741.R 17742.Z 17743.O

A5 146 x 210 x 13 mm 17730.M 17731.R 17732.Z 17733.O

Poznámkový blok A6 s barevnými 
okraji a gumičkou, 80 čistých listů

91 × 140 × 13 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 47,- 45,- 43,- 41,50

A6 Poznámkový blok A5 s barevnými 
okraji a gumičkou, 80 čistých listů

146 × 210 × 13 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 75,- 71,- 67,- 65,-

A5
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Obsahuje 80 listů/160 stran 
krémového linkovaného 

recyklovaného papíru 
s gramáží 75 g/m².

Kuličkové pero z bambusu 
s modrou náplní. Čtverečkovaný 

papír (80 g/m²), 90 listů. 

70 děrovaných stran, 70 g/m².

60 linkovaných listů

NOVINKY

Poznámkový blok A5 
s měkkými deskami, gumičkou 
a poutkem na pero
140 × 210 × 7 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 61,- 59,- 57,- 55,-

A5

Zápisník A5 z recyklovaného 
materiálu s linkovanými listy 
a kuličkovým perem
150 × 210 × 12 mm
tampoprint, sítotisk

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 67,- 64,- 62,- 60,-

A5

Sada zápisníku a kuličkového 
pera v dárkové krabičce
195 × 210 × 21 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 149,- 143,- 139,- 135,-

28280.C

28283.B

28281.M

28284.O

28286.M

10338.C

14330.H

10330.C

28282.R

28285.M

28287.Z

10339.H
desky s grafikou listů

14331.J

10331.P

TOP
DÁRKY

Poznámkový blok A5 
z recyklované kůže
135 × 208 × 11 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 139,- 133,- 129,- 125,-

A5
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14190.C14192.M14191.R

14193.Z

PU poznámkový blok A5 
s kuličkovým perem se stylusem 
v dárkové krabičce

145 × 200 × 14 mm
160 × 203 × 16 mm (box)
tampoprint, sítotisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 189,- 181,- 175,- 171,-

A5

Příjemné PU desky s otvorem na pero, 80 linkovaných listů 
krémového papíru gramáže 80 g/m² se zaoblenými rohy, 

textilní záložka, kuličkové pero s černou náplní a stylusem.

TOP
DÁRKY

Pevné PU desky s obšitím a kulatými rohy, 
80 listů linkovaného krémového papíru, zadní 
kapsa, elastické zavírání, záložka a poutko na 

pero. Jednotlivě baleno v pouzdru Luxe.

Obsahuje 80 listů linkovaného 
krémového papíru o gramáži 80g/m². 
Pero obsahuje německý modrý inkoust 

pro psaní až 1 200 m textu. Baleno 
v luxusní dárkové krabičce.

NOVINKY

Zápisníkové pouzdro na psací 
potřeby s elastickou páskou
205 × 75 mm
polyester
transfer

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 23,50 21,90 21,- 20,50

17800.B

17802.J 17801.C

38335.C

17803.M

38336.M

17804.R

38337.H

14335.C
Luxusní poznámkový blok A5 
SWISS PEAK v dárkové krabičce 
s kovovým kuličkovým perem

140 × 210 × 18 (blok)
210 × 250 × 30 mm (box)
transfer (na desky), tampoprint (na pero)

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 453,- 437,- 419,- 409,-

A5

Poznámkový blok A5 
s koženým vzhledem
145 × 218 × 17 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 145,- 139,- 133,- 130,-

A5
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30076.C

30077.B

46055.R

46053.B

46054.M

Zásobník na papíry 
a tužky (bez náplně)

105 × 105 × 70 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 24,50 23,50 22,50 21,50

46201.B
Náplň do zásobníků 46053-55 

75 × 100 × 60 mm
cca 500 lístků

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 29,90 28,90 27,90 27,30

42815.B

Memo set s lepicími lístky 
ve 3 velikostech

80 × 106 × 18 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 28,70 27,50 26,50 25,90

Barevné lepicí 
lístky v obalu, 5 barev

82 × 58 × 4 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-899 900+ 4 500+ 9 000+
Kč 5,20 5,- 4,80 4,70

Sada lepicích bločků v obalu 
z recyklovaného papíru

75 × 80 × 22 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 27,90 26,30 24,90 23,50

17001.P

30075.P

TIP

42808.C

42809.P NOVÉ BARVY

NOVINKA

17799.P
Mini odtrhávací zápisník 
s perem a lepícími lístky 

80 × 105 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 30,50 28,70 27,50 26,90

Pero s černou 
náplní.
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42812.P
Kartonový box 
včetně volných lístků

125 × 127 × 34 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 27,- 25,50 24,50 23,90

Kompletní sortiment lepicích lístků 
a jejich ceny najdete na našich 

webových stránkách pod kódy 88*.

Zakázkové lepicí lístky

Poznámkový blok, 50 listů, 
včetně jedno- nebo dvoubarevného 
tisku, lepený v hlavě, bílý ofsetový 
papír 80 g/m2, tuhá kartonová záda

od 16,30

Jiné formáty lepených bloků, jiné počty listů 
v bloku či potisky více barev jsou k dispozici 

na webu nebo na vyžádání, již od 250 ks.

Lepené poznámkové bloky s potiskem všech stran bloku

kód rozměr potisk od 250 ks od 500 ks od 1 000 ks od 2 500 ks

90101.B 148 × 210 mm (A5) 1/0 23,00 Kč 19,70 Kč 18,60 Kč 16,30 Kč

90102.B 148 × 210 mm (A5) 2/0 28,30 Kč 23,40 Kč 20,90 Kč 17,60 Kč

90111.B 210 × 297 mm (A4) 1/0 32,80 Kč 29,50 Kč 26,90 Kč 25,00 Kč

90112.B 210 × 297 mm (A4) 2/0 39,50 Kč 34,10 Kč 30,00 Kč 27,40 Kč

Technická příprava výroby 800 Kč

10240.C10243.B

10241.M 10244.R10242.Z

Poznámkový blok s lepicími 
lístky v laminovaném obalu

75 × 75 × 27 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 29,70 28,50 27,30 26,50

200 krémových 
papírových lístků + 

5× 25 lepicích lístků.

42816.C
Černý koženkový box 
s papírky na poznámky

93 × 93 × 27 mm
tampoprint, sítotisk 

ks 1-119 120+ 600+ 1200+
Kč 34,50 32,40 30,70 29,10

Včetně přehledného kalendáře.

NOVÁ BARVA

10245.P

88

KANCELÁŘ, PC DOPLŇKY, USB



Mikrovláknové utěrky s plnobarevným tiskem

rozměr 90 x 148 mm 150 x 180 mm

počet kusů/tisk jednostranný oboustranný jednostranný oboustranný

300-499 ks 25,90 Kč 30,90 Kč 36,90 Kč 44,30 Kč

500-999 ks 19,90 Kč 26,70 Kč 27,90 Kč 38,30 Kč

1 000-1 499 ks 17,90 Kč 24,10 Kč 25,90 Kč 34,50 Kč

1 500-1 999 ks 16,90 Kč 21,90 Kč 24,50 Kč 31,30 Kč

2 000-2 999 ks 16,50 Kč 21,40 Kč 23,70 Kč 30,70 Kč

3 000-3 999 ks 15,70 Kč 20,50 Kč 22,30 Kč 29,10 Kč

4 000-4 999 ks 14,70 Kč 19,50 Kč 20,90 Kč 27,70 Kč

5 000 a více ks 13,90 Kč 18,90 Kč 19,90 Kč 26,70 Kč
Technická 

příprava tisku 300 Kč/1 strana

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 19,30 18,50 17,90 17,30

90143.B

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 15,90 15,10 14,50 13,90

90141.B

90140.Q
Mikrovláknové utěrky 
90 x 148 mm 
s plnobarevným tiskem

digitální tisk

od 13,90

90142.Q
Mikrovláknové utěrky 
150 x 180 mm 
s plnobarevným tiskem

digitální tisk

od 19,90

Bílá mikrovláknová utěrka na brýle, 
monitory a jemnou optiku v pouzdře

bílé papírové pouzdro: 70 × 110 mm
tampoprint, sítotisk (na pouzdro)

Klasická lupa s LED osvětlením

149 × 65 × 12 mm
tampoprint

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 79,- 76,- 73,- 71,-

15003.C

Utěrka je dodávána nepotištěná.

150 × 180 mm

90 × 148 mm

Cena je uvedena za utěrku s jedno- či oboustranným tiskem totožným logem.
Výroba vzorku za paušální příplatek 1 000 Kč.

Utěrky včetně digitálního tisku jsou standardně baleny v polybagu, 
papírové pouzdro za příplatek (jeho cenu zkalkulujeme na dotaz).

Včetně samolepící pásky na zadní straně.

17003.B

38382.M

38385.J

38381.B

38380.C

38384.R

38383.M

38386.O

17004.M

Lupa ve velikosti kreditky 
s velkou reklamní plochou

85 × 55 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 5,50 5,10 4,90 4,80

TIP

NOVINKA

Plastová krytka web kamery 
s vysouvacím okénkem

32 × 12 × 1 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-699 700+ 3 500+ 7 000+
Kč 6,30 6,10 5,90 5,70
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81129.B
Plastová nabíječka 
do zásuvky se 4 USB porty

85 × 28 × 66 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 227,- 217,- 209,- 203,-

29290.C

29291.M29292.R29293.B

29240.C

29294.S

29241.B

USB koncovka A, C, Micro, iPhone. Pro nabíjení 
i přenos dat. Magnet pro možné spojení.

USB koncovka A, C, multifunkční 
koncovka pro zařízení Android i iOS

USB koncovka A, C, 
multifunkční koncovka 

pro zařízení Android i iOS

Max. výstup 3 100 mA.

14269.B

Přívěsek na klíče se čtyřmi 
koncovkami a silikonovým páskem

110 × 31 × 8 mm
tampoprint

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 69,- 67,- 65,- 63,-

38370.C 38371.B 38372.M38373.M

USB koncovka A + multifunkční 
koncovka pro zařízení Android i iOS.

Nabíjecí silikonový náramek 
s kovovou plochou

240 × 12 × 8 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,30 37,70 36,30 35,50

TOP
DÁRKY

USB koncovka A, C, Micro, iPhone.
Dlouhý kabel 1,24 m.

17729.S
Dlouhý opletený nabíjecí kabel 
se čtyřmi koncovkami

1 240 mm
tampoprint

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 95,- 91,- 89,-

TIP

NOVINKY

Prosvětlený nabíjecí kabel 3v1, 
kroužek na klíče

15 × 15 × 132 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 73,- 70,- 68,- 66,-

Klíčenka s nabíjecím kabelem 3v1

140 × 13 × 5 mm
tampoprint

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 79,- 76,- 73,- 71,-

NOVÉ BARVY

14265.C14266.R 14267.M

90

KANCELÁŘ, PC DOPLŇKY, USB



USB paměť Twister classic

59 × 20 × 11 mm
hliník/plast
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
1 GB–8 GB od 1 ks, 
barvy označené * také 16 a 32 GB od 1 ks

USB paměť Twister 
transparent

59 × 20 × 11 mm
hliník/plast
tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk
2 GB a 4 GB od 1 ks 

3086x.R

3212x.E

3207x.TO

3200x.C

3205x.TE

3082x.C*

3087x.Z*

3210x.M 3211x.Y 3203x.Z 3201x.M

3206x.TZ

3083x.B* 3088x.O

3204x.O 3202x.R

3209x.TR

3084x.M* 3089x.Y

3208x.TM

3085x.R*

USB paměť Twister 

tampoprint, laserový popis, 

USB paměť Twister metal

60 × 19 × 11 mm
hliník/plast
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
2 GB a 4 GB od 1 ks

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou kapacitu: Ceny USB pamětí jsou na webu či na dotaz.

5 1 GB= 6 2 GB= 7 4 GB= 8 8 GB= 9 16 GB= 1 32 GB= 2 64 GB=

od 1 ks
Ceny on-line na webu.

USB flash disky 
dostupné 

Kompletní sortiment USB pamětí, jejich ceny a aktuální kapacity zjistíte nejrychleji na našich 
webových stránkách nebo dotazem. Flash disky mají rozhraní USB 2.0, není-li uvedeno jinak.

U paměťových médií je nutné počítat mj. s autorskými poplatky, jejichž výše je stanovena 
Vyhláškou č. 488/2006 Sb.

Označené * barvy také 
v kapacitě 16 GB a 32 GB.
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3196x.S3197x.M3199x.Z

3198x.R

3195x.C

Hliníková USB paměť 
ve tvaru klíče

57 × 32 × 3 mm
tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk
2 GB a 4 GB od 1 ks

Plastová USB paměť 
se závěsným očkem

74 × 21 × 7 mm
tampoprint, digitální tisk
2 GB a 4 GB od 1 ks

3192x.S

3194x.C3193x.B

3249x.B
USB paměť ve tvaru 
kreditní karty

85 × 52 × 2 mm
plast
tampoprint, digitální tisk
2 GB a 4 GB od 1 ks 

29299.P
Bambusový otočný 
USB flash disk 16 GB

64 × 19 × 13 mm
tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk
16 GB od 1 ks

4408x.B
Malý bílý USB 
flash disk s kroužkem

35 × 16 × 7 mm
plast
tampoprint, digitální tisk
4 GB-16 GB od 1 ks

4409x.S
Malý kovový USB 
flash disk s kroužkem

30 × 12 × 3 mm
nerez ocel
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
4 GB-16 GB od 1 ks

USB paměti malých rozměrů

3256x.C

3246x.M

USB paměť Twister plus 
s hliníkovou závěskou 
a přívěskem

59 × 20 × 10 mm
hliník/plast
tampoprint, laserový popis,
digitální tisk
4 GB-16 GB od 1 ks 

TIP

od 1 ks
Ceny on-line na webu.

USB flash disky 
dostupné 

NOVINKA

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou kapacitu: Ceny USB pamětí jsou na webu či na dotaz.

5 1 GB= 6 2 GB= 7 4 GB= 8 8 GB= 9 16 GB= 1 32 GB= 2 64 GB=
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2706x.C REAL

L E A T H E R

4402x.C
USB paměť Twister plus 
s hliníkovou závěskou a přívěskem 

59 × 20 × 10 mm
hliník/plast
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
1 GB a více od 100 ks

4404x.Z 4401x.M 4417x.M4405x.O4406x.B 4403x.R

2703x.H

2704x.P

USB paměť Turnwoodflash 
s dřevěným tělem 
a kovovou závěskou

55 × 19 × 10 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
1 GB a více od 100 ks

Kovový USB flash disk Magring 
v koženém obalu s magnetickým 
uzávěrem

104 × 32 × 16 mm
tampoprint, laserový popis, ražba
1 GB a více od 100 ks

Volně přiložená černá závěsná šňůrka
je součástí balení USB flash disku.

3286x.S
Malý hliníkový 
USB flash disk 

39 × 12 × 5 mm
hliník 
tampoprint, laserový popis,
digitální tisk
1 GB a více od 100 ks

4412x.M4416x.F4414x.E4415x.Y 4413x.Z

Kompletní sortiment USB pamětí, jejich 
ceny a aktuální kapacity zjistíte nejrychleji 

na našich webových stránkách nebo dotazem. 
Flash disky mají rozhraní USB 2.0, není-li 

uvedeno jinak. U paměťových médií je nutné 
počítat mj. s autorskými poplatky, jejichž výše 

je stanovena Vyhláškou č. 488/2006 Sb.

2705x.H
REAL

L E A T H E R

od 100 ks
Ceny on-line na webu.

USB flash disky 
dostupné 

Volně přiložená černá 
závěsná šňůrka je součástí 

balení USB flash disku.

NOVINKA2931x.P
Malý USB flash disk 
z pšeničné slámy a PP

60 × 30 × 1,8 mm
tampoprint, digitální tisk
1 GB a více od 100 ks

NOVÁ BARVA
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2817x.B

2940x.C

2943x.B

2946x.O

2941x.M 2944x.J2947x.M

2942x.R

2945x.Y

2948x.Z

2812x.C

2818x.O

2819x.M

2820x.Z

2815x.M

OTG Twister USB flash disk 
s micro USB koncovkou

70 × 20 × 11 mm
hliník/plast
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
1 GB a více od 100 ks

2816x.R

4396x.R4393x.G

Malý hliníkový USB flash disk 
s kroužkem

33 × 12 × 6 mm
hliník/nerez ocel
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
1 GB a více od 100 ks

4394x.Z 4398x.S 4399x.C4398x.S
4397x.M

Zakázková výroba USB pamětí
Mimo standardní nabídky USB flash disků vám nabízíme 

zakázkovou výrobu USB pamětí v 3D provedení. Můžete si zvolit 
tvar paměti, způsob ztvárnění loga, příslušenství k paměti, 
dárkovou krabičku apod. Zakázkovou výrobu nabízíme již 

od 100 ks v kapacitách od 1 GB do 64 GB. Také Powerbanky 
zakázkového tvaru z měkčeného PVC vám vyrobíme již 

od 100 ks. Pro bližší informace kontaktujte naše obchodníky. 

Micro USB, OTG funkce

USB-C, OTG funkce

USB paměť 
malých rozměrů.

od 100 ks
Ceny on-line na webu.

USB flash disky 
dostupné 

2930x.B
USB paměť ve tvaru kreditní karty 

84 × 52 × 3 mm
tampoprint, digitální tisk
1 GB a více od 100 ks

NOVINKA

OTG Twister 
USB flash disk 
s koncovkou USB-C

hliník/plast
tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk
4 GB a více od 100 ks
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2733x.C2736x.S

2734x.M

2735x.R

3296x.C

3297x.B

3298x.M

3299x.R

2727x.C2729x.R2728x.M

Oválný USB flash disk 
Infocap s kroužkem

61 × 24 × 12 mm
plast (se saténovým povrchem)
tampoprint
1 GB a více od 100 ks

Tenký hliníkový USB flash 
disk s kovovým klipem

55 × 12 × 6 mm
tampoprint, laserový popis
1 GB a více od 100 ks

2732x.J2730x.S

42814.C42813.B

Univerzální fóliový 
rámeček 90 x 90 mm

90 × 90 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 49,50 48,50 47,50 46,50

Plastový rámeček se dvěma 
pružnými fóliemi umožňuje 

umístění jakéhokoliv drobného 
předmětu. Použitelný také jako 

fotorámeček.

Volně přiložená černá závěsná šňůrka 
je součástí balení USB flash disků.

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou kapacitu: Ceny USB pamětí jsou na webu či na dotaz.

5 1 GB= 6 2 GB= 7 4 GB= 8 8 GB= 9 16 GB= 1 32 GB= 2 64 GB=

od 100 ks
Ceny on-line na webu.

USB flash disky 
dostupné 

Otočný USB flash disk 
s úchytem na klíče

54 × 17 × 7 mm
tampoprint
1 GB a více od 100 ks

NOVINKY

2935x.S
Elegantní USB flash disk 
s kovovým povrchem

67 × 18 × 9 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
1 GB a více od 100 ks
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28036.C28038.R 28103.J

30771.M 30770.C30772.B 30774.R30773.Z 30775.O

28032.M28037.M28104.G

Hliníková Powerbanka 
2 200 mAh

95 × 21 × 21 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
včetně USB kabelu

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 129,- 125,- 121,- 119,-

Kapesní Powerbanka 2 200 mAh 
s kontrolkou dobíjení

92 × 26 × 26 mm
tampoprint, digitální tisk
včetně USB kabelu

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 129,- 125,- 121,- 117,-

28039.S

30776.F

2 200 mAh

2 200 mAh

Powerbanka 2 200 mAh 
s pogumovaným povrchem

Ø 25 × 100 mm
tampoprint
včetně USB kabelu

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 155,- 149,- 143,- 139,-

14183.R
14185.O

14182.B

17775.J

17776.M

17777.R

17778.Z

14184.Z 14181.C14186.M

2 200 mAh

2 600 mAh

TOP
DÁRKY

TIP

Pro dobíjení mobilních 
zařízení na cestách. 

Vhodné pro dobíjení 
telefonů, tabletů 

či fotoaparátů.

POWER 
BANKY

NOVINKA

Powerbanka 
POWER UP 2 600 mAh

Ø 30 × 114 mm
tampoprint
včetně USB kabelu – délka cca 30 cm

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 229,- 213,- 205,- 200,-

Text POWER UP 
je uveden na powerbance.
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28085.S

28082.C28086.J

28083.M28088.M

28084.R

Plochá hliníková 
Powerbanka 4 000 mAh

68 × 110 × 9 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
včetně USB kabelu

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 185,- 177,- 169,- 165,-

28087.G

4 000 mAh

28110.C

28111.M28112.R28113.S

28114.J

28115.G28116.M

Plochá hliníková Powerbanka 
8 000 mAh se dvěma výstupy

75 × 152 × 9 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
včetně USB kabelu, duální výstup 5V/1A a 5V/2,1A

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 487,- 469,- 449,- 439,-

8 000 mAh

14320.C

17785.B

14321.B

17786.C

14322.R

14323.M

Kompaktní powerbanka 
5 000 mAh se dvěma výstupy

88 × 62 × 13 mm
tampoprint, digitální tisk
včetně USB kabelu, výstup 5V/2A a 5V/1A

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 451,- 435,- 419,- 409,-

Powerbanka 8000 mAh

137 × 70 × 16 mm
tampoprint, digitální tisk
výstup 2x USB 5V/2A 
vstup Micro-USB a USB-C

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 477,- 445,- 429,- 417,-

NOVINKY

8 000 mAh

5 000 mAh

TOP
DÁRKY

TIP
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Hliníková powerbanka 4 000 mAh 
se solárním i klasickým nabíjením 

78 × 125 × 13 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
včetně USB kabelu a indikátoru nabití

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 399,- 387,- 373,- 363,- 28370.C

28372.M

28371.S

4 000 mAh

NOVINKY

14315.J14316.B

14310.C

14317.M

14311.B

Hliníková kapesní 
powerbanka 10 000 mAh

90 × 59 × 22 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
výstup 5V/2A

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 659,- 635,- 611,- 597,-

Kompaktní powerbanka 
10 000 mAh se dvěma výstupy

136 × 68 × 15 mm
tampoprint, digitální tisk
výstup 5V/2A a 5V/1A
vstup Micro-USB a USB-C

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 625,- 599,- 579,- 565,-

TOP
DÁRKY

10 000 mAh

10 000 mAh

20 000 mAh

10 000 mAh

38399.B
Bílá velkokapacitní 
powerbanka 10 000 mAh

120 × 56 × 12 mm
tampoprint, digitální tisk
včetně USB kabelu
výstup 5V/2A, vstup Micro-USB a USB-C

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 577,- 555,- 533,- 519,-

17780.B
Velkokapacitní 
Powerbanka 20 000 mAh

160 × 80 × 23 mm
tampoprint, digitální tisk
včetně USB kabelu
výstup USB 5V/2A a 5V/1A

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 839,- 783,- 753,- 733,-

Powerbanky zakázkového tvaru

Powerbanky zakázkového tvaru 
z měkčeného PVC vám vyrobíme již 

od 100 ks. Pro bližší informace a další 
možnosti kontaktujte naše obchodníky.
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29210.C29214.J

29211.M29215.G

29212.R

29216.M

29213.S

4 000 mAh

5 000 mAh

6 000 mAh

Hliníková powerbanka 4 000 mAh 
s klasickým i bezdrátovým nabíjením 

65 × 120 × 9 mm
tampoprint, laserový popis
včetně USB kabelu

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 465,- 445,- 429,- 417,-

NOVINKY

81220.P
Bambusová bezdrátová 
powerbanka 6000 mAh

145 × 68 × 16 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
včetně USB kabelu, vstup Micro-USB a USB-C

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 485,- 465,- 445,- 435,-

14329.C
Ultimátní bezdrátová 
powerbanka 5 000 mAh

96 × 63 × 17 mm
tampoprint
vstup Micro-USB/USB-C a Apple Lightning

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 695,- 669,- 643,- 629,-

5 000 mAh

32390.C

32391.B

Bezdrátová 
powerbanka 5000 mAh

91 × 63 × 23 mm
tampoprint, digitální tisk
vstup a výstup 5V/2A

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 463,- 445,- 427,- 415,-

8 000 mAh

29235.C

29236.B

Bezdrátová powerbanka 
8000 mAh

135 × 73 × 18 mm
tampoprint, digitální tisk
obsahuje konektor typu C
výstup 5V/1A-2.1A

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 697,- 669,- 643,- 625,-

TOP
DÁRKY

Kompatibilita bezdrátového nabíjení závisí na použitém zařízení. 
Ověřte si, zda Vaše zařízení bezdrátové nabíjení podporuje.
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Powerbanka 10 000 mAh 
s bezdrátovou nabíječkou

80 × 162 × 23 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-3 4+ 20+ 40+
Kč 1 399,- 1 347,- 1 297,- 1 265,-

14163.C

Micro USB ci USB-C pro nabití powerbanky. 
Digitální displej s ukazatelem nabití.

10 000 mAh

TOP
DÁRKY

Bezdrátová nabíjecí stanice 
pro dva telefony s povrchem 
pro laser podsvíceného loga

61 × 155 × 10 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk
včetně USB kabelu

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 453,- 435,- 419,- 407,-

29218.C

Stojánek na telefon 
s bezdrátovým nabíjením

75 × 100 × 80 mm
tampoprint
včetně USB kabelu

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 399,- 389,- 379,- 371,-

14268.BTOP
DÁRKY

Podložka pro bezdrátové 
nabíjení telefonů 
se silikonovým kroužkem

Ø 70 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk
včetně USB kabelu

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 139,- 134,- 129,- 126,-

14260.C

29227.Z 29231.C

29228.P

29232.B

29229.M

14261.B 14262.R 14263.M

TOP
DÁRKY

NOVINKY

Bezdrátová nabíječka 
z pšeničné slámy a ABS

Ø 70 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk
včetně USB kabelu

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 145,- 139,- 133,- 129,-

Bezdrátová nabíjecí 
podložka s USB hubem

90 × 90 × 9 mm
tampoprint, digitální tisk
včetně USB kabelu

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 175,- 167,- 161,- 157,-

Kompatibilita 
bezdrátového nabíjení 

závisí na použitém zařízení. 
Ověřte si, zda Vaše zařízení 

bezdrátové nabíjení 
podporuje.
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28057.B

28056.C

Powerbanka 2 000 mAh, nabíječka do auta, 
micro USB kabel, síťový USB adaptér

28056.C

28057.B

Powerbanka 2 000 mAh, nabíječka do auta, 
micro USB kabel, síťový USB adaptér

Cestovní dobíjecí sada 
v EVA obalu

120 × 70 × 40 mm (obal)
tampoprint

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 273,- 261,- 251,- 245,-

2 000 mAh

Rychlá bezdrátová nabíjecí 
podložka 10W SWISS PEAK

77 × 77 × 26 mm
tampoprint
včetně USB kabelu

ks 1-3 4+ 20+ 40+
Kč 1 045,- 1 005,- 967,- 943,-

14162.S

Bezdrátový a USB výstup DC5V/1A, 
vstup USB-C.

Vstup 5V/1A, bezdrátový 
výstup 5V/1A 5W.

NOVINKY

Držák mobilního telefonu do 
auta s bezdrátovou nabíječkou

88 × 57 × 33 mm
tampoprint

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 347,- 333,- 321,- 313,-

14339.C

Bambusová bezdrátová 
nabíječka vícefunkční

255 × 135 × 14 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 465,- 447,- 429,- 419,-

29230.P

TOP
DÁRKY

Kompatibilita bezdrátového nabíjení závisí 
na použitém zařízení. Ověřte si, zda Vaše 
zařízení bezdrátové nabíjení podporuje.
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Plastový bluetooth 4.1 
reproduktor s rádiem 
a slotem na micro SD kartu

Ø 58 × 50 mm
tampoprint

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 199,- 187,- 179,- 175,-

17603.R

17605.O

17604.Z

29204.M29201.R 29205.M29202.B29200.C 29206.Z29203.O

17600.C17601.J 17602.M

Včetně kabelu s koncovkami 
USB, mini USB a 3,5mm jack, 

s možností hands-free komunikace.

Přiložena černá 
hliníková destička pro 
dotisk loga 20 × 6 mm.

S možností hands-free komunikace.

Integrované 
ambientní 
osvětlení.

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 285,- 273,- 261,- 255,-

Bluetooth 5.0 reproduktor ve tvaru 
houby s přísavkou a funkcí hands free

Ø 54 × 52 mm
tampoprint
včetně USB kabelu

29245.C

14305.C

29250.V

29247.S

29252.B

29246.R
14306.B

29251.C

29248.M

29253.J

29254.M

29255.M

NOVINKY

Hliníkový bluetooth 4.2 
reproduktor s rádiem 
a slotem na micro SD kartu

Ø 70 × 43 mm
tampoprint, laserový popis
včetně USB kabelu
výkon 3 W

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 271,- 260,- 250,- 245,-

Bambusový bluetooth 
reproduktor

Ø 75 × 45 mm
tampoprint, laserový popis
výkon 3 W

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 383,- 369,- 355,- 347,-

Bluetooth reproduktor 
s textilní stranou

70 × 70 × 37 mm
tampoprint, laserový popis
výkon 3 W

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 285,- 273,- 263,- 255,-

TOP
DÁRKY
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29221.O

Bluetooth 4.2 stereo sluchátka 
s mikrofonem v černém 
pouzdře z netkané textilie

40 × 24 × 32 mm
tampoprint (sluchátka), transfer (váček)
včetně USB kabelu

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 363,- 347,- 335,- 325,-

29220.B

29222.M29223.Z

USB koncovka A, C, multifunkční 
koncovka pro zařízení Android i iOS.

30810.C

17792.M

30811.B

NOVINKY

Sluchátka s 3,5mm jackem 
a univerzálním nabíjecím kabelem

Ø 65 × 35 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 67,- 63,- 61,- 59,-

Bezdrátová sluchátka 
s automatickým párováním 
v pouzdře

60 × 62 × 25 mm
tampoprint, digitální tisk
bluetooth 5.0

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 535,- 513,- 493,- 481,-

37337.C37333.M37334.R

37336.Z

37335.B

Sluchátka s 3,5mm jackem 
v trojúhelníkovém obalu

64 × 60 × 16 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 23,70 22,70 21,90 21,30

Bezdrátová sluchátka 
Swiss Peak

70 × 32 × 33 mm
tampoprint, digitální tisk
bluetooth 5.0

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 951,- 915,- 881,- 859,-

14309.C

17790.B 17791.C17793.R

TIP
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44202.S
Lesklý otevřený držák 
na minci nebo žeton 

30 × 45 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 25,70 24,10 22,70 21,50

44201.S
Matný otevřený držák 
na minci nebo žeton 

30 × 45 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 25,70 24,10 22,70 21,50

44203.S
Lesklý uzavřený držák 
na minci nebo žeton 

30 × 50 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 25,70 24,10 22,70 21,50

44204.S
Lesklý kovový žeton 
velikost 10 Kč / 0,50 €

tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,70 8,30 7,90 7,50

44205.C
Dárková krabička 
na uzavřený držák

60 × 110 × 10 mm
tampoprint

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,50 9,10 8,50 8,10

44209.C
Dárková krabička 
na otevřený držák

60 × 110 × 10 mm
tampoprint

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,50 9,10 8,50 8,10

Zakázková výroba – staromosaz

46211.X 46210.X

100–299 ks 32,50 47,70

300–499 ks 28,40 43,70

500–999 ks 27,40 42,00

1 000–2 999 ks 24,40 39,30

3 000–4 999 ks 20,70 35,20

5 000 a více ks 16,90 33,90

Technická příprava 300 Kč

46211.X
Zakázkový kulatý žeton do 
košíku velikosti 10 Kč / 0,50 €, 
od 100 ks

Ø 24 mm
včetně oboustranného motivu

46210.X
Zakázkový přívěsek
na klíče s vyjímatelným
žetonem do košíku 
a kroužkem, od 100 ks

cca 23 × 63 mm
včetně oboustranného 
motivu

Přívěsek s žetonem 
lze pootočením 
vytáhnout z vozíku. 

Standardní velikost držáků 
a žetonů: 10 Kč / 0,5 €.

Zakázkové žetony s držáky 
můžeme dodat i ve velikosti 

5 Kč / 1 € (od 2 000 ks).

•  montáž žetonu do držáku a balení 
do krabičky: +3 Kč/kus

•  montáž žetonu do držáku a balení 
do sáčku: +2,00 Kč/žeton

•  montáž žetonu do držáku: +0,50 Kč/žeton

Povrchová úprava staromosaz.
Cena je uvedena za zakázkový 
přívěsek s žetonem do celkové 

velikosti 15 cm².
Výroba raznic je již zahrnuta v ceně. 

Raznice nejsou archivovány.

Příklady 
žetonů s ražbou.

Cena na dotaz 
– od 2 000 ks.
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42929.S
Dvoudílný odepínací 
matný kovový přívěsek
v dárkové krabičce

70 × 25 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 19,50 19,- 18,50 18,-

42943.K
Kovový tmavošedý přívěsek 
v kombinaci lesk/mat 
v dárkové krabičce

44 × 27 × 6 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 23,50 22,30 21,- 19,90

42945.S
Kovový přívěsek v dárkové 
krabičce, matný kov

65 × 20 × 2 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 24,50 23,- 21,90 20,90

42935.S
Kovový přívěsek 
v dárkové krabičce, matný kov

46 × 20 × 4 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 24,50 23,- 21,90 20,90

42932.S
Kovový přívěsek v kombinaci 
lesk/mat v dárkové krabičce

51 × 28 × 2 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 24,50 23,- 21,90 20,90

17013.Z

17012.R 17010.M17011.C

Kovový přívěsek s barevným 
koženkovým páskem 
v dárkové krabičce

32 × 85 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 26,50 24,90 23,50 22,30

10230.S
Kovový přívěsek v kombinaci 
lesk/mat v dárkové krabičce

30 × 30 × 4 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 34,30 32,90 31,50 30,70

TIP

80425.Z80427.E80423.R 80424.M80420.B 80421.Y 80422.O 80426.C

Kovový přívěsek 
se žetonem 5 Kč / 1 €

tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 14,30 13,70 13,30 12,90

Jedna strana žetonu je barevná, na druhé je vyražen nákupní vozík.
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51389.C

51390.M

Přívěsek se dvěma 
kovovými plochami

85 × 32 × 8 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 49,50 48,50 47,50 46,50

42942.M
Přívěsek na klíče s krystalem

31 × 29 × 7 mm
tampoprint

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 2,90 2,80 2,70 2,60

15199.S
Kovový přívěsek s kamionem

90 × 35 × 4 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 37,- 35,- 33,- 32,-

10231.S
Kovový přívěsek montážní 
klíč v dárkové krabičce 

14 × 58 × 7 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 37,30 35,70 34,30 33,30

10232.S
Kovový přívěsek auto 
v dárkové krabičce 

43 × 30 × 4 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 33,50 32,- 30,70 29,90

10233.S
Kovový přívěsek kormidlo 
v dárkové krabičce 

40 × 45 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 42,50 40,70 39,- 37,90

10227.C

10228.M10229.R

Kovový přívěsek s textilním 
páskem v dárkové krabičce 

28 × 60 × 6 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 32,90 31,50 30,30 29,50

NOVINKA

10432.S
Kovový přívěsek na klíče ve 
tvaru pilky v dárkové krabičce

60 × 21 × 2 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 29,50 28,30 27,- 26,30

1 000+
26,30
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42941.S
Butylka jako přívěsek

41 × 60 × 21 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 45,- 43,- 41,50 40,50

60126.S
Kovový zapalovač ukrytý 
v přívěsku v dárkové krabičce

40 × 70 × 9 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 127,- 123,- 117,- 115,-

46106.T
40 × 40 × 5 mm

46107.T
40 × 30 × 5 mm

Dvoudílný plexi 
přívěsek s kroužkem

ofset

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 7,90 7,60 7,30 7,10

Přívěsky 4610x.T jsou 
dodávány rozložené.

10225.P
Dřevěný přívěsek na klíče 
v dárkové krabičce

30 × 60 × 7 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 33,70 32,30 31,- 30,10

17719.H
Přívěsek na klíče 
z pravé kůže

85 × 48 × 6 mm
tampoprint, ražba, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 29,90 28,50 27,50 26,90

REAL

L E A T H E R

17420.X
PU klíčenka se zipem 
a kroužkem na klíče

110 × 70 × 5 mm
tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 15,70 14,70 14,10 13,70 Dodáváno v mixu pěti barev.

NOVINKA
10430.S
Kovový přívěsek na klíče ve tvaru 
domečku v dárkové krabičce

48 × 41 × 1 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 21,30 20,30 19,50 18,90

37376.C

37377.M

37378.Z

Magnetický kolík na lednici

35 x 85 x 40 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 23,10 22,30 21,30 20,90
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33991.C33990.M33987.S 33989.R

Plastový přívěsek s LED svítilnou

60 × 24 × 5 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 10,90 10,30 9,70 9,30

80282.C 80281.M 80280.R

80283.S

Hliníková minisvítilna 
s 3x LED světlem a karabinkou

Ø 17 × 50 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-149 150+ 750+ 1 500+
Kč 27,50 25,70 24,30 23,-

33986.Z

37398.R 37396.C37399.S Plastový přívěsek na klíče 
se světlem a lupou

72 x 34 x 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 22,50 21,70 20,90 20,30

37397.M

17633.O

Plastový přívěsek na klíče 
s LED světlem a žetonem 
10 Kč / 0,50 €

29 × 63 × 5 mm
tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 15,70 14,70 14,10 13,70

17630.M17632.R 17631.C

TIP
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42651.R
Plastový přívěsek 
s modrým LED světlem

Ø 50 × 16 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 12,50 11,90 11,30 10,70

42640.S
Plastová svítilna jako přívěsek

Ø 19 × 113 mm
tampoprint

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 10,50 10,10 9,80 9,50

Plastový přívěsek s LED světlem 
pro laser svítícího loga

ø 13 x 65 mm
laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 25,30 24,30 23,30 22,70

29170.C

29174.O 29171.R

29175.S

29172.B

29176.M29173.Z

TIP

NOVINKY

Karabina se světlem, odrazkou 
a držákem na PET lahve, 
2 světelné režimy

126 × 33 × 12 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 41,- 39,- 37,- 36,-

Zámek na zavazadlo 
s 3místným kódem

Ø 17 × 60 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 22,90 21,90 21,- 20,50

10435.C
Multifunkční kovový přívěšek 
na klíče v krabičce

45 × 15 mm
laserový popis, tampoprint, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 75,- 71,- 69,- 67,-

2 varianty svícení: 
stálé a blikající světlo.

přívěšek na klíče, pilník, 
otvírák, nožík, šroubovák17141.M

81281.R

17140.B

81280.B

17142.R

81282.M

81283.C

17143.Z

2 000+
20,50

přívěšek na klíče, pilník, 
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90272.C

ZERO držák na žeton 10 Kč, 
velká plocha pro potisk
(žetony dodáváme samostatně 
pod kódem 90269.B)

30 × 47 × 4 mm
tampoprint

ks 1-799 800+ 4 000+ 8 000+
Kč 4,70 4,40 4,20 4,-

90271.B 90274.R

90275.Y

90273.M90276.Z

90265.Y90264.R 90266.Z

90261.B 90262.C 90263.M

DUE držák na dva žetony 
5 a 10 Kč (1 € a 0,50 €)
(žetony dodáváme samostatně 
pod kódy 90268.B a 90269.B)

30 × 28 × 10 mm

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 3,50 3,30 3,20 3,10

44233.M
44231.B

44232.Y

UNO držák na žeton 
(žetony dodáváme samostatně 
pod kódy 4424x)

30 × 45 × 5 mm
tampoprint

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 7,90 7,50 7,10 6,70 44242.M

modrá

44243.R
červená

44245.Z
zelená

44241.B
bílá

44244.Y
žlutá

Žeton pro držák UNO
(velikost 10 Kč / 0,50 €)

tampoprint, digitální tisk

ks 1-2999 3 000+ 15 000+ 30 000+
Kč 1,60 1,50 1,40 1,30

Bílý žeton pro držák DUE

90268.B
5 Kč / 1 €

Bílý žeton pro držáky 
ZERO, DUE a TRE

90269.B
10 Kč / 0,50 €

montáž do držáku +0,50 Kč/žeton
ostatní barvy na dotaz (po 250 ks)

46065.B
bílá/zelená

46066.Y
žlutá/modrá

46067.R
červená/bílá

46068.M
modrá/žlutá

Přívěsek včetně žetonu 
(velikost 10 Kč / 0,50 €)

bez kroužku
50 × 30 × 4 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-799 800+ 4 000+ 8 000+
Kč 5,90 5,60 5,30 5,-

ks 1-2999 3 000+ 15 000+ 30 000+
Kč 1,50 1,40 1,30 1,20

tampoprint, digitální tisk

Žeton není 
součástí držáku.

Žeton není součástí držáku.

Žetony nejsou 
součástí držáku.

Jiná barva žetonu 4424x 
na dotaz (od 100 ks).

Speciální barevné 
kombinace na dotaz 

(od 100 ks).

Cena kroužku včetně 
montáže: +3,50 Kč/kus.
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Přívěsek na klíče s vodováhou

15 × 15 × 40 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 12,70 12,20 11,70 11,40

33983.T

42635.M

42637.C

42636.R

Kovová píšťalka na přívěsku

Ø 9 × 46 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 7,70 7,30 6,90 6,50

90283.M90280.B 90284.Z
90281.Y

90285.C90282.R

Žeton není 
součástí držáku.

TRE držák na žeton 10 Kč / 0,50 € 
(žetony dodáváme samostatně 
pod kódem 90269.B)

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 2,90 2,70 2,60 2,50

Hliníková karabina s kroužkem

34 x 62 x 6 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,30 8,90 8,50 8,30

37350.C37353.R 37351.M37354.Z 37352.S

Přívěsek na klíče s karabinou 
a kovovým štítkem v dárkové 
krabičce

130 × 30 × 5 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 28,90 27,70 26,70 26,-

37357.C
37358.M

37359.R
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51395.C

51397.R51398.B 51396.M51399.Z

USB nabíječka do auta 
s červeným indikátorem

Ø 24 × 55 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 21,70 20,90 19,90 19,50

29180.C 29190.S

29193.G29181.R

81270.B 81274.Z81271.Y 81272.R 81275.C81273.M

29192.L29184.Z 29191.J29182.B

Duální USB nabíječka 
do auta s modrým indikátorem

80 × 36 × 26 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 47,90 46,10 44,30 43,30

52282.R 52280.C

52283.B

52281.M

Vstupní napětí DC 12-24V, 
výstupní napětí DC 5V, 2 100 mA.

Vstupní napětí DC 12-24V, 
výstupní napětí DC 5V +/-5 %, 800 mA.

Plastový držák nebo stojánek 
na mobil se žetonem 
do košíku 5 Kč / 1 €

Ø 35 × 5 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 14,70 14,10 13,50 13,20

Kovový držák nebo 
stojánek na mobil 

30 × 35 × 5 mm
tampoprint, digitální tisk, laserový popis

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 51,50 49,50 47,50 46,30

NOVINKA

Plastový přívěšek na klíče se 
stojánkem na mobil s čistítkem 
na displej

20 × 48 × 13 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 14,30 13,70 13,30 12,90

81276.E
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49101.C

49103.M

49102.R

49104.Z

Otvírák/uzávěr na láhve

95 × 41 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 7,50 7,10 6,70 6,50

49112.M

49113.R

49114.Y

49115.Z
49111.B

Otvírák/uzávěr na láhve

95 × 45 × 12 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 7,50 7,10 6,70 6,50

37342.R 37344.O 37340.C37343.B

Otvírák lahví s magnetem

49 × 104 × 4 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 10,90 10,50 10,10 9,90

33980.C33981.S 33982.M

33979.Z

81290.R 81291.M81294.S 81292.Z

81293.C

33978.R

Hliníkový přívěsek 
s otvírákem lahví 
a plechovek

55 × 10 × 15 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-699 700+ 3 500+ 7 000+
Kč 6,90 6,50 6,10 5,90

NOVINKY

Hliníkový otvírák lahví 

38 × 3 × 82 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 13,50 13,- 12,50 12,20

Otvírák na láhve z leštěné 
nerez oceli v černé krabičce

113 × 35 × 5 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 45,- 43,- 41,50 40,50

10431.S

TIP
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42543.P
Kovový otvírák
s dřevěnou střenkou

115 × 20 × 15 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 69,50 65,90 62,30 58,90

Vývrtka, ořezávač 
fólií, otvírák.

Vývrtka, ořezávač 
fólií, otvírák.

Příslušenství: nůž, šídlo, napínací 
očko, vývrtka, vidlička, otvírák 

na láhve, plochý šroubovák, 
přívěsný kroužek, lžíce, otvírák 

na konzervy, pouzdro.

17720.C

Kovový číšnický otvírák 
s dvoufázovou vývrtkou

120 × 22 × 13 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 37,- 35,- 33,- 31,50

17723.M

17721.B

17724.R

17722.S

NOVINKY

81268.S
Kovový číšnický otvírák 
s matnou střenkou 

115 × 25 × 6 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 35,70 34,30 32,90 31,90

10434.C
Multifunkční nůž s příborem 
a nářadím v pouzdře

105 × 33 × 26 mm
tampoprint (na tělo nože), transfer (na obal)

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 93,- 89,- 87,-

81269.P
Klasická vývrtka 
s dřevěným držadlem 

104 × 85 × 27 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 27,50 26,30 25,30 24,70

Příslušenství: nůž, šídlo, napínací 
očko, vývrtka, vidlička, otvírák 

na láhve, plochý šroubovák, 
přívěsný kroužek, lžíce, otvírák 

NOVINKY

tampoprint (na tělo nože), transfer (na obal)

500+
87,-

s dřevěným držadlem 

tampoprint, laserový popis

1 000+ 2 000+
25,30 24,70

Otvírák na láhve 
s dřevěným držadlem

144 × 25 × 19 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 43,- 41,- 39,- 38,-

81267.P
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42509.P
Nůž s pěti funkcemi

90 × 25 × 15 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 63,50 59,60 56,20 53,20

16152.C
Zavírací kovový nůž 
Black Cut s klipem a pojistkou

115 × 30 × 15 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 245,- 233,- 221,- 215,-

42523.S
Armádní nůž 
se sedmnácti funkcemi

90 × 30 × 28 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 69,- 65,- 62,- 59,-

42545.S
Matný kovový nůž s pojistkou

75 × 25 × 6 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,- 37,- 35,- 33,-

Baleno v pouzdru z polyesteru, 
platí pro 10436.S i 10433.C.

Kovový nůž s dvanácti funkcemi

97 × 26 × 16 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 109,- 103,- 99,- 97,-

10237.M

TIP

NOVINKY10436.S
Kovový kapesní nůž 
s třinácti funkcemi v pouzdře

90 × 20 × 23 mm
tampoprint, laserový popis (nůž), 
transfer (obal)

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 75,- 71,- 69,- 67,-

10433.C
Zavírací nůž z oceli 
s pojistkou, vyprošťovacím 
kladivem, řezákem a klipem

93 × 35 × 17 mm
tampoprint, laserový popis (nůž), 
transfer (obal)

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 189,- 179,- 171,- 167,-

s třinácti funkcemi v pouzdře

90 × 20 × 23 mm
tampoprint, laserový popis (nůž), 
transfer (obal)

ks 1-59 60+ 300+
Kč 75,- 71,- 69,-
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16252.P
Zavírací nůž Prestige 
s pouzdrem z polyesteru

112 × 28 × 19 mm
tampoprint, laserovy popis (nůž), transfer (obal)

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 205,- 193,- 185,- 179,-

42562.P
Houbařský nůž se střenkou 
z olivového dřeva a pouzdrem

132 × 32 × 18 mm
tampoprint, laserový popis (nůž), 
transfer (obal), digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 163,- 155,- 149,-

42560.P
Vystřelovací nůž s klipem na opasek

125 × 40 × 12 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 159,- 153,- 145,- 139,-

Lovecký nůž s pilkou, pojistkou 
a vyztuženým pouzdrem

103 × 28 × 13 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 161,- 155,- 151,-

10235.S
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42528.P
Lovecký nůž s pojistkou

110 × 30 × 17 mm 
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 159,- 153,- 145,- 139,-

42524.P
Štíhlý zavírací nůž 
v kombinaci dřeva a kovu

102 × 20 × 10 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 119,- 111,- 105,- 99,-

42525.P
Lovecký nůž s pojistkou

102 × 30 × 17 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 163,- 155,- 149,-

42561.P
Lovecký nůž s pojistkou 
a tvarovaným úchopem

118 × 37 × 16 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 149,- 139,- 131,- 125,-

81208.P
Lovecký nůž s pojistkou

101 × 29 × 14 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 189,- 181,- 175,- 170,-

TIP
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35831.Q
Multifunkční nůž 
v kovovém boxu

110 × 75 × 30 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 149,- 141,- 133,- 125,-

42555.P
Lovecký nůž s pojistkou 
v dřevěném boxu

140 × 60 × 32 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-24 25+ 125+ 250+
Kč 189,- 177,- 165,- 157,-

34457.Q
Kapesní nůž se 13 funkcemi 
a karabinou v krabičce ELEVATE

90 × 29 × 19 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 399,- 389,- 383,- 377,-

Kapesní nůž se 13 funkcemi 

17421.P
Lovecký nůž s pojistkou 
v dřevěném boxu

115 × 33 × 20 mm
tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk (rukojeť i krabička)

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 247,- 231,- 223,- 217,-

TIP
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90548.TM transparentní modrá

90547.TR transparentní červená

90549.TC transparentní černá

SWISSCARD QUATTRO
funkce 1-8

82 × 54 × 4 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 396,- 376,- 362,- 349,-

SWISSCARD
Karty SWISSCARD obsahují základní sadu nářadí 
a potřebných drobností. Stačí si pak už jen vybrat, 
zda preferujete nůžky, multifunkční šroubovák, 
svítilnu nebo třeba pilník. Značková švýcarská 
kvalita zaručuje vynikající funkční vlastnosti. 
Velikost kreditní karty umožňuje mít SwissCard 
stále při sobě. 

Skvělá plocha pro reklamní dotisk činí z  tohoto 
předmětu ideální reklamní dárek. Další barevné 
kombinace na vyžádání.

90503.C 90502.M

90501.R

CLASSIC SD
originální švýcarský nůž 
se sedmi funkcemi (2, 5, 10-14)

58 × 18 × 9 mm

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 363,- 344,- 332,- 320,-

Funkce nožů VICTORINOX:
2. menší čepel • 5. šroubovák s hranou 3 mm (také pro křížové šrouby) • 10. přívěskový kroužek • 11. pinzeta • 12. párátko • 13. nůžky • 14. pilníček na nehty

90504.Z

90505.B 90506.Y

90507.TR 90508.TM

Funkce SWISSCARD

nůž/otvírač dopisů1

 multifunkční šroubovák 
(hrany 3 a 5 mm, 
2 křížové šroubováky)

2

3 špendlík z nerez oceli

4 pilník/šroubovák

5 pinzeta

6 párátko

7 kuličkové pero

8 pravítko (cm a palce)

VICTORINOX
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90511.R

Funkce nožů VICTORINOX:
1. klasická čepel • 2. menší čepel • 3. vývrtka • 4. otvírák na  konzervy • 5. šroubovák s hranou 3 mm (také pro křížové šrouby) • 
6. otvírák na  láhve • 7. šroubovák s  hranou 6 mm • 8. odstraňovač izolace drátu • 9. výstružník a průbojník • 10. přívěskový 
kroužek • 11. pinzeta • 12. párátko • 13. nůžky • 14. pilníček na nehty • 15. multifunkční hák • 16. pilka na dřevo • 17. kuličkové pero • 

18. USB flash disk • 19. štipky na nehty • 53. čistič nehtů • 54. nůžky s mikrozoubky • 55. křížový šroubovák • 56. zakřivená čepel

90512.M 90513.C 90515.TM

90531.R
WAITER
originální švýcarský nůž 
s osmi funkcemi 
(1, 3, 6-8, 10-12)

84 × 26 × 12 mm

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 346,- 329,- 317,- 307,-

90536.R
RECRUIT
originální švýcarský nůž s deseti 
funkcemi (1, 2, 4-8, 10-12)

84 × 23 × 14 mm 

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 388,- 368,- 355,- 342,-

SPARTAN 
originální švýcarský nůž 
s dvanácti funkcemi (1-12)

91 × 27 × 15 mm

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 462,- 439,- 423,- 408,-

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 305,- 290,- 279,- 269,-

90363.R
BANTAM 
originální švýcarský nůž 
se sedmi funkcemi (1, 6-8, 10-12)

84 × 23 × 11 mm 

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 338,- 321,- 309,- 298,-

90573.R
UNIVERSAL 
originální švýcarský nůž 
pro mnoho variant použití (56)

100 × 24 × 12 mm, zakřivená čepel 51 mm

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 454,- 431,- 415,- 405,-

90364.R
TOURIST 
originální švýcarský nůž 
s dvanácti funkcemi (1-12)

84 × 26 × 14 mm 

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 462,- 439,- 423,- 408,-

90365.R
SPORTSMAN 
originální švýcarský nůž 
s třinácti funkcemi (1, 3-12, 14, 53)

84 × 26 × 15 mm 
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90552.TM

90553.C

90551.R

90541.R
CAMPER 
originální švýcarský nůž 
s třinácti funkcemi (1-12, 16)

91 × 27 × 18 mm 

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 553,- 525,- 506,- 488,-

CLIMBER 
originální švýcarský nůž 
se čtrnácti funkcemi (1-13, 15)

91 × 27 × 18 mm

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 726,- 690,- 664,- 641,-

90596.R

90598.TM

90597.TR

HUNTSMAN 
originální švýcarský nůž 
s patnácti funkcemi 
(1-13, 15, 16)

91 × 27 × 21 mm

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 817,- 776,- 748,- 721,-

90600.R
TINKER 
originální švýcarský nůž 
s dvanácti funkcemi (1-2, 4-12, 55)

91 × 26 × 14 mm 

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 454,- 431,- 415,- 400,-

Všechny nože značky VICTORINOX jsou opatřeny logem VICTORINOX.
Každý nůž je balen samostatně v originální papírové krabičce.
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Funkce nožů VICTORINOX:
1. klasická čepel • 3. vývrtka • 4. otvírák na konzervy • 5. šroubovák s hranou 3 mm (také pro křížové šrouby) • 6. otvírák na láhve • 7. šroubovák s hranou 
6 mm • 8. odstraňovač izolace drátu • 9. výstružník a průbojník • 10. přívěskový kroužek • 11. pinzeta • 12. párátko • 13. nůžky • 15. multifunkční hák • 
16. pilka na dřevo • 20. škrabák na kopyta • 21. tenké kleště • 22. velká čepel s vlnkovým ostřím 2/3 s pojistkou • 23. velká zubatá čepel s pojistkou a očkem 
pro rychlé otvírání • 24. hrot pro rozbití okna • 25. čepel na řezání bezpečnostních pásů • 26. pilka na řezání tříštivého skla • 27. luminiscenční střenka • 
28. lovecká čepel • 29. kožené nebo nylonové pouzdro • 30. Phillips křížový šroubovák • 31. vyvrhovací nůž • 32. čepel na sýr • 33. velká čepel s očkem pro 
rychlé otvírání • 34. pilka na dřevo s očkem • 35. nylonová šňůrka • 36. klip pro zavěšení • 37. šroubovák 2 mm • 38. šroubovák 3 mm • 39. nůžky na měkký 
a tenký drát až do 40 HRc • 40. otvírák krabic • 41. nůž s kombinovaným ostřím • 42. pilník na kov • 43. pilka na kov • 44. dláto a škrabka • 45. kleště na 
izolaci • 46. ohýbačka na drát • 47. stahovačka drátů/nůžky na izolaci • 48. přípravek pro vývrtku • 49. střihač tvrdých drátů • 50. otvor na lanko • 51. deset 

jednotlivých pružin • 52. pojistka • 53. čistič nehtů • 54. nůžky s mikrozoubky • 55. křížový šroubovák

Kožené pouzdro 
na nože VICTORINOX

tampoprint, ražba, laserový popis90592.C

pro nože délky 111 mm, 
do 3 vrstev želízek

90592.C
120 × 44 × 30 mm 

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 288,- 274,- 264,- 254,-

90593.C

pro nože délky 111 mm, 
do 6 vrstev želízek

90593.C
120 × 40 × 38 mm 

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 321,- 305,- 294,- 284,-

90571.C

90579.R

PICKNICKER 
originální švýcarský nůž 
s jedenácti funkcemi (1, 3-12) 

111 × 32 × 16 mm

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 850,- 807,- 778,- 750,-

90569.C
TRAILMASTER 
originální švýcarský nůž s dvanácti 
funkcemi (4-12, 16, 23, 30) 
a odtlačnou pojistkou čepele

111 × 30 × 15 mm 

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 032,- 980,- 944,- 911,-

90540.P
RANGER WOOD 
originální dřevěný švýcarský nůž s dvanácti 
funkcemi (1, 3-12, 16) a pojistkou velké čepele 

130 × 32 × 23 mm

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 950,- 1 851,- 1 783,- 1 720,-

90516.R

90517.Z

RANGER GRIP 
originální švýcarský nůž 
s jedenácti funkcemi (3-12, 33) 
a pojistkou velké čepele

130 × 33 × 19 mm

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 255,- 1 192,- 1 148,- 1 108,-

REAL

L E A T H E R

Zubaté ostří.

Střenka 
z ořechového dřeva.
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laserové rytí nebo kalení na čepel digitální tisk (s výjimkou strany s vývrtkou)tamponový tisk

Doporučený potisk nožů VICTORINOX:

90570.Y
RESCUE TOOL 
originální švýcarský záchranářský nůž 
s patnácti funkcemi (6-12, 23-27, 29-30, 35) 
v nylonovém pouzdře

111 × 35 × 22 mm

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 2 131,- 2 023,- 1 949,- 1 881,-

90510.O
HUNTER XT 
originální švýcarský lovecký nůž 
se šesti funkcemi (3, 10, 31, 33-35) 
a boční posuvnou pojistkou

111 × 35 × 20 mm

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 255,- 1 192,- 1 148,- 1 108,-

90367.C 90368.O

90580.C
FORESTER 
originální švýcarský nůž 
s dvanácti funkcemi (1, 3-12, 16) 
a odtlačnou pojistkou čepele

111 × 32 × 19 mm

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 024,- 972,- 937,- 904,-

HUNTER PRO 
originální lovecký švýcarský nůž 
s otevíráním jednou rukou (28-29)

130 × 40 × 20 mm

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 817,- 1 725,- 1 662,- 1 604,-

Délka čepele 96 mm, celková délka 225 mm, 
dodáváme se speciálním zeleným nylonovým pouzdrem.

90500.R
HUNTER 
originální švýcarský lovecký nůž 
s dvanácti funkcemi (1, 3, 6-12, 16, 31) 
a boční posuvnou pojistkou

111 × 31 × 18 mm

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 090,- 1 035,- 997,- 962,-

Na střence je natištěn  
lovecký motiv.

Na střence je natištěn 
text Rescue Tool.
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KUCHYŇSKÉ NOŽE VICTORINOX 

Nůž na zeleninu VICTORINOX

190 × 20 × 10 mm, čepel 80 mm

ks 1-54 55+ 275+ 550+
Kč 81,80 77,70 74,80 72,20

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 107,- 101,- 97,50 94,10

90382.x
Nůž na rajčata VICTORINOX 
s vlnkovou čepelí 11 cm

220 × 20 × 10 mm, čepel 110 mm

90385.M

90385.C

.R .O.C .Z .E .Y

Namísto „x“ doplňte kód barvy:

.R.M .O.C .Z .E .Y

Namísto „x“ doplňte kód barvy:

.R.C

Namísto „x“ doplňte kód barvy:

.O.Z .E .Y

.R.M.C .Z .E .Y .O

Barvy kuchyňských nožů VICTORINOX

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 107,- 101,- 97,50 94,10

Nůž na zeleninu VICTORINOX

212 × 20 × 10 mm, čepel 100 mm

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 115,- 109,- 105,- 101,-

Steakový nůž VICTORINOX 
s vlnkovou čepelí 11 cm

220 × 20 × 10 mm, čepel 110 mm

s hladkým ostřím 8 cm

90380.x

s hladkým ostřím 10 cm

90383.x

s vlnkovým ostřím 8 cm

90381.x

s vlnkovým ostřím 10 cm

90384.x

90323.S
Papírová krabička 
na jeden nůž

235 × 30 × 20 mm
tampoprint, sítotisk

18,90

Krabičky jsou dodávány v nesloženém 
stavu pro možnost jejich potisku a 

bezpečnější transport. Složení krabičky 
a vložení nože +3 Kč/ks.

Kuchyňské nože jsou standardně 
dodávány s ochranou čepele. 

Pro kompletaci do dárkových krabiček 
kontaktujte svého obchodníka.

Možný potisk: 
tampoprint, laserový popis.
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90389.R

90389.C

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 115,- 109,- 105,- 101,-

Nůž na sýr a uzeniny VICTORINOX 
s vlnkovou čepelí 11 cm

220 × 20 × 11 mm, čepel 110 mm

90539.P
Klasická oboustranná škrabka 
VICTORINOX na brambory 
s dřevěnou rukojetí

159 × 13 × 18 mm
tampoprint, digitální tisk, laserový popis

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 115,- 109,- 105,- 101,-

90542.C 90543.R

Škrabka na brambory 
VICTORINOX

55 × 12 × 155 mm (box)
tampoprint, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 57,- 54,10 52,10 50,30

90544.C 90545.R

Sada dvou nožů a škrabky VICTORINOX 
v papírové krabičce

45 × 249 × 22 mm (box)
tampoprint, laserový popis

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 339,- 321,- 309,- 299,-

90546.Q
Sada tří barevných nožů 
VICTORINOX v papírové krabičce

45 × 249 × 22 mm (box)
tampoprint, laserový popis

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 305,- 290,- 279,- 269,-

90589.Q
Třídílná sada nožů VICTORINOX 
v dárkovém balení

275 × 110 × 20 mm (box)
tampoprint, laserový popis

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 455,- 431,- 415,- 399,-



51026.S
Meteostanice 
s modrým LCD displejem

58 × 100 × 50 mm
tampoprint

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 199,- 191,- 184,- 179,-

20822.S
Digitální meteostanice 
s kalendářem

130 × 130 × 20 mm
tampoprint, laserový popis,
digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 199,- 193,- 187,- 181,-

17028.C
Multifunkční meteostanice 
s barevným displejem 
a LED projektorem

150 × 110 × 20 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 328,- 306,- 295,- 287,-

hodiny, teploměr °C/°F, vlhkoměr, 
kalendář, předpověď počasí

hodiny, budík, kalendář, 
teploměr, vlhkoměr, fáze 
měsíce, předpověď počasí

hodiny, budík, zobrazení dne, 
teploměr (°C/°F), vlhkoměr, 

předpověď počasí

hodiny, teploměr °C/°F, vlhkoměr, 
kalendář, budík s funkcí snooze, 

paměť min./max. teploty, 
předpověď počasí, podsvícení

30376.S
Multifunkční meteostanice 
s budíkem

80 × 135 × 39 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 199,- 193,- 187,- 181,-

MĚŘENÍ ČASU 
A TEPLOTY

43253.O
Multifunkční hodiny 
s teploměrem

114 × 108 × 66 mm
tampoprint

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 69,- 67,- 65,- 63,-

80172.P
Bambusová multifunkční 
meteostanice

85 × 115 × 70 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 419,- 403,- 387,- 377,-

hodiny, budík, 
kalendář, teploměr

hodiny, teploměr, 
vlhkoměr, možnost 

postavení i zavěšení

NOVINKA
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17008.S
Rádiem řízené hodiny s budíkem 
a modrým podsvícením

120 × 80 × 25 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 270,- 252,- 242,- 236,-

42661.S
Multifunkční meteostanice 
s bezdrátovým venkovním čidlem

165 × 109 × 25 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 553,- 519,- 490,- 470,-

80170.S
Multifunkční meteostanice 
s barevným displejem

80 × 140 × 39 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 217,- 208,- 200,- 195,-

hodiny, budík, teploměr °C/°F, vlhkoměr, 
paměť 12hodinového vývoje teploty

vnitřní a venkovní teploměr 
a vlhkoměr, kalendář, hodiny s budíkem, 

předpověď počasí, měsíční fáze

hodiny, budík s funkcí snooze, 
kalendář, teploměr, modré 

podsvícení, příjem radiosignálu

14300.B

14301.C

hodiny, budík, bezdrátové nabíjení 
(kompatibilní se zařízeními, které 
jej podporují), včetně micro USB 
kabelu, vstup: 5V/2A, bezdrátový 

výstup: 5V/1A 5W

hodiny, budík, teploměr  (°C/°F), 
bezdrátové nabíjení (kompatibilní 
se zařízeními, které jej podporují), 

včetně micro USB kabelu

Hliníkový budík s bezdrátovým 
dobíjením v dárkové krabičce

81 × 81 × 44 mm 
tampoprint, digitální tisk

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 799,- 768,- 740,- 722,-

30990.C
Stolní hodiny s budíkem 
a bezdrátovým dobíjením

78 × 117 × 38 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 390,- 375,- 360,- 351,-

NOVINKY

TOP
DÁRKY

TIP
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17023.P
Dřevěné hodiny s budíkem, 
teploměrem a vlhkoměrem

299 × 144 × 45 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 575,- 537,- 516,- 503,-

17024.C
Bluetooth 4.2 budík s rádiem 
a 3W reproduktorem

108 × 108 × 36 mm
tampoprint

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 468,- 437,- 420,- 410,-

LCD displej, hodiny, budík, FM rádio 
s programovou pamětí, bluetooth 4.2, výkonná 

dobíjecí baterie s kapacitou 1.200 mAh, nabíjecí 
kabel s konektorem micro USB (délka: cca 51 cm), 

audio kabel (délka: cca 60 cm)

42430.C

42429.S

Hodiny s teploměrem 
a vlhkoměrem

262 × 310 × 24 mm
tampoprint

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 159,- 150,- 141,- 134,-

hodiny 12/24, 
rádio, teploměr, 
kalendář, budík

80171.P
Bambusové stolní 
multifunkční hodiny 
s budíkem a FM rádiem

125 × 85 × 45 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 339,- 327,- 314,- 306,-

NOVINKA
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80574.X

ks 50-99 100+ 250+ 500+
Kč 159,- 153,- 149,- 145,-

Nástěnné hodiny 
s plnobarevným tiskem, od 50 ks

220 × 220 mm
HDF dřevovláknitá deska 
digitální tisk

42402.B
42403.M

42401.C

Nástěnné hodiny

Ø 245 × 35 mm
sítotisk, ofset

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 125,- 117,- 111,- 105,-

51003.B
Nástěnné hodiny

Ø 230 × 45 mm 
tampoprint

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 235,- 225,- 216,- 211,-

16107.C
Elegantní nástěnné 
hodiny Hemera

Ø 310 × 35 mm
tampoprint

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 239,- 223,- 214,- 209,-

Technická příprava: 400 Kč.

Zaklapávací klik systém umožňuje 
snadný tisk i na ciferník.

Tisk na ciferník.
Ciferník s vlastním motivem vám 

zkalkulujeme na vyžádání (od 50 ks)

17025.S
Rádiem řízené 
nástěnné hodiny

Ø 300 × 40 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 533,- 498,- 479,- 467,-
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14124.Z

42853.K

42854.M

42852.S

9x LED kovová svítilna v pouzdře

Ø 30 × 100 mm
tampoprint, transfer, laserový popis

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 69,- 65,- 61,- 59,-

Kovová LED COB svítilna 
se třemi AAA bateriemi

Ø 25 × 84 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 69,- 67,- 65,- 63,-

14123.M 14120.C

14121.S 14122.R

Funkce blikání a svícení. 
Povytažením těla svítilny lze měnit 
šíři osvětlení – osvětlení širokého 

okolí či zaměření objektu.

16296.R

16295.MKovová LED svítilna 
s nastavitelným světelným 
kuželem

Ø 30 × 103–112 mm
tamproprint, laserový popis

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 167,- 157,- 151,- 147,-

9x LED hliníková svítilna

Ø 26 × 90 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,- 37,- 35,- 33,-

42855.S

42856.C

42857.M

3x AAA baterie jsou 
součástí dodávky.

TIP

TOP
DÁRKY
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30227.S

30228.M

30229.R

3x LED pohotovostní plastová svítilna 
se dvěma magnety na zadní straně

160 × 22 × 15 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 49,- 47,- 45,- 44,-

20446.C

3x LED pohotovostní plastová svítilna 
se dvěma magnety na zadní straně

160 × 22 × 15 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 49,- 47,- 45,- 44,-

37310.C

14359.M

37311.M

14358.R

37312.R

14357.C

37313.B

37314.Z

37315.O

3 zářivé světelné COB pásky.

Funkce blikání/svícení.

Funkce blikání/svícení.

Možnost postavení či zavěšení, 
dodáváno včetně baterie.

3 baterie AAA jsou součástí.

17591.M17592.R

Kempingová vysouvací 
LED COB svítilna 

Ø 68 × 97-137 mm 
tampoprint, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 97,- 95,- 93,-

17590.C

Plastová LED svítilna 
v retro designu petrolejky

Ø 82 × 150 mm
tamproprint

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 115,- 109,- 105,- 103,-

NOVINKA

Dotykové plastové LED světlo 
ve tvaru klasické žárovky

91 × 165 mm
tamproprint

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 173,- 167,- 161,- 157,-

TOP
DÁRKY
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42849.S
9x LED kovová svítilna v boxu

132 × 87 × 37 mm (box)
Ø 30 mm × 100 mm (svítilna)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 129,- 123,- 117,- 111,-

16228.S 16230.C16238.M

15039.C

14x LED kovová svítilna 
s bateriemi v dárkové krabičce 

Ø 35 × 123 mm (svítilna)
163 × 70 × 42 mm (box)
tampoprint, laserový popis

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 149,- 143,- 139,- 135,-

17640.B

Unikátní překlápěcí lampička

150 × 75 × 60 mm
tampoprint

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 119,- 111,- 107,- 105,-

Teleskopická 3x LED svítilna 
Reflect s ohebným koncem 
a magnety na obou stranách

Ø 20 × 168 mm (složená)
tampoprint, laserový popis

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 149,- 141,- 133,- 125,-

Možnost prodloužení až na délku 555 mm. Jeden magnet pro 
upevnění svítilny, druhý pro vytažení kovových předmětů.

3 varianty svícení: 
silné, ekonomické a blikání. 

2x CR2032 baterie jsou součástí.

magnetické 
konceTIP

NOVINKA

10411.S

Hliníková LED COB svítilna 
s karabinou a otvírákem na láhve

41 × 80 × 16 mm
tampoprint

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 83,- 79,- 75,- 73,-
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16093.C
Čelová svítilna Kilimandscharo 
s 12x LED

Ø 40 mm (svítilna)
tampoprint

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 95,- 89,- 83,- 79,-

37390.C
28x LED svítilna STAC 
s magnetem 

200 × 22 × 21 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 161,- 155,- 151,-

34489.C
Kovová vysouvací pracovní LED COB 
svítilna s magnetem a dvěma světly

Ø 46 × 165 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 255,- 245,- 235,- 229,-

14128.C

LED COB čelová svítilna 

67 × 50 × 40 mm
tampoprint

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 139,- 135,- 131,- 129,-

14216.C

Silná 3W LED CREE 
svítilna s poutkem

Ø 32 × 120 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 243,- 233,- 225,- 219,-

4 varianty svícení: čelní světlo 100 %, 
50 %, blikání, výsuvné COB světlo.

4 varianty svícení: 
4, 8, 12 LED světel 

či blikání

Baterie jsou 
součástí dodávky.

Kapacita baterie 400 mAh, 
3 varianty svícení.

3 varianty svícení: 
blikání 4x LED, svícení 

24x LED, obojí současně

3 x AAA baterie jsou součástí. 
3 varianty svícení (100 %, 50 %, 

blikání). Pohodlný elastický 
nastavovatelný popruh 

s textem COB HEADLIGHT.

TOP
DÁRKY

TOP
DÁRKY

NOVINKA

10410.C

Silná 3W LED CREE 
svítilna s USB nabíjením 
a funkcí ZOOM v pouzdře

94 × 27 × 27 mm
tampoprint, laserový popis, transfer (pouzdro)

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 299,- 287,- 275,- 267,-
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46037.B

46038.Y

46039.R

Škrabka/stěrka

100 × 100 × 3 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 12,50 11,90 11,50 11,10

49120.B
Škrabka/stěrka s rukojetí

110 × 175 × 8 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 13,90 13,30 12,90 12,50

16239.S
Teleskopická škrabka Arctic 
se smetáčkem

900 × 115 mm
tampoprint

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 223,- 209,- 199,- 195,-

91002.Y

91003.M

91004.R

91005.C

91001.B

Škrabka na led

97 × 175 × 19 mm
tampoprint

ks 1-499 500+ 2500+ 5 000+
Kč 9,50 9,10 8,80 8,50

46033.M

46034.Y 46035.Z
46032.R

46031.B

Škrabka na led

120 × 105 × 2 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 000+ 4 000+
Kč 6,90 6,60 6,40 6,10

20441.M

Škrabka s rukavicí 
s umělým kožíškem

170 × 245 mm (rukavice)
tampoprint (škrabka), transfer (rukavice)

ks 1-119 120+ 600+ 1 200+
Kč 35,- 33,- 31,50 30,50

20442.R

46027.C46028.O46029.S

46040.M 46042.C

46043.Z

Možnost prodloužení 
až na délku 1 180 mm.
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10420.M

10421.R

10422.B

17415.B
Otočný držák na telefon s úchytem 
do ventilační mřížky automobilu 
nebo nákupní košík

98 × 29 × 25 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 27,- 25,- 24,- 23,50

46049.S
Teleskopická škrabka 
s otáčecím smetáčkem

710 – 1 050 × 100 / 260 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 299,- 289,- 279,- 269,-

17419.C
Skládací polyesterový box 
do auta se zpevněnými uchy

rozložený: 510 × 260 × 320 mm
složený: 320 × 260 × 40 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 199,- 193,- 187,- 183,-

Pro telefony šířky 55-90 mm.

termoplastická guma/ABS plast

Boční prodloužení 
pro uchycení do dveří 
automobilu, dodáváno 
s váčkem pro vložení 

autoclony.

15031.C

Autoškrabka se smetáčkem

340 × 95 × 75 mm
tampoprint

ks 1-119 120+ 600+ 1 200+
Kč 39,- 37,- 35,- 33,-

17648.S
Ochranná fólie na čelní sklo 
s přísavkami

2 000 × 700 mm
sítotisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 93,- 89,- 87,-

TIP

Skládací lopatka, rýč, sekera 
nebo krumpáč v PE obalu

400 × 93 × 43 mm
tampoprint, laserový popis (na lopatku), 
transfer (obal)

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 225,- 215,- 207,- 201,-

10236.C

NOVINKAŠkrabka na led 
s termo držadlem

207 × 94 × 26 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 37,- 35,50 34,30 33,30
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44996.B
Digitální alkoholtester 
s LCD hodinami

37 × 100 × 17 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 285,- 275,- 265,- 255,-

20460.S
ZOOM svítilna s nářadím, 
kladívkem a řezákem pásů

Ø 38 × 150 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 319,- 307,- 295,- 287,-

3 varianty svícení, ZOOM, 
9 nástrojů, bezpečnostní 

kladívko, řezák pásů 

Stálé svícení, stálé 
svícení 50 %, blikání.

3 baterie AAA jsou součástí, svítivost 20 lm

Funkce: 4x LED svítilna, nůžky, rybářský 
nůž, odstraňovač háčků na ryby, křížový 

šroubovák, pilka, plochý šroubovák, otvírák 
na konzervy, otvírák na láhve, nůž, pilník, 

6-hranný klíč.

stálé svícení, 
stálé svícení 50 %, 

stálé svícení červeným světlem, 
blikání červeným světlem

17643.B
Magnetické LED světlo 
se třemi režimy svícení 

Ø 72 × 80 mm
tampoprint

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 105,- 99,- 95,- 93,-

14225.C14226.B 14227.M14228.Z14229.O

Magnetická svítilna/blikačka se 
sklopným háčkem a bateriemi

75 × 75 × 52 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 57,- 55,- 53,-

TOP
DÁRKY

37320.C
Digitální tlakoměr na pneumatiky 
se svítilnou a blikačkou

170 × 47 × 24 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 335,- 323,- 309,- 303,-

NOVINKA

10416.S
4x LED svítilna s nářadím 12 funkcí 
a výstražným červeným světlem

Ø 45 × 140 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 157,- 151,- 145,- 141,-
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Vysoce kvalitní papírové parkovací hodiny z pevného 
bílého kartonu 350 g/m² s odolným laminovaným 
povrchem a celoplošným ofsetovým potiskem vlastní 
grafikou přední i zadní strany hodin.

Papírové parkovací hodiny 
s individuální grafikou

počet kusů    Kč/ks

500 – 999 ks 33,00

1 000 – 1 999 ks 23,00

2 000 – 2 999 ks 16,00

3 000 – 4 999 ks 14,00

5 000 – 7 999 ks 13,00

8 000 – 9 999 ks 12,00

10 000 a více ks 11,00

Technická příprava potisku: paušál 400 Kč

90237.X
Papírové parkovací hodiny 
s individuální grafikou

108 × 147 mm
ofsetový tisk přední i zadní 
strany hodin, včetně kotouče

od 11,00

17418.M
Plastové parkovací hodiny 
se škrabkou a stěrkou

120 × 155 × 6 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 25,90 24,10 23,30 22,70

34477.M
Plastové parkovací hodiny 
se škrabkou, stěrkou, žetonem 
a měřičem hloubky pneu 

118 × 155 × 7 mm
tampoprint, sítotisk, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 33,90 32,70 31,50 30,70

Text „Čas příjezdu“ je 
na hodinách napsán francouzsky, 
holandsky, německy a anglicky.

Žeton 5 Kč/1 EUR. Text „Čas 
příjezdu“ je na hodinách napsán 
francouzsky, holandsky, italsky, 

německy a anglicky.

2 varianty svícení

Kovová plocha pro logo.

17641.C
Plastová 3+20x LED svítilna se 
stojánkem, magnetem a háčkem

97 × 69 × 34 mm
tampoprint

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 109,- 101,- 97,- 95,-

17642.C
Pracovní 24x LED svítilna 
s pogumovaným tělem, 
magnetem a háčkem

58 × 210 × 23 mm
tampoprint

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 159,- 153,- 149,-

Kvalitní český výrobek.

NOVINKA

17019.C
Pracovní lampa s rukojetí - 
pracovní a bodové svělo

131 × 100 × 36 mm
tampoprint

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 65,- 61,- 59,- 57,-
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34082.M
Servisní nářadí na opravu kola 
v pouzdře s reflexními prvky 

90 × 120 × 45 mm
sítotisk, transfer

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 237,- 227,- 219,- 213,-

20445.Q

Sada červeného a bílého světla 
na kolo v transparentním boxu

90 × 40 × 20 mm (box)
tampoprint, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 89,- 85,- 83,- 81,-

Funkce blikání/svícení.

Poutko pro uchycení na opasek.

17645.R
Lékárnička v taštičce

118 × 182 × 50 mm
transfer

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 79,- 75,- 71,- 69,-

2 baterie AG3 jsou součástí

10413.C
Servisní nářadí na opravu kola 
v černém pouzdře, 14 funkcí

120 × 40 × 95 mm
transfer (pouzdro), tampoprint (nářadí)

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 189,- 181,- 173,- 169,-

10415.C
Kovové cyklistické nářadí, 
17 funkcí

137 × 40 × 40 mm
tampoprint

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 299,- 287,- 275,- 267,-

10414.C
Svítilna s držákem na kolo, 
svítivost 7 lm

33 × 45 × 30 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 37,- 35,- 33,- 32,-

NOVINKY
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42549.D
Multifunkční nářaďové kleště

36 × 114 × 25 mm (zavřené kleště)
tampoprint, laserový popis (kleště) 
transfer (obal)

ks 1-24 25+ 125+ 250+
Kč 199,- 187,- 177,- 167,-

42847.Z
Multifunkční kovové zahradnické 
nůžky v květinářské sadě

140 × 140 × 25 mm
transfer, tampoprint, laserový popis

34436.M

Multifunkční hliníkové 
nářaďové kleště

46 × 100 × 20 mm (zavřené kleště)
tampoprint, laserový popis (kleště) 
sítotisk, transfer (obal), digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 229,- 219,- 211,- 205,-

34448.S

200+
205,-

34443.R

Sada 8 minibitů v hliníkovém 
pouzdru s magnetickým koncem 

Ø 14 × 107 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 43,50 40,50 39,- 38,-

17295.M

17296.C

17297.R

Včetně 
nylonového 
pouzdra.

Funkce:
otvírák na konzervy, nůž, 

šroubovák, pravítko, otvírák 
na láhve, maticové klíče na 
2 a 4 velikosti matic, klíč na 

motýlkové matice, pilový list, 
pomocný ukazatel směru 

a otvor pro zavěšení.

17649.C
Magnetický šroubovák 
s teleskopickým koncem, 19 dílů

35 × 185 × 30 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 77,- 73,- 69,- 67,-

% DOPRODEJ ZA SKVĚLOU CENU 39,00

10417.S
Multifunkční nářadí 11 v 1 – 
kovová karta v PU pouzdře

69 × 45 × 2 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 23,- 21,- 20,- 19,50
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90235.Q
BOSCH 10-dílná kapesní 
sada šroubovacích bitů

120 × 70 × 45 mm
tampoprint

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 395,- 385,- 375,- 370,-50228.S

Sada nářadí v hliníkovém 
pouzdru na zip, 25 dílů

180 × 135 × 30 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 349,- 337,- 325,- 317,-

50217.Q
Sada nářadí – 25 dílů

155 × 100 × 49 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 213,- 203,- 195,- 191,-

Dřevěný skládací metr, 2 m

240 × 15 × 33 mm
sítotisk, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 69,- 67,- 65,- 63,-

91025.B

91026.Y

91027.P

Dřevěný skládací metr, 1 m

240 × 15 × 17 mm
sítotisk, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,- 37,50 36,30 34,90

91020.B

91021.Y

91022.P

Certifikace 
přesnosti EG III.

Oboustranná 
stupnice v mm.

Vícevrstvá 
povrchová úprava, 

vrchní vrstva UV lak.

50335.B
Řezák

155 × 30 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2500+ 5 000+
Kč 7,90 7,50 7,10 6,70

50304.Y

50300.B

Řezák

135 × 14 × 8 mm
tampoprint

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 4,90 4,70 4,50 4,30

Kvalitní český výrobek.

TIP
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37316.C
Sada nářadí DUNLOP do auta 
se startovacími kabely 
a pneuměřičem

300 × 345 × 90 mm
ABS, EVA, polyester 600D, nerezová ocel
tampoprint

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 650,- 1 590,- 1 550,- 1 510,-

startovací kabely, hasák, řezák, izolační páska, kartáč, bezpečnostní kladívko 
s řezákem pásů, pneuměřič, madlo šroubováku se 3 adaptéry, 19 bitů v držáku, 

9 hlavic v držáku, 2 maticové klíče, ráčna, kombinované kleště

37391.Q
Sada nářadí STAC ve tvaru
pneumatiky, 25 dílů

Ø 160 × 60 mm
tampoprint

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 283,- 273,- 261,- 255,-

17655.C
Sada nářadí v PE obalu 
s karabinou, 19 dílů

150 × 95 × 15 mm
tampoprint (na šroubovák), 
transfer (na obal)

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 155,- 145,- 139,- 135,-

37319.C
Sada nářadí STAC, 20 dílů

120 × 102 × 34 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 209,- 199,- 193,- 187,-

TIP

NOVINKA

10412.C
Sada nářadí 21 funkcí 
v plastovém boxu s držadlem

217 × 153 × 27 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 283,- 271,- 259,- 251,-259,- 251,-
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30223.B
Krejčovský metr, 1,5 m

Ø 50 × 14 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 11,50 11,10 10,70 10,30

34468.Y

34467.B

34465.M

34466.R

Samonavíjecí metr s brzdou 
a přívěskem, 1 m

38 × 39 × 14 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 19,- 18,30 17,70 17,30

42615.B
Samonavíjecí metr, 1 m

50 × 37 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 12,90 12,10 11,30 10,7042611.R42612.Y

42610.M42614.B

Samonavíjecí metr 
s přívěskem, 1 m

40 × 40 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 12,90 12,10 11,30 10,70

52171.TM

52174.TO

Samonavíjecí metr 
s karabinou, 2 m

85 × 47 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 18,50 17,30 16,50 15,90

17637.M 17635.B 17636.C17638.R

Samonavíjecí metr s vodováhou 
a kuličkovým perem, 1 m

43 × 43 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 16,30 15,10 14,50 14,20
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42602.M

42604.Y

42605.C

Samonavíjecí metr, 2 m

62 × 55 × 20 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 21,90 20,90 19,90 18,90

34431.C
Samonavíjecí metr 
s klipem na opasek, 3 m

60 × 59 × 35 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 35,50 33,40 31,50 29,90

46048.B
Plastové posuvné 
měřítko – šuplera

210 × 73 × 5 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 45,- 43,- 41,- 39,50

42606.C
Samonavíjecí metr, 3 m

70 × 63 × 20 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 26,50 24,90 23,50 22,30

42607.C
Samonavíjecí metr, 5 m

76 × 67 × 25 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 43,- 41,- 39,- 37,-

34430.C
Samonavíjecí metr 
s klipem na opasek, 5 m

70 × 70 × 40 mm
tampoprint

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,50 57,30 55,90 53,90

TIP

NOVINKA

17100.J

17101.M

17102.R

Samonavíjecí metr 
s klipem na opasek, 3 m

62 × 58 × 21 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 36,50 34,50 32,50 31,50
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Suchý zip pro 
nastavení velikosti.

 42490.Y

42493.M

42494.Z

42491.S

42492.O

10120.Y10121.O

Bezpečnostní reflexní 
páska s černým sametem

320 × 30 mm
tampoprint, sítotisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,90 8,10 7,50 7,-

42496.S

42495.Y

Dlouhá bezpečnostní reflexní
páska s černým sametem

400 × 30 mm
tampoprint, sítotisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 11,50 10,90 10,30 9,70

40 cm

32 cm

37317.Y 37318.O

Bezpečnostní reflexní vesta

650 × 650 mm, univerzální velikost XL
100% polyester 
sítotisk, transfer

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 79,- 75,- 71,- 67,-

Splňuje EN 20471.

Splňuje EN 20471.

10115.Y
Bezpečnostní reflexní 
vesta XXL

660 × 700 mm
100% polyester
sítotisk, transfer

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 79,- 75,- 71,- 67,-

Šestidílná polyesterová čepice 
s reflexním pásem

polyester 140 g/m²
transfer, výšivka

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 83,- 79,- 75,- 73,-

Reflexní pásek

TIP
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10118.Y

10119.O

Dětská šestidílná polyesterová 
čepice s reflexním okrajem

polyester 140 g/m²
transfer, výšivka

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 75,- 72,- 69,- 67,-

Reflexní hračka – přívěsek 

tampoprint, transfer

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 97,- 93,- 89,- 87,-

Reflexní pásek

Suchý zip pro 
nastavení velikosti.

20187.Y
Dětská bezpečnostní reflexní 
vesta se suchým zipem

450 × 400 mm
100% polyester
sítotisk, transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 49,- 46,- 44,- 42,-

34440.Q
Pětidílná dětská 
bezpečnostní sada

290 × 400 mm (batoh)
sítotisk, transfer

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 229,- 221,- 213,- 207,-

•  dětská bezpečnostní vesta 
(splňuje EN 1150)

•  batoh

•  bezpečnostní páska na ruku
•  reflexní medvídek se šňůrkou
•  samolepka opičky

Splňuje EN 20471.

Splňuje EN 20471.

10108.J
sob

110 x 180 x 65 mm

10109.J
medvídek

130 x 170 x 50 mm

NOVINKA

17049.Y
Dětská bezpečnostní reflexní 
vesta přes hlavu

370 × 470 mm
100% polyester 
sítotisk, transfer

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 75,- 70,- 67,30 65,60
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80277.Y
Reflexní samolepka – ruka

55 × 67 mm
tampoprint

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 4,50 4,30 4,10 3,90

80269.Y
Reflexní přívěsek 
na klíče – 
vesta s karabinou

45 × 56 mm
tampoprint

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,70 8,40 8,10 7,90

81200.Y

Reflexní samolepka – kolečko

Ø 70 mm
tampoprint

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 4,50 4,30 4,10 3,90

10090.S10093.R

10133.R

10091.M

10131.M

10094.O

10092.Y

10132.Y

10095.Z

81201.Y

Reflexní samolepka – čtverec

70 × 70 mm
tampoprint

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 4,50 4,30 4,10 3,90

81202.Y

Reflexní přívěsek 
na klíče – domeček

55 × 55 mm
tampoprint

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,90 8,50 8,10 7,90

10085.Y

Reflexní přívěsek 
s karabinou – smajlík

Ø 60 mm
tampoprint

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,70 9,30 8,90 8,70

10086.Z

Reflexní přívěsek 
s karabinou – čtyřlístek

60 × 60 mm
tampoprint

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 10,30 9,90 9,50 9,30

Reflexní přívěsek 
s karabinou – medvídek

62 × 70 mm
tampoprint

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 10,30 9,90 9,50 9,30

Reflexní přívěsek 
s karabinou – kolečko

Ø 60 mm
tampoprint

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,30 8,90 8,50 8,30

10085.Y

Reflexní přívěsek 

ks 1-399 400+ 2 000+
Kč 10,30 9,90 9,50

NOVINKA
10128.Y

Reflexní přívěsek 
s karabinou – lvíček

50 × 70 mm
tampoprint

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,30 8,90 8,50 8,30

TIP
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10070.O

10100.Y

10080.Y

10078.B

10072.Z

10102.T

10082.O

10073.R

10101.M

10081.Z

10079.R

10071.M

10103.R 10104.O

3x LED blikající odrazka/světlo 
s karabinou

Ø 55 × 75 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 23,90 22,70 21,50 20,30

20443.R20444.B 20448.Y

3 varianty svícení 
(stálé svícení, 

dvě varianty blikání)

Trojúhelníková odrazka 
s karabinou

50 × 45 × 8 mm
tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 12,90 12,50 12,10 11,70

Odrazka s karabinou – medvídek

45 × 70 × 8 mm
tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 12,90 12,50 12,10 11,70

Kulatá odrazka s řetízkem

56 × 62 × 7 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 13,30 12,70 12,30 11,90

Reflexní přívěsek 
s kroužkem

Ø 120 × 17 mm
tampoprint, transfer

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 51,- 49,- 47,- 46,-

Píšťalka s karabinou – odrazka

29 × 69 × 9 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 14,70 14,10 13,50 13,10

10110.M
kluk

10111.R
dívka

10112.Y
sluníčko

3 000+
11,90

TIP

10113.O
lvíče

NOVÁ BARVA
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17306.TM

17308.TO 17307.TR17309.TZ

3x LED silikonový náramek 
s funkcí svícení nebo blikání 

Ø 62 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 49,- 46,- 44,- 42,-

20458.Z
PVC reflexní páska 
s LED diodami

345 × 40 mm
PVC/netkaná textilie/guma
tampoprint

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 105,- 101,- 97,- 95,-

17037.B 17038.R

Pažní blikačka s 2x LED diodami 
a elastickým páskem

192 × 37 × 13 mm
tampoprint

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 69,- 65,- 62,- 59,-

20420.C20423.M20421.B 20424.Z20422.O

3 varianty blikání/svícení.

Funkce blikání/svícení.Zapínání na suchý zip.

34491.Z34492.R

Klip na botu s LED diodami

92 × 30 × 58  mm
tampoprint

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 109,- 105,- 103,- 101,-

34484.M 34494.B

Funkce blikání/svícení.

NOVINKY

Pažní pás na mobilní telefon 
s reflexními prvky

150 × 460 mm
tampoprint

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 93,- 89,- 86,- 84,-

10129.Z
Reflexní elastická páska 
na paži

345 × 50 mm
transfer

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 27,- 25,- 24,- 23,-
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80955.M 80953.O80954.R 80956.Z80952.Y

Polyesterový batůžek 
s reflexními prvky

350 × 410 mm
polyester 190T
sítotisk, transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 33,50 32,- 30,70 29,90

80107.O

17057.C17058.Y 17059.O

80108.R

80106.Y

80109.M

Elastický pásek se sponou.

10125.M
Polyesterový batoh 
s reflexním pásem

250 × 370 × 140 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 165,- 159,- 151,- 147,-

Multifunkční šátek/nákrčník/
čepice s reflexním pruhem

250 × 500 mm
polyester
transfer

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 56,- 54,- 52,-

10126.C
Sportovní batoh s bočními 
kapsami a reflexním pásem

260 × 410 × 130 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 225,- 215,- 207,- 199,-

NOVINKASportovní ledvinka s reflexním 
páskem a výstupem pro sluchátka 

240 × 42 mm
transfer

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 89,- 85,- 82,- 79,-
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Dvoudílný skládací deštník 
s reflexním lemováním 
a automatickým otevíráním

Ø 930 mm
pongee polyester
sítotisk, transfer

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 237,- 227,- 219,- 213,-

17029.TB

Transparentně bílé pončo 
s reflexními prvky

EVA 
1 330 × 1 140 mm
sítotisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 187,- 175,- 167,- 163,-

8078x.M
modrá

8076x.Y
limetkově žlutá

8079x.C
černá

8077x.R
červená

Polyesterové sportovní triko FITS 
s reflexními pruhy

100% polyester, 135 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 125,- 120,- 116,- 113,-

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost: 
1=S, 2=M, 3=L, 4=XL, 5=XXL

8076x.Y
limetkově žlutá

20470.C

20471.Z

NOVINKA

Automatický větruodolný 
deštník s reflexním lemováním 
a pogumovanou rukojetí

Ø 1100 mm
pongee polyester 190T
sítotisk, transfer

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 235,- 225,- 217,- 211,- 81262.C

Barevně ladící žebra 
ze skleněných vláken.
Barevně ladící žebra 

ze skleněných vláken.

81262.C

81261.M

81260.R
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10141.H

10146.B

10142.P

10147.H

10145.P

Medvídek v modrém tričku

120 × 140 × 100 mm
transfer

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 89,- 86,- 83,- 81,-

10143.Q

Sova se stužkou 
pro potisk

180 × 190 × 130 mm
tampoprint

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 89,- 86,- 83,- 81,-

Medvídek v bílém tričku

120 × 140 × 120 mm
transfer

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 73,- 69,- 67,- 65,-

Medvídek – maňásek na ruku 
se stužkou pro potisk

190 × 220 × 90 mm
transfer, tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 44,50 42,60 40,80 39,70

NOVINKY10148.B

Fotbalový míč se 
stužkou pro potisk

Ø 100 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 36,90 35,30 33,80 32,90

10154.J

Plyšový žralok se 
stužkou pro potisk

320 × 100 × 130 mm
tampoprint

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 77,- 73,70 70,60 68,70
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Plastová pokladnička – 
prasátko

90 × 72 × 73 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 37,90 36,50 35,10 34,30

52254.O 52251.R52252.B52256.E 52253.Y 52250.M52255.M52257.Z

17560.Y
Gumová kačenka pro děti do 3 let

57 × 59 × 45 mm
tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 15,90 14,90 14,- 13,70

PVC bez ftalátů.

81761.O

81760.Y

81762.R

81764.Z 81763.M

10165.O
basketbal

10164.B
volejbalKulatý antistresový 

míček jako přívěsek

Ø 40 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 19,70 18,90 18,10 17,70

10163.Q
fotbal

10166.Y
smajlík

10167.Y

Antistresová helma 
jako přívěsek

30 × 55 × 45 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 20,90 20,- 19,20 18,70

10168.R

Antistresové srdíčko 
jako přívěsek

40 × 40 × 30 mm
tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 14,30 13,70 13,10 12,80

1 000+ 2 000+

NOVINKA

Medvídek v tričku jako přívěsek

65 x 75 x 40 mm
transfer

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 63,- 61,- 59,- 57,-

152

DÁRKY PRO DĚTI



17031.P
Hra domino v dřevěném boxu 
s vysouvacím víkem

145 × 49 × 29 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 27,- 25,20 24,20 23,60

17286.P
Dřevěný labyrint 
s kovovou kuličkou 

90 × 90 × 25 mm
tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 45,- 41,50 39,90 38,90

17035.P
Hra mikádo v dřevěném 
boxu s vysouvacím víkem

195 × 45 × 30 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 23,- 21,50 20,50 19,90

35027.P
Hlavolam – kostka

45 × 45 × 45 mm
sítotisk, transfer (na sáček)

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 37,50 36,- 34,60 33,70

51250.P
Dřevěné jo-jo

Ø 55 × 25 mm
tampoprint, 
laserový popis, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 13,30 12,50 11,90 11,60

Obsahuje 28 dominových 
dílů. Text DOMINO 

je natištěn na víčku.

dřevěný tygr 
s černým potiskem, 
24 dřevěných tyček 
ve 4 barvách, sáček 
z ekologické bavlny 

s jednostranným 
zobrazením tygřího 

hlavolamu

Obrázek mikáda 
je natištěn na víčku.

10149.P

Dřevěná sada pěti 
kostek v krabičce 

100 × 32 × 28 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 44,50 42,60 40,80 39,70

NOVINKY
80174.P

Piškvorky (9 ks) v dřevěném 
boxu s vysouvacím víkem

73 × 73 × 31 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 57,- 55,- 53,- 51,-

17032.Q

Trpělivostní hra TIGER

52 × 80 × 16 mm
sítotisk, transfer (na sáček)

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 45,- 42,- 40,40 39,40
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80227.P
Sada 6 voskovek

50 × 90 × 9 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-799 800+ 4 000+ 8 000+
Kč 5,50 5,20 4,90 4,70

20007.T
Sada 6 voskovek v transparentním 
obalu ve tvaru tužky

100 × 20 × 15 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 11,70 11,20 10,80 10,50

17030.B
Sada 
6 barevných kříd

142 × 110 × 26 mm (box) 
Ø 25 × 110 mm (křída)
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 17,90 16,90 16,30 15,90

20006.P
Sada 12 pastelek

90 × 90 × 7 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,90 9,50 9,10 8,90

41807.P

Sada 6 pastelek

45 × 90 × 7 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 4,90 4,50 4,30 4,10

80228.P
Sada 12 voskovek

100 × 90 × 9 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 10,70 10,10 9,50 8,90

10153.P

Sada tužky a pravítka 17 cm 
v obalu

obal 150 × 35 mm, 
pravítko 178 × 25 × 3 mm, 
tužka Ø 7 × 175 mm
tampoprint, digitální tisk (na pravítko), 
laserový popis

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 14,70 14,10 13,50 13,10

NOVINKA

TIP
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Kulaté plastové ořezávátko

Ø 35 × 14 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-899 900+ 4 500+ 9 000+
Kč 5,20 5,- 4,80 4,60

81013.M81010.B 81014.Z 81012.R

81011.O

15200.B
Dětský batůžek 
jako omalovánky 
s pěti voskovkami

206 × 298 mm
sítotisk, transfer

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 25,90 24,90 23,90 23,30

17715.B

Pouzdro na tužky 
se třemi voskovkami

220 × 130 mm
netkaná textilie
transfer

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 19,90 18,90 18,30 17,90

10150.P

Dřevěné ořezávátko pro 
dva průměry psacích potřeb

27 × 27 × 15 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 18,50 17,70 17,- 16,50

10151.P

Sada omalovánek, šesti voskovek 
a poznámkového bločku

89 × 104 × 12 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 35,70 34,20 32,70 31,80

10152.C

Dětská malířská sada – 33 dílů

120 × 215 × 33 mm
tampoprint

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 56,40 54,10 52,60

52458.B 52456.M52459.Z

52457.R
Mazací guma s ořezávátkem

65 × 33 × 15 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 14,10 13,50 13,- 12,60

Obsahuje 8 omalovánek, 
6 voskovek a 25 listů v bločku.
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46076.B

Miniaturní náklaďák v blistru

110 × 47 × 30 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 73,- 71,- 68,- 65,-

46077.B

Miniaturní kamion MAN v blistru

190 × 45 × 33 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 77,- 74,- 71,- 68,-

51269.O 51260.R51267.Y 51268.Z 51265.M51266.B

Antistresový míček 
z měkkého polyuretanu

Ø 61 mm
tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 15,90 15,30 14,70 14,30

Tahač je vyroben z kovu, ostatní části z plastu. 
Baleno v transparentním blistrovém pouzdře.

17712.R

10160.M

10155.Y

17710.B

10157.Z

17713.Y

10161.R

10158.R

17711.M

10156.M

Antistresová hvězda 
z měkkého polyuretanu

Ø 75 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 20,50 19,- 18,30 17,90

Antistresový míček z měkkého 
polyuretanu na gumičce

Ø 60 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 28,20 27,- 25,90 25,20

10162.Y

Antistresový smajlík 
z měkkého polyuretanu 
na gumičce

Ø 60 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 31,90 30,50 29,30 28,50

Antistresový míček – 
smajlík z tvrdého polyuretanu

Ø 60 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 22,50 21,50 20,60 20,10

1 000+
28,50

TIP
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46143.R 46144.Z

46141.Y

46145.M

46142.O

Menší plastový box 
na svačinky

155 × 105 × 55 mm
sítotisk, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 24,- 23,- 22,- 21,-

Větší plastový box 
na svačinky

175 × 128 × 68 mm
sítotisk, digitální tisk

ks 1-149 150+ 750+ 1 500+
Kč 28,- 27,- 26,- 25,-

46140.B

46153.R

46155.M

46152.O46150.B

46154.Z

46151.Y

46005.Z

46002.Y

46003.R 46006.C46007.O 46004.M

46001.B

Plastové jo-jo

Ø 50 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,90 8,50 8,20 7,90

52061.B

52062.Y

52063.O52060.R 52065.E

52066.Z 52064.M

Bublifuk s bezpečnostním 
uzávěrem a reklamní plochou

Ø 34 × 130 mm
obsah 30 ml
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 28,10 27,- 25,90 25,30

80265.Y

80266.R

80267.MOhebné plastové pravítko 30 cm

305 × 30 mm 
tampoprint, sítotisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 16,30 15,70 15,10 14,70

80264.O

Na vyžádání k dispozici také 
větší boxy s přepážkou 46157.X 

za příplatek 6,- Kč/ks.

NOVÁ BARVA

46146.S
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80231.Y

80232.R

80233.M

Letadlo s gumičkou z EVA 
materiálu jako 3D puzzle

127 × 40 × 150 mm
sítotisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 16,30 15,70 15,10 14,70

Dětské sluneční brýle 
s UV400 ochranou

125 × 40 × 130 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 29,- 27,- 26,- 25,30

50005.E

50003.B50004.Z

51275.M

51277.B51276.R 51279.O

Klasická plastová 
píšťalka na šňůrce

50 × 24 × 19 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-599 600+ 3 000+ 6 000+
Kč 6,90 6,70 6,50 6,30

81217.Y

38304.C

38307.Z

38305.M

38306.R38309.O

81218.M81219.R

17561.M
Stříkačka na vodu – 
mix 4 motivů

Ø 30 × 298 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,90 38,30 37,50 36,50

Pistole – 
stříkačka na vodu 

115 × 90 × 35 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 26,50 25,30 24,30 23,70

Dětské švihadlo 
s plastovými držadly

Ø 29 mm, délka 2 m
tampoprint (na rukojeť)

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 21,90 21,10 20,30 19,80

Splňuje normu EN 71.
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50172.X
Hlavolam v kostce (mix)

40 × 40 × 40 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 7,90 7,70 7,50 7,30

50334.B
Hlavolam 
Patnáctka

75 × 90 × 5 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 12,30 11,80 11,30 11,10

NOVINKY

10169.Q
Sada 5 ks party masek

tampoprint
EVA pěna

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 45,- 43,- 41,- 40,-

17300.P
Dřevěný hlavolam v kovové krabičce 
s papírovou manžetou (mix)

96 × 60 × 21 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,40 55,40 53,30 52,-

17301.S
Hlavolam z kovových háčků (mix) 
v průhledném obalu

60 × 45 × 15 mm
digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 20,40 19,- 18,30 17,90

Dodávka obsahuje náhodně 
vybraný hlavolam(-y) z 5 variant.

Dodávka obsahuje náhodně 
vybraný hlavolam(-y) ze 4 variant.

zebra 170 × 173 × 1 mm slon 233 × 160 × 1 mm

tygr 185 × 143 × 1 mm

lev 190 × 135 × 1 mm

žirafa 195 × 190 × 1 mm

TIP
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Pár nylonových svítících 
tkaniček do bot

1200 × 8 mm
tampoprint

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 139,- 133,- 127,- 124,-

50197.B 50195.M50198.O 50196.R 50199.Z

Obsahuje kompas, 
píšťalku a křesadlo. 
Po rozpletení také 
jako pevná šňůra. 

Štítek pro logo.

3 funkce svícení (2x blikání + stálé svícení)

včetně 3 šipek z PVC

Multifunkční bezpečnostní 
náramek 

260 × 33 × 15 mm
tampoprint

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 95,- 91,- 87,- 85,-

50075.C50076.R 50077.Z50078.M

50083.C50081.B 50082.M50080.Z

NOVINKY

Elastická sportovní čelenka 
z polyesteru

250 × 50 mm
transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 49,- 47,- 45,- 43,50

17770.Q
Sada 3 elastických 
posilovacích pásů

popruh: 305 × 50 mm, vak: 85 × 150 mm 
transfer (na obal)

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 147,- 137,- 131,- 127,-

50202.C
Oboustranný terč na šipky 
s háčkem pro zavěšení

Ø 415 × 12 mm
sítotisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 349,- 335,- 321,- 313,-

Včetně síťovaného vaku se stahovací šňůrkou a karabinkou. 
3 úrovně obtížnosti dle barev: těžká, střední a lehká
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81750.B

52560.T

10320.C

81751.R

52561.M

10321.Z

81752.M

52562.R

81753.Z

52563.C

81754.C

52564.O 52565.Z

NOVINKY

Sportovní láhev z bambusového 
vlákna s popruhem na víčku

Ø 63 × 213 mm, 600 ml
tampoprint, digitální tisk (láhev), 
laserový popis (víčko)

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 113,- 109,- 103,- 101,-

Tritanová láhev s nerezovým dnem 
a víkem s bambusovými detaily

Ø 70 × 260 mm, 800 ml
tampoprint, digitální tisk (láhev), 
laserový popis (víčko)

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 199,- 193,- 187,- 183,-

Taška na kolo s reflexními prvky 
a obalem na telefon

90 × 210 × 100 mm
tampoprint (na okénko), tranfer (boky tašky)
polyester 600D, PVC

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 173,- 165,- 159,- 154,-

Zvonek na kolo

Ø 55 × 50 mm
tampoprint, digitální tisk
hliník, ABS

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 28,- 27,- 26,- 25,-

17774.C
Cyklo držák na telefon 
či navigaci

122 × 70 × 80 mm
tampoprint
plast

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 109,- 103,- 99,- 95,-

17773.J
Cyklo chladící taška 
na řídítka se zipy

300 × 150 × 180 mm
transfer
polyester 600D

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 239,- 223,- 215,- 209,-

Roztahovací spona až do šířky 10 cm a kloub pro nastavení 
požadovaného úhlu, včetně šroubu k uchycení na řídítka.

Hlavní termo kapsa na zip, přední kapsička 
se zipem, vrchní průhledná kapsa na 

cestovní mapu, včetně pláštěnky na tašku 
a nastavitelného ramenního popruhu.

Vyrobeno z ekologického plastu 
z bambusového vlákna.

Obal na mobil 
je přizpůsobený 

dotykovým 
obrazovkám.

0,8 l

0,6 l

52570.C

52573.Y 52571.M52574.B

52572.R 52575.Z
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30441.B30442.Y 30440.M

50250.C50253.B

17760.T 17765.Y 17764.Z

17763.R

17762.M 17761.C

50251.M50254.O 50252.R 50255.Z

Láhev se slámkou 
a zásobníkem na ovoce

Ø 71 × 259 mm, 740 ml
tampoprint, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 189,- 182,- 175,- 171,-

30436.C30437.R 30438.Z

30439.O

0,5 l

0,55 l

30425.C30426.M 30427.T

Sportovní láhev 
s odklápěcím uzávěrem

Ø 79 × 202 mm, 500 ml
tampoprint

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 93,- 89,- 85,- 83,-

0,5 l

0,74 l

Tvarovaná sportovní láhev 
z pevného plastu

Ø 65 × 190 mm, 500 ml
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 37,50 36,- 34,70 33,70

52260.C52261.R52262.B 52263.M

Sportovní láhev 
z pevného plastu

Ø 70 × 170 mm, 500 ml
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 45,- 43,- 41,- 40,-

0,5 l

Plastová láhev 
s kovovým víčkem 
a poutkem na ruku

Ø 65 × 210 mm, 550 ml
tampoprint, digitální tisk (láhev), 
laserový popis (víčko)

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 46,50 43,10 41,50 40,50

NOVINKA
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29143.J

29153.O

29140.T

29150.C

29144.O

29154.M

29141.M

29151.R

29145.Z

29155.Z

29142.R

29152.B

Sportovní tritanová láhev se 
slámkou a nerezovým kroužkem

Ø 65 × 243 mm, 600 ml
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 113,- 109,- 105,- 103,-

Sportovní tritanová láhev 
se slámkou a silikonovými 
kroužky

Ø 70 × 230 mm, 750 ml
tampoprint, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 113,- 109,- 104,- 101,-

0,6 l

0,8 l

0,45 l

0,75 l

Skleněná láhev s poutkem 
v ochranném obalu 

Ø 65 × 185 mm, 450 ml
transfer (obal), tampoprint,  
digitální tisk (sklenice)

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 49,50 47,50 45,90 44,70

50240.T 50241.M50243.Z

50242.C

0,5 l

Láhev ve tvaru činky

Ø 75 × 230 mm, 500 ml
tampoprint

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 83,- 80,- 77,- 75,-

17670.M17671.R17673.Y 17672.Z 17674.O

Balení obsahuje 
2 příchytky.

14108.T
Tritanová láhev  
s příchytkou na telefon

Ø 80 × 247 mm, 800 ml
tampoprint, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 309,- 299,- 289,- 281,-

NOVINKA
NOVÁ BARVA

TOP
DÁRKY

17675.M
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30329.P
Sada tří dřevěných hlavolamů

180 × 66 × 77 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 225,- 217,- 209,- 203,-

51248.P
Společenské hry 4v1 
v dřevěném boxu

165 × 165 × 28 mm
tampoprint

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 125,- 120,- 115,- 112,-

44924.C
Sada hracích karet a 6 kostek 
v černém pouzdru z umělé kůže

112 × 180 × 30 mm
tampoprint, sítotisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 147,- 139,- 131,- 125,-

Domino, mikádo, 
dáma a šachy.

Díky otvorům v hrací ploše 
vhodné i při cestování.

Na víčku jsou zobrazeny karty a kostky.

51413.S
Hrací karty 
v kovovém boxu

65 × 95 × 18 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 55,- 53,- 51,- 49,50

NOVINKY

51253.P
Dřevěná hra „Člověče nezlob se“ 
v textilním sáčku

120 × 120 × 15 mm
tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk (na hru)

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 125,- 121,- 117,- 113,-

51252.P
Sada hracích karet a 5 kostek 
v dřevěném boxu

90 × 100 × 20 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 56,- 54,- 52,-

TIP

164

SPORT, HRY A VOLNÝ ČAS



Fleecová deka 
v nylonovém obalu

1 500 × 1 200 mm (deka)
fleece 200 g/m²
výšivka (deka), sítotisk, transfer (obal)

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 163,- 157,- 153,-

30417.Z 30419.E 30416.O

30411.Z

30412.C

30413.M

30414.R 30415.L

Komfortní fleecová deka 
se stuhou a kartičkou

1 500 × 1 250 mm (deka)
fleece 240 g/m²
výšivka (deka), tampoprint, sítotisk, digitální tisk (štítek)

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 365,- 350,- 336,- 328,-

30409.F 30410.J

50071.M

Fleecová deka v praktickém 
balení s držadlem

1 500 × 1 200 mm (deka)
fleece 180 g/m²
vyšivka (deka), sítotisk, transfer (držadlo)

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 165,- 159,- 153,- 149,-

50039.Z 50034.M 50036.J50037.O 50035.R

30418.M

30420.J

30421.M

50072.L 50073.P

NOVÁ BARVA

50033.C
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80246.S
Kovový kompas 
s kroužkem

Ø 43 × 10 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 26,70 25,70 24,70 23,90

17310.J
Třídílná sada skládacího 
příboru s otvíráky v obalu 

162 × 15 mm
tampoprint (na příbory), transfer (na obal)

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 167,- 157,- 151,- 147,-

50100.R 50095.M

50096.Z

50094.C

Krokoměr s měřičem 
kalorií a vzdálenosti

40 × 50 × 21 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 49,90 48,30 46,70 45,30

klip na opasek, počet 
spálených kalorií, počet kroků, 
ušlá vzdálenost v km/mílích

81720.R

50236.O

81722.Z

50238.Z

81721.M

50237.M

81723.C

NOVINKY

Ledvinka s reflexními prvky 
a kapsou pro láhev

270 × 180 mm
transfer
polyester 210D 

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 109,- 105,- 100,- 97,-

Potítko s reflexním proužkem 
a integrovanou kapsou na zip

Ø 70 × 80 mm
transfer
lycra

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 43,30 41,70 40,- 39,-

vypolstrovaná zadní 
část, kapsa pro láhev 

o objemu do 0,5 l 

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 141,- 135,- 130,- 126,-

50203.C
Badminton v obalu 
s popruhem

660 × 210 × 27 mm
sítotisk (horní strana obalu), 
transfer (spodní strana obalu)
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Baleno jednotlivě 
v plastovém 

uzavíratelném obalu.

50065.M

50066.Z

52208.M

Sportovní fitness ručník 
v polyesterovém sáčku

Ø 80 × 150 mm (obal)
300 × 300 mm (ručník)
ručník: 80 % polyester, 20 % nylon
transfer, výšivka

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 55,- 52,- 50,- 49,-

Sportovní fitness ručník 
v nylonovém sáčku

800 × 400 mm (ručník) 
70 × 140 × 50 mm (obal)
ručník: 70 % polyester, 30 % polyamid
sítotisk, transfer, výšivka, ražba

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 117,- 112,- 107,- 105,-

50336.B 50337.O50338.M

50339.Z

Sportovní fitness ručník 
v síťovaném obalu

800 × 350 mm
ručník: 20 % polyamid, 80 % mikrovlákno
transfer, výšivka, ražba

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 87,- 83,- 79,- 77,-

17570.Z17571.M

17572.C

Chladicí fitness ručník v těsnící 
plastové láhvi s karabinou 

Ø 65 × 170 mm (obal)
790 × 290 mm (ručník)
polyester (ručník)
transfer, tampoprint, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 77,50 72,30 69,50 67,70

52207.M52209.O

Osvěžení vlhkým ručníkem 
při sportovních aktivitách.

81741.Y

81745.Z

81740.B

81744.M81743.R

81747.E

81742.O

81746.C

Ručník z mikrovlákna

300 × 450 mm
výšivka, transfer
mikrovlákno, 345 g/m²

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 53,- 51,- 49,- 48,-

NOVINKA
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Nafukovací míče splňují EN 71.

50207.Y50205.M 50208.Z50206.R50209.O

Plážový nafukovací míč

nafouknutý: Ø 235 mm
vyfouknutý: délka pole 330 mm
tampoprint, sítotisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 18,70 18,- 17,30 16,80

Náramek se senzorem UV záření

235 × 37 × 16 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 20,50 19,70 18,90 18,40

50231.M 50232.B 50233.R

43236.O Frisbee – skládací létající talíř

Ø 240 mm, pouzdro 90 × 95 mm
polyester
sítotisk, transfer

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 9,90 9,60 9,20 8,90

43231.M43235.B 43232.R

46021.B

46022.Y

46023.R

46024.M

46025.Z

46017.C

46018.O

Létající talíř

Ø 220 mm
sítotisk, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 18,50 17,70 17,10 16,60

Plastové 
létající talíře 
splňují EN 71.

52600.M

81730.B 81732.O

81734.M
52601.R

81731.Y

81733.R

81735.C
52602.B 52603.Y 52604.Z

52605.O

Nafukovací plážový míč 
s kombinací transparentních 
a neprůhledných částí

nafouknutý Ø 240 mm
vyfouknutý: délka pole 330 mm
tampoprint, sítotisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 20,50 19,70 18,90 18,40

Nafukovací plážový polštářek

330 × 180 mm
tampoprint, sítotisk
PVC

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 18,70 17,90 17,30 16,90

NOVÁ BARVA

50204.Q

NOVINKY
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51302.R

51301.M 51303.B 51300.O

Trumpeta pro fanoušky

Ø 55 × 365 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 45,- 43,- 41,- 40,-

51308.O51307.B 51305.Y 51306.M

51304.R

Tyče bam-bam pro fanoušky

600 × 108 mm
sítotisk

ks 1-599 600+ 3 000+ 6 000+
Kč 7,70 7,30 7,- 6,80

50193.C

50191.M50192.O50188.R

Nylonová sedací 
podložka s PE pěnou

345 × 260 × 10 mm
transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 45,- 43,- 41,50 40,50

Jedno balení obsahuje 2 ks 
bam-bam tyčí a nafukovací trubičku.

30445.C

30446.M

30449.Z

30448.R

Skladná polyesterová voděodolná 
podložka/venkovní deka 
v pouzdru s karabinou

1 400 × 1 130 mm (deka) 
90 × 130 mm (pouzdro)
transfer (pouzdro)

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 257,- 247,- 239,- 233,-

NOVINKA

Pohodlný polstrovaný sedák

Ø 350 mm
transfer
polyester

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 51,- 47,70 45,90 44,70 17824.Z

17821.J

17823.R

17820.C17822.M17826.F17825.O
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TESS 160 / TESS FLUORESCENT 160
unisexové tričko s krátkým rukávem 
ze 100% bavlny gramáže 160 g/m², 
přídavek elastanu v průkrčníku pro jeho 
tvarovou stálost, po stranách beze švů, 
zpevňující ramenní páska

sítotisk, transfer, výšivka

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost: 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
0=XS, 1=S, 2=M, 3=L, 4=XL, 
5=XXL, 6=XXXL, * 7=XXXXL

bílá XS–XXL:

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 87,- 83,- 79,- 77,-

bílá XXXL a větší:

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 95,- 92,- 89,- 86,-

fluorescent S–XXXXL:

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 179,- 171,- 165,- 159,-

GART 190
unisexové tričko s krátkým rukávem ze 100% 
bavlny gramáže 190 g/m², přídavek elastanu 
v průkrčníku pro jeho tvarovou stálost, 
po stranách beze švů, zpevňující ramenní páska

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 113,- 109,- 105,- 101,-

ostatní barvy XS–XXL:

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 93,- 89,- 86,- 83,-

ostatní barvy XXXL a větší:

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 95,- 93,- 91,-

8614x.M
královsky modrá

8733x.M
nebesky modrá

8617x.O
oranžová

8732x.Z
limetková

8602x.M
královsky modrá

8609x.O 
oranžová

8714x.V
bordó

8615x.C
černá

8610x.J
šedá

8612x.R
červená

8731x.Z
zelená

8604x.R
červená

8712x.Z
limetková

8606x.Z 
zelená

8715x.K
antracitová

8716x.Z
petrolejová

8608x.Y 
žlutá 

8713x.M
nebesky modrá 

8603x.C*
černá

8613x.M
námořní modrá

8616x.B
bílá

8730x.Y
žlutá

8600x.B*
bílá

8709x.M
středně modrá

8719x.H
tmavě hnědá

8718x.H
kaštanově hnědá

8707x.Z
malachitově zelená

8706x.P
olivová

8710x.M
světle modrá

8708x.Z
trávově 
zelená

8711x.F
světle fialová

8717x.L
béžová

8605x.Z
lahvově zelená

8607x.J 
šedá 

8601x.M*
námořní modrá

8611x.Z
lahvově zelená

8722x.O*
fluorescent oranžová

8720x.Z*
fluorescent zelená

8723x.R*
fluorescent červená

8721x.Y*
fluorescent žlutá
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STEDMAN Classic 155, pánské a dámské
značkové tričko z jemně zpracované 100% bavlny 
single jersey gramáže 155 g/m² (pouze šedý melír 
7243x.K/7257x.K má složení 85% bavlna a 15% viskóza), 
kulatý výstřih, vyztužená lemovka výstřihu, bez postranních 
švů u pánského provedení, dámský střih má boční švy, 
dvojité prošití lemu rukávů a spodního lemu

sítotisk, transfer, výšivka

bílá S–XXL

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 79,- 77,- 75,- 73,-

pánské bílé od XXXL

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 107,- 103,- 99,- 95,-

ostatní barvy S–XXL

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 97,- 94,- 91,- 87,-

pánské ostatní barvy od XXXL

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 127,- 123,- 119,- 113,-

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
pánské: 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, *6 = XXXL, *7 = XXXXL
dámské: 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, **5 = XXL

7230x.B*
7246x.B**

bílá

7235x.M*
7254x.M**

námořní modrá

7243x.K*
7257x.K

šedý melír

7231x.Y
7247x.Y

žlutá

7236x.M
7252x.M

oceánově modrá

7244x.C*
7258x.C**

černá

7232x.O
7248x.O
oranžová

7237x.M*
7253x.M

královsky modrá

7229x.J
7259x.J

šedá

7233x.R*
7249x.R**

červená

7234x.M
7251x.M

světle modrá

7239x.Z
7255x.Z

světle zelená

7226x.Z
7274x.Z

limetková

7228x.V
7245x.V
vínová

–
7250x.E
růžová

7240x.Z
7256x.Z

středně zelená

pánský střih
dámský střih

HEROS ELEVATE 150
značkové tričko sekce Superheroes White label by Elevate z 
jednolícního žerzejového úpletu ze 100% bavlny gramáže 150 g/m² 
v unisexovém provedení, odtrhovací štítek pro větší pohodlí, barva 
9647x.J má složení 90 % bavlny a 10 % viskózy a 9648x.K 60 % 
bavlny a 40 % PES 

sítotisk, transfer, výšivka

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
9=XXS, 0=XS, 1=S, 2=M, 3=L, 4=XL, 5=XXL, 6=XXXL,
* 7=XXXXL, *8=XXXXXL

bílá 

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 91,- 88,- 85,- 83,-

ostatní barvy

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 107,- 103,- 99,- 97,-

9633x.E
světle růžová

9640x.I
tyrkysová

9647x.J
světle šedý melír

9631x.Y
žlutá

9638x.M
středně modrá

9645x.K
tmavě šedá

9634x.R
tmavě červená

9641x.Z
tmavě zelená

9648x.K
tmavě šedý melír

9635x.R
červená*

9642x.Z
světle zelená

9649x.C
černá*

9636x.O
oranžová

9643x.Z
středně zelená

9632x.E
tmavě růžová

9639x.M
námořní modrá*

9646x.J
světle šedá

9630x.B
bílá*

9637x.M
světle modrá

9644x.Z
vojenská zelená

Vysoce kvalitní tričko značky 
ELEVATE za dobrou cenu.

Velikost až 5XL!

K dispozici také v dámském 
provedení pod kódy 38029*.

TIP

171

REKLAMNÍ TEXTIL



Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

NANAIMO ELEVATE 160
značkové tričko nejvyšší kvality ze 100% česané bavlny s vysokým zákrutem
160 g/m², single jersey, příjemně měkký materiál, 1x1 žebrový úplet
výstřihu bez stehování na lemu, řetízkový steh, potisk loga tón v tónu 
ve spodní části zad, boční švy, hedvábná lemovka výstřihu, předsráženo

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 199,- 193,- 189,- 185,-

Recyklované tričko Jade ELEVATE 160
GREEN tričko! Recyklované pánské tričko značky ELEVATE z jednolícního 
žerzeje ze 100% recyklovaného polyesteru GRS certifikovaného (Global Recycled 
Standard) gramáže 160 g/m², kulatý výstřih, boční švy, dvojité stehování

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 269,- 259,- 251,- 245,-

7683x.B
bílá

9850x.B
bílá

9851x.R
červená

9852x.M
světle modrá

9853x.M
tmavě modrá

9854x.K
tmavě šedá

9855x.C
černá

7693x.Z
zelené jablko

7689x.F
švestková 

7711x.Z
středně zelená

7699x.M
světle modrá

7710x.M
akvamarínová

7684x.L
khaki béžová

7694x.Z
vojenská zelená

7690x.M
modrá 

7712x.E
světle růžová

7685x.Y
žlutá

7688x.O
oranžová

7695x.H
hnědá

7691x.M
námořní modrá 

7713x.E
růžová

7686x.V
vínová

7696x.K
antracitová

7698x.C
černá

7697x.J*
šedý melír

7692x.Z
lesní zelená 

7687x.R
červená

7709x.J
světle šedá

*  složení: 90 % česané bavlny s vysokým zákrutem a 10 % viskózy

K dispozici také 
v dámském provedení 

pod kódy 38012*.

K dispozici také 
v dámském provedení 

pod kódy 37501*.

NOVINKA

Upozorňujeme, že v případě brandingu běžnými necertifikovanými barvami či nitěmi 
dochází ke ztrátě certifikace GRS, vlastnosti produktu však zůstávají zachovány.
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KAWARTHA ELEVATE "V" 200
značkové tričko s výstřihem do "V" ze superjemné strečové 
tkaniny gramáže 200 g/m² složené z 95% organické bavlněné 
příze (GOTS certifikace) se zvýšeným zákrutem a 5% elastanu, 
boční švy, potisk loga tón v tónu ve spodní části zad, hedvábná 
ramenní lemovka

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 359,- 347,- 333,- 325,-

7341x.B
bílá

7342x.R
červená

7344x.M
modrá

7345x.M
námořní modrá

7347x.C
černá

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

* složení: 90 % bavlny 
a 10 % viskózy

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 217,- 209,- 201,- 195,-

SLAZENGER 190 
značkové unisexové tričko tubulárního střihu ze 100% žerzejové 
bavlny gramáže 180–190 g/m², kolem průkrčníku je žebrový úplet 
s elastanem, ramenní švy zpevňuje lemovka

sítotisk, transfer, výšivka

9838x.R
červená

9840x.M
námořní modrá

9835x.B
bílá

9841x.J
sportovní šedá*

9847x.M
modrá klasik

9842x.C
černá

9845x.K
tmavě šedá

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL 7363x.J 

šedý melír 

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, pánské navíc 5 = XXL, 6 = XXXL * složení: 90 % bavlny a 10 % viskózy

SLAZENGER 150, pánské a dámské
značkové tričko tubulárního střihu ze 100% žerzejové bavlny gramáže 
150 g/m², kolem průkrčníku je žebrový úplet s elastanem, ramenní švy 
zpevňuje lemovka, dámské a dětské provedení má boční švy

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 163,- 157,- 153,-

9810x.B
9511x.B

bílá

9833x.M
9517x.M

modrá klasik

9816x.R
9513x.R
červená

9831x.J
9520x.J

sportovní šedá*

9824x.Z
9521x.Z

zelené jablko

9828x.J
9516x.J

šedá

9822x.M
9518x.M

námořní modrá

9832x.C
9525x.C

černá

9823x.M
akvamarínová

9519x.M
akvamarínová

pánský střih
dámský střih

K dispozici také 
v dětském provedení 

pod kódy 33S05*.

K dispozici také v dámském 
provedení pod kódy 38017*.

95% biobavlna & 5% elastan TIP
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QUEBEC COOL FIT 145
značkové tričko z kvalitní síťoviny ze 100% polyesteru 
gramáže 145 g/m² s povrchovou úpravou odvádějící 
vlhkost, reflexní potisk loga ELEVATE na zádech, 
raglánové rukávy se švy s reflexním páskem

sítotisk, transfer

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 389,- 375,- 361,- 351,-

7429x.B
bílá

7431x.O
oranžová

7432x.M
modrá

7430x.R
červená

7433x.Z
zelené jablko

7434x.C
černá

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

Funkční tričko SPORT 130, pánské a dámské
značkové funkční tričko ze sportovního 100% polyesteru 
130 g/m², prodyšné, rychleschnoucí, lehké a velmi 
pohodlné, raglánové rukávy s kontrastními švy na předním 
i zadním díle, dámské provedení je lehce vypasované 
s mírně větším výstřihem

sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 275,- 263,- 253,- 243,-

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS pouze dámské, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

Reflexní prvky (pásky u rukávů a logo).
Odvod vlhkosti díky materiálu 

se speciální povrchovou úpravou.

9677x.Y
7592x.Y

fluorescent žlutá/
fluorescent modrá

9671x.C
7586x.C

černá/bílá

9678x.M
7593x.M

námořní modrá/
fluorescent žlutá

9672x.M
7587x.M

tmavě modrý melír/
námořní modrá

9679x.R
7588x.R

červená/černá

9675x.O
7590x.O

fluorescent oranžová/
černá

9682x.B
7597x.B

bílá/
fluorescent zelená

9674x.Z
7589x.Z

fluorescent zelená/
černá

9670x.C
7585x.C

černý melír/
černá

9681x.K
7596x.K

tmavě šedá/
černá

9673x.M
7594x.M

fluorescent modrá/
fluorescent žlutá

9680x.R
7595x.R

červený melír/
antracitová

9676x.E
7591x.E

fluorescent růžová/
antracitová

9683x.B
7598x.B
bílá/šedá

pánský střih
dámský střih

K dispozici také 
v dámském provedení 

pod kódy 39016*.

Elegantní funkční tričko, 
prodyšné a rychleschnoucí. TIP
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7200x.B
7210x.B

bílá

7300x.B
7310x.B

bílá

7204x.Z
7214x.Z
zelená

7302x.M
7312x.M

tyrkysová

7201x.R
7211x.R
červená

7301x.R
7311x.R
červená

7205x.M
7217x.M

námořní modrá

7303x.M
7313x.M

středně modrá

7206x.C
7215x.C

černá

7306x.C
7316x.C

černá

–
7216x.E
růžová

–
7317x.E
růžová

7203x.M
7213x.M

středně modrá

7304x.Z
7314x.Z
zelená

7202x.M
tyrkysová

7305x.M
námořní modrá

pánský střih
dámský střih

Funkční tričko SPORT MELANGE 180,  
pánské a dámské
značkové funkční elastické outdoorové tričko 
z materiálu ve složení 95 % polyester a 5 % elastan, 
gramáž 180 g/m². Materiál triček je prodyšný 
a rychleschnoucí, s jemným celoplošným žíháním. 
Pánský střih má výstřih do "V", dámská trička mají 
kulatý výstřih a jsou mírně vypasovaná

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 265,- 251,- 239,- 233,-

Funkční polokošile SPORT MELANGE POLO 180,
pánská a dámská
značková funkční elastická polokošile z materiálu 
ve složení 95 % polyester a 5 % elastan, gramáž 
180 g/m², příjemný prodyšný a rychleschnoucí 
materiál s jemně elegantním celoplošným 
žíháním, knoflíčky v barvě polokošile, pánský 
střih se 4 knoflíčky, dámský vypasovaný střih 
s 5 knoflíčky

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 379,- 367,- 353,- 341,-

7212x.M
tyrkysová

7315x.M
námořní modrá

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
pánské: 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL
dámské: 0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

jemné žíhání
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Polokošile LIBERTY ELEVATE 160, pánská a dámská
značková polokošile sekce White label by Elevate z pique 
úpletu ze 100% bavlny gramáže 160 g/m², odtrhovací 
štítek, plochý žebrový límeček, žebrový úplet manžetek, 
dvojité stehování, knoflíčky v barvě, zpevňující lemovka 
výstřihu, pánský střih se 2 knoflíčky, dámský vypasovaný 
střih se 3 knoflíčky

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 199,- 195,- 191,- 187,-

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, pánská navíc 6 = XXXL

9564x.B
9580x.B

bílá

9566x.M
9582x.M

námořní modrá

9565x.R
9581x.R
červená

9567x.J
9583x.J

světle šedý melír*

9568x.K
9584x.K

tmavě šedý melír**

9569x.C
9585x.C

černá

9562x.M
středně modrá

9586x.M
středně modrá

* složení: 95 % bavlny a 5 % viskózy
** složení: 60 % bavlny a 40 % polyesteru

pánský střih
dámský střih

Vysoce kvalitní polokošile značky 
ELEVATE za výbornou cenu.

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

Polokošile DANY 190
unisexová polokošile z příjemného jemnějšího úpletu double 
pique ze 100% bavlny gramáže 190 g/m², límeček a manžety 
rukávů jsou zakončeny žebrovým úpletem, boční švy, 
3 transparentní knoflíky v barvě polokošile

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-24 25+ 125+ 250+
Kč 189,- 181,- 175,- 169,-

8631x.Z
zelená

8659x.P
olivová

8648x.V
bordó

8632x.R
červená

8658x.Z
trávově zelená

8639x.M
nebesky modrá

8660x.H
kaštanově hnědá

8661x.H
tmavě hnědá

8637x.O
oranžová

8657x.Z
malachitově zelená

8647x.K
antracitová

8633x.M
námořní modrá

8635x.C
černá

8630x.J
šedá

8634x.M
královsky modrá

8636x.B
bílá

8649x.M
světle modrá

8638x.Y
žlutá

8656x.M
středně modrá

TIP

NOVÁ BARVA
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Polokošile POLO CALGARY ELEVATE 200
pohodlná značková polokošile z pique úpletu ze 
100% bavlny gramáže 200 g/m², 1x1 žebrový úplet 
výstřihu a manžetek, předsráženo, hedvábná lemovka 
ve výstřihu a bočním rozparku, potisk loga tón v tónu 
ve spodní části zad, 2 gravírované knoflíčky

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 399,- 385,- 371,- 361,-

Polokošile HELIOS ELEVATE 180
značková polokošile z pique úpletu ze 100% bavlny 
gramáže 180 g/m², plochý žebrový límeček, zpevňující 
kontrastní lemovka výstřihu, 2 knoflíčky u pánského 
střihu, pro větší pohodlí odtrhávací štítek

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 229,- 221,- 213,- 207,-

7328x.B
bílá

9690x.B*
bílá

7327x.P
khaki béžová

9707x.J**
světle šedý melír

7513x.Z
středně zelená

9699x.M*
námořní modrá

7522x.E
světle růžová

9691x.Y
žlutá

7520x.M
akvamarínová

9702x.Z
zelené jablko

7521x.E
růžová

9696x.O
oranžová

7517x.Z
vojenská zelená

9701x.Z
lesní zelená

7515x.Y
žlutá

9692x.E
tmavě růžová

7516x.V
vínová

9695x.R*
červená

7519x.J
šedý melír*

9708x.K***
tmavě šedý melír

7334x.M
světle modrá

9703x.Z
středně zelená

7338x.Z
zelené jablko

9698x.M
královsky modrá

7330x.R
červená

9694x.V
vínová

7335x.M
modrá

9704x.Z
vojenská zelená

7339x.K
antracitová

9705x.K
tmavě šedá

7332x.O
oranžová

9693x.E
světle růžová

7336x.M
námořní modrá

9706x.P
béžová

7340x.C
černá

9709x.C*
černá

7333x.F
švestková 

9697x.M
světle modrá

7337x.Z
lesní zelená

9700x.M
tyrkysová

*  složení: 90 % bavlny a 10 % viskózy

** složení: 90 % bavlny a 10 % viskózy
*** složení: 60 % bavlny a 40 % polyesteru

7514x.J
světle šedá

7522x.E
světle růžová

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL,
*7=XXXXL, *8=XXXXXL

K dispozici také 
v dámském provedení 

pod kódy 38107*.

NOVINKA

Vybrané barvy 
označené * až 5XL!

K dispozici také v provedení 
dámském 38081* a dětském 38082*.
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ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 275,- 263,- 253,- 247,-

Polokošile ADVANTAGE SLAZENGER 160, pánská a dámská
značková polokošile ze 100% pique bavlny gramáže 160 g/m², 
1x1 plochý žebrový úplet výstřihu, gravírované knoflíčky, 
dvoubarevné lemování průkrčníku, tisk loga SLAZENGER 
ve spodní části zad, vypasovaný dámský střih

sítotisk, transfer, výšivka

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, pánské navíc 6 = XXXL

*  složení: 85 % bavlny a 15 % viskózy

7505x.B
7538x.B

bílá

7509x.Z
7542x.Z

zelené jablko

7506x.R
7539x.R
červená

7500x.E
7532x.E
růžová

7510x.J
7543x.J

šedý melír*

7508x.M
7541x.M

námořní modrá

7507x.M
7540x.M

nebesky modrá

7501x.M
7535x.M

světle modrá

7512x.O
7534x.O
oranžová

7503x.J
7536x.J

šedá

7511x.C
7544x.C

černá

pánský střih
dámský střih

7504x.M
7537x.M

královsky modrá

7568x.R
červená/šedá 

7564x.O
oranžová/námořní modrá

7569x.M
nebesky modrá/šedá 

7563x.R
červená/námořní modrá

7570x.M
námořní modrá/šedá 

7566x.J
šedá/červená

7572x.C
černá/šedá

7571x.J
šedá/černá

7567x.B
bílá/šedá 

7565x.M
námořní modrá/červená 

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 475,- 455,- 437,- 427,-

HACKER SLAZENGER POLO 220
značková polokošile ze 100% piqué bavlny gramáže 
220 g/m², 1x1 plochý žebrový úplet výstřihu 
s embosovaným lemem, gravírované knoflíčky, 
vnitřní výstřih a lemovka límečku v kontrastní barvě, 
boční rozparky, tisk loga SLAZENGER u bočního švu

sítotisk, transfer, výšivka

K dispozici také v dámském 
provedení pod kódy 33097*.

gramáž 220 g/m²
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9736x.M
7636x.M

námořní modrá

9741x.Z
7641x.Z

zelené jablko 

9737x.M
7637x.M

akvamarínová

7445x.O
7452x.O

oranžový melír/
tmavě oranžová

7444x.Z
7451x.Z

zelený melír/ 
tmavě zelená

9743x.J
7643x.J

šedá

9744x.J
7644x.J

sportovní šedá*

9745x.C
7645x.C

černá

9746x.M
7646x.M

modrá klasik

7446x.I
7453x.I

tyrkysový melír/
tyrkysová

9731x.M
7631x.M

světle modrá

7442x.J
7449x.J

šedý melír/ 
námořní modrá

9728x.R
7628x.R

tmavě červená

7443x.C
7450x.C

černý melír/ 
černá

9720x.B
7620x.B

bílá

7440x.R
7447x.R

červený melír/ 
vínová

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, pánská navíc 5 = XXL, 6 = XXXL

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, pánská navíc 6 = XXXL

SLAZENGER COTTON POLO 220, pánská a dámská
značková polokošile z pique úpletu, 100% česaná bavlna 
hebká na dotek, gramáž 200–220 g/m², límeček a manžety 
rukávů z plochého úpletu 1/1, zapínání na 2 knoflíčky s ražbou 
značky, dámský střih je mírně vypasový s bočními rozparky

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 395,- 380,- 365,- 355,-

Polokošile HEATHER MELANGE 170, pánská a dámská
pohodlná značková melange polokošile s proužky 
na kontrastním límečku a rukávech, hladký úplet single 
jersey gramáže 170 g/m² z 65% polyesteru a 35% bavlny, 
pánské provedení se 3 knoflíčky, dámský lehce vypasovaný 
střih s 5 knoflíčky

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 339,- 325,- 311,- 299,-

*složení: 90 % bavlny a 10 % viskózy

7441x.M
7448x.M

modrý melír/ 
námořní modrá

pánský střih
dámský střih

gramáž 220 g/m²
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8322x.B
bílá/námořní modrá

8321x.M
královsky modrá/bílá

8324x.M
nebesky modrá/bílá

8325x.R
červená/bílá

8320x.C
černá/bílá

8326x.M
námořní modrá/bílá

8323x.B
bílá/zelená

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 
5 = XXL, 6 = XXXL

TIPPED POLO 180
značková polokošile ze 100% bavlny gramáže 180 g/m², 
dva kontrastní proužky na límci a manžetách rukávů, 
3 knoflíčky v barvě, postranní rozparky

sítotisk, transfer, výšivka

7471x.B
7483x.B
bílá/šedá

7475x.M
7487x.M

námořní modrá/šedá

7472x.R
7485x.R

červená/černá

7474x.C
7486x.C

černá/šedá

7473x.M
7488x.M

královsky modrá/šedá

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, pánská navíc 6 = XXXL a 7 = XXXXL

Polo CONTRA 180, pánské a dámské
značková polokošile z kvalitní předsrážené 100% piqué 
bavlny gramáže 180 g/m², kontrastní límeček, knoflíková léga 
a manžety rukávů, dvojité šití, pánský střih se 3 knoflíčky, 
dámský vypasovaný střih má 4 knoflíčky a boční rozparky

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 289,- 279,- 269,- 259,-

pánský střih
dámský střih

Velikost až 4XL!

S–XXL

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 309,- 297,- 285,- 275,-

XXXL

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 349,- 339,- 325,- 315,-

TIP
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Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, pánská navíc 6 = XXXL

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
0 = XS pouze dámská, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 
4 = XL, 5 = XXL, pánská navíc 6 = XXXL7351x.Z

7355x.Z
zelená

7352x.M
7356x.M

námořní modrá

7350x.K
7354x.K

antracitová

Funkční polokošile BICOLOR 160, pánská a dámská
značková funkční polokošile v jemných barvách 
jemně protkávaná bílou barvou, složení: 100% 
polyester gramáže 160 g/m², kontrastní 
barva výstřihu a lemovky límečku, prodyšná 
a rychleschnoucí, dámský střih je mírně vypasovaný

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 395,- 379,- 364,- 350,-

Recyklovaná polokošile BERYL ORGANIC 220, pánská a dámská
GREEN polokošile! Organická recyklovaná polokošile značky 
ELEVATE s krátkým rukávem z pique úpletu ze 70% GOTS 
certifikované organické bavlny (Global Organic Textile Standard) 
a 30% GRS certifikovaného polyesteru (Global Recycled Standard), 
gramáž 220 g/m². Udržitelné kovové knoflíky, plochý žebrový 
límeček, žebrový úplet manžetek, pánský střih na 2 knoflíčky, 
dámský střih se 3 knoflíčky, dvojité stehování

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 519,- 499,- 479,- 467,-

pánský střih
dámský střih

7353x.R
7357x.R
lososová Velmi jemné bílé žíhání.

NOVINKA

Upozorňujeme, že v případě brandingu běžnými necertifikovanými 
barvami či nitěmi dochází ke ztrátě certifikace GOTS a GRS, vlastnosti 
produktu však zůstávají zachovány.

9711x.B
9751x.B

bílá

9713x.M
9753x.M

světle modrá

9714x.M
9754x.M

námořní modrá

9715x.K
9755x.K

šedá

9716x.C
9756x.C

černá

9712x.R
9752x.R
červená
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7961x.B
7971x.B

bílá

9762x.M
9767x.M

námořní modrá/šedá/bílá

9760x.B
9765x.B

bílá/modrá/červená

9761x.R
9766x.R

červená/modrá/bílá

7965x.M
7975x.M

královsky modrá

7963x.Z
7974x.Z

zelené jablko

9763x.J
9768x.J

šedý melír/modrá/bílá*

7967x.J
7977x.J

šedý melír

7964x.M
7973x.M
tyrkysová

7962x.R
7972x.R
červená

9764x.C
9769x.C

černá/šedá/bílá

7968x.K
7978x.K

antracitová

7969x.C
7979x.C

černá

ELASTIC POLO 210, pánské a dámské
značková piqué polokošile z pohodlného elastického materiálu 
ve složení 95 % bavlna a 5 % elastan, gramáž 210 g/m², 
žebrovaný úplet límečku a manžetek rukávů, pánský střih 
se 3 knoflíčky, dámský vypasovaný střih s 5 knoflíčky

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 489,- 467,- 449,- 433,-

FAIRFIELT ELEVATE POLO 180, pánské a dámské
značková polokošile z pique úpletu ze 100% bavlny gramáže 180 g/m², 
plochý žebrový límeček, žebrový úplet manžetek, kontrastně barevné 
olemování límečku a rukávů, gravírované knoflíky tón v tónu, 2 knoflíky 
u pánského střihu, 3 u dámského

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 395,- 379,- 365,- 355,-

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, pánské navíc 6 = XXXL

Velmi pohodlné 
díky elastanu.

7966x.M
7976x.M

námořní modrá

pánský střih
dámský střih

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, pánská navíc 6 = XXXL

NOVINKA

* složení: 90 % bavlny a 10 % viskózy

TIP
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Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

8334x.K
šedá

8338x.R
červená

8335x.Z
zelená

8337x.M
azurově modrá

8332x.M
královsky modrá

8330x.B
bílá

8336x.M
námořní modrá

8340x.Z
lahvově zelená

8333x.J
šedý melír

Mikina NATHAN 290
unisexová celopropínací mikina s kapucí z příjemného zevnitř česaného 
materiálu složeného z 80 % bavlny a 20 % polyesteru gramáže 290 g/m², 
kovový zip, dvě postranní kapsy, bavlněná podšívka vnitřní části kapuce, 
stahovací šňůrka v barvě, manžeta na rukávech a spodním okraji

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 575,- 553,- 533,- 513,-

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

8644x.M
královsky modrá

8643x.M
námořní modrá

8641x.Z
zelená

8640x.J
šedý melír

8642x.R
červená

8645x.C
černá

8331x.C
černá

Lehká mikina SWEAT JACKET 240
značková mikina pánského až 
unisexového střihu z příjemného lehkého 
nepočesaného materiálu 80% bavlny 
Belcoro a 20% polyesteru gramáže 
240 g/m², elastické žebrované náplety 
na koncích rukávů a spodním lemu, dvě 
přední kapsy, krytý celopropínací zip

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 395,- 381,- 367,- 353,-

bílá

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 455,- 439,- 421,- 407,-

ostatní barvy

8316x.M
námořní modrá*

8314x.J
šedý melír*

8315x.M
královsky modrá

8309x.K
tmavě šedý melír

8311x.R
červená

8319x.Y
žlutá

8313x.V
vínová

8310x.B
bílá*

8317x.Z
lahvově zelená

8318x.M
světle modrá

8312x.C
černá*

Mikina SWEAT CLASSIC 280
značková mikina pánského až unisexového střihu z příjemného 
směsového materiálu 80% bavlny Belcoro a 20% polyesteru 
gramáže 280 g/m², elastické žebrované náplety na koncích 
rukávů, ve výstřihu a spodním okraji, jemná pletenina, 
výstužná jersey lemovka od ramene k rameni

sítotisk, transfer, výšivka

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, * 6 = XXXL

bílá S–XXL

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 289,- 279,- 269,- 259,-

bílá XXXL

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 369,- 357,- 343,- 331,-

ostatní barvy S–XXL

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 333,- 319,- 309,- 297,-

ostatní barvy XXXL

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 425,- 409,- 395,- 379,-

NOVÁ BARVA

8328x.M
tmavě modrá
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POLAR 300, fleecová bunda
značková unisexová fleecová bunda z mikro polar 
fleecu ze 100% polyesteru gramáže 300 g/m² 
s úpravou proti plstnatění, celopropínací zip, postranní 
kapsy, stahovací šňůrka s olivkami ve spodním lemu, 
boční švy, elastické manžety

výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 389,- 375,- 359,- 347,-

8350x.V
vínová

8346x.R
červená

8354x.Z
lesní zelená

8357x.Z
středně zelená

8358x.Z 
lahvově zelená

8351x.M
nebesky modrá

8347x.C
černá

8355x.M
námořní modrá

8349x.J
šedý melír

8345x.Z
limetková

8343x.B 
bílá

8353x.M
královsky modrá

8344x.O
oranžová

8356x.M
akvamarínová

STELLA 190, fleecová bunda se strukturovaným povrchem 
značková lehká outdoorová fleecová bunda ze 100% 
polyesteru gramáže 180-190 g/m² v příjemné hladké 
kvalitě s lehce strukturovanou lícovou stranou, přední zip 
s ochranou brady, 2 boční kapsy se zipy, kontrastní ploché 
švy, dámský střih je vypasovaný

výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 679,- 651,- 627,- 603,-

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, pánská navíc 6 = XXXL

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

7409x.Z
7419x.Z
zelená

7411x.Y
7421x.Y

žlutá

7407x.M
7417x.M

akvamarínová

7410x.R
7420x.R
červená

7408x.C
7418x.C

černá

pánský střih
dámský střih

TIP
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Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS pouze dámská, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, pánská navíc 6 = XXXL

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, pánská navíc 5 = XXL

RIXFORD MICROFLEECE 180, pánská a dámská
značková bunda z oboustranně česaného 
microfleecu ze 100% polyesteru gramáže 
180 g/m², z jedné strany protižmolkující 
úprava, boční kapsy na zipy, poutko pro palec 
v manžetě rukávů

výšivka

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 749,- 719,- 693,- 675,-

STRETCH FLEECE JACKET 200, pánská a dámská
značková strečová fleecová mikina z měkké tkaniny 
s jemnými proužky, česaná na rubu, lícová strana 
hladký streč, materiál: 92 % polyester, 8 % elastan, 
200 g/m², stojáček, ochrana brady, kontrastní díly 
v odstínu proužků, 2 boční kapsy na zip, dámský 
střih je vypasovaný

výšivka
ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 723,- 687,- 655,- 639,-

9559x.J
9578x.J

šedá

7406x.R
červeno-antracitová

7427x.R
červeno-antracitová

7391x.J
7400x.J

světle šedá

pánský střih
dámský střih

9553x.R
9574x.R
červená

9556x.M
9575x.M

královsky modrá

9557x.M
9576x.M

námořní modrá

9558x.M
9572x.M

modrá klasik

9560x.C
9579x.C

černá

9554x.O
9573x.O
oranžová

9555x.Z
9577x.Z

zelené jablko

7385x.R
7393x.R
červená

7383x.O
7399x.O
oranžová

7384x.B
7392x.B

bílá

7388x.Z
7396x.Z

zelené jablko

7386x.M
7394x.M

modrá

7387x.M
7395x.M

námořní modrá

7390x.C
7398x.C

černá

7389x.K
7397x.K

antracitová

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, pánská navíc 6 = XXXL

BROSSARD MICROFLEECE ELEVATE 190, pánská a dámská
značková lehká bunda ze 100% oboustranně česaného 
polyesterového microfleecu gramáže 190 g/m²
s jednostrannou úpravou proti žmolkování, kapsy na zip, 
elastické kontrastní okraje rukávů i spodního okraje, otvory 
pro palce na rukávech, raglánové rukávy, kontrastní logo 
vyšité ve spodní části zad, dámská má vypasovaný střih 
s prodlouženým zadním dílem

výšivka

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 039,- 999,- 959,- 935,-

7405x.P
7426x.P
přírodně-

antracitová

7404x.M
7425x.M

námorně modrá-
světle modrá

7403x.Z
7424x.Z
zeleno-

antracitová

–
7428x.E
růžovo-

antracitová

7402x.C
7423x.C
černo-

antracitová
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7126x.M
azurově modrá

8373x.Z
lesní zelená/béžová

7159x.R
červená

7122x.Z
lesní zelená

7124x.C
černá

7127x.J
šedá

7123x.B
bílá

7157x.Z
limetková

8374x.M
námořní modrá/šedá*

7130x.F
levandulová

8371x.C
černá/šedá

8375x.R
červená/šedá

7128x.Z
zelená

7155x.Z
mentolově zelená

8376x.M
světle královsky modrá/černá

7125x.M
královsky modrá

7158x.M
námořní modrá

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, *6 = XXXL

VICKY 280, fleecová vesta
unisexová pohodlná fleecová vesta ze 100% 
polyesterového fleecu gramáže 280 g/m²
s protižmolkující úpravou, vyšší límec, stahovací 
elastická šňůrka ve spodním okraji, kapsy na zip

výšivka

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 295,- 285,- 275,- 265,-

Vesta s fleecovou podšívkou
lehká, ale hřejivá značková vesta ze 100% polyamidu (nylonu) s fleecovou 
podšívkou včetně límce, gramáž 275 g/m², celopropínací zip, 2 přední kapsy, 
poutko, zip ve spodní části zad pro snadnější přístup k potiskovým plochám

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 427,- 411,- 395,- 381,-

7926x.Z
zelená/světle zelená

7928x.M
námořní modrá/světle zelená

7927x.M
modrá klasik/světle modrá

7929x.C
černá/červená/šedá

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

WELBA, fleecová mikina se stojáčkem
pánská fleecová mikina z příjemně měkkého, teplého a prodyšného 
materiálu ze 100% polyesteru gramáže 150 g/m² s výbornými 
termoizolačními vlastnostmi, stojáček a krátký zip s ochranou 
brady, dekorativní stehování rukávů, prodloužený zadní díl

výšivka

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 269,- 261,- 253,- 243,-

NOVÉ BARVY
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7318x.B
7323x.B
přírodní

9783x.M
9786x.M

námořní modrá

7319x.M
7324x.M

námořní modrá

7320x.H
7325x.H

hnědá

9785x.K
9788x.K

šedá

7321x.C
7326x.C

černá

9784x.C
9787x.C

černá

8686x.C
černá

8685x.M
tmavě modrá

8684x.Z
zelená

Namísto „x“ doplňte v kódu 
požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 
pánská navíc 6 = XXXL

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, pánská navíc 5 = XXL

Zimní vesta, pánská a dámská
lehká, ale velmi teplá značková zateplená vesta ze 100% polyamidu 
s podšívkou a výplní ze 100% polyesteru s odepínací kapucí na zip, 
větru a voděodolná (600 mm vodní sloupec), 2 přední kapsy se zipem, 
náprsní kapsa se zipem a vnitřní kapsa na mobilní telefon, elastická 
stahovací šňůrka kapuce a spodního okraje, zip pro potisk loga na zádech, 
dámský střih je mírně vypasovaný, pánský střih má prodloužená záda

sítotisk, transfer

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 949,- 909,- 875,- 840,-

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

Zateplená pracovní vesta TRITA
pracovní vesta ze 100% polyesteru, podšívka 
a zateplení také 100% polyester, zapínání 
předního dílu na druky, 6 předních kapes, 
prodloužená záda, stojáček

transfer, výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 459,- 443,- 425,- 411,-

Softshellová vesta Stinson ELEVATE 270, 
pánská a dámská
značková softshellová vesta ze 100% 
polyesterové softshellové tkaniny 270 g/m² 
uvnitř s micro fleecem ze 100 % polyesteru, 
voděodolná (vodní sloupec 8 000 mm), 
prodyšná (400 g/m²), prodloužená záda, dvojité 
stehování, přední náprsní kapsa na zip, boční 
kapsy se zipem, elastické šňůrky ve spodním 
lemu, šatnové poutko, vypasovaný dámský střih

sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 065,- 1 025,- 985,- 955,-

NOVÉ BARVY

TIP

NOVINKA

Vodní sloupec 
8 000 mm

8681x.J
šedá

8682x.R
červená

8683x.M
královsky modrá

8687x.B
bílá
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ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 795,- 765,- 735,- 715,-

9616x.C
9661x.C

černá

9625x.M
9666x.M

námořní modrá

9628x.K
9668x.K

antracitová

9627x.O
9663x.O

fluorescent oranžová*

9629x.B
9669x.B

bílá

9618x.R
9667x.R
červená

9615x.M
9660x.M

akvamarínová

9620x.J
9665x.J

šedý melír*

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL, 7 = XXXXL

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 090,- 1 045,- 1 005,- 975,-

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 220,- 1 180,- 1 135,- 1 095,-

SOFTSHELL bunda KARABIC 300, pánská a dámská
značková lehká a extra pohodlná voděodolná softshellová bunda složená 
ze tří vrstev textilií – vnější voděodolná vrstva (95 % polyester a 5% elastan), 
střední prodyšná membrána, vnitřní vrstva z tepelně izolačního mikrofleecu, 
prodyšná do 3000 g/m²/24h, nepromokavá až do 8000 mm vodního sloupce, 
zip s ochranou brady, 2 boční kapsy a 1 kapsa na levém rukávu se zipem

sítotisk, transfer, výšivka

SOFTSHELL bunda ORION 250, pánská a dámská
značková softshellová bunda ze 100% polyesterové softshellové 
tkaniny 250 g/m² uvnitř s micro fleecem ze 100% polyesteru, 
náprsní kapsa na zip, dvě boční kapsy, šatnové poutko, kontrastní 
okolí zipů, vypasovaný dámský střih, uvnitř pod poutkem plocha 
cca 12 × 11 cm pro možný vnitřní transferový potisk

sítotisk, transfer, výšivka

9619x.Y
9664x.Y

fluorescent žlutá*

pánský střih
dámský střih

* fluorescentní a šedý melír 

Také v zářivých 
a nepřehlédnutelných 
fluorescent barvách!

Velikost až 4XL!

TIP

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, pánská navíc 6 = XXXL

NOVINKA

9773x.M
9779x.M

námořní modrá

9770x.R
9776x.R
červená

9775x.C
9781x.C

černá

9772x.M
9778x.M

středně modrá

9774x.K
9780x.K

šedá

9771x.O
9777x.O

oranžová
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ks 1-2 3+ 15+ 30+
Kč 2 130,- 2 050,- 1 970,- 1 930,-

SOFTSHELL bunda LANGLEY ELEVATE 300
kvalitní značková softshellová větru (prodyšnost 3 000 g/m²/24 hod.) 
a voděodolná bunda (vodní sloupec 5 000 mm) ze směsi 90% polyesteru 
a 10% elastanu gramáže 300 g/m², pletenina vázaná se 100% PES 
mikrofleecem, dvě přední kapsy na zip, odnímatelná kapuce se stahovací 
šňůrkou se stoppery, příjemná táhla zipů (s náhradní sadou v antracitové 
barvě), reflexní potisk loga na zádech

sítotisk, transfer, výšivka

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

7527x.M
námořní modrá

7528x.K
antracitová

7529x.C
černá

7525x.M
modrá klasik

7526x.R
červená

7523x.Z
zelené jablko

7524x.J
světle šedá

odnímatelná kapuce reflexní potisk

K dispozici také v dámském 
provedení pod kódy 39312*.

Součástí dodávky je také 
navíc náhradní sada táhel 
zipů v antracitové barvě.

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 959,- 913,- 869,- 847,-

SOFTSHELL GREY MELANGE 280, pánská a dámská
značková dvouvrstvá softshellová bunda ze 100% polyesteru 
gramáže 280 g/m², fleecová kontrastní vrstva uvnitř, 
kontrastní zipy s táhly, mírný stojáček s ochranou brady, 
2 boční kapsy a 1 náprsní kapsa se zipem

sítotisk, transfer, výšivka

7558x.M
7613x.M

šedý melír/modrá

7555x.C
7610x.C

šedý melír/černá

7556x.Z
7611x.Z

šedý melír/zelená

7557x.R
7612x.R

šedý melír/červená

7559x.Y
7614x.Y

šedý melír/žlutá

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
0 = XS pouze dámská, 1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, pánská navíc 6 = XXXL

pánský střih
dámský střih
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Další sortiment reklamního textilu, včetně dětských variant i pracovních oděvů, 
naleznete na našem webu, či nás neváhejte kontaktovat.

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 299,- 289,- 277,- 267,-

Lehká promo větrovka
lehká unisexová značková promo bunda ze 100% polyesteru, sbalitelná 
do jedné kapsy, větru a voděodolná (600 mm vodní sloupec), 2 boční kapsy 
se suchým zipem, kapuce se stahovací šňůrkou skrytá v límci se suchým 
zipem, celopropínací zip, elastická páska v kapse pro nošení složené bundy 
kolem pasu, elastické manžety rukávů, stahovací šňůrka ve spodním lemu

sítotisk, transfer

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, 6 = XXXL

7952x.B
bílá

7956x.R
červená

7954x.Z
zelená

7953x.Y
limetková

7955x.O
oranžová

7957x.M
modrá

7958x.M
námořní modrá

7959x.C
černá

složitelná 
do jedné kapsy

7933x.Z
7942x.Z

zelená/námořní modrá

7931x.C
7938x.C

černá

7930x.M
7937x.M

námořní modrá

7934x.R
7939x.R

červená/černá

7932x.B
7941x.B

bílá

7935x.K
7940x.K

antracitová/červená

Namísto „x“ doplňte v kódu požadovanou velikost:
1 = S, 2 = M, 3 = L, 4 = XL, 5 = XXL, pánská navíc 6 = XXXL

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 799,- 767,- 735,- 709,-

SOFTSHELL bunda PERFECTA 280, pánská a dámská
značková softshellová bunda s vodoodpudivou a větruodolnou 
povrchovou úpravou, prodyšná softshellová tkanina ze 100% 
polyesteru gramáže 280 g/m², z vnitřní strany měkký microfleece, 
zip s ochranou brady, boční kapsy na zip, dvě vnitřní kapsy, 
elastický lem rukávů, mírně projmutý dámský střih

sítotisk, transfer, výšivka

7936x.M
7943x.M

královsky modrá/
námořní modrá

pánský střih
dámský střih
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Šestidílná polyesterová 
čepice se síťovinou

polyester
transfer, výšivka

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 51,- 49,- 47,- 45,-

17524.M 17521.C17522.M

17523.R17526.Z 17525.O

17520.B

50044.R

50043.C

50045.B 50047.M

Pětidílná baseballová 
čepice s reflexním lemem

bavlna
transfer, výšivka

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 47,- 45,- 43,- 42,-

Suchý zip pro 
nastavení velikosti.

Suchý zip pro nastavení 
velikosti a kvalitní 

reflexní pásek.

Suchý zip pro 
nastavení velikosti.

10120.Y

10121.O

Šestidílná polyesterová čepice 
s reflexním pásem

polyester 140 g/m²
transfer, výšivka

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 83,- 79,- 75,- 73,-

10119.O

Dětská šestidílná polyesterová 
čepice s reflexním okrajem

polyester 140 g/m²
transfer, výšivka

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 75,- 72,- 69,- 67,-

10118.Y

ČEPICE, KLOBOUKY



44420.M

44422.R

19000.C

19001.R19002.J 19003.M

44423.P

44421.C

Pětidílná čepice s nízkým 
profilem a sendvičovým kšiltem

bavlna 220 g/m²
transfer, výšivka

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 55,- 52,- 49,- 47,-

38214.Z38213.L 38211.C38212.M

Bavlněná čepice San Diego

bavlna 195 g/m²
sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 75,- 72,- 69,- 67,-

38215.J

Suchý zip pro 
nastavení velikosti.

Kovová přezka pro 
nastavení velikosti.

Suchý zip pro 
nastavení velikosti.

Hedvábná melírovaná šestidílná čepice 
s kovovým zapínáním

85% umělé hedvábí / 15% polyester
transfer, výšivka

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 95,50 92,- 89,-
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ČEPICE, KLOBOUKY

44446.Q

Šestidílná bavlněná 
čepice s nízkým profilem

bavlna 220 g/m²
transfer, výšivka

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 63,- 59,- 55,- 53,-

44440.M

44441.C

Šestidílná keprová čepice 
s koženým kšiltem

bavlna 350 g/m², kůže
transfer, výšivka

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 73,- 67,- 63,- 61,-

44433.J

44431.R

44434.C44430.M44435.Z

44432.L44436.Q

Šestidílná keprová čepice 
se sendvičovým kšiltem

keprová bavlna 240 g/m²
transfer, výšivka

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 63,- 59,- 55,- 53,-

Suchý zip pro 
nastavení velikosti.

Kovová přezka pro 
nastavení velikosti.

REAL

L E A T H E R



19010.C

19040.C

19020.C

19011.R

19041.R

19021.M

19012.B

19042.B

19022.R

19015.P

19043.J

19023.B

19014.Z

19045.O

19024.J

19013.M

19044.Y

19025.M

19026.Q

Kovová přezka pro 
nastavení velikosti.

Plastová přezka pro 
nastavení velikosti.

Šestidílná prošívaná 
keprová čepice 
se sendvičovým kšiltem

keprová bavlna
transfer, výšivka

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 89,- 85,50 82,50 79,-

Šestidílná kombinovaná bavlněná 
čepice s kovovým zapínáním

silná broušená bavlna
transfer, výšivka

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 95,- 91,- 87,- 85,-

Akrylová čepice s plochým kšiltem 
a plastovým zapínáním

100% akryl 
transfer, výšivka

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 95,50 92,- 89,-

Označené barvy čepic 
dodáváme také v dětské velikosti, 

obvod cca 54 cm (6-9 let).

19030.C19032.R19031.M

19036.Q
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ČEPICE, KLOBOUKY

81180.B

81181.R

81182.M 81183.M

81184.Z

81185.C

81186.E

80700.B

81700.B

80708.Y

81708.Y

80702.O

81702.O

80705.Z

81705.Z

80703.R

81703.R

80707.E

81707.E

80704.M

81704.M

80701.J

–

80706.C

81706.C

Multifunkční šátek/nákrčník/čepice

250 × 500 mm/dětský 210 × 400 mm
polyester
transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 33,- 32,- 31,- 30,-

Kombinovaný nákrčník 
polyester/polar fleece

250 × 650 mm
polyester 130 g/m²
polar fleece 180 g/m²
transfer

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 65,- 62,- 59,- 58,-

42824.B
Bílý bavlněný klobouk

bavlna
sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 26,90 25,30 23,90 22,50

80106.Y 80108.R 80107.O80109.M

Multifunkční šátek/nákrčník/
čepice s reflexním pruhem

250 × 500 mm
polyester
transfer

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 56,- 54,- 52,-

Šátek dodáváme 
také v dětské velikosti.



19070.C

19080.C19086.E

19050.C19056.M

19071.R

19081.M

19087.H

19051.M19057.E

19072.B

19082.R19088.Z

19052.R
19058.E

19073.J

19083.B 19089.Y

19053.B

19059.J

19074.M

19084.J

19090.Z

19085.M

19054.K

19060.O19061.Y

19055.M

Dvojvrstvá akrylová 
pletená zimní čepice

100% akrylová pletenina
výšivka

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 49,- 47,- 45,- 43,-

Dvojvrstvá akrylová pletená 
zimní čepice s lemem

100% akrylová pletenina
výšivka

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 69,- 67,- 64,- 61,50

Lehká dvojvrstvá bavlněná čepice

95% jersey bavlna / 5% elastan
transfer, výšivka

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 69,- 67,- 65,- 63,-
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19098.C

19100.C

19110.Q

19120.C

19099.B

19101.M

19111.R

19121.J

19102.R

19112.K

19122.B

19113.O

19103.B

19114.M

19104.J

19115.Q

19105.M

19116.Y

19117.J

Jednovrstvá akrylová pletená zimní 
čepice s lemem a bambulí

100% akrylová pletenina
výšivka

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 109,- 105,- 101,- 97,-

Akrylová pletená zimní čepice  
s bambulí a fleecovou podšívkou

100% akryl / fleece (podšívka)
výšivka

ks 1-24 25+ 125+ 250+
Kč 189,- 181,- 173,- 167,-

Dvojvrstvá akrylová pletená  
zimní čepice s lemem a bambulí

100% akrylová pletenina
výšivka

ks 1-24 25+ 125+ 250+
Kč 199,- 191,- 185,- 179,-

Jednovrstvá akrylová  
pletená zimní čepice  
s lemem a velkou bambulí

100% akrylová pletenina
výšivka

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 225,- 217,- 209,- 200,-

Rubovou stranu výšivky lze překrýt 
podšívkou. Od 50 ks možnost barevné 

kombinace čepice a bambule. Vyrobeno v ČR

Vyrobeno v ČR

Vyrobeno v ČR



80163.C80162.Z80165.O

Textilní unisex klobouk

polyester
transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 43,- 41,- 39,- 38,-

Slaměný unisex klobouk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 57,- 55,- 53,-

80120.P

Pánský slaměný klobouk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 55,- 53,- 51,- 50,-

80121.P

Dámský slaměný klobouk 

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 57,- 55,- 54,-

Reklamní stuha ke kloboukům

670 × 27 mm
netkaná textilie
transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 1,90 1,70 1,60 1,50

80140.B 80141.Y 80142.O

80143.R 80144.M 80145.M

80148.C80146.M 80147.Z

80164.B
80364.B

80160.Y

80360.Y
80161.R
80361.R

80166.M
80366.M

80167.E
80367.E

80119.B 80118.P

Označené barvy klobouků 
dodáváme také v dětské velikosti.

Klobouky na této straně jsou dodávány bez stuhy, 
kterou lze objednat pod kódem 8014x.x.

Spojení stuhy pro její umístění na klobouk: +1,50 Kč/ks.
Stuhy nejsou napevno přišité ke klobouku. Pro variantu 

zakázkových stuh s našitím na klobouky je nutné předem 
zkontaktovat obchodníky pro speciální kalkulaci této 

varianty produktu.

80168.M
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Transparentní pláštěnkové pončo 
v přívěsku s karabinou

Ø 60 mm (obal)
tampoprint (na obal)

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 23,50 21,70 20,50 19,70

20165.O

17860.R17861.Y

17862.M

17863.Z

20164.Z20162.R20161.M 20163.B20160.C

50393.M50394.Y

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 129,- 123,- 119,- 115,-

Pláštěnka velikosti XL s kapucí

660 × 860 mm
sítotisk, transfer

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 13,90 13,30 13,- 12,70

Cestovní pláštěnka – pončo

1 200 × 1 200 mm
95 × 140/160 mm (obal)
ofset (na vloženou kartu)

20170.TM20171.TR20173.TB20172.TY

50395.C

50396.B

NOVINKA

Pláštěnka – pončo v barevně 
ladícím obalu s černou síťkou

1 270 × 1 020 mm, Ø 70 mm × 190 mm (obal)
transfer (na obal)

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 79,- 75,- 73,- 71,-

NOVÁ BARVA
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17502.B

17500.M

17874.M

17503.M

17870.M

17501.C

17875.C

Dvoubarevný skládací deštník

Ø 980 mm
polyester 170T
sítotisk, transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 117,- 111,- 107,- 104,-

80383.B

80384.Y

80386.R

80387.M

80388.Z

80385.O

Třídílný skládací deštník

Ø 960 mm
polyester 
sítotisk, transfer

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 95,- 89,- 85,- 83,-

17507.Z

17872.Z

17509.F17510.M17506.Y 17508.E

17505.J

17873.J

17504.R

17871.R

NOVINKA

Hliníkový skládací mini 
deštník s pouzdrem

Ø 850 mm
pongee polyester
sítotisk, transfer

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 249,- 233,- 223,- 217,-

Váha pouze 164 g.
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35511.C35512.S

Třídílný skládací deštník 
s automatickým otevíráním 
i zavíráním

Ø 980 mm
polyester
sítotisk, transfer

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 245,- 237,- 227,- 221,-

35510.M

35509.V

35537.M

35535.B

Třídílný skládací deštník s žebry ze
skleněných vláken a pogumovanou rukojetí, 
automatické otevírání

Ø 915 mm
pongee polyester
sítotisk, transfer

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 245,- 237,- 227,- 221,-

35183.M

35182.B

35181.M 35180.C

35187.Z

35188.J

35508.R

35501.Z35503.M

35504.O 35506.R

35507.Z 35502.J

35189.M

35190.E 35191.R

Kč

Ø Rozměry deštníků 
jsou uváděny jako 

přibližný vnitřní průměr 
otevřeného deštníku.

NOVÁ BARVA

35192.Y

201

DEŠTNÍKY A PLÁŠTĚNKY



17227.M

17228.C

14213.C

17229.H

14215.M

Třídílný automatický skládací 
deštník se sklolaminátovými žebry

Ø 1 010 mm
pongee polyester
sítotisk, transfer

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 239,- 223,- 215,- 209,-

Skládací automatický deštník 
se sklolaminátovou konstrukcí

Ø 980 mm
pongee polyester 190T
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 277,- 267,- 257,- 251,-

14214.J

barevné detaily na lemu 
deštníku, rukojeti i obalu

Barevně ladící pogumovaná 
rukojeť deštníku.

TOP
DÁRKY

NOVINKA

Skládací větruodolný mini 
deštník s automatickým 
otevíráním i zavíráním

Ø 960 mm
polyester pongee
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 339,- 327,- 315,- 307,-

38322.Z

38320.R

38323.M

38321.O
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17220.M 17223.C

17221.Z

17224.R 17222.M

17225.H

Super lehký třídílný hliníkový 
skládací minideštník 

Ø 880 mm
pongee polyester 
sítotisk, transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 183,- 171,- 165,- 161,-

80392.C
Elegantní větruodolný skládací deštník 
André Philippe s automatickým 
otevíráním i zavíráním

Ø 990 mm
pongee polyester 190T
sítotisk, transfer

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 257,- 247,- 237,- 231,-

Ø Rozměry deštníků 
jsou uváděny jako 

přibližný vnitřní průměr 
otevřeného deštníku.

Extra plochý a lehký deštník, 
váha pouze 164 g.

Dodáván v obalu s logem André Philippe.

TIP

NOVINKA

10350.C
Elegantní větruodolný sklolaminátový 
skládací deštník s automatickým 
otevíráním i zavíráním

Ø 980 mm
pongee polyester 190T
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 325,- 309,- 297,- 289,-
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Automatický deštník 
s plastovou rukojetí

Ø 1 020 mm
polyester
sítotisk, transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 133,- 127,- 123,- 119,-

37959.M 37955.M

37956.B

37957.R

37954.C

Třídílný automatický skládací deštník 
s 9x LED svítilnou v rukojeti

Ø 980 mm
pongee polyester
sítotisk, transfer

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 467,- 447,- 431,- 415,-

91070.R

91071.M

91073.C91072.J

37952.J

37953.Z

37967.Z 37964.M

37965.R

37961.M

37963.C

37968.Z

Ø Rozměry deštníků 
jsou uváděny jako 

přibližný vnitřní průměr 
otevřeného deštníku.

Reflexní prvky 3M Scotchlite™ 
na okrajích deštníku.
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35541.C35544.R35542.M 35534.B

Automatický deštník 
s tvarovanou dřevěnou rukojetí

Ø 1 020 mm
polyester
sítotisk, transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 119,- 115,- 111,- 107,-

35552.O

35550.M 35573.J 35578.J

35561.Z

35568.Z

35565.M

35567.R

35563.M

35562.E

35564.C

35572.Z35577.Y

Dvoubarevný 
automatický deštník

Ø 1 030 mm
polyester
sítotisk, transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 159,- 153,- 149,-17240.M

17241.Z 17242.R

17243.Y

17244.O

17245.J
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Klasický deštník 
s manuálním otevíráním

Ø 1 040 mm
polyester 190T
sítotisk, transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 127,- 121,- 117,- 113,-

M

Automatický deštník

Ø 1 040 mm
polyester 190T
sítotisk, transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 133,- 127,- 123,- 119,-

A

50788.M

50613.MM

A

50790.Z

50617.ZM

A

Ø Rozměry deštníků 
jsou uváděny jako 

přibližný vnitřní průměr 
otevřeného deštníku.

Pro objednání manuálního/automatického 
deštníku použijte kód uvedený u ikony M  / A

TIP
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50773.Y

50611.V 50786.V

50612.C 50787.C

50614.R 50770.R

50615.B 50771.B

50620.M 50775.M

50776.Z

50618.O 50774.O

50621.J 50772.J

M

M

M

M

M

M

M

A

A

A

A

A

A

A

A

A



17254.Q

Automatický deštník

Ø 1 030 mm
polyester
sítotisk, transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 133,- 127,- 123,- 119,-

Automatický deštník 
s kontrastním lemováním

Ø 1 030 mm
polyester
sítotisk, transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 183,- 171,- 165,- 161,-

17250.H

17256.M

17251.P

17257.Z

17252.M

14007.M

17258.C

17253.E

17259.P

Reverzní větruodolný deštník 
se sklolaminátovou konstrukcí

Ø 1 150 mm
pongee polyester 190T
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 349,- 335,- 323,- 315,-

14006.R 14005.J

TOP
DÁRKY
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Šestnáctipanelový elegantní 
deštník André Philippe

Ø 1 100 mm
pongee polyester 190T
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 277,- 265,- 255,- 249,-

80382.C

80380.M

80391.C
Automatický, větruodolný deštník 
André Philippe s pogumovanou 
rukojetí a sklolaminátovou konstrukcí 

Ø 1 030 mm
polyester
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 259,- 249,- 239,- 233,-

80393.C
Automatický větruodolný deštník 
André Philippe se sklolaminátovou 
konstrukcí

Ø 1 110 mm
pongee polyester 190T
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 279,- 269,- 259,- 251,-

Ø Rozměry deštníků 
jsou uváděny jako 

přibližný vnitřní průměr 
otevřeného deštníku.

Jemné proužky 
na potahu deštníku.

Dodáván v obalu s logem André Philippe.

Dodáván v obalu s logem André Philippe.

Dodáván v obalu s logem André Philippe.
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17369.S
Celoreflexní deštník 
se sklolaminátovými žebry

Ø 1 000 mm
polyester
sítotisk, tranfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 363,- 339,- 327,- 319,-

14002.C
Automatický větruodolný deštník 
SWISS PEAK se sklolaminátovou 
konstrukcí v dárkové krabičce

Ø 1 030 mm
pongee polyester 190T
sítotisk, transfer

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 599,- 579,- 559,- 545,-

Dodáván s dárkovou tubou 
SWISS PEAK Tornado.

celoreflexní 
povrch

TIP

NOVINKA

10351.C
Větruodolný deštník 
se sklolaminátovou konstrukcí 
s automatickým otevíráním i zavíráním

Ø 1 030 mm
pongee polyester 190T
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 299,- 287,- 275,- 267,-

s automatickým otevíráním i zavíráním
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35521.Q 35518.Q

Velký golfový deštník 

Ø 1 300 mm
polyester
sítotisk, transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 165,- 159,- 153,- 149,-

35524.M 35514.C

80398.C

35516.B

80394.B

35525.R

80395.R

35599.M

80396.M

80397.Z

35530.Z 35529.C

35519.M35526.Z 35533.J

35527.Y 35520.O

35531.J

Ø Rozměry deštníků 
jsou uváděny jako 

přibližný vnitřní průměr 
otevřeného deštníku.

Automatický větruodolný 
handsfree deštník 
se sklolaminátovými žebry

Ø 1 050 mm
polyester 170T
sítotisk, transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 197,- 189,- 183,- 177,-

35532.Z
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38282.M 38283.C

Velký golfový deštník odolný 
bouřce s měkkou EVA ručkou 
a žebry ze skleněných vláken

Ø 1 300 mm
polyester
sítotisk, transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 189,- 181,- 175,- 171,-

38285.B 38286.S

38280.M

38292.M

17365.M

38293.V38290.R

17366.R

38295.Z

38294.Z

17367.Z

38291.J

17368.J

38296.H

Reverzní handsfree deštník 
se sklolaminátovými žebry

Ø 1 090 mm
polyester
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 299,- 279,- 269,- 263,-
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91351.P
180 × 80 × 250 mm

91352.P
230 × 100 × 320 mm

91353.P
260 × 110 × 380 mm

91354.P
320 × 130 × 425 mm

91382.P
180 × 80 × 250 mm

91342.P
230 × 100 × 320 mm

913J2.P
320 × 130 × 425 mm

91372.P
440 × 140 × 500 mm

91355.P
440 × 140 × 500 mm

Papírová taška s plochým držadlem, 
natural – sulfátový papír

sítotisk

91381.B
180 × 80 × 250 mm

91341.B
230 × 100 × 320 mm

913H1.B
320 × 130 × 425 mm

91371.B
440 × 140 × 500 mm

Papírová taška s plochým 
držadlem, bílá – kraft papír

sítotisk

Kraft papír má vysokou pevnost v tahu, povrch je hladký.
Sulfátový papír má vynikajicí pevnostní parametry, 

povrch s jemnými reliéfními proužky.

Rozměry papírových tašek jsou udávány: šířka × hloubka × výška. Kompletní sortiment papírových tašek a ceník on-line je na našich www stránkách nebo na dotaz.

Papírová taška s plochým 
držadlem – kraft/sulfátový papír

sítotisk

od 6,10

91302.M
180 × 80 × 250 mm

91312.M
230 × 100 × 320 mm

91322.M
260 × 110 × 380 mm

91332.M
320 × 130 × 425 mm

91303.O
180 × 80 × 250 mm

91313.O
230 × 100 × 320 mm

91323.O
260 × 110 × 380 mm

91333.O
320 × 130 × 425 mm

91304.Z
180 × 80 × 250 mm

91314.Z
230 × 100 × 320 mm

91324.Z
260 × 110 × 380 mm

91334.Z
320 × 130 × 425 mm

91301.R
180 × 80 × 250 mm

91311.R
230 × 100 × 320 mm

91321.R
260 × 110 × 380 mm

91331.R
320 × 130 × 425 mm

Papírová taška s plochým držadlem, 
natural – recyklovaný papír

sítotisk

13,70

4,60 5,70 7,10 8,50 12,80

5,00 6,10 9,20 13,70

9,20 6,60 4,80

NOVÁ BARVA

Ceník barevných papírových tašek s plochým držadlem

kód/cena 9130x.x 9131x.x 9132x.x 9133x.x

s hnědými držadly 6,10 7,80 9,90 12,00 

 celá zeleno-žlutá 6,50 8,50 10,70 12,70

kraft papír
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Papírová taška
s kroucenou šňůrkou, 
bílá – kraft papír

sítotisk

od 6,10

Papírová taška
s kroucenou šňůrkou, 
natural – sulfátový papír

sítotisk

od 6,10

91201.C
180 × 80 × 250 mm

91211.C
230 × 100 × 320 mm

91221.C
320 × 130 × 425 mm

91203.V
180 × 80 × 250 mm

91213.V
230 × 100 × 320 mm

91223.V
320 × 130 × 425 mm

91205.E
180 × 80 × 250 mm

91215.E
230 × 100 × 320 mm

91275.E
320 × 130 × 280 mm

91285.E
320 × 130 × 420 mm

91200.R
180 × 80 × 250 mm

91210.R
230 × 100 × 320 mm

91272.R
320 × 130 × 280 mm

91282.R
320 × 130 × 420 mm

Rozměry papírových tašek jsou udávány: šířka × hloubka × výška. Kompletní sortiment papírových tašek a ceník on-line je na našich www stránkách nebo na dotaz.

91206.Z
180 × 80 × 250 mm

91216.Z
230 × 100 × 320 mm

91276.Z
320 × 130 × 280 mm

91286.Z
320 × 130 × 420 mm

91263.M
180 × 80 × 250 mm

91218.M
230 × 100 × 320 mm

91273.M
320 × 130 × 280 mm

91283.M
320 × 130 × 420 mm

91207.Y
180 × 80 × 250 mm

91217.Y
230 × 100 × 320 mm

91277.Y
320 × 130 × 280 mm

91287.Y
320 × 130 × 420 mm

91264.O
180 × 80 × 250 mm

91214.O
230 × 100 × 320 mm

91274.O
320 × 130 × 280 mm

91284.O
320 × 130 × 420 mm

91202.M
180 × 80 × 250 mm

91212.M
230 × 100 × 320 mm

91222.M
320 × 130 × 425 mm

Papírová taška s kroucenou šňůrkou, 
barevná – kraft/sulfátový papír

sítotisk

od 7,50

Ceník barevných papírových tašek s kroucenou šňůrkou

kód 9120x.x 9121x.x 9122x.x 9126x.x 9127x.x 9128x.x

cena 7,50 9,50 12,50 7,50 10,60 12,50 

sulfátový papír

Ceník papírových tašek s kroucenou šňůrkou

rozměr natural bílá cena

540 × 140 × 500 mm 911R2.P 911R1.B 17,20

350 × 180 × 440 mm 91152.P 91151.B 10,50

320 × 130 × 425 mm 91132.P 91131.B 9,40

260 × 110 × 345 mm 911F2.P 911F1.B 8,50

230 × 100 × 320 mm 91142.P 91141.B 7,50

180 × 80 × 250 mm 91182.P 91181.B 6,10
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91520.B 91521.R 91522.M

Papírová taška 
s textilní šňůrkou, 
modrá – 
sulfátový papír

sítotisk

Papírová taška s textilní šňůrkou, 
bílá – sulfátový papír

sítotisk

Papírová taška s kroucenou šňůrkou, 
modrá – sulfátový papír

sítotisk

Papírová taška s kroucenou šňůrkou, 
natural – recyklovaný papír

sítotisk

od 5,70

Ceník papírových tašek s kroucenou šňůrkou, natural

kód 91180.P 91140.P 91150.P 91160.P 91170.P

rozměr 180 × 80 × 250 mm 230 × 100 × 320 mm 320 × 130 × 425 mm 320 × 190 × 340 mm 540 × 140 × 500 mm

cena 5,70 6,80 9,40 9,70 15,40

Papírová taška s plastovým okénkem 
a textilní šňůrkou, bílá – ofsetový papír

sítotisk

27,60

91591.B
230 × 90 × 230 mm

26,50

91590.B
160 × 80 × 240 mm

medvídek není součástí

Papírová taška s textilní šňůrkou – 
křídový papír s lesklou laminací

120 × 90 × 400 mm
sítotisk

27,50

Rozměry papírových tašek jsou udávány: šířka × hloubka × výška. Kompletní sortiment papírových tašek a ceník on-line je na našich www stránkách nebo na dotaz.

91173.M
450 × 145 × 480 mm

36,60

915P1.B
540 × 140 × 445 mm

41,30

915K1.B
380 × 130 × 310 mm

30,90

91531.B
220 × 100 × 275 mm

22,90

91581.B
160 × 80 × 250 mm

21,50

91583.M
160 × 80 × 240 mm

24,10

915C3.M
250 × 110 × 310 mm

26,70
915S3.M
550 × 150 × 480 mm

62,10

91153.M
360 × 120 × 400 mm

29,50

911E3.M
250 × 110 × 410 mm

20,30

91133.M
200 × 100 × 280 mm

18,60
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91511.B 91512.P 91513.M 91514.C 91518.S 91519.G91517.V 91516.Z

91123.M91127.V91126.Z91124.C91122.P91121.B

Papírová taška s kroucenou 
šňůrkou – sulfátový papír

150 × 80 × 400 mm
sítotisk

Papírová taška s textilní 
šňůrkou – sulfátový/kraft papír

120 × 90 × 400 mm
sítotisk

25,0020,50

8,30 9,90 12,10

28,70

91128.S 91129.G

křídový papír 
s matnou laminací

kraft papír

91570.B
150 × 80 × 395 mm

15,50

91571.B
180 × 80 × 200 mm

13,00

91572.B
250 × 110 × 240 mm

15,50

91573.B
360 × 120 × 310 mm

18,70

91574.B
420 × 130 × 370 mm

24,90

NOVINKA
Vánoční papírová taška 
s kroucenou šňůrkou – 
sulfátový papír
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Možnost dodání krabic s vyřezaným logem klienta 
bez hroznu či vánočního motivu, a to za tutéž cenu, 
technická příprava 450,- Kč.
V případě vylaserování pouze baněk, stromečku či hroznu 
bez loga klienta není technická příprava účtována.

Papírová krabice 
na 1 láhev vína

80 × 80 × 345 mm
sítotisk

91814.B91813.M91812.P91811.Z

14,3019,90

Papírová krabice 
na 2 láhve vína

165 × 82 × 345 mm
sítotisk

91822.P

15,40
91823.M

20,50
91824.B

15,40
91821.Z

22,70

17,60 14,30

Papírová krabice 
na 3 láhve vína či piva

243 × 85 × 345 mm
sítotisk

17,60

91828.B

45278.P

45276.P 45277.P

45279.P

91829.P

V ceně krabice je již zahrnut výřez 
vánočního motivu či hroznu a loga klienta 
laserem. Účtuje se jen technická příprava 
loga pro řezání v paušální částce 450,- Kč. 

Papírová krabice na 1 láhev vína 
s vánočním motivem či hroznem

80 × 80 × 405 mm
výřez včetně loga v ceně

ks 1-149 150+ 750+ 1 500+
Kč 27,- 26,30 25,50 24,70

Papírová krabice na 2 láhve vína 
s vánočním motivem či hroznem

173 × 82 × 400 mm
výřez včetně loga v ceně

ks 1-149 150+ 750+ 1 500+
Kč 34,- 33,- 32,- 31,-

Krabice na víno 
s laserovým 
výřezem 
motivu i loga

Další nabídku krabic 
na víno s motivem 
PF 2021 najdete 
na str. 30.

45271.P

45270.P
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Skládací nákupní taška 
Srdíčko

400 × 380 mm
polyester 210D
sítotisk, transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,- 37,- 35,- 33,-

42826.R

42827.Y

42828.Z

42825.M

Skládací nákupní taška 
z netkané textilie

400 × 470 mm
sítotisk, transfer

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 19,90 18,70 17,90 17,30

42833.R

Nylonová skládací nákupní taška

400 × 470 mm
nylon 170D
sítotisk, transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,- 37,- 35,- 33,-

42832.M

20533.B

20530.C 20534.O

17550.M17553.Z17551.R17554.O 17552.F17555.B

20531.M20535.M

20536.Z 20532.R

Skládací nákupní taška z netkané 
textilie se zesíleným dnem a uchy

400 × 340 × 200 mm
netkaný PP 80 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 43,- 41,- 39,- 38,-

TIP
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30560.C30566.F 30561.M30570.F 30572.M30563.E 30569.M 30571.J

Nákupní taška z netkané 
textilie s dlouhými uchy

380 × 400 mm
netkaný PP 80 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 13,90 13,30 12,90 12,50

30562.R

10030.Y

17890.C

81230.B

17893.R

81233.R

17891.M

81231.Y

17894.B

81234.M81235.Z 81236.C

17892.Z

81232.O

10031.M10033.Z10032.R

Nákupní taška z netkané 
textilie s krátkými uchy

370 × 420 mm
netkaný PP 80 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 14,90 14,30 13,70 13,30

NOVÁ BARVA

10034.B

NOVINKY

Menší taška s průhmatem 
z netkané textilie

250 × 350 mm
netkaný PP 80 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,50 7,90 7,50 7,40

30565.O30567.B 30568.Y 30573.Z30564.Z

Větší taška s průhmatem 
z netkané textilie

340 × 430 mm
netkaný PP 80 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,70 9,40 9,- 8,70
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30617.B 30610.C30611.M

30619.M30612.R

30614.Z

30618.Y

30450.C30454.Z

30458.Y

30451.B

30455.R

30452.M30456.M 30453.M

30457.O

30613.E

Hluboká nákupní taška 
z netkané textilie

330 × 380 × 250 mm
netkaný PP 80 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 31,90 30,50 29,30 28,70

Laminovaná taška z netkané 
textilie s dlouhými uchy

400 × 360 × 120 mm
laminovaný netkaný PP
sítotisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 35,- 33,50 32,- 31,-

10015.M

10016.Z

10017.R

Pevná nákupní taška z netkané 
textilie s dlouhými uchy a bílými 
bočními hranami

430 × 330 × 150 mm
netkaný PP 100 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 33,90 32,50 31,10 30,30

10016.Z

81240.M 81241.V81242.C

NOVINKATaška na víno 
z netkané textilie

160 × 400 × 65 mm
netkaný PP 80 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,30 7,90 7,50 7,30
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30620.C
30622.R

30623.M30626.E30621.B 30627.O 30624.Z 30625.M

Bavlněná taška s dlouhými uchy

380 × 420 mm
sítotisk, transfer

Bavlněná taška s krátkými uchy

380 × 420 mm
bavlna 100 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 30,50 29,50 28,30 27,70

Bavlněná taška s dlouhými uchy

380 × 420 mm
sítotisk, transfer

42820.P
Bavlněná taška 
s krátkými uchy

380 × 420 mm
bavlna 100 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 24,50 23,- 21,70 20,50

30531.C

30661.C

52129.C

30536.O

30667.O

52135.O

30528.M

30669.M

52136.M

30535.Z

30666.Z

52139.Z

30527.F

30670.F

–

30537.B

30662.B

52132.B

30538.Y

30668.Y

52134.Y

30526.E

30673.E

52138.E

30530.M

30663.M

52130.M

30539.Z

–

–

30529.Z

30672.Z

–

30532.M

30664.M

52137.M

30533.R

30665.R

52131.R

52133.J

30540.J

30671.J

42821.P

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 25,50 24,- 22,60 21,40

bavlna 100 g/m²

30660.P

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 27,90 26,90 25,70 25,-

bavlna 140 g/m²

52103.P

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 37,50 36,10 34,70 33,70

bavlna 180 g/m²

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 28,90 27,70 26,70 26,-

bavlna 100 g/m²

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 34,70 33,30 32,30 31,30

bavlna 140 g/m²

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 49,- 47,- 45,- 43,-

bavlna 180 g/m²

100 g/m²

100 g/m²

140 g/m²

180 g/m²

140 g/m²

180 g/m²

NOVÁ GRAMÁŽ

NOVÁ GRAMÁŽ

Odstíny tašek se mohou v různých gramážích mírně odlišovat.
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30632.M

30460.P30462.M 30461.C30463.R

30464.V

30630.C30633.M

30631.R 30634.Z30635.Y 30636.O

Bavlněná taška s dlouhými 
barevnými uchy

380 × 420 mm
bavlna 100 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 35,30 33,90 32,50 31,70

30638.F

30639.Z

30637.M

Pevná bavlněná taška 
s dlouhými uchy a dnem

380 × 410 × 85 mm
bavlna 220 g/m²
sítotisk, transfer, výšivka

30680.P

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 75,- 72,- 69,- 67,-

30719.P
Extra pevná bavlněná taška 
s dlouhými uchy, složeným 
dnem a zipem 

460 × 300 × 130 mm
bavlna 340 g/m²
sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 125,- 120,- 115,- 112,-

NOVINKY

Bavlněná síťová taška

380 × 410 × 80 mm
bavlna 170 g/m²
sítotisk, transfer

30473.P

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 95,- 91,- 89,-

Taška s dlouhými uchy 
z recyklované bavlny

380 × 420 mm
bavlna 150 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 45,- 43,- 42,- 41,-

objem 12 l, 
nosnost do 10 kg
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10025.M

Skládací nákupní košík 
s hliníkovým rámem 
a kapsou na peníze

450 × 230 × 270 mm
polyester 600D
transfer

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 465,- 447,- 429,- 413,-

91011.M

91016.O 91019.M

91012.R 91013.M

91018.Z

10020.C10021.M10023.R 10024.J10022.Z

91010.C91014.J

Plážová nebo nákupní 
polyesterová taška se zipem

480 × 360 × 170 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 115,- 110,- 106,- 103,-

30583.E

30581.M 30589.J 30587.C

30580.Z 30584.R
Plážová nebo nákupní 
polyesterová taška se zipem

480 × 360 × 170 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

30582.M30586.M

30585.B

30588.O

Celoplošný tisk košíku 
je možný od 3 000 ks. 

Cena na vyžádání.

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 269,- 259,- 249,- 243,-

Skládací nákupní košík s hliníkovým 
rámem a kapsou na peníze

440 × 240/440 × 260 mm
polyester 600D
transfer

17880.P

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 79,- 73,- 71,- 69,-

cca. 300 × 300 mm
17881.P

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 95,- 89,- 85,- 83,-

cca. 400 × 350 mm
17882.P

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 113,- 105,- 101,- 99,-

cca. 450 × 450 mm

Síťovka se štítkem 
pro tisk

bavlna
transfer

NOVINKA
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Jednoduchý 
polyesterový batoh

330 × 440 mm
polyester 210D
sítotisk, transfer

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 23,- 22,- 21,- 20,-

30187.M30178.F  

30186.O

30179.J  

30198.B

30184.M30199.M30170.M  30188.J

30189.Y 30185.R

30177.Z  

30192.C

30197.E 30195.F

30194.Z

Jednoduchý batoh 
z netkané textilie

330 × 420 mm
netkaná textilie 80 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 18,30 17,50 16,70 16,30

52150.B

52149.Z 52147.M

30706.O

30701.C

30702.B

30703.M 30708.J30705.M

30707.Z30700.P

52148.E

52146.O 52145.R

52144.M 52143.C

Jednoduchý bavlněný batoh

325 × 435 mm
bavlna 100 g/m²
sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 36,50 35,- 33,70 32,90

30704.R

TIP
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20517.C 20518.Y

20519.O

17900.C

30480.P

52160.M

17901.M

30481.C

52161.R

17902.Z

30482.M

52162.J

17903.R

30483.R

17904.O

30484.V

Jednoduchý polyesterový 
batoh s reflexním pruhem

350 × 400 mm
polyester 190T
sítotisk, transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 33,- 31,50 30,30 29,50

52197.S 52195.M

52198.G

52196.E

Elegantní laminovaný 
batoh se šňůrkami

360 × 400 mm
polyester 190T
sítotisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 57,- 55,- 54,-

NOVINKY

Polyesterový batoh 
s tištěnými reflexními pruhy

340 × 440 mm
polyester 210D
sítotisk, transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,- 37,- 35,- 34,-

Batoh/taška 
z recyklované bavlny

380 × 420 mm
recyklovaná bavlna 150 g/m²
sítotisk, transfer

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 67,- 64,- 61,- 59,-

Pevný polyesterový batoh 
se „soft touch“ povrchem

350 × 430 mm
polyester 1200D
transfer

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 93,- 89,- 85,- 83,-

TIP
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Polyesterový batoh 
s průvlekem na sluchátka

285 × 400 × 170 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 113,- 107,- 103,- 99,-

17076.R

17079.O17078.Z

17075.M 17074.C

17077.M

17909.C17912.Z 17915.M 17910.M17913.Z 17916.J 17918.Y

17911.R 17914.E17917.O17919.B

17382.R 17380.C

17383.Z

17381.M

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 155,- 145,- 139,- 135,-

Lehký skládací batoh 
s reflexními pásky

310 × 425 × 160 mm
polyester 210D
sítotisk, transfer

30712.R 30710.C30713.Z 30711.M

Městský polyesterový batoh 
s jedním popruhem

330 × 413 × 95 mm
polyester 210D
sítotisk, transfer

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 83,- 79,- 76,- 74,-

30715.O30714.B

Jednoduchý reklamní batoh 
s přední kapsou

300 × 395 × 105 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 97,- 91,- 87,- 85,-

NOVINKA
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17375.J 17376.M17377.V

Luxusní polyesterový batoh 
s karabinou

320 × 480 × 180 mm
polyester 1680D
transfer

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 433,- 405,- 389,- 379,-

17558.C17559.H

14230.M14231.E 14232.M

14233.Y

14234.M

Polyesterový batoh 
s polstrovanými zády a popruhy

330 × 455 × 170mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 297,- 275,- 265,- 259,-

•  nákupní taška 450 x 410/700 cm 
uložena v barevně ladícím pouzdře

•  skrytý zip na zadní části
•  systém skrytých zipů a kapes
•  ochrana proti proříznutí
•  reflexní prvky
•  intergrovaný USB port
•  polstrování zad i popruhů
•  popruh na madlo kufru
•  nepromokavá pláštěnka pro ochranu 

batohu vyjímatelná ze dna batohu

Městský batoh s ochranou 
proti krádeži, pláštěnkou 
batohu a taštičkou

290 × 400 × 140 mm
polyester/polyuretan
sítotisk, transfer

ks 1-3 4+ 20+ 40+
Kč 2 065,- 1 985,- 1 910,- 1 865,-

10012.R

10010.M

10011.Z

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 263,- 253,- 241,- 235,-

Sportovní batoh s reflexními 
prvky na obou stranách

280 × 440 × 240 mm
polyester 600D + ripstop
sítotisk, transfer

226

TAŠKY, BATOHY, CESTOVNÍ ZAVAZADLA



14071.C

14072.S

14070.C
Batoh SWISS PEAK na 15,6“ 
notebook s ochranou proti krádeži

300 × 430 × 130 mm
polyester 1680D/600D
sítotisk

ks 1-3 4+ 20+ 40+
Kč 1 740,- 1 675,- 1 615,- 1 575,-

14075.C
Outdoorový batoh na notebook 
i tablet, s pláštěnkou a mnoha 
kapsami

370 × 460 × 100 mm
polyester 1680D
sítotisk, transfer

ks 1-3 4+ 20+ 40+
Kč 1 680,- 1 615,- 1 555,- 1 520,-

14076.C
Batoh na 17“ notebook  
SWISS PEAK s kapsou na láhev

330 × 440 × 110 mm
polyester 1680D/600D
sítotisk, transfer

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 695,- 675,- 655,- 640,-

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 785,- 755,- 725,- 705,-

14078.C
Outdoorový batoh SWISS 
PEAK s polstrovanými zády 
a kapsami na láhev

300 × 450 × 170 mm
polyester 1680D/600D
sítotisk, transfer

Batoh na 15,6“ notebook  
a 10“ tablet, s ochranou proti krádeži

340 × 440 × 140 mm
polyester/PVC
sítotisk, transfer

ks 1-3 4+ 20+ 40+
Kč 2 065,- 1 985,- 1 915,- 1 865,-

• skryté zipy na zadní části
• ochrana proti proříznutí
• reflexní prvky
• intergrovaný USB port
• polstrování zad i popruhů
• popruh na madlo kufru
• nárazuvzdorný
• voduodpuzující
• optimální rozložení zátěže

• skrytý zip na zadní části
• ochrana proti proříznutí
• reflexní prvky
• intergrovaný USB port
• polstrování zad i popruhů
• popruh na madlo kufru
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17887.K

17888.M17889.J
44720.M
Cestovní taštička/ledvinka

150 × 180 × 70 mm
polyester
sítotisk, transfer

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 79,- 75,- 71,- 67,-

80188.Z

Polyesterová cestovní 
taštička s popruhem

140 × 185 × 75 mm
polyester 600D
transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 123,- 117,- 113,- 111,-

80187.M80183.P80184.Y 80185.O 80189.C80190.L80186.R

17549.B
Sada tří cestovních adaptérů

Ø 48 × 85 mm
tampoprint

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 117,- 109,- 105,- 101,-

Pro Velkou Británii, Evropu, 
USA, Asii a Austrálii.

17663.J
Sada tří cestovních obalů – 
obal na košile, na prádlo 
a sáček na boty

415 × 320 × 125 mm, 
325 × 285 × 125 mm, 440 × 300 mm
polyester 210D/netkaná textilie
sítotisk, transfer

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 215,- 203,- 193,- 189,-

17662.H
Kožená taštička

210 × 200 × 60 mm
tampoprint, ražba

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 075,- 1 005,- 965,- 945,-

REAL

L E A T H E R

Polyesterová taštička 
přes rameno/ledvinka

275 × 170 × 70 mm
polyester 600D
transfer

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 97,- 91,- 87,- 85,-

NOVINKA
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51436.J
Cestovní sada 3v1

170 × 100 mm (obal)
transfer

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 73,- 71,- 69,- 67,-

35171.J

Nafukovací límec

395 × 280 × 100 mm (polštářek) 
180 × 110 mm (obal)
transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 43,- 41,- 40,- 39,-

Nafukovací límec

51435.M

17660.M

17661.J

35170.M

Digitální váha na zavazadla

105 × 37 × 30 mm
popruh 148 × 20 mm 
tampoprint

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 115,- 111,- 107,- 103,-

52106.S52092.B 52093.O

52091.R 52094.M 52095.M 52090.C

Maximální hmotnost 
zavazadel 40 kg.

Nafukovací polštářek, 
maska na oči a ušní ucpávky.

Límec má dvě komory – mění 
tvar přesypáním plastových 

kuliček a zapnutím zipu.

42830.C
Nylonový obal na obleky

600 × 1 000 × 50 mm
sítotisk, transfer

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 75,- 71,- 67,- 65,-

Cestovní límec/polštář 
plněný plastovými kuličkami

360 × 310 mm, Ø 160 × 350 mm
transfer

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 227,- 213,- 205,- 199,-

TIP
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Cestovní taška 
s velkou přední kapsou

500 × 380 × 210 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 167,- 157,- 151,- 147,-

17084.F

17087.O

17920.C

17898.K

17921.M

17899.M

17922.M 17923.Z 17924.E

17085.M 17081.M

17083.Z 17086.E17082.R

17080.J

TIP

NOVINKY

Šedá sportovní taška 
s oddílem na boty

480 × 300 × 270 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 313,- 293,- 283,- 175,-

Jednobarevná sportovní 
taška s oddílem na boty

540 × 310 × 260 mm
polyester 300D
sítotisk, transfer

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 399,- 377,- 363,- 353,-
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Cestovní 
polyesterová taška

550 × 325 × 280 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 195,- 181,- 175,- 170,-

17064.F

Cestovní taška 
s kapsou na drobnosti

580 × 350 × 300 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 295,- 283,- 271,- 265,-

20435.M

20438.C

17060.J17061.M 17065.Y

17063.Z 17066.O 17062.R

44713.C
Sportovní polyesterová taška

520 × 300 × 250 mm
sítotisk, transfer

ks 1-24 25+ 125+ 250+
Kč 185,- 175,- 165,- 157,-

17070.M17071.J 17072.R

Velká sportovní taška 
s oddílem na dva páry bot

600 × 360 × 260 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 369,- 345,- 331,- 323,-
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10001.C
10002.M

14350.C14351.R 14352.M

14079.C
Velká cestovní taška 
SWISS PEAK s oddílem 
na boty a kapsou na láhev

610 × 300 × 250 mm
polyester 1680D/600D
sítotisk, transfer

ks 1-3 4+ 20+ 40+
Kč 1 220,- 1 175,- 1 125,- 1 100,-

14239.C
Moderní cestovní taška/batoh 
SWISS PEAK s kapsou na obuv

590 × 275 × 300 mm
polyester 1680D/600D
sítotisk, transfer

ks 1-3 4+ 20+ 40+
Kč 1 325,- 1 275,- 1 225,- 1 195,-

Velká sportovní taška 
se šedým lemováním

650 × 300 × 300 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 349,- 333,- 319,- 309,-

NOVINKA

Elegantní cestovní taška 
z mikrovlákna

670  × 370 × 180 mm
sítotisk, transfer

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 475,- 457,- 439,- 429,-

TOP
DÁRKY

Přední kapsa se dvěma 
pouzdry s RFID ochranou.
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17907.C17908.E

17388.C

17389.M

37221.C
Extra velká cestovní taška Vancouver

740 × 380 × 340 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 595,- 575,- 555,- 535,-

17390.C

Velká cestovní taška  
na kolečkách se dvěma oddíly

660 × 370 × 340 mm
polyester 600D
transfer

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 125,- 1 050,- 1 010,- 985,-

Velká skládací taška na kolečkách

810 × 340 × 320 mm (rozložená) 
320 × 340 × 150 mm (složená)
polyester 600D
sítotisk, transfer

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 499,- 479,- 459,- 449,-

NOVINKA

Palubní kufr na kolečkách 
s výsuvnou rukojetí

330 × 550 × 200 mm
polyester 600D
transfer

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 521,- 487,- 467,- 457,-
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44707.C44708.M

Polyesterová 
konferenční taška

355 × 240 × 40 mm
polyester 600D
transfer

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,- 37,- 35,- 33,-

44704.C
Polyesterový obal na dokumenty

355 × 258 × 5 mm
polyester 600D
transfer

ks 1-119 120+ 600+ 1 200+
Kč 37,50 35,40 33,40 31,70

44705.C

44706.M

Polyesterová 
konferenční taška

380 × 310 × 90 mm
transfer

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 69,- 65,- 61,- 58,-

44709.M
Polyesterová taška

44710.C
Nylonová taška

380 × 280 × 70 mm
sítotisk, transfer

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 95,- 89,- 83,- 79,-

TIP
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Polyesterová konferenční 
taška do ruky s přední kapsou

380 × 285 × 90 mm
polyester 600D
transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 129,- 121,- 117,- 113,-

17206.J17208.R 17207.M17209.P

17114.M

10403.R

17117.J

10401.M

17115.Z

10404.J

17118.M

10400.C

17116.R

10402.Z

17119.O

NOVINKY

Polyesterová konferenční 
taška s klopou na suchý zip

390 × 290 × 75 mm
polyester 300D
transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 129,- 123,- 117,- 115,-

Polyesterová konferenční 
taška na zip

340 × 290 × 10 mm
polyester 600D
transfer

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 49,- 47,- 45,- 43,-

2 zpevněná ucha s barevným akcentem.
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Šedá polyesterová 
konferenční taška

385 × 300 × 50 mm
polyester 600D
sítotisk (na klopu), transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 163,- 157,- 153,-

32120.C

32121.R 32122.M

32123.Z

Polyesterová taška 
na notebook 15,6“

380 × 280 × 75 mm
polyester 600D
transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 355,- 340,- 325,- 320,-

14011.K 14012.J

TOP
DÁRKY

Polstrované dno i boční strany tašky.

Včetně vestavěného USB portu 
a výstupu pro sluchátka.

Včetně vestavěného USB portu.

81258.C
Polyesterová polstrovaná 
taška na notebook 15“, 
tablet 10“ a dokumenty

385 × 295 × 85 mm
polyester 600D
transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 335,- 321,- 309,- 299,-

NOVINKY

81259.J
Polyesterová polstrovaná taška 
na notebook 15“, tablet 10“ 
a dokumenty s RFID ochranou

385 × 295 × 85 mm
polyester 300D
transfer

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 415,- 397,- 379,- 369,-
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Včetně linkovaného bloku A4, 20 stran, 
modře píšící pero je součástí.

Včetně linkovaného bloku A4, 20 stran, 
baleno v krabičce. Pero není součástí.

Včetně linkovaného bloku A4, 20 stran.

17195.M17197.R 17196.J17198.Z17199.M

Spisovka A4 s barevnou 
gumičkou a prošitím

250 × 325 × 10 mm
mikrovlákno/PU
sítotisk, transfer, laserový popis

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 159,- 153,- 149,-

Včetně linkovaného bloku A4.

NOVINKY

10399.P
Kartonová složka na dokumenty 
se zápisníkem A4, lepícími lístky 
a kuličkovým perem

290 × 345 × 7 mm
karton EKO
tampoprint, sítotisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 75,- 72,- 69,- 67,-

10389.C
Spisovka A4 s blokem, 
poutkem na pero, kapsami 
pro dokumenty a vizitky

240 × 320 × 20 mm
umělá kůže
tampoprint, sítotisk, laserový popis

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 249,- 237,- 227,- 221,-

10390.Y

10391.M10392.Z 10393.K

Spisovka A4 s blokem, poutkem 
na pero a kapsou na dokumenty

245 × 320 × 8 mm
umělá kůže, polyester
sítotisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 95,- 91,- 87,-

237

KONGRESOVÉ TAŠKY A AKTOVKY



14008.C
Spisovka A4 SWISS PEAK se zipem, 
stojánkem na tablet či mobil a blokem

245 × 325 × 25 mm
polyuretan
tampoprint, sítotisk

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 725,- 700,- 675,- 655,-

Včetně bloku A4, pero 
a příslušenství není součástí.

Včetně bloku A4, 50 stran 
a individuálního balení v krabičce.

obsah 17 l, včetně USB kabelu, na zádech 
popruh pro připojení k rukojeti kufru 

50875.C
Kožená spisovka A4 s kontrastním 
švem, s blokem, poutkem na pero, 
kapsami pro dokumenty a vizitky

255 × 320 × 25 mm
kůže
tampoprint, laserový popis, ražba

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 462,- 443,- 427,- 415,-

10409.C
Multifunkční batoh/aktovka 
na notebook 17 „a dokumenty 
s ochranou RFID a vestavěným 
USB portem na dobíjení

320 × 460 × 150 mm
voděodolný nylon 1680D
sítotisk

ks 1-3 4+ 20+ 40+
Kč 905,- 875,- 835,- 815,-

NOVINKY

REAL

L E A T H E R
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% DOPRODEJ ZA SKVĚLOU CENU

41514.H
Tmavohnědá aktovka LA PEARL

405 × 340 × 90 mm
umělá kůže
laserový popis

200,00

41511.H
Světlehnědá aktovka LA PEARL

405 × 310 × 130 mm
umělá kůže
ražba, laserový popis

200,00

Splňuje rozměry kabinového 
příručního zavazadla.

Přední kapsa na zip, speciální 
kapsa na 15,6” notebook, 

vnitřní organizér,  
kovový štítek pro logo.

50874.C
Luxusní business  
taška na kolečkách

410 × 125 × 330 mm
polyester 600D
transfer, laserový popis

ks 1-3 4+ 20+ 40+
Kč 1 075,- 1 030,- 990,- 970,-

NOVINKA
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61001.H

61003.H

61002.C

61004.C

Pánská kožená peněženka z luxusní 
lesklé kůže s dvojitým prošitím

125 × 100 × 20 mm (peněženka)
135 × 112 × 30 mm (box)
tampoprint, ražba

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 429,- 405,- 383,- 365,-

Pánská kožená peněženka z luxusní 
lesklé kůže s dvojitým prošitím

100 × 125 × 20 mm (peněženka)
135 × 112 × 30 mm (box)
tampoprint, ražba

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 429,- 405,- 383,- 365,-

REAL

L E A T H E R

REAL

L E A T H E R

REAL

L E A T H E R

REAL
L E A T H E R

Kapsa na mince, dvě kapsy 
na účtenky či bankovky, 12 kapes 
na karty, dvě kapsy s průhledem, 
tři doplňkové kapsy, kapsa na zip, 

vnitřní oddíl jištěn drukem. 
Baleno v černé dárkové krabičce.

Kapsa na mince, dvě kapsy 
na účtenky či bankovky,12 kapes 
na karty, dvě kapsy s průhledem, 
tři doplňkové kapsy, kapsa na zip, 

vnitřní oddíl jištěn drukem.
Baleno v černé dárkové krabičce.
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REAL

L E A T H E R

REAL

L E A T H E R

Pánská kožená peněženka z matné hnědé 
kůže v černé dvoudílné dárkové krabičce

135 × 112 × 30 mm (box)
tampoprint, ražba

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 439,- 415,- 393,- 375,-

Kapsa na mince, dvě kapsy na účtenky 
či bankovky, 12 kapes na karty, dvě kapsy 
s průhledem, tři doplňkové kapsy, kapsa 

na zip, vnitřní oddíl jištěn drukem.

61007.H
125 × 100 × 20 mm 
(peněženka)

61008.H
100 × 125 × 20 mm 
(peněženka)

REAL

L E A T H E R

Kapsa na mince, dvě kapsy na účtenky 
či bankovky, 6 kapes na karty, kapsa 

s průhledem, tři doplňkové kapsy.

61009.C
Pánská kožená peněženka 
z lesklé kůže s ražbou v černé 
dvoudílné dárkové krabičce

115 × 95 × 20 mm (peněženka)
130 × 103 × 28 mm (box)
tampoprint, ražba

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 359,- 337,- 317,- 299,-
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REAL

L E A T H E R

Kapsa na mince, dvě kapsy na účtenky 
či bankovky, šest kapes na karty, 

z toho dvě s průhledem, menší kapsa 
s průhledem např. na fotografie. 

Oddíly na karty jsou jištěné drukem. 
Kapsa na zip, dvě doplňkové kapsy.

REAL

L E A T H E R

REAL

L E A T H E R

Velká kapsa na mince, dvě kapsy 
na účtenky či bankovky, čtyři 

kapsy na karty, tři větší kapsy.

Kapsa na mince, dvě kapsy 
na účtenky či bankovky, čtyři 

kapsy na karty, dvě větší kapsy.

DOPRODEJ ZA SKVĚLÉ CENY!
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61115.C

Kožená peněženka v černé 
dvoudílné dárkové krabičce

110 × 100 × 20 mm (peněženka)
135 × 110 × 27 mm (box)
tampoprint, ražba

240,00
345,00

61113.C

Kožená peněženka v černé 
dvoudílné dárkové krabičce

100 × 125 × 20 mm (peněženka)
135 × 110 × 27 mm (box)
tampoprint, ražba

250,00
367,00

61111.C

Kožená peněženka 
s mnoha kapsami v černé 
dvoudílné dárkové krabičce

85 × 105 × 20 mm (peněženka)
116 × 144 × 27 mm (box)
tampoprint, ražba

230,00
319,00

Ceny platí do vyprodání zásob.

%



REAL

L E A T H E R

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 485,- 467,- 450,- 439,-

14013.C

Peněženka SWISS PEAK 
s ochranou karet proti skimmingu 
v černé dvoudílné dárkové krabičce

115 × 83 × 6 mm (peněženka)
128 × 103 × 25 mm (box)
umělá kůže
tampoprint, ražba

Blokace RFID/NFC, 6 kapes na karty, 
kapsa na bankovky. 

Logo SWISS PEAK je umístěno jak 
na peněžence, tak na dárkové krabičce

Kapsa na mince, dvě kapsy 
na účtenky či bankovky, 8 kapes 

na karty, kapsa s průhledem, 
dvě doplňkové kapsy.

Včetně micro, lightning 
a USB-C kabelu.

17328.H
Pánská kožená peněženka z matné 
hnědé kůže s ozdobným prošitím

120 × 94 × 23 mm
tampoprint, ražba

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 337,- 315,- 303,- 295,-

NOVINKA
14340.C
Cestovní dokladovka SWISS PEAK
s bezdrátovým dobíjením 4 000 mAh 
a RFID ochranou

135 × 225 × 20 mm
tampoprint

ks 1-3 4+ 20+ 40+
Kč 1 445,- 1 390,- 1 339,- 1 307,-

4 000 mAh
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REAL

L E A T H E R

REAL

L E A T H E R

17327.H

Dámská kožená peněženka se zipem 
a ochranou karet proti skimmingu

190 × 105 × 20 mm
transfer, laserový popis, ražba

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 573,- 535,- 515,- 501,-

14341.C

Trendy PU peněženka 
s hliníkovým RFID 
pouzdrem na karty

102 × 67 × 29 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 417,- 401,- 387,- 377,-

17317.C
Kožený obal na pas a 9 karet

110 × 145 × 15 mm
tampoprint, ražba

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 313,- 293,- 281,- 275,-

Blokace RFID, 2 kapsy 
na bankovky, kapsa na mince 
se zipem, 12 kapes na karty.

Pojme až 10 karet 
(či 6 embosovaných).

SKIMMING – typ podvodu, při kterém 
dochází k nezákonnému zkopírování 
informací obsažených na platební kartě.

17190.C
Kožený obal na doklady a karty

117 × 93 × 15 mm
tampoprint, ražba

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 285,- 266,- 256,- 249,-

REAL

L E A T H E R

Dvanáct kapes na karty, 
dvě kapsy s průhledem.

NOVINKA

TOP
DÁRKY
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61005.H

61006.C

REAL

L E A T H E R

REAL

L E A T H E R

REAL

L E A T H E R

REAL

L E A T H E R

Dámská kožená peněženka z luxusní 
lesklé kůže s dvojitým prošitím

185 × 110 × 35 mm (peněženka)
205 × 123 × 35 mm (box)
tampoprint, ražba

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 545,- 525,- 505,- 495,-

61026.H
Dámská kožená peněženka 
z luxusní lesklé hnědé kůže

135 × 90 × 25 mm (peněženka)
153 × 110 × 33 mm (box)
tampoprint, ražba

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 399,- 375,- 353,- 335,-

61027.H
Dámská kožená peněženka 
z luxusní lesklé hnědé kůže

145 × 100 × 25 mm (peněženka)
153 × 110 × 33 mm (box)
tampoprint, ražba

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 415,- 391,- 369,- 349,-

Dvě kapsy na mince se zipem, 
tři velké kapsy na účtenky či 

bankovky, pět kapes na karty, z toho 
jedna s průhledem, doplňková kapsa. 

Baleno v černé dárkové krabičce.

Velká kapsa na mince, dvě menší 
kapsy na účtenky či bankovky, velká 

kapsa na bankovky, tři kapsy na karty, 
z toho jedna s průhledem, kapsa na zip. 

Baleno v černé dárkové krabičce.

Kapsa na mince, velká kapsa 
na účtenky či bankovky, devět 

kapes na karty, průhledná kapsa 
na doklady či fotografie. 

Baleno v černé dárkové krabičce.

TIP
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31621.M

31620.E

20504.Y

31622.M

20505.O

31623.R

20501.M

31626.O

20502.R

31628.B

20500.C

31629.C

20506.M

20507.E

20508.Z

31625.Z

20503.B

51342.S

52440.M 52430.C52433.B52442.L 52432.R52435.Z52441.S 52431.M

52434.O

52443.G

Balzám na rty, SPF 15

Ø 19 × 70 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 12,30 11,70 11,30 11,10

Frosty balzám na rty 

Ø 18 × 70 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 11,- 10,50 10,10 9,90

Balzám na rty s vanilkovou 
příchutí, SPF 15
Ø 36 × 18 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 26,- 25,- 24,- 23,-

51345.M51346.L 51348.G

Přírodní balzám na rty v tyčince 
s metalickým povrchem, SPF 15

Ø 19 × 70 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 25,50 24,50 23,50 22,90

Přírodní balzám na rty v kostce, 
SPF 15

35 × 35 × 35 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 23,- 22,- 21,- 20,50
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31643.B

31640.C

31644.Z

31641.M

31642.R

31646.Y

31645.O

14250.C
14251.M 14252.Z

17950.C

17951.M

17953.O

17954.E

Klasické sluneční brýle 
s UV400 ochranou

145 × 150 × 49 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 22,50 21,70 20,90 20,30

31647.M

31648.E

31649.F

Dvoubarevné sluneční 
brýle s UV400 ochranou

135 × 140 × 49 mm
tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 22,50 21,70 20,90 20,30

31665.O

31663.B

31660.C31661.M

31664.Z 31662.R31666.Y

31667.E 31668.M

Všechny sluneční brýle zobrazené na této straně katalogu 
mají skla kategorie 3 a splňují EN ISO 12312-1.

Ekologické sluneční 
brýle z pšeničné slámy

142 × 142 × 48 mm
ochrana UV 400
tampoprint

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 69,- 67,- 65,- 63,-

z pšeničné slámy

baleno v krabičce  
z kraftového papíru

NOVINKA

Trendy sluneční brýle 
bez obrouček

ochrana UV 400
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 33,- 31,- 29,- 28,-
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1 2 3 4

5 6 7 8

Ručník LUXURY 400 g/m², 
bez bordury 

100% bavlněné froté
300 × 500 mm
výšivka

od 29,70

Ceny ručníků LUXURY 400 g/m², 300 x 500 mm

ks 1-99 100+ 500+ 1  000+

Bílý ručník 35,- 32,80 31,20 29,70

Světlý ručník 37,50 35,10 33,40 31,80

Tmavý ručník 43,60 40,70 38,70 36,90

Možnost individuálního balení za příplatek.

Sportovní rychleschnoucí mikrovláknové ručníky a osušky MICRO 200 g/m². 
Extra jemný semišový povrch, rychleschnoucí, skladný a lehký materiál 
s vysokou savostí. Vhodný také jako plážový ručník či podložka.
Možnost individuálního balení za příplatek.

Ceny ručníků a osušek MICRO 200 g/m²

ks 1-49 50+ 250+ 500+

ručníky 300 x 500 mm 55,- 51,- 49,- 47,-

ručníky 500 x 1 000 mm 109,- 103,- 97,- 93,-

osušky 700 x 1 400 mm 198,- 185,- 176,- 168,-

Sportovní mikrovláknový 
ručník/osuška MICRO 200 g/m²

80% polyester, 20% polyamid
transfer, výšivka, ražba

od 47,00

200 g/m²

400 g/m² Kódy ručníků LUXURY 400 g/m², 300 x 500 mm

barva kód

bílá 90081.B

sv
ět

lé
 b

ar
vy

krémová 90072.L

tmavě žlutá 90077.Y

oranžová 90073.O

světle modrá 90074.M

tm
av

é 
ba

rv
y

světle zelená 90080.Z

červená 90079.R

středně modrá 90075.M

tmavě modrá 90076.M

tmavě zelená 90078.Z

hnědá 90082.H

tmavě šedá 90089.K

černá 90090.C

TIP

Kódy ručníků a osušek MICRO 200 g/m²

barva
ručníky 

300 x 500 mm
ručníky 

500 x 1 000 mm
osušky 

700 x 1 400 mm

bílá 90640.B 90650.B 90660.B

oranžová 90648.O 90658.O 90668.O

světle modrá 90641.M 90651.M 90661.M

světle zelená 90642.Z 90652.Z 90662.Z

červená 90643.R 90653.R 90663.R

tmavě šedá 90644.J 90654.J 90664.J

tmavě modrá 90645.M 90655.M 90665.M

neonově růžová 90646.E 90656.E 90666.E

neonově žlutá 90647.Y 90657.Y 90667.Y

NOVÁ BARVA

1. výšivka do bordury  |  2. vetkávání do bordury (ručníky min. 800 ks/osušky min. 600 ks)  |  3. vetkávání do plochy (1 000 ks/800 ks)  |  
4. plastické vetkávání (800 ks/600 ks)  |  5. výšivka do plochy froté  |  6. sublimační tisk do plochy  |  7. sublimační tisk do bordury (od 50 ks)  |  
8. ražba na ručníky MICRO. Kalkulace na vyžádání.
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LUXURY 400 g/m²

100% bavlněné froté

ručníky 500 × 1 000 mm

osušky 700 × 1 400 mm

výšivka

od 82,00

Ceny ručníků a osušek LUXURY 400 g/m²

ks 1-49 50+ 250+ 500+

Bílý ručník 96,90 90,60 86,10 82,-

Světlý ručník 107,- 99,80 94,90 90,40

Tmavý ručník 117,- 109,- 104,- 99,10

ks 1-24 25+ 125+ 250+

Bílá osuška 189,- 176,- 168,- 160,-

Světlá osuška 207,- 195,- 185,- 176,-

Tmavá osuška 229,- 216,- 205,- 195,-

Ceny ručníků a osušek STRONG 500 g/m²

ks 1-29 30+ 150+ 300+

Bílý ručník 133,- 125,- 118,- 113,-

Světlý ručník 148,- 138,- 131,- 125,-

Tmavý ručník 162,- 152,- 144,- 137,-

ks 1-19 20+ 100+ 200+

Bílá osuška 265,- 247,- 235,- 224,-

Světlá osuška 299,- 281,- 267,- 254,-

Tmavá osuška 317,- 297,- 282,- 269,-

Ručníky a osušky LUXURY 400 g/m² 
se dvěma jemnými proužky na obou koncích.

Možnost individuálního balení za příplatek.

STRONG 500 g/m²

100% bavlněné froté

ručníky 500 × 1 000 mm

osušky 700 × 1 400 mm

výšivka

od 113,00

Ručníky a osušky STRONG 500 g/m² 
s jednou širokou bordurou (10 cm) 
na spodním konci.

stříbrně šedá

stříbrně šedá

tyrkysová

petrolejová denimová violet

400 g/m²

500 g/m²

Kódy ručníků a osušek LUXURY 400 g/m²

barva ručníky osušky

bílá 90001.B 90021.B

sv
ět

lé
 b

ar
vy

krémová 90002.L 90022.L

tmavě žlutá 90004.Y 90024.Y

oranžová 90005.O 90025.O

světle modrá 90007.M 90027.M

písková 90015.P 90035.P

tyrkysová 90016.I 90036.I

stříbrně šedá 90054.S 90044.S

tm
av

é 
ba

rv
y

světle zelená 90013.Z 90033.Z

červená 90006.R 90026.R

středně modrá 90008.M 90028.M

tmavě modrá 90009.M 90029.M

tmavě zelená 90010.Z 90030.Z

černá 90011.C 90031.C

vínová 90012.R 90032.R

růžová 90018.E 90038.E

hnědá 90019.H 90039.H

grafitová 90020.K 90040.K

petrolejová 90051.M 90041.M

denimová 90052.M 90042.M

violet 90053.F 90043.F

Kódy ručníků a osušek STRONG 500 g/m²

barva ručníky osušky

bílá 90095.B 90097.B

sv
ět

lé
 b

ar
vy

světle modrá 90330.M 90350.M

tmavě žlutá 90331.Y 90351.Y

tyrkysová 90332.I 90352.I

stříbrně šedá 90338.S 90358.S

tm
av

é 
ba

rv
y

středně modrá 90333.M 90353.M

tmavě modrá 90334.M 90354.M

červená 90335.R 90355.R

světle zelená 90336.Z 90356.Z

černá 90337.C 90357.C

grafitová 90096.K 90098.K
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Díky spojení bavlny s bambusem mají 
tyto ručníky výborné absorpční schopnosti!

Ručníky a osušky s bambusem 
– BAMBOO 530 g/m²

60 % bambusové vlákno/40 % bavlna

ručníky 500 × 1 000 mm

osušky 700 × 1 400 mm

výšivka

od 135,00

SUPER 600 g/m²

100% bavlněné froté

ručníky 500 × 1 000 mm

osušky 700 × 1 400 mm

výšivka

od 166,00

Ceny ručníků a osušek BAMBOO 530 g/m²

ks 1-29 30+ 150+ 300+

Světlý ručník 157,- 147,- 141,- 135,-

Tmavý ručník 182,- 170,- 162,- 154,-

ks 1-19 20+ 100+ 200+

Světlá osuška 299,- 283,- 272,- 259,-

Tmavá osuška 352,- 329,- 313,- 298,-

Ručníky a osušky SUPER 600 g/m²
s pěti tenkými proužky na spodním konci.

Ceny ručníků a osušek SUPER 600 g/m²

ks 1-29 30+ 150+ 300+

Světlý ručník 196,- 184,- 175,- 166,-

Tmavý ručník 236,- 220,- 209,- 200,-

ks 1-19 20+ 100+ 200+

Světlá osuška 384,- 359,- 341,- 325,-

Tmavá osuška 461,- 431,- 410,- 390,-

600 g/m²

530 g/m²

Luxusní froté

Kódy ručníků a osušek SUPER 600 g/m²

barva ručníky osušky

bílá 90370.B 90390.B

sv
ět

lé
 b

ar
vy světle modrá 90372.M 90392.M

světle šedá 90373.J 90393.J

světle zelená 90374.Z 90394.Z

tm
av

é 
ba

rv
y

hnědá 90340.H 90341.H

petrolejová 90342.M 90343.M

tyrkysová 90375.I 90395.I

fialová 90377.F 90397.F

tmavě modrá 90378.M 90398.M

grafitová 90379.K 90399.K

Ručníky a osušky BAMBOO 530 g/m² nejvyšší kvality se 
čtyřmi ozdobnými bordurovými proužky na spodním konci jsou 
vyrobené z jemné, rychleschnoucí směsi bambusu a bavlny.

Kódy ručníků a osušek BAMBOO 530 g/m²

barva ručníky osušky

sv
ět

lé
 

ba
rv

y bílá 90620.B 90630.B

přírodní 90622.P 90632.P

tm
av

é 
ba

rv
y zelená 90623.Z 90633.Z

modrá 90628.M 90638.M

rubínová 90625.R 90635.R

hnědá 90627.H 90637.H Možnost individuálního balení za příplatek.
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90348.M
tmavě modrá

90349.K
grafitová

90345.B
bílá

90347.M
světle modrá

Velká plážová osuška 
bez bordury 450 g/m²

800 × 1 800 mm
100% bavlněné froté
výšivka

od 270,00

Ceny plážových osušek 450 g/m²

ks 1-19 20+ 100+ 200+

světlé barvy 318,- 298,- 283,- 270,-

tmavé barvy 384,- 359,- 341,- 325,-

Jednobarevná velká osuška ze 100% froté bavlny bez bordury.

Plnobarevný sublimační tisk v ceně.
Technická příprava tisku: paušál 400,- Kč

Ceny ručníků a osušek PRINT 400 g/m²
včetně plnobarevného tisku

ks 50-99 100+ 200+ 500+

Bílý ručník 165,- 150,- 135,- 125,-

Barevný ručník 175,- 165,- 149,- 137,-

ks 50-99 100+ 200+ 500+

Bílá osuška 269,- 245,- 225,- 215,-

Barevná osuška 295,- 269,- 249,- 239,-

Ručníky a osušky PRINT 
s plnobarevným tiskem
do bordury 400 g/m², od 50 ks

100% bavlněné froté s jednostranně 
vetkanou bílou PES bordurou výšky 
90 mm pro tisk

ručníky 500 × 1 000 mm

osušky 700 × 1 400 mm

plnobarevný sublimační tisk v ceně

od 125,00

400 g/m²

450 g/m²

Plnobarevný sublimační tisk
do bordury v ceně. Od 50 ks.

Tmavé barvySvětlé barvy

NOVÁ BARVA

Kódy ručníků a osušek PRINT 400 g/m²

barva ručníky osušky

bílá 90679.B 90979.B

žlutá 90680.Y 90980.Y

oranžová 90694.O 90994.O

světle modrá 90681.M 90981.M

středně modrá 90682.M 90982.M

tmavě modrá 90683.M 90983.M

červená 90684.R 90984.R

světle zelená 90685.Z 90985.Z

tmavě zelená 90686.Z 90986.Z

grafitová 90687.K 90987.K

černá 90688.C 90988.C

růžová 90689.E 90989.E

stříbrně šedá 90690.S 90990.S
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17105.B
Cestovní šitíčko 
ve velikosti kreditky

85 × 55 × 5 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 15,70 14,70 14,10 13,70

NOVINKY

Sada čtyř ručníků v textilním obalu

Ø 110 × 105 mm (obal), 310 × 280 mm (ručník)
bavlna/polyester
transfer (na rukojeť obalu), výšivka (na ručník)

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 159,- 153,- 149,-

Sada čtyř ručníků v dřevěné krabičce

140 × 110 × 95 mm (krabička), 
310 × 280 mm (ručník)
dřevo/bavlna/polyester
sítotisk, laser (na obal), výšivka (na ručník)

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 199,- 189,- 181,- 177,-

Hotelové pantofle v sáčku 
z netkané textilie

285 × 110 mm
velikost 44-45
transfer

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 65,- 63,- 61,- 59,-

Cestovní šitíčko

70 × 66 × 17 mm
plast
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 37,30 34,70 33,50 32,70

17927.J

17930.J

20803.C

17940.B

17928.L

17931.L

20804.B

17941.M

17929.M

17932.M

Odnímatelná rukojeť obalu.

Včetně minišroubováku. 
Brýle nejsou součástí.

17944.T
Čistící sada na brýle 
v PVC obalu

35 × 100 × 30 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 49,- 47,- 45,- 44,-
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Kosmetická taška s háčkem na zavěšení

200 × 160 × 70 mm
polyester 500D
transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 135,- 130,- 125,- 122,-

20898.C

17707.C17708.M

17709.E

14115.C
Velká kosmetická taška 
s poutkem a zrcátkem

270 × 145 × 155 mm
600D ripstop
transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 269,- 259,- 251,- 245,-

44715.C
Polyesterová toaletní taška

265 × 195 × 85 mm
transfer

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 56,50 53,50 51,-

Pruhovaná 
kosmetická taštička

280 × 180 × 95 mm
polyester 300D
transfer

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 83,- 77,- 75,- 73,-

17701.M

17702.M

17703.E

Kosmetický vak 
se stahovací šňůrkou

Ø 160 × 240 mm
nylon 190T
transfer

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 131,- 123,- 117,- 114,-

TIP

TOP
DÁRKY

Obsah není součástí.

10358.K
Velká kosmetická taška 
s poutkem a a háčkem

210 × 230 × 100 mm
transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 199,- 190,- 182,- 178,-

NOVINKA
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20775.TB20776.TM

Krabička 
s pěti náplastmi
100 × 40 × 9 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,50 9,- 8,70 8,50

20936.TM

20937.TR

20938.TZ

20939.TB

43221.B
Digitální teploměr

130 × 20 × 12 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 56,50 53,50 51,-

Obsahuje nůžky, lepicí pásku, náplasti, vlhčený 
čistící ubrousek, obvaz, 3 spínací špendlíky.

Obsahuje nůžky, vlhčený čistící ubrousek, 
obvaz, vatové tyčinky a 5 kusů náplastí.

20837.B

20835.M

20838.S

10 ks vlhčených kapesníčků 170 x 200 mm

Čistící vlhčené kapesníky

150 × 75 mm
tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 14,90 14,30 13,70 13,30Antibakteriální sprej na ruce

Ø 15 × 135 mm, 10 ml
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 18,90 18,10 17,50 16,90

NOVINKY

17939.B
Lékovka se sedmi přihrádkami

ø 88 x 38 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 45,- 41,- 39,- 38,-

20843.R

20844.B 20845.Z
Cestovní lékárnička 
v pouzdře s karabinou

100 x 70 x 20 mm
transfer

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 57,- 55,- 53,- 51,-

20848.S
Lékárnička v plechové krabičce

90 x 65 x 20 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 67,- 63,50 61,- 59,50

TIP
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50133.TR

50134.TO

50132.TM

50135.TZ

50131.TB

31601.TM

Plastové kapesní kulaté zrcátko

Ø 60 x 4 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-599 600+ 3 000+ 6 000+
Kč 6,90 6,70 6,50 6,30

Transparentní plastové dvojité
kosmetické zrcátko

Ø 67 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 16,50 15,70 15,10 14,70

20878.S 20877.C

Praktický držák na tašku
Ø 47 × 7 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 43,- 41,- 40,- 39,-

50150.S
Kovové dvojité zrcátko

Ø 60 × 5 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 41,- 39,- 38,- 37,-

31602.TB 31600.TC31603.TR

Včetně sametového obalu.

NOVINKY

Dvourychlostní kapesní 
ventilátor s USB dobíjením

92 x 29 x 36 mm
tampoprint
včetně micro USB kabelu

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 119,- 111,- 107,- 104,-

20808.P
Dvojité zrcátko 
v korkovém obalu

ø 62 x 16 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 79,- 75,- 73,- 71,-

17959.B
Rozprašovač na vodu 
s pumpičkou

ø 42 x 210 mm
tampoprint

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 85,- 79,- 76,- 74,-

17948.Z 17949.E 17946.J

17947.M
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44803.S
Manikúra v kovové tubě

43 × 115 × 30 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 63,- 61,- 59,- 57,-

20798.C

20799.R

Šestidílná manikúra 
v pouzdru z umělé kůže

110 × 60 × 20 mm
tampoprint

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 55,- 51,- 49,- 47,-

17700.T

Manikúra v transparentní tubě
47 × 95 × 29 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 49,- 47,- 45,- 44,-

NOVINKY

10359.C
Šestidílná manikúra 
v pouzdru z umělé kůže

110 x 65 x 17 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 83,- 79,- 75,- 73,-

20809.P
Šestidílná manikúra 
v korkovém pouzdru

110 x 63 x 20 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 85,- 81,- 79,- 77,-
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44842.C
Sedmidílná manikúra 
v černém pouzdru 
s magnetickým zapínáním

155 × 90 × 20 mm
tampoprint, ražba

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 139,- 131,- 123,- 115,-

44841.C
Manikúra v koženkovém pouzdru 
s magnetickým zavíráním

75 × 120 × 17 mm
tampoprint, ražba, laserový popis

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 97,- 91,- 87,- 83,-

17759.C 
Šestidílná manikúra 
s konstrastním prošitím 
a kovovým plíškem

148 × 89 × 30 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 191,- 179,- 173,- 167,-

TIP

17935.J

17936.R

Pětidílná manikúra 
v PU pouzdru

111 x 65 x 20 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 123,- 115,- 111,- 109,-

NOVINKA
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20553.L
vůně skořice

28323.F
lilie

28324.R
jahoda

28325.B
gardénie

28326.Y
citrón

28327.O
pomeranč

28328.M
orchidej

28329.Z
limetka

20552.B
vůně vanilky

20554.Y
vůně citrónu

20560.O
vůně pomeranče

20561.Z
vůně jablka

20551.H
vůně kávy

Aromatická svíčka v boxu 
ovinutém provázkem

Ø 62 × 50 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 37,90 36,50 35,10 34,30

10041.Q
Dárková sada 
tří vonných svíček

150 × 85 × 55 mm (box)
tampoprint, digitální tisk, sítotisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 149,- 143,- 139,- 135,-

Vůně vanilky, kávy a oceánu.

TIP

NOVINKY

10370.Z
Sada 3 ks parfemovaných svíček 
s vůní vanilky a sladkého pečiva

210 × 73 × 73 mm (box), Ø 56 × 57 mm (svíčka)
tampoprint, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 189,- 179,- 171,- 167,-

Skleněný svícen s aroma svíčkou

Ø 50 × 60 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 28,70 27,50 26,50 25,90
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17457.O
pomeranč

17458.Z
jablko

17459.Y
citron

Aromatická sada 
se třemi svíčkami

202 × 75 × 33 mm (box)
tampoprint

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 55,- 51,- 49,- 48,-

Aromatická sada 
s vonnými františky

157 × 83 × 32 mm (box)
tampoprint

17479.Q

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 55,- 51,- 49,- 48,-

Lesní vůně borovic.

Sada tří vonných svíček 
s keramickou miskou 
v dárkovém boxu

250 × 90 × 64 mm (box)
tampoprint

10042.H

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 277,- 265,- 255,- 249,-

90310.R 90311.M 90312.H

Svíčka ve tvaru pyramidy

55 × 200 × 55 mm

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 89,- 85,- 83,- 81,-

Svíčka ve tvaru kostky

58 × 58 × 58 mm

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 67,- 65,- 63,- 61,-

90315.M90316.Z 90317.E

Ruční výroba v Chráněných dílnách. 
Baleno jednotlivě v celofánu.

Kvalitní český výrobek.
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17980.B

17970.P

17981.M

17971.M

17982.R

17972.Z

17983.Z

51344.P

Malé dřevěné prkénko

220 × 120 × 12 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 69,- 67,- 65,- 63,-

Servírovací sada na sýry  
s bambusovým prkénkem

244 × 152 × 11 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk (na prkénko)

17486.Q

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 297,- 277,- 265,- 259,-

Nerezové struhadlo 
s ochranným krytem

296 × 67 mm
tampoprint, laserový popis

17697.S

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 93,- 89,- 85,- 81,-

NOVINKY

17978.S
Sada nožů na sýry – 4 díly

186 × 300 × 24 mm (box)
tampoprint, laserový popis

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 183,- 171,- 165,- 161,-

17979.P
Dřevěné prkénko ve tvaru srdce

165 × 160 × 8 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 49,- 47,- 45,- 43,-

Plastová škrabka na zeleninu

130 × 75 × 20 mm
tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 17,- 16,- 15,- 14,-

Prkénko s uchem ze směsi 
bambusu a polypropylenu

235 × 140 × 4 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 27,- 25,- 23,- 22,50
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42974.S
Kvalitní nerezový elektrický 
mlýnek na sůl a pepř

Ø 70 × 205 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 339,- 319,- 299,- 285,-

10044.B

10043.S

16059.B
Elektrický mlýnek na sůl a pepř

Ø 65 × 220 mm
tampoprint

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 299,- 279,- 271,- 265,-

Sada 2 nerezových mlýnků 
PAUL BOCUSE 

Ø 60 × 225 mm (mlýnek)
130 × 124 × 67 mm (box)
tampoprint, laserový popis

30503.S

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 679,- 653,- 627,- 611,-

Mlecí mechanismus 
je z odolné keramiky.

Mlecí mechanismus je z odolné
keramiky. Umožnuje plynulé nastavení
hrubosti mletí. Dve výsuvné násypky

pro snadné doplnení soli a pepre.

Sada dvou mlýnků 
v dárkové krabičce

180 × 110 × 35 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 255,- 245,- 235,- 229,-

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 187,- 175,- 169,- 165,-

17698.T

Mechanický mlýnek 
na sůl a pepř

Ø 52 × 220 mm
tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk

TIP

81245.P
Bambusový hmoždíř 
na bylinky nebo koření

Ø 90 × 48 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 131,- 125,- 120,- 117,-

NOVINKA

ks 1-39 40+ 200+
Kč 131,- 125,- 120,-
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17150.C
BBQ vidlička s teploměrem 
a LCD displejem

385 × 28 × 25 mm
tampoprint

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 259,- 243,- 233,- 227,-

99908.M99909.K

51152.C51127.M 51139.H

51128.R 51137.E

51129.J51138.Z

51135.O51136.L

51154.Z

Bavlněná zástěra

650 × 900 mm
bavlna 180 g/m²
sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 117,- 111,- 107,- 105,-

51153.B

51149.M

35707.C
Pětidílná sada zástěry 
a nástrojů pro grilování

445 × 120 × 70 mm
sítotisk, transfer, výšivka (na zástěru) / 
tampoprint, laserový popis (na nástroje)

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 687,- 659,- 635,- 619,-

Pevná bavlněná zástěra 
s koženkovými pásky

790 × 890 mm
bavlna 320 g/m²
sítotisk, transfer, výšivka

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 399,- 387,- 375,- 365,-

TIP

17976.Q
Fleecová pikniková deka 
s izolační vrstvou

1 500 × 1 250 mm
transfer

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 273,- 255,- 245,- 239,-

NOVINKA
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35703.Q
Velká grilovací souprava – 12 dílů

480 × 200 × 85 mm (box)
tampoprint, laserový popis

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 895,- 865,- 839,- 825,-

Třídílná grilovací sada

370 × 100 × 80 mm
tampoprint, laserový popis

15210.Q

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 449,- 425,- 405,- 395,-

10040.Q
Sedmidílná sada zástěry 
a nástrojů pro grilování

430 × 600 × 40 mm
sítotisk, transfer, výšivka (na zástěru)
tampoprint, laserový popis (na nástroje)

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 399,- 389,- 379,- 369,-

51172.Q
Sada nožů s ocelovou čepelí 
v japonském stylu

370 × 140 × 28 mm (box)
tampoprint, laserový popis

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 295,- 283,- 273,- 265,-
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NOVINKY

90250.B 90251.R90252.H 90253.L

90163.M
Steakový nůž Tescoma 
s vlnkovým ostřím

délka 230 mm, čepel 120 mm
digitální tisk (na rukojeť)
tampoprint (na kartonový podklad)

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 96,- 93,- 91,-

90151.Z
Plastový nůž na salát 
a zeleninu Tescoma

délka 310 mm, čepel 200 mm
digitální tisk (na rukojeť)
tampoprint (na kartonový podklad)

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 113,- 109,- 105,- 101,-

90168.Q
Sada pěti kuchyňských nožů 
Tescoma v dřevěném stojanu

110 × 195 × 185 mm (stojánek)
tampoprint (na rukojeť)
laserový popis (na stojánek či na čepel)

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 2 650,- 2 550,- 2 450,- 2 350,-

90167.M
Porcovací nůž Tescoma

délka 310 mm, čepel 200 mm
digitální tisk (na rukojeť)
tampoprint (na kartonový podklad)

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 167,- 159,- 153,- 147,-

90160.M
délka 190 mm, čepel 80 mm

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 69,- 66,- 63,- 61,-

90164.M
délka 250 mm, čepel 140 mm

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 133,- 127,- 121,- 117,-

90165.M
délka 290 mm, čepel 170 mm

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 145,- 139,- 133,- 129,-

90166.M
délka 320 mm, čepel 200 mm

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 167,- 159,- 153,- 147,-

90161.M
délka 220 mm, čepel 120 mm

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 89,- 86,- 83,- 81,-

90162.M
délka 250 mm, čepel 140 mm

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 96,- 93,- 91,-

Univerzální nůž Tescoma 
s hladkým ostřím

digitální tisk (na rukojeť)
tampoprint (na kartonový podklad)

Sada šesti steakových nožů 
Tescoma

délka 230 mm, čepel 120 mm
tampoprint (na papírový karton 
vedle otvoru pro zavěšení)

ks 1-24 25+ 125+ 250+
Kč 187,- 179,- 173,- 167,-

Kuchařský nůž Tescoma

digitální tisk (na rukojeť)
tampoprint (na kartonový podklad)

Stojánek ze dřeva 
gumovníku brazilského, 

rukojeti nožů z plastu. Nože 
GrandChef: univerzální 

9 cm, univerzální 13 cm, 
kuchařský 18 cm, porcovací 

15 cm, na chléb 21 cm.

Nože jsou obvykle dodávány 
jednotlivě baleny v blistru 
(jeho provedení se během 

roku může měnit).
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90212.R

90213.S

Pákový otvírák na víno Tescoma

170 × 60 × 38 mm
tampoprint (na papírový karton 
vedle otvoru pro zavěšení) 
laserový popis (na středovou část vývrtky)

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 149,- 143,- 139,- 133,-

90210.B
Plastová škrabka 
na zeleninu Tescoma

180 mm
tampoprint, digitální tisk (na rukojeť)

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 55,- 53,- 51,- 49,-

90152.S
Nerezová škrabka 
na zeleninu Tescoma

195 × 25 × 20 mm
laserový popis (na rukojeť)

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 89,- 85,- 81,- 79,-

90154.S
Nerezový otvírák 
na konzervy Tescoma

210 × 55 × 60 mm
laserový popis (na rukojeť)

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 219,- 211,- 203,- 195,-

90153.S
Nerezový kráječ na sýr Tescoma

220 × 75 × 30 mm
laserový popis (na rukojeť)

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 135,- 129,- 125,- 121,-

90214.B
Multifunkční otvírák Tescoma

150 × 50 × 30 mm
tampoprint

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 139,- 135,- 131,- 127,-

90211.B
Plastová škrabka 
na zeleninu Tescoma

160 mm
tampoprint, digitální tisk (na rukojeť)

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 65,- 62,- 59,- 57,-

Škrabka je obvykle dodávána 
na podkladovém kartonku.

Pro snadné otevírání lahví 
s korunkovým uzávěrem, PET lahví, 

plechovek, konzerv s kroužkem, 
zavařovaích víče a OMNIA víček.

Obvykle dodáváno na podkladovém 
kartonku.
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90155.C
na pepř

Nerezový mechanický 
mlýnek Tescoma

Ø 55 × 160 mm 
laserový popis, tampoprint

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 445,- 427,- 411,- 395,-

90156.B
na sůl

Kvalitní keramický 
mlecí mechanismus.

Kroužek 
je umístěn 
na spodní 
části blistru.

90158.Q
Skleněná sada olej/ocet 2x250 ml 
se silikonovou nálevkou Tescoma

155 × 250 × 75 mm
pískování, tampoprint (na nádoby)

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 445,- 427,- 411,- 395,-

90246.P
Bambusová kuchyňská 
rozkládací podložka Tescoma

130 × 195 × 125 mm (box)
120–253 × 160 × 15 mm (podložka)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 215,- 207,- 199,- 191,-

90240.Q
Sada 12 vánočních vykrajovátek 
a kroužku Tescoma 
v transparentní krabičce

130 × 195 × 25 mm (box)
tampoprint, digitální tisk (na blistr)

ks 1-24 25+ 125+ 250+
Kč 177,- 170,- 163,- 157,-

Dvě lahvičky 
z borosilikátového skla 

s červenou (na ocet) a zelenou 
(na olej) silikonovou nálevkou 
v bílém plastovém stojánku.

Aroma sada vonného oleje 120 ml 
s ratanovými tyčinkami

80 × 250 × 58 mm (box)

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 213,- 203,- 195,- 189,-

90203.Y
vanilka a pačuli

90206.E
růžové květy

90204.F
levandule

90207.J
lotos a jantar

90205.O
pomeranč a skořice

90208.B
svěží bavlna

NOVINKY
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90241.T
Skleněný džbán do lednice 
Tescoma 1 l

Ø 95 × 240 mm 
pískování (na džbán)
tampoprint (na víko a džbán)
digitální tisk (na víko)

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 313,- 301,- 289,- 279,-

90247.S
Nerezový tyčový mixér 
Tescoma s mixovací nádobou

Ø 60 × 390 mm (mixér), nádoba 800 ml
laserový popis (mixér)

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 595,- 1 525,- 1 465,- 1 415,-

90157.S
Nerezový šlehač 
na mléčnou pěnu Tescoma

Ø 22 × 255 mm
laserový popis, tampoprint

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 339,- 325,- 311,- 299,-

90245.S
Nerezová rychlovarná 
konvice Tescoma 1,7 l

Ø 160 × 230 mm 
laserový popis

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 099,- 1 055,- 1 015,- 975,-

Kvalitní varné sklo.

Kvalitní varné borosilikátové sklo, 
vhodná i do mikrovlnné trouby

Výkonný 800W mixér.

příkon 2000 W, světelný indikátor 
ohřevu, přehledná stupnice, 

funkce automatického vypnutí, 
odnímatelný filtr

Obsahuje skleněnou nádobu s uchem a víkem i plastovou 
cestovní láhev 0,6l. Ideální na ovocná a zeleninová 
smoothie, mléčné koktejly i mixovaná dětská pyré.

Smoothie mixér Tescoma 0,6 l 
se dvěma nádobami

290 × 360 × 140 mm (box), 
70 × 240 mm (láhev)
tampoprint (na láhev)

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 1 650,- 1 590,- 1 520,- 1 460,-

90242.R

90248.L

90243.Z

90249.C

90244.C

Skleněná konvice Tescoma 1,5 l 
s vyluhovacím sítkem

Ø 155 × 180 mm 
pískování (na džbán), tampoprint (na víko)

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 445,- 427,- 411,- 395,-

NOVINKY
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ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 349,- 337,- 323,- 315,-

Velká termotaška 
s řadou kapes

195 × 270 × 145 mm
polyester 600D
sítotisk, transfer

30318.M30316.M

14240.C14241.R 14242.M

14243.Z

14156.C

14157.M

14158.Z

30319.R

30317.C

30320.B

Luxusní velká chladící 
taška SWISS PEAK

400 × 400 × 240 mm
polyester 600D + 1680D
transfer

14150.C

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 845,- 810,- 780,- 765,-

14148.R 14146.M

14149.Z

14147.C

Chladící taška na potraviny

250 × 220 × 130 mm
polyester 210D
sítotisk, transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 189,- 181,- 175,- 171,-

Pojme až 10 ks 1,5 l lahví či 52 plechovek, 
včetně otvíráku lahví.

Velký chladící batoh se 
třemi vnějšími kapsami

320 × 400 × 165 mm
polyester 600D
transfer

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 483,- 465,- 449,- 437,-

TOP
DÁRKY

TOP
DÁRKY

TOP
DÁRKY

Dvoutónová termotaška 
s korkovou spodní částí

323 × 164 × 38 mm
transfer

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 173,- 167,- 161,- 157,-

NOVINKA
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17480.B
Sada šesti porcelánových šálků 
s podšálky na espresso v boxu

objem šálku 75 ml
253 × 245 × 70 mm (box)
tampoprint

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 399,- 381,- 369,- 359,-

52400.T
bazalka

52401.T
máta

52402.T
petržel

17689.S
Nerezová sada šesti 
vykrajovátek v krabičce

116 × 87 × 23 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 85,- 79,- 75,- 73,-

Skládací sáček 
s bylinkami a substrátem

100 × 105 × 20 mm
tampoprint

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 61,- 59,- 57,- 55,-

81246.Z
Sada 10 ks ekologických 
brček z papíru v krabičce

200 × 31 × 13/14 mm, brčko Ø 6 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 9,70 9,30 9,- 8,70

51513.B

51510.C51511.M

51514.Z

51512.R

Keramický hrnek v krabičce

250 ml
Ø 83 × 86 mm
tampoprint

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 75,- 72,- 69,- 67,-

10372.P

NOVINKA
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80475.M80472.Y
80476.Z

80473.O 80477.C80474.R 80478.E

Flanelovo-fleecová domácí 
deka s komplimentkou

1 260 × 1 600 mm
fleece 180 g/m²
výšivka (deka), tampoprint, sítotisk 
a digitální tisk (štítek) 

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 379,- 363,- 349,- 341,-

51526.M51525.V51527.L51528.H

Magnetická tabule na ledničku 
s magnetickým popisovačem a čističem

105 × 150 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 22,50 21,50 20,50 20,-

14245.Q
Třídílná sada tašek 
na tříděný odpad

416 × 290 × 292 mm
tkaný polypropylen
sítotisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 207,- 199,- 193,- 189,-

plast
kov

papír

TOP
DÁRKY

NOVINKY

17977.B
Prodyšný polyesterový 
sáček na potraviny

370 × 370 mm
transfer

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 23,50 21,90 21,- 20,50

10371.B
Sada 3 ks polyesterových 
sáčků na potraviny

240 × 260 mm, 300 × 330 mm, 300 × 360 mm
tampoprint (na štítek)

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 75,- 72,- 69,- 67,-
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52238.S
Sada otvíráku a zátky na víno 
v dárkovém boxu

130 × 100 × 25 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 89,- 86,- 83,- 81,-

51158.S
Čtyřdílná sada na víno 
v kovovém boxu

180 × 110 × 40 mm (box) 
tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk na víčko krabičky

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 253,- 243,- 233,- 227,-

52243.P
Třídílná sada na víno 
v bambusovém boxu

160 × 100 × 45 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 321,- 309,- 297,- 289,-

52419.P
Pětidílná sada na víno 
v dřevěném stojanu 
ve tvaru soudku

130 × 80 × 140 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 499,- 485,- 473,- 461,-

80469.C
Vakuová zátka na víno 
s pumpičkou

Ø 28 × 82 mm
tampoprint

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 53,- 51,- 49,- 47,-

NOVINKA 52245.P
Čtyřdílná sada na víno 
v korkovém boxu

160 × 140 × 40 mm (box)
sítotisk, laserový popis, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 331,- 319,- 305,- 297,-
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42980.P
Dvoudílná sada na víno

112 × 168 × 51 mm (box)
sítotisk, tampoprint, digitální tisk

ks 1-24 25+ 125+ 250+
Kč 199,- 187,- 176,- 167,-

30504.V
Devítidílná sada na víno 
v dřevěném boxu 

280 × 250 × 65 mm (box)
sítotisk, tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 999,- 979,- 959,- 939,-

42981.S
Čtyřdílná dárková sada na víno

140 × 173 × 48 mm (box)
sítotisk, tampoprint, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 229,- 215,- 203,- 193,-

42982.S
Pětidílná sada na víno

190 × 197 × 50 mm (box)
sítotisk, tampoprint, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 265,- 249,- 235,- 223,-
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42975.H
Box na víno s příslušenstvím (bez láhve)

363 × 114 × 93 mm (box)
sítotisk, tampoprint, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 345,- 325,- 307,- 289,-

30522.C
Čtyřdílná sada na víno 
v černém unikátním boxu

155 × 155 × 32 mm (box)
sítotisk, tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 249,- 239,- 229,- 225,-

30236.C

Dvoudílná sada na víno 
v černém unikátním boxu

115 × 135 × 35 mm (box)
sítotisk, tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 187,- 179,- 173,- 169,-
ks 1-29 30+
Kč 187,- 179,-

10045.P

Čtyřdílná sada na víno 
v kulatém boxu

Ø 160 × 32 mm (box)
sítotisk, tampoprint, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 327,- 315,- 301,- 293,-

10046.P

Čtyřdílná sada na víno 
a šachy v jednom

148 × 170 × 48 mm (box)
tampoprint, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 339,- 325,- 311,- 303,-
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90150.P
Dárková sada čajů TEEKANE 
6 x 10 ks v dřevěném boxu

205 × 205 × 70 mm
sítotisk, tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 535,- 515,- 495,- 475,-

Skleněná karafa 0,5 l

500 ml
Ø 80 × 230 mm
balení 6 ks
tampoprint, pískování

90480.T

ks 6-119 60+ 240+ 480+
Kč 49,- 47,- 45,- 43,-

Skleněná karafa 1 l

1 000 ml
Ø 105 × 260 mm
balení 6 ks
tampoprint, pískování

90481.T

ks 6-119 60+ 240+ 480+
Kč 55,- 53,- 51,- 49,-

Hrozen a objem je 
vyobrazen na karafě.

60331.T
Frosty hrnek

300 ml
Ø 80 × 95 mm
rotační sítotisk, tampoprint

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 25,- 23,- 22,- 21,-

15118.T
Skleněný hrnek

300 ml, balení 6 ks
Ø 80 × 93 mm
rotační sítotisk, tampoprint, pískování

ks 6-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 35,- 33,- 31,- 30,-

Sklenice s ouškem 
na čaj nebo cappuccino

260 ml
Ø 75 × 145 mm
balení 6 ks
tampoprint, pískování

90485.T

ks 6-119 120+ 480+ 1 200+
Kč 35,50 34,- 32,50 31,50

Klasická pivní sklenice

300 ml
Ø 70 × 147 mm
balení 12 ks
tampoprint, pískování

90486.T

ks 12-119 120+ 480+ 1 200+
Kč 18,70 17,90 17,10 16,50

Klasická pivní sklenice s uchem

300 ml
Ø 80 × 116 mm
balení 6 ks
tampoprint, pískování

90488.T

ks 6-119 60+ 240+ 480+
Kč 54,- 52,- 50,- 48,-

Klasická pivní sklenice s uchem

500 ml
Ø 92 × 138 mm
balení 6 ks
tampoprint, pískování

90489.T

ks 6-119 60+ 240+ 480+
Kč 59,- 57,- 55,- 53,-

Klasická pivní sklenice cejchovaná

500 ml
Ø 74 × 187 mm
balení 12 ks
tampoprint, pískování

90487.T

ks 12-119 120+ 480+ 1 200+
Kč 32,10 30,70 29,50 28,50

TIP
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Ručně vyráběná skleněná karafa 1,5 l, dvě dvoustěnné 
sklenice 140 ml, bambusový stojánek, svíčka.

60352.M
Sada dvou sklenic 
na červené víno 
v modrém dárkovém boxu

590 ml (sklenice)
220 × 275 × 105 mm (box)
tampoprint, pískování
sítotisk (box)

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 219,- 211,- 203,- 195,-

60342.T
Sklenice na červené 
víno 590 ml

590 ml , balení 6 ks
Ø 95 mm × 220 mm
tampoprint, pískování

ks 6-119 120+ 600+ 1 200+
Kč 43,50 42,10 41,30 40,50

60351.M
Sada dvou sklenic na bílé víno 
v modrém dárkovém boxu

350 ml (sklenice)
188 × 255 × 93 mm (box)
tampoprint, pískování
sítotisk (box)

ks 1-24 25+ 125+ 250+
Kč 199,- 189,- 183,- 177,-

KVALITNÍ 
ČESKÉ SKLO

60341.T
Sklenice na bílé víno 350 ml

350 ml, balení 6 ks
Ø 79 mm × 200 mm
tampoprint, pískování

ks 6-119 120+ 600+ 1 200+
Kč 39,90 38,70 37,90 37,30

TIP

90405.T
Whisky sklenka se zesíleným dnem

200 ml, balení 6 ks
Ø 72 × 87 mm
tampoprint, pískování, rotační sítotisk

ks 6-119 120+ 480+ 1 200+
Kč 19,90 19,10 18,50 17,90

60334.T
Frosty panákovka

50 ml
Ø 44 × 70 mm
tampoprint

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 13,50 12,90 12,30 11,90

90400.T
Sklenice Londýn 
se zesíleným dnem

300 ml, balení 6 ks
Ø 60 × 165 mm
tampoprint, pískování, rotační sítotisk

ks 6-119 120+ 480+ 1 200+
Kč 21,90 20,90 20,30 19,70

Sada karafy s podstavcem 
a dvou termosklenic 
na svařené víno

Ø 168 × 230 mm (karafa)
378 × 256 × 158 mm (box)
tampoprint, laserový popis, pískování

14153.T

ks 1-4 5+ 25+ 50+
Kč 999,- 965,- 929,- 909,-
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30330.Z

30340.L

30331.L

30341.J

30332.E

30342.E

30333.J

30343.Z

NOVINKY

Rozložitelný hrnek ze směsi 
pšeničné slámy a PP

350 ml
Ø 77 × 92 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 41,- 39,- 38,- 37,-

Rozložitelný hrnek se lžičkou 
ze směsi pšeničné slámy a PP

420 ml
Ø 81 × 100 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 71,- 69,- 67,- 65,-

28307.B
Rozložitelný pohárek 
ze směsi kávových slupek 
a PP se silikonovým víčkem

350 ml
Ø 90 × 110 mm
tampoprint

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 75,- 72,- 69,- 67,-

28309.H
Rozložitelný termohrnek ze 
směsi kávových slupek a PP

300 ml
Ø 90 × 140 mm
tampoprint

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 97,- 95,- 93,-

28308.H
Rozložitelný hrnek ze směsi 
kávových slupek a PP

300 ml
105 × 85 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 47,- 45,- 43,- 42,-
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52410.Z

28310.C 28311.M 28312.P 28313.Z

52412.P52413.M

Rozložitelný hrnek ze směsi 
bambusu a polypropylenu

300 ml
Ø 80 × 90 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 47,- 45,- 44,- 43,-

Rozložitelný hrnek se lžičkou 
ze směsi bambusu a PP

300 ml
115 × 100 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 53,- 51,- 49,- 48,-

NOVÉ BARVY

52414.C52415.M

52416.B

52417.J52426.Z

52405.B 52408.M 52404.C52406.J52409.Z52407.O

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 61,- 59,- 57,- 55,-

Bambusový pohárek 
se silikonovým pásem a víčkem

350 ml
Ø 90 × 110 mm
tampoprint

NOVÁ BARVA

NOVINKA
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80470.B
Klasický 
porcelánový hrnek

300 ml
Ø 79 × 93 mm
rotační sítotisk, tampoprint

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 57,- 55,- 54,-

51133.B

Menší keramický hrnek

180 ml
Ø 70 × 90 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,- 37,50 36,50 35,50

80465.B

Velký keramický hrnek 

400 ml
Ø 80 × 130 mm
tampoprint

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 55,- 53,- 51,- 49,-

51340.B

Bílý porcelánový šálek 
180 ml s podšálkem

180 ml
Ø 80 × 65 mm (šálek)
Ø 145 mm (podšálek)
tampoprint

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 79,- 75,- 73,- 71,-

Bílý kónický porcelánový 
hrnek 250 ml

250 ml
Ø 84 × 98 mm
tampoprint

51331.B

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 79,- 76,- 73,- 71,-

30284.B

Trendy keramický 
hrnek v krabičce

350 ml
Ø 84 × 110 mm
tampoprint

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 57,- 55,- 53,- 51,-

Bílý porcelánový šálek 80 ml 
na espreso s podšálkem

80 ml
Ø 61 × 50 mm (šálek)
Ø 110 mm (podšálek)
tampoprint

51341.B

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,- 38,- 37,- 36,-

NOVINKA

Bílý porcelánový hrnek 
v krabičce

300 ml
Ø 80 × 90 mm
tampoprint

81247.B

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 65,- 63,- 61,- 59,-
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30285.C30288.O 30286.M30287.Z

Bílý keramický hrnek 
s barevným vnitřkem

300 ml
Ø 95 × 105 mm
tampoprint

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 55,- 53,- 51,- 50,-

81140.B 81143.M 81141.Y

81142.R
ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 67,- 64,- 61,- 59,-

30280.R 30289.Z

28300.C

81250.Y

28301.M

81251.O

28303.Z

81253.M

28302.Y

81252.R

28304.O

81254.Z

81255.C

NOVINKY

Barevný keramický hrnek 
s bílým vnitřkem v krabičce

300 ml
Ø 85 × 100 mm
tampoprint

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 75,- 72,- 69,- 67,-

Bílý keramický hrnek 
s barevným uchem v krabičce

350 ml
Ø 82 × 98 mm
tampoprint, rotační sítotisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 57,- 55,- 53,-

Trendy keramický 
hrnek v bílé krabičce

350 ml
Ø 84 × 110 mm
tampoprint

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 87,- 83,- 79,- 77,-
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51990.C51992.R

90320.M

90300.B

51991.M

Dvoubarevný keramický
hrnek se lžičkou v krabičce

250 ml
Ø 82 × 101 mm
tampoprint

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 64,50 61,90 59,50 57,90

51993.Z

51159.C

38422.C

51160.M51163.O

51162.Z

Pro cenu hrnků se 
sublimačním potiskem 

nás kontaktujte.

Na hrnek lze psát křídou 
(součást balení). 

Baleno jednotlivě v krabičce.

Pro cenu hrnků se sublimačním 
potiskem nás kontaktujte.

Pro hrnky 
60302.x – 60311.x 

a 60331.T.
Boxy na hrnky 
jsou dodávány 

v nesloženém stavu.

Bílý keramický hrnek pro sublimaci
s barevným vnitřkem a uchem v krabičce

300 ml
Ø 80 × 95 mm
tampoprint, rotační sítotisk, sublimace

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 56,- 54,- 52,-

Matný keramický hrnek v krabičce

300 ml
Ø 80 × 95 mm
tampoprint, rotační sítotisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 57,- 56,- 55,-

38420.M38421.R

38429.Y

Bílý keramický hrnek 
pro sublimaci v krabičce

300 ml
Ø 80 × 95 mm
tampoprint, rotační sítotisk, sublimace

51999.B

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 61,- 59,- 57,- 55,-

Papírový box na hrnek

110 × 110 × 85 mm
tampoprint, sítotisk

19,00

NOVÉ BARVY
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60302.M
modrý Ocean Blue

60310.B bílý

ks 1-149 150+ 500+ 1 000+
Kč 33,50 31,50 29,70 28,50

60303.Z
zelený

60309.R
červeno-bílý

60311.M
modrý Cobalt Blue

60305.M
modro-bílý

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 43,50 41,- 39,- 37,-

60300.O
oranžový

60301.Z
zeleno-bílý

60307.C
matně černý

Keramické hrnky mají objem 300 ml (Ø 80 × 95 cm). Technologií potisku je rotační sítotisk, případně tampoprint dvousložkovou barvou. 
Krabičky na hrnky naleznete na předchozí straně.

TIP
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14132.R

14137.M

14130.C14133.M

14138.Z

14131.B 14134.Z

14139.O

10050.M

10060.M

10051.Z

10061.Z

10052.O

10062.R

10053.J

10063.O

Tritanová láhev se sítkem

500 ml
Ø 63 × 195 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 77,- 75,- 73,- 71,-

Tritanová láhev s košíkem 
na ovoce či bylinky

500 ml
Ø 60 × 227 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 173,- 167,- 161,- 157,-

Tritanová láhev s košíkem 
na ovoce či bylinky

700 ml
Ø 75 × 225 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 187,- 179,- 173,- 169,-

10047.M
Plastová láhev 
s rozstřikovačem a odměrkou

400 ml
Ø 61 × 225 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 187,- 179,- 173,- 169,-

Tritanová láhev s odměrkou 
a bezpečnostním uzávěrem

600 ml
Ø 75 × 230 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 165,- 157,- 151,- 147,-

TOP
DÁRKY

TOP
DÁRKY

NOVÉ BARVY

10054.B 10056.E10055.R
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Jednoplášťová 
hliníková láhev s karabinou

400 ml
Ø 65 × 175 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

30290.Z 30308.O 30291.S 30292.M
30307.C30293.M

30294.R30309.F
30297.B

30298.M

30650.M 30651.S30654.M30652.Z 30655.R 30658.F 30656.C

17990.C

10380.S

17993.R

10383.R

17991.B

10381.C

17994.Z

10384.K

17992.M

10382.M

17995.O

Jednoplášťová 
hliníková láhev s karabinou

770 ml
Ø 73 × 250 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 83,- 80,- 78,- 76,-

30653.B 30657.O

51164.M51165.R51180.S

Láhev z nerez oceli 
s karabinou a gumovým pásem

750 ml, Ø 72 × 266 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 123,- 117,- 113,- 110,-

51168.C

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,50 57,10 54,90 53,50

lesklá

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 66,50 63,90 61,30 59,90

matná

NOVINKY

Jednoplášťová hliníková láhev 
s nerezovým víčkem

500 ml
Ø 65 × 220 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 93,- 87,- 83,- 81,-

Jednoplášťová nerezová 
láhev s poutkem

700 ml
Ø 70 × 235 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 173,- 165,- 159,- 155,-

30311.B
mat

30312.M
mat

30310.C
mat
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35732.P
Dárková sada dvou 
hrnků Moscow Mule

415 ml 
Ø 70 × 100 mm (hrnek)
189 × 90 × 110 mm (box)
hliník s měděnou galvanizací
tampoprint, laserový popis

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 315,- 303,- 291,- 283,-

17830.C17831.B 17833.Z

17832.M

42718.S
Kovový termohrnek 
s dvojitou stěnou

300 ml
Ø 76 × 90 mm
tampoprint, laserový popis, 
rotační sítotisk, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 95,- 91,- 89,-

42740.M
Termohrnek 
s dvojitou stěnou

200 ml
Ø 68 × 83 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 55,- 53,- 51,-

42702.S
Kovový termohrnek s dvojitou 
stěnou s praktickým víčkem

330 ml
Ø 73 × 93 mm
tampoprint, laserový popis, 
rotační sítotisk, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 95,- 91,- 89,-

0,3 l

0,5 l

0,2 l

0,33 l

0,35 l

0,415 l

NOVINKY

10229.B
Velký smaltovaný hrnek 
s nerezovým okrajem

500 ml
Ø 88 × 98 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 119,- 115,- 111,- 107,-

Retro smaltovaný hrnek 
s černým okrajem

350 ml
Ø 90 × 80 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 53,- 49,- 47,- 45,-
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42731.S
Kovový termošálek 
s dvojitou stěnou a podšálkem

200 ml
šálek: Ø 76 × 75 mm
podšálek: Ø 140 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 69,- 67,- 65,- 63,-

14016.C14017.S 14018.B

42691.B

42693.M

42694.R

Plastový termohrnek 
s dvojitou stěnou

450 ml
Ø 85 × 170 mm
tampoprint

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 59,- 57,- 55,- 53,-

42692.C

Malý termohrnek na espresso 
s nerezovým pláštěm 
a plastovým vnitřkem

160 ml
Ø 70 × 100 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 173,- 167,- 161,- 157,-

0,2 l

0,3 l

0,45 l

0,16 l

29130.C29131.M

Nerezový termohrnek 
s uchem – karabinou

210 ml
Ø 70 × 82 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 77,- 75,- 73,- 71,-

0,21 l

29132.S

10220.B 10221.C10222.P

0,38 l

Lesklý celonerezový 
termohrnek s uchem

380 ml
Ø 82 × 98 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 199,- 191,- 183,- 179,-

TIP

NOVINKA
TOP
DÁRKY

Plastový termohrnek s dvojitou 
stěnou a šroubovacím víčkem

300 ml, Ø 92 × 128 mm
100% recyklovatelný PP
tampoprint

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 85,- 82,- 79,- 77,-

14347.C14348.B

14349.M
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Termohrnek 
s nerezovým pláštěm 
a plastovým vnitřkem

400 ml
Ø 83 × 176 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 96,- 93,- 91,-

35736.C35735.M35737.R 35738.Z 35739.O

0,4 l

35714.Z 35711.M35715.O35712.J 35716.C35713.R

Termohrnek s nerezovým 
pláštěm a plastovým vnitřkem

380 ml
Ø 80 × 180 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 93,- 89,- 85,- 83,-

0,38 l

17533.M 17530.S 17534.R 17531.C17535.B 17532.Z

Termohrnek s nerezovým 
pláštěm a plastovým vnitřkem

330 ml
Ø 70 × 165 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 95,- 89,- 85,- 82,-

0,33 l

35734.B

Termohrnek s nerezovým 
pláštěm, silikonovým kroužkem 
a plastovým vnitřkem

400 ml
Ø 71 × 215 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 127,- 119,- 115,- 111,-

17410.C17411.J 17412.M17413.R

0,4 l

TIP
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Termohrnek s nerezovým pláštěm 
a plastovým vnitřkem

290 ml
Ø 70 × 140 mm
tampoprint, laserový popis, 
rotační sítotisk, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 103,- 97,- 93,- 91,-

17403.M 17400.C17404.Z17401.S17405.R 17402.B 17406.O

0,29 l

0,25 l

42733.S
Dvoudílný celonerezový 
termohrnek s šálkem

konvička 400 ml, šálek 200 ml
Ø 80 × 197 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 137,- 129,- 123,- 117,-

0,4 l

0,2 l

10177.S
Stříbrný celonerezový 
termohrnek

250 ml
Ø 75 × 145 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 123,- 119,- 115,- 111,-

0,38 l

10210.M10213.O 10211.Z
10215.Z

10212.B 10214.M

Termohrnek s nerezovým 
vnitřkem a plastovým pláštěm

380 ml
Ø 87 × 135 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 105,- 101,- 97,- 95,-

TIP
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17540.M17541.R17542.Z

10200.C10201.M 10202.Z 10203.R

17840.C

17836.C

17841.Z

17837.B

17843.O 17842.M

17838.J

17844.F

17839.P

Černý celonerezový termohrnek 
s barevnými doplňky

400 ml
Ø 70 × 195 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 183,- 171,- 165,- 161,-

0,4 l

0,39 l

0,38 l

0,38 l
Bílý celonerezový termohrnek 
s barevnými doplňky

390 ml
Ø 75 × 198 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 179,- 171,- 165,- 160,-

17537.C17538.J17539.O

NOVINKY

Stříbrný celonerezový 
termohrnek s barevnými doplňky

380 ml
Ø 67 × 185 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 175,- 165,- 157,- 153,-

Celonerezový termohrnek 
s push-up uzávěrem a poutkem

380 ml
Ø 70 × 195 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 179,- 169,- 163,- 159,-
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14020.J

14022.M

Nerezový termohrnek 
s ABS okrajem

350 ml
Ø 88 × 146 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 277,- 267,- 257,- 251,-

0,35 l

10170.S

10180.S

10190.M

10183.Z

10193.O

10171.C 10173.M10174.R

10181.C

10191.Z

10184.B

10194.M

10172.B

10182.M

10192.R

10185.R

10195.E

10186.J 10187.G10188.V

0,4 l

0,35 l

Celonerezový termohrnek 
s otvíracím tlačítkem 
vhodný pro řidiče

400 ml
Ø 68 × 230 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 279,- 269,- 261,- 253,-

Celonerezový termohrnek s push-up 
uzávěrem a vyměnitelným páskem

350 ml
Ø 72 × 195 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 279,- 269,- 261,- 253,-

Ozdobný silikonový pásek 
pro termohrnky 10180.S–10188.V

Ø 70 × 10 mm

ks 1-599 600+ 3 000+ 6 000+
Kč 6,90 6,70 6,50 6,40

0,4 l

10209.S
Ohřívací 
termohrnek do auta

400 ml
Ø 85 × 165 mm
tampoprint, laserový popis, 
digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 257,- 247,- 237,- 230,-

TOP
DÁRKY

NOVÉ BARVY

NOVÉ BARVY

10197.Z

10196.F
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28361.R28362.B

35766.C

28290.C28294.O

17850.J 35767.B

28291.M28295.M

17851.B 35768.J

28292.R 28296.S

17852.M 35769.M

28293.B 28297.G

17853.E

28363.O 28365.E 28364.M28366.Z 28360.C

Lesklá kovová 
dvouplášťová termoska

500 ml
Ø 69 × 240 mm
tampoprint, laserový popis, 
rotační sítotisk, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 163,- 157,- 151,- 147,-

0,25 l

0,5 l

0,5 l

0,425 l

28367.M

NOVINKY

Matná kovová 
dvouplášťová termoska

500 ml
Ø 70 × 240 mm
tampoprint, laserový popis, 
rotační sítotisk, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 189,- 181,- 173,- 169,-

Matná kovová dvouplášťová 
termoska s čajovým louhovačem

425 ml
Ø 60 × 225 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 289,- 279,- 267,- 261,-

Malá kovová 
dvouplášťová termoska

250 ml
Ø 45 × 210 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 159,- 153,- 149,-
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42700.S
Kovová dvouplášťová 
termoska s velkým šálkem

termoska 600 ml, šálek 300 ml
Ø 75 × 262 mm
tampoprint, laserový popis, 
rotační sítotisk, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 159,- 151,- 143,-

42699.S
Kovová dvouplášťová termoska 
se šroubovacím uzávěrem

750 ml
Ø 76 × 290 mm
tampoprint, laserový popis, 
rotační sítotisk, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 169,- 159,- 151,- 143,-

42708.S
Kovová dvouplášťová 
termoska v koženkovém obalu

750 ml
Ø 77 × 280 mm
tampoprint, laserový popis, 
rotační sítotisk, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 199,- 189,- 183,- 175,-

42706.S
500 ml
Ø 70 × 240 mm

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 147,- 137,- 129,- 123,-

42726.S
1 000 ml
Ø 80 × 310 mm

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 279,- 263,- 253,- 247,-

tampoprint, laserový popis, 
rotační sítotisk, digitální tisk

Kovová dvouplášťová 
termoska

0,75 l

0,75 l

0,5 l

0,6 l

1 l

10178.C
Velká outdoorová termoska 
s uchem a popruhem

1 200 ml
Ø 110 × 225 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 597,- 573,- 549,- 533,-

velký objem
1,2 litru

0,8 l

10179.C
Celonerezová dvouplášťová 
termonádoba na potraviny

800 ml
Ø 105 × 190 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-9 10+ 50+ 100+
Kč 449,- 433,- 415,- 403,-

TIP
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Matná butylka

tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 95,- 91,- 87,-

Černá matná butylka

tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 109,- 105,- 101,- 97,-

60261.S
5 oz / 148 ml
93 × 100 × 22 mm

60262.S
6 oz / 177 ml
93 × 110 × 22 mm

60263.S
7 oz / 207 ml
93 × 122 × 22 mm

60264.S
8 oz / 237 ml
93 × 134 × 22 mm

Jednotná cena pro butylky 
60261.S–60264.S

Jednotná cena pro butylky 
60276.C–60279.C

42722.S
Matná butylka 
se dvěma kalíšky a nálevkou 
v dárkovém balení

7 oz / 207 ml
205 × 160 × 50 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 249,- 235,- 225,- 217,-

42720.S
Matná butylka 
v dárkovém balení

7 oz / 207 ml
110 × 145 × 30 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 139,- 133,- 127,- 121,-

TIP

NOVINKY

60276.C
5 oz / 148 ml
93 × 100 × 22 mm

42723.C
Černá matná butylka 
v dárkovém balení

7 oz / 207 ml
110 × 145 × 30 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 149,- 143,- 137,- 131,-

42724.C
Černá matná butylka 
se dvěma kalíšky a nálevkou 
v dárkovém balení

7 oz / 207 ml
205 × 160 × 50 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 259,- 245,- 235,- 227,-

60277.C
6 oz / 177 ml
93 × 110 × 22 mm

60278.C
7 oz / 207 ml
93 × 122 × 22 mm

60279.C
8 oz / 237 ml
93 × 134 × 22 mm
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42736.S
Butylka s vodorovným pruhem

7 oz / 207 ml
97 × 123 × 23 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 179,- 167,- 159,- 151,-

42744.C

42747.H

Butylka obšitá pravou kůží

7 oz / 207 ml 
95 × 123 × 22 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 239,- 225,- 215,- 205,-

REAL

L E A T H E R

REAL

L E A T H E R

42745.C
42748.H

42749.H

Butylka obšitá pravou kůží 
se dvěma kalíšky a nálevkou 
v dárkovém balení

7 oz / 207 ml
205 × 160 × 50 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 389,- 365,- 349,- 335,-

Butylka obšitá pravou kůží v 
dárkovém balení

7 oz / 207 ml
110 × 145 × 30 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-19 20+ 100+ 200+
Kč 279,- 263,- 251,- 239,-

REAL

L E A T H E R

REAL

L E A T H E R
REAL

L E A T H E R

REAL

L E A T H E R

42746.C

Butylka s vodorovným 
pruhem v dárkovém balení

7 oz / 207 ml
110 × 145 × 30 mm (box)
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

42737.S

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 219,- 205,- 195,- 185,-

Rozšířenou nabídku butylek v dárkovém balení najdete na našem webu. 293
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42757.S
Butylka zdobená 
čtverečky

7 oz / 207 ml
95 × 120 × 22 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 179,- 167,- 159,- 151,-

42739.S
Butylka se svislým pruhem

7 oz / 207 ml
97 × 123 × 23 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 329,- 307,- 293,- 281,-

42754.S
Butylka zdobená 
tečkami

42717.G
Velká zlatá butylka

8 oz / 237 ml
92 × 141 × 24 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 89,- 85,- 81,- 79,-

28380.M
Lesklá butylka

6 oz / 177 ml
90 × 105 × 15 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 157,- 151,- 145,- 141,-

42728.S
Sada čtyř kalíšků v pouzdře

4 × 33 ml (kalíšky)
Ø 45 × 70 mm (pouzdro)
tampoprint, laserový popis

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 97,- 93,- 89,- 87,-

42752.S
Butylka se třemi odlivkami

200 ml
90 × 145 × 25 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 199,- 191,- 185,- 181,-

80177.S
Skládací nerezový panák

70 ml
Ø 50 × 60 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 113,- 109,- 105,- 101,-

NOVINKA
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60112.C
Skleněný popelník

101 × 101 × 30 mm
tampoprint

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,70 37,50 35,30 33,10

60126.S
Kovový zapalovač ukrytý 
v přívěsku v dárkové krabičce

40 × 70 × 9 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 127,- 123,- 117,- 115,-

Všechny zapalovače, u kterých to předpisy EU vyžadují, jsou vybaveny dětskými pojistkami. Plnitelné zapalovače jsou kvůli splnění bezpečnostních 
požadavků na jejich přepravu a skladování dodávány s menším množstvím plynu (naplnění cca 70–80 %) či bez plynové nebo benzínové náplně. 
Bližší informace o jednotlivých modelech najdete na našich webových stránkách.

60128.S
Benzínový zapalovač 
s lesklým chromovaným 
povrchem v dárkové krabičce

38 × 57 × 13 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 57,- 54,- 51,- 47,-

60139.C
Benzínový zapalovač 
s matně černým povrchem

38 × 57 × 13 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-79 80+ 400+ 800+
Kč 39,50 37,30 35,- 32,70

s matně černým povrchem

tampoprint, laserový popis, digitální tisk

400+ 800+

60259.S
Americký plynový zapalovač 
s modrým turboplamenem 
a matným povrchem

38 × 57 × 13 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-39 40+ 200+ 400+
Kč 109,- 103,- 97,- 93,-

60109.B
Porcelánový popelník 
se čtyřmi výřezy v krabičce

Ø 100 × 36 mm (popelník)
148 × 150 × 70 mm (box)
tampoprint

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 69,- 67,- 65,- 63,-

60268.S

60269.C

Značka Formula® je 
natištěna na spodní 

části obalu.

Hliníkový obal na cigarety 
s magnetickým uzávěrem

60 × 92 × 28 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-59 60+ 300+ 600+
Kč 79,- 75,- 71,- 67,-

Kvalitní český výrobek.
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60270.S

60272.B

60271.C

60273.C

60212.B

Flexibilní krbový 
zapalovač v krabičce

40 × 252 × 20 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 33,30 31,- 29,- 27,30

16189.S
Extra dlouhý kovový grilový zapalovač 
s očkem pro zavěšení v krabičce

29 × 482 × 23 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 327,- 307,- 295,- 287,-

60210.C

60243.C
Krbový zapalovač s otvírákem 
a LED světlem v dárkové krabičce

43 × 199 × 19 mm
tampoprint, laserový popis

ks 1-29 30+ 150+ 300+
Kč 159,- 151,- 141,- 133,-

Krbový zapalovač 
s fixním plamenem

30/45 × 170 × 15 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 21,30 19,90 18,60 17,50

Elektrický zapalovač s USB 
dobíjením v dárkové krabičce

18 × 198 × 12 mm (zapalovač)
68 × 242 × 30 mm (krabička)
tampoprint, laserový popis

ks 1-14 15+ 75+ 150+
Kč 299,- 279,- 263,- 247,-

Flambovací pistole 
s bezpečnostní pojistkou

58 × 110 × 28 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-69 70+ 350+ 700+
Kč 59,- 55,- 52,- 49,-

293 mm dlouhý krk

Včetně USB kabelu.

NOVINKA

60205.B60206.C
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60198.M60195.B

60199.S

60197.C

Piezo zapalovač 
na svíčky nebo dýmky

30 × 105 × 14 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 19,30 18,- 16,90 15,90

60117.S 60118.M 60119.B60120.C

Plnitelný piezo zapalovač 
s bílým LED světlem

24 × 81 × 11 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 14,90 14,10 13,10 12,30

Plnitelný piezo zapalovač 
v krabičce

30 × 60 × 15 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 93,- 87,- 81,- 77,-

60122.S
kov

60123.C
kov/plast

60238.B60239.C

Piezo zapalovač na svíčky nebo 
dýmky s vysouvacím koncem

35 × 115–175 × 18 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 18,70 17,50 16,30 15,30

Piezo zapalovač na svíčky nebo 
dýmky s vysouvacím koncem

35 × 115–175 × 18 mm
tampoprint, digitální tisk

ks
Kč

Všechny zapalovače, u kterých to předpisy EU vyžadují, jsou vybaveny dětskými pojistkami. Plnitelné zapalovače jsou kvůli splnění bezpečnostních 
požadavků na jejich přepravu a skladování dodávány s menším množstvím plynu (naplnění cca 70–80 %) či bez plynové nebo benzínové náplně. 
Bližší informace o jednotlivých modelech najdete na našich webových stránkách.

60113.B 60114.C

Kovový plnitelný piezo zapalovač 
s turboplamenem v dárkové krabičce

27 × 71 × 7 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-49 50+ 250+ 500+
Kč 99,- 93,- 87,- 83,-

Zelený turboplamen

Piezo zapalovač na svíčky 
nebo dýmky

25 × 120 × 12 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 16,70 15,50 14,50 13,90

NOVINKA

60200.B 60201.C
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60170.B 60171.C60172.R 60173.M60174.Y 60175.Z

Plnitelný piezo zapalovač

25 × 83 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,50 8,10 7,70 7,50

Plnitelný piezo zapalovač

25 × 80 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 6,90 6,30 5,90 5,70

60130.B 60131.C60135.Z 60133.M60134.Y 60132.R

Jednorázový kamínkový zapalovač

25 × 82 × 12 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-999 1 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 3,70 3,50 3,30 3,10

Plnitelný piezo zapalovač

25 × 80 × 9 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 8,90 8,50 8,10 7,70

60166.S

60176.S

60140.B 60142.R 60143.Y60144.M60145.Z 60141.C

modrá metalíza
60164.Y 60168.M60165.Z 60167.O 60163.M60162.R 60161.C60160.B

NOVINKA
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60190.B

60231.C

60196.S

60232.R

60192.R

60233.M

60193.M

60234.Y

60194.Y

60236.S

60191.C

60230.B

Matný plnitelný piezo zapalovač

25 × 78 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 10,90 10,10 9,50 8,90

Plnitelný piezo zapalovač 
s turboplamenem

25 × 79 × 12 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 10,90 10,10 9,50 8,90

Plnitelný piezo zapalovač 
s otvírákem

25 × 80 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 10,90 10,10 9,50 8,90

Plnitelný piezo zapalovač 

24 × 80 × 10 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-499 500+ 2 500+ 5 000+
Kč 7,90 7,30 6,90 6,50

60220.B

60250.B 60251.C60254.M 60253.Y 60252.R

60223.M60222.R 60221.C60224.Y

Pro pohodlné 
zapalování ve 
větru i v mrazu.

Všechny zapalovače, u kterých to předpisy EU vyžadují, jsou vybaveny dětskými pojistkami. Plnitelné zapalovače jsou kvůli splnění bezpečnostních 
požadavků na jejich přepravu a skladování dodávány s menším množstvím plynu (naplnění cca 70–80 %) či bez plynové nebo benzínové náplně. 
Bližší informace o jednotlivých modelech najdete na našich webových stránkách.
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80359.M

Šňůrka na krk 
s karabinou

20 × 450 mm
transfer

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 10,50 10,10 9,70 9,50

41520.X
Šňůrka na krk s karabinou a oboustranným 
plnobarevným sublimačním tiskem

15 × 450 mm
sublimační tisk

Cena je uvedena včetně 
oboustranného sublimačního tisku.

•  příplatek za šíři šňůrky 20 mm: + 4,- Kč/ks
•  příplatek za spojovací klip 

(trojzubec): + 4,50 Kč/ks
•  příplatek za odpojitelné poutko 

na mobil: + 2,50 Kč/ks.
•  příplatek za specifikaci umístění potisku 

ze spodní strany šňůrky + 2 Kč/ks.

ks cena Kč/ks

100+ 29,90

250+ 24,90

500+ 21,90

1 000+ 19,90

Technická příprava paušál 400 Kč

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 12,50 11,70 11,- 10,50

80348.Y neonově žlutá

Další varianty koncovek či provedení 
šňůrek vám zkalkulujeme na dotaz.

neonově žlutá
80348.Y

80354.M

80353.R

80350.B

80357.Z

80356.C

80351.Y

80355.Z

80352.O

80358.E

80349.F
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35870.O

Šňůrka na krk s karabinou 
rybí oko, klipem a pojistkou

25 × 540 mm
transfer

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 21,50 20,30 19,- 17,90

35878.C35872.R 35876.M

35877.B

35873.Z



Šňůrka na krk s karabinou, 
odpojitelným poutkem 
na mobil a klipem

20 × 520 mm
transfer

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 12,10 11,60 11,20 10,90

Šňůrka na krk z recyklovaných 
PET lahví, karabinou 
a bezpečnostní pojistkou

20 × 450 mm
transfer

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 19,90 19,10 18,40 17,90

Krátká šňůrka 
s kovovou karabinou

20 × 150 mm
transfer

ks 1-599 600+ 3 000+ 6 000+
Kč 7,50 7,20 6,90 6,80

Cena je uvedena včetně jednostranného 
sublimačního tisku (spodní strana šňůrky je bílá).

ks cena Kč/ks

100+ 26,90 

250+ 20,50 

500+ 18,50 

1 000+ 16,70

Technická příprava paušál 400 Kč

80379.X
Šňůrka na krk s karabinou a jednostranným 
plnobarevným sublimačním tiskem 

20 × 450 mm
jednostranný sublimační tisk

33881.C

33870.C

33871.B

33874.Z

33873.R

33872.M

33875.O

33882.B

20720.C

20721.M

20722.R

20723.B

20724.M

33884.R

33885.Y

33886.O

33888.M

33887.Z

33883.M

33889.V

6,80

Etiketa se značkou RPET 
je našitá na lanyardu.
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90798.X
Pouzdro 
na identifikační kartu

104 × 84 mm

6,90

90800.X
Závěs k plastovému pouzdru 
na identifikační kartu 

3,20

33984.C33985.B

33993.TB33992.TM

Roller klip – přívěsek s navijákem

55 × 35 × 7 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 39,30 37,70 36,30 35,40

Rolovací závěska 
na jmenovky a karty

Ø 30 × 80 mm
tampoprint, digitální tisk

ks 1-399 400+ 2 000+ 4 000+
Kč 11,- 10,50 10,10 9,90

33974.TM

33994.TC33996.TR 33997.TO 33998.TZ

Vyrobíme pro vás různé varianty 
splétaných i plochých polyesterových 

šňůrek s nekonečným tiskem a mnoha 
variantami příslušenství i koncovek. 

Nabídka je k dispozici na našem webu, 
či nás neváhejte kontaktovat.

TIP

Cena je uvedena včetně oboustranného 
sublimačního tisku grafikou zákazníka 
(digitální potisk libovolným počtem barev).

ks cena Kč/ks

100+ 27,90 

250+ 23,00 

500+ 21,50 

1 000+ 20,50 

Technická příprava paušál 400 Kč

81712.M

81710.Y 81711.R 81713.C

Krátká šňůrka s kovovou karabinou, 
kroužkem a oboustranným plnobarevným 
sublimačním tiskem

20 × 105 mm (šňůrka) / 30 × 170 mm (vč. koncovek)
sublimační tisk
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Reklamní bonbóny točené 3,7 g v bílé twist fólii (cena za 1 kg)

kód popis zboží potisk od 5 kg od 10 kg od 15 kg od 25 kg od 50 kg od 100 kg

90411.B

větrové bonbóny

1 barva 579,00 519,00 489,00 357,00 329,00 295,00

90412.B 2 barvy – – – 357,00 329,00 295,00

90413.B 3 barvy – – – 357,00 329,00 295,00

90421.B

ovocný mix

1 barva 579,00 519,00 489,00 357,00 329,00 295,00

90422.B 2 barvy – – – 357,00 329,00 295,00

90423.B 3 barvy – – – 357,00 329,00 295,00

Technická příprava 800 Kč 1 700 Kč/barva

Reklamní cukr 4 g v obalu z bílého lakovaného papíru – tvar „tuba“ (cena za ks)

kód popis zboží potisk 5 000 ks 10 000 ks 20 000 ks 35 000 ks 50 000 ks

90461.B

bílý reklamní cukr – tuba

1 barva 1,13 0,72 0,68 0,53 0,47

90462.B 2 barvy 1,13 0,72 0,68 0,53 0,47

90463.B 3 barvy 1,13 0,72 0,68 0,53 0,47

Technická příprava 3 000 Kč/barva

Balení: 5 kg v sáčku

Malonákladové bonbóny (5–24 kg) Vám vyrobíme s 1barevným logem bez drobných detailů na obalu (světle modrá, tmavě 
modrá, červená, zelená či černá barva loga – bez přesné specifikace Pantone odstínu) a v kombinaci s barevnou mašličkou 
(barva mašličky: žlutá, bílá, světle modrá, tmavě modrá, červená, zelená či černá).

Balení: 1000 ks

Reklamní čokoláda 5 g (cena za ks)

kód popis zboží potisk 1 000 ks 1 500 ks 3 000 ks 5 000 ks 10 000 ks 25 000 ks

90441.B

mléčná čokoláda

1 barva 5,30 4,90 4,30 3,50 2,90 2,60

90442.B 2 barvy 5,30 4,90 4,30 3,50 2,90 2,60

90443.B 3 barvy 5,30 4,90 4,30 3,50 2,90 2,60

90451.B
hořká čokoláda 

(min. 53 % kak. částí)

1 barva 5,30 4,90 4,30 3,50 2,90 2,60

90452.B 2 barvy 5,30 4,90 4,30 3,50 2,90 2,60

90453.B 3 barvy 5,30 4,90 4,30 3,50 2,90 2,60

Technická příprava 800 Kč/CMYK 800 Kč/barva

Velikost: 31 × 31 × 5 mm 
Balení: volně sypané – 500 ks karton
Obal: aluminiová fólie stříbrná s přebalem z bílého papíru 
(křída lesk 90 g/m2)

Roksová lízátka – ovocný mix – s jednostrannou 
reklamní etiketou ø 30 mm (potisk CMYK)
Balení: 500 ks

Ovocné lízátko 10 g s jednostranným logem (samolepka)

kód popis zboží potisk od 500 ks

90475.X motiv mix ovoce CMYK 5,90

90476.X motiv graffiti CMYK 5,90

Technická příprava 500 Kč/CMYK

90475.X

90476.X

Další sortiment sladké reklamy 
(např. biskvity, čokolády, 

žvýkačky apod.), stejně tak jako 
jiné varianty potisků či balení 

vám zkalkulujeme na vyžádání.
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51208.B

51209.R

Sladké bonbóny v plechovém 
boxu ve tvaru srdce

68 × 61 × 18 mm, 24 g
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-89 90+ 450+ 900+
Kč 49,20 47,20 45,40 44,20

51207.TR

Mátové bonbóny 
v dávkovači ve tvaru srdce

78 × 48 × 6 mm, 12 g
tampoprint, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 21,70 20,80 20,- 19,50

51193.TB 

Mátové bonbóny

77 × 47 × 5 mm, 6 g
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 16,90 16,30 15,70 15,30

51201.TM 51205.T

51203.TR
51200.TK

90478.X

Hroznový cukr s příchutí peprmint 
ve velké plechové krabičce 
s plnobarevným potiskem, od 50 ks

94 × 59 × 20 mm, 47 g
digitální tisk

ks 50-199 200+ 500+ 1 000+
Kč 65,- 59,- 55,- 51,50

Cena včetně plnobarevného 
digitálního potisku víčka. 

Technická příprava: 500 Kč.

Cena včetně 1-3 barevného 
oboustranného tisku sáčku 

(flexotisk); případná vhodnost 
podtisku bílou barvou (tj. další 

barvou) se odvíjí od tištěného loga.
Technická příprava: 1 700,- Kč/barva. 

Min. množství: 1 500 ks.
Jinou variantu Vám zkalkulujeme 

na dotaz (bílý obal, celoplošný 
plnobarevný tisk apod.)

90430.T

Želatinoví minimedvídci 
v transparentním obalu 
s potiskem 1-3 barvy, od 1 500 ks

74 × 65 mm, 10 g (cca 9 ks medvídků)
flexotisk

ks 1 500-2 999 3 000+ 5 000+ 10 000+
Kč 7,90 6,30 4,90 4,10
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80298.S
Mentolky Clik v celokovové 
stříbrné krabičce

Ø 45 × 15 mm, 12 g
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 35,60 34,20 32,80 32,-

51197.S

Mentolky bez cukru 
v plastovém boxu s kovovým víčkem

Ø 47 × 15 mm, 10 g
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-199 200+ 1 000+ 2 000+
Kč 26,90 25,90 24,80 24,20

51222.M51224.B

51226.S

51196.B

51223.R

Mentolky v plechové krabičce

61 × 49 × 17 mm, 28 g
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

ks 1-99 100+ 500+ 1 000+
Kč 44,50 42,70 41,- 40,-

51221.C

51217.C 51218.M 51219.R

51198.B
Mátové bonbóny 
v krabičce ve tvaru domku

60 × 70 × 7 mm, 6 g
tampoprint, digitální tisk

ks 1-299 300+ 1 500+ 3 000+
Kč 16,90 16,30 15,70 15,30

Cena včetně plnobarevného 
digitálního potisku 

(125 × 100 mm) obalu. 
Technická příprava: 500 Kč.

NOVINKA

80297.X
Blistr s 8 mentolkami 
a plnobarevným potiskem 
papírového obalu, od 100 ks

94 × 47 × 10 mm, 17 g
digitální tisk

ks 100-249 250+ 500+ 1 000+
Kč 38,50 36,90 35,50 34,50

305

SLADKÁ REKLAMA



Reklamní bonbóny 
v kovovém boxu Clik Clak

Ø 45 mm
tampoprint, laserový popis, digitální tisk

od 21,00

Sestavení objednacího kódu:
Kód tvoří čtyřčíslí definující příchuť bonbónu 
plus číslo a písmeno barvy boxu. 
Například:
• příchuť čokolády ve zlatém boxu = 39986.G
• příchuť ovoce v bílém boxu = 39952.B

Násobky 24 ks dodáváme pouze v provedení 
39911.S – mentol bez cukru (máta peprná), 
stříbrný box a 39892.B – silný mentol bez cukru, 
bílý box. Ostatní verze dodáváme od 288  ks 
(dále 504 ks a následně pouze v  násobcích 
balení 1 008 ks).

Maximální rozpětí dodatečného tampoprin-
tového dotisku do  otvoru ve  fólii je 25 mm. 
Celoplošný potisk je možný od 288 ks, je nutné 
jej aplikovat před zatavením do ochranné fólie, 
tedy již ve  výrobě (dodací lhůta cca 3  týdny). 
Jeho cenu Vám zkalkulujeme na  vyžádání. 
Trvanlivost 1 rok od data výroby.

Volitelné příchutě: 1. část kódu

jahody-srdce 3986

citron a mentol 3987

skořice 3988

silný mentol bez cukru 3989

mentol s cukrem 3990

mentol bez cukru 3991

extra silný mentol 
bez cukru 3992

mentolová lékořice 3993

ovocný drops 3995

sladká lékořice 3996

čokoláda 3998

3988

3990 / 3991

3996

3987

3989 / 3992

3995

3998

3993

3986

S� skem shora otevři,

Reklamní bonbóny Clik Clak

počet kusů 39xxx.x

24 ks (39911.S + 39892.B) 45,00

288 ks  43,00

504 ks  33,50

1 008 ks  30,70

2 016 ks  27,10

3 024 ks  26,50

4 032 ks  25,90

5 040 ks  24,50

7 560 ks  23,00

10 080 ks  22,50

20 160 ks  22,00

30 240 ks  21,50

40 320 ks  21,00

s� skem z boku uzavři

8.R (červená)7.O (oranžová)

2.B (bílá)1.S (stříbrná)

3.C (černá) 4.I (tyrkysová)

5.M (modrá) 6.G (zlatá)

9.Z (zelená) 0.Y (žlutá)

Barvy boxů – 2. část kódu:

Vyrobeno ve Francii 

Plnobarevný potisk již od 288 ks 
s dodací lhůtou cca 3 týdny, 

cena na dotaz.
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Ceník reklamního popisu laserem do kovu

laser pera do 2 cm² žetony do 2 cm² do 4 cm² do 8 cm² do 12 cm² do 16 cm² do 20 cm² každý další cm²

1–99 ks 8,50 9,90 17,50 25,00 32,00 40,00 48,00 +1,50

100–499 ks 7,50 9,50 15,00 22,00 28,00 36,00 44,00 +1,50

500–999 ks 5,90 8,90 12,50 18,00 22,00 28,00 36,00 +1,50

1 000 a více ks 4,20 7,50 8,50 12,50 16,00 20,00 28,00 +1,50

kalení – – do 4 cm² do 8 cm² do 12 cm² do 16 cm² do 20 cm² každý další cm²

1–99 ks – – 22,50 33,00 40,00 52,00 60,00 +1,50

100–499 ks – – 20,00 30,00 36,00 47,00 55,00 +1,50

500–999 ks – – 16,00 24,00 30,00 37,00 45,00 +1,50

1 000 a více ks – – 11,00 17,00 21,00 27,00 35,00 +1,50

Technická příprava a seřízení laseru 300 Kč. 
Přirážka při laseru obdobných předmětů totožnou předlohou v jedné sérii: +120 Kč/předmět.
Kalení je možné pouze u předmětů z oceli a nerezu o tloušťce min. 3 mm, popis je černý, povrch zůstane hladký.

Technická příprava a seřízení laseru 300 Kč.
Přirážka při laseru obdobných předmětů totožnou 
předlohou v jedné sérii: +120 Kč/předmět.

Ceník reklamního popisu laserem do nekovových předmětů

počet kusů/plocha dřevěná pera 
do 2 cm² do 4 cm² do 8 cm² do 12 cm² do 16 cm² do 20 cm² do 30 cm² do 50 cm²

1–99 ks 8,50 11,50 21,50 26,00 36,00 45,00 57,00 70,00

100–499 ks 7,50 10,00 19,00 24,00 32,00 40,00 50,00 64,00

500–999 ks 5,90 8,00 15,00 18,00 25,00 32,00 40,00 50,00

1 000 a více ks 4,20 5,50 10,50 13,00 18,00 23,00 28,00 35,00

Ceník reklamního potisku tampoprintem

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 100 ks paušál 390 Kč 290 Kč

100–199 ks 3,90 +2,90

200–299 ks 3,50 +2,20

300–499 ks 3,10 +2,00

500–999 ks 2,80 +1,80

1 000–1 999 ks 2,10 +1,50

2 000–2 999 ks 1,90 +1,30

3 000–4 999 ks 1,70 +1,20

5 000 a více ks 1,40 +1,10

Technická příprava 350 Kč +300 Kč

Použití dvousložkové barvy +0,50 +0,50

LASEROVÝ POPIS

TAMPOPRINT

Značení kovových i nekovových předmětů (ze dřeva, kůže apod.) pomocí laserového paprsku, 
výsledná barva loga je dána podkladovým materiálem předmětu.  

Tiskne se pomocí silikonového tampónu, který přenáší barvu z tiskové formy 
(štočku) na tištěný předmět. Vhodná technologie pro menší předměty.   

Podkladový tisk: pro tamponový tisk barevných předmětů (zejména 
černých, modrých, zelených, žlutých, červených a všech jejich odstínů) 
je pro dodržení požadovaného odstínu potisku nutno provést podkladový 
tisk. Cena podkladového tisku odpovídá ceně za druhou barvu, jeho 
příprava není účtována.

Tampoprint barvami CMYK (foto, ...) účtujeme jako tisk pěti barvami. 
Technická příprava je účtována jako pro čtyři barvy. Podklad musí být bílý, 
není možné tisknout na povrch, který vyžaduje použití dvousložkové barvy.  
Plnobarevný tamponový tisk lze mnohdy (s ohledem na povahu předmětu) 
nahradit plnobarevným digitálním tiskem - viz ceník digitálního UV potisku 
na str. 309.

Přirážka při potisku obdobných předmětů totožnou předlohou: +120 Kč za 
každou změnu předmětu násobeno počtem barev, přirážka za změnu barvy 
tisku při potisku stejného předmětu totožnou předlohou: +200 Kč/barvu.
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Ceník reklamního potisku sítotiskem – plochy do 50 cm²

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 500 Kč +400 Kč

50–99 ks 10,00 +8,00

100–299 ks 9,00 +7,00

300–499 ks 8,00 +6,00

500–999 ks 7,00 +5,00

1 000–2 999 ks 6,50 +4,50

3 000–4 999 ks 6,00 +4,00

5 000 a více ks 5,50 +3,50

Technická příprava 400 Kč +300 Kč

Ceník reklamního potisku sítotiskem – plochy do 150 cm²

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 600 Kč +500 Kč

50–99 ks 12,00 +10,00

100–299 ks 10,00 +9,00

300–499 ks 9,00 +7,50

500–999 ks 8,00 +6,50

1 000–2 999 ks 7,50 +5,50

3 000–4 999 ks 7,00 +4,50

5 000 a více ks 6,50 +4,00

Technická příprava 400 Kč +300 Kč

Ceník reklamního potisku sítotiskem – plochy do 600 cm²

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 900 Kč +600 Kč

50–99 ks 18,00 +12,00

100–299 ks 15,00 +11,00

300–499 ks 13,00 +10,00

500–999 ks 11,00 +9,00

1 000–2 999 ks 10,00 +7,50

3 000–4 999 ks 9,00 +6,00

5 000 a více ks 8,00 +5,00

Technická příprava 450 Kč +350 Kč

Ceník reklamního potisku sítotiskem – plochy do 1 200 cm²

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 1 200 Kč +800 Kč

50–99 ks 24,00 +16,00

100–299 ks 21,00 +14,00

300–499 ks 18,00 +12,00

500–999 ks 16,00 +10,00

1 000–2 999 ks 15,00 +9,00

3 000–4 999 ks 13,00 +8,00

5 000 a více ks 11,00 +7,00

Technická příprava 500 Kč +400 Kč

Ceník rotačního sítotisku – hrnky, termosky apod.

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 100 ks paušál 1 000 Kč +800 Kč

100–199 ks 10,00 +8,00 

200–299 ks 9,00 +7,00 

300–499 ks 8,00 +6,00 

500–999 ks 7,50 +5,00

1 000–2 999 ks 7,00 +4,00

3 000 a více ks 6,50 +3,50

Technická příprava 400 Kč +300 Kč

Ceník reklamního potisku vybraných papírových výrobků sítotiskem 

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 450 Kč +400 Kč

50–99 ks 9,00 +8,00

100–299 ks 8,00 +6,50

300–499 ks 7,00 +5,50

500–999 ks 6,50 +4,50

1 000–2 999 ks 5,00 +4,00

3 000–4 999 ks 4,50 +3,50

5 000 a více ks 4,00 +3,00

Technická příprava 400 Kč +300 Kč

SÍTOTISK
Přenos barvy pomocí šablony přímo na tištěný plochý předmět. 
Rotační sítotisk se používá při potisku válcových předmětů (hrnky, termosky), nelze tisknout barvami CMYK.

Přirážka při potisku obdobných předmětů 
totožnou předlohou v jedné sérii: +120 Kč/barvu

(platí pro všechny varianty sítotisku).
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Ceník reklamního potisku transferem – plochy do 50 cm²

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 550 Kč +450 Kč

50–99 ks 11,00 +9,00

100–299 ks 10,00 +8,00

300–499 ks 9,00 +7,00

500–999 ks 8,00 +5,50

1 000–2 999 ks 7,50 +4,50

3 000–4 999 ks 6,50 +4,00

5 000 a více ks 6,00 +3,50

Technická příprava 450 Kč +350 Kč

Ceník reklamního potisku transferem – plochy do 150 cm²

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 700 Kč +550 Kč

50–99 ks 14,00 +11,00

100–299 ks 12,00 +9,50

300–499 ks 10,00 +7,50

500–999 ks 9,00 +6,50

1 000–2 999 ks 8,50 +5,50

3 000–4 999 ks 8,00 +4,50

5 000 a více ks 7,00 +3,50

Technická příprava 450 Kč +350 Kč

Ceník reklamního potisku transferem – plochy do 600 cm²

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 1 200 Kč +600 Kč

50–99 ks 24,00 +12,00

100–299 ks 21,00 +11,00

300–499 ks 18,00 +10,00

500–999 ks 16,00 +9,00

1 000–2 999 ks 15,00 +7,50

3 000–4 999 ks 14,00 +6,00

5 000 a více ks 13,00 +5,00

Technická příprava 500 Kč +400 Kč

Ceník reklamního potisku transferem – plochy do 1 200 cm²

počet kusů/barev jedna barva každá další barva

méně než 50 ks paušál 1 400 Kč +800 Kč

50–99 ks 28,00 +16,00

100–299 ks 25,00 +14,00

300–499 ks 22,00 +12,00

500–999 ks 19,50 +10,00

1 000–2 999 ks 17,00 +9,00

3 000–4 999 ks 16,00 +8,00

5 000 a více ks 15,00 +7,00

Technická příprava 600 Kč +500 Kč

Přirážka při potisku obdobných předmětů totožnou předlohou v jedné sérii: +120 Kč/barvu.
Transfer a sítotisk barvami CMYK vám individuálně zkalkulujeme.

TRANSFER

Ceník výšivky (trika, čepice, bundy, ručníky, …)

rozměr do 4 cm² do 8 cm² do 12 cm² do 16 cm² do 20 cm² do 30 cm² do 50 cm² za každý cm²  
nad 50 cm²

Cena za vyšití a finalizaci, od 1 ks 19,00 22,00 25,00 28,00 32,00 36,00 44,00 +0,90

Technická příprava včetně programování 400 Kč 480 Kč 550 Kč 600 Kč 700 Kč 900 Kč 1 200 Kč bez přirážky

Úprava existujícího vzoru (přeprogramování na jinou velikost): +250 Kč.
Při opakování zakázky stejnou velikostí na stejný předmět, při změně vyšívaného předmětu 
nebo barvy nitě se již účtuje pouze 10 % hodnoty technické přípravy výroby.
Ceny platí pro vyšívání vysoce kvalitními nitěmi SULKY®, výroba Gunold, Německo.

Minimální hodnota zakázky vč. technické 
přípravy: 800 Kč (např. výroba vzorku).

Digitální UV potisk předmětů s plochou 
nad 500 cm², taktéž rotační UV tisk,  
vám zkalkulujeme na dotaz.

Materiál potiskovaných předmětů:  
plast, kov, dřevo, karton  
(ostatní materiály po konzultaci)

VÝŠIVKA

DIGITÁLNÍ UV POTISK

Tisk se provádí na přenosový papír, ze kterého je motiv pomocí tepla a tlaku přenesen 
na tištěný materiál. Pomocí transferu vám natiskneme i motivy přesahující švy.

Strojní vyšívání loga dle vytvořeného vyšívacího programu za pomoci vyšívacího stroje 
a vyšívacího rámečku. Výška písmene vhodného pro výšivku je min. 5 mm. 

Digitální UV potisk je možný na předměty, které je možno vyrovnat do roviny  
s max. rozdílem 5 mm. Max. potiskovatelná plocha 60 × 42 cm, max. výška předmětu 15 cm.

Ceník digitálního UV potisku

CMYK

plocha předmětu obvykle např.: Kč/ks

do 20 cm² pera, zapalovače, usb 4,20

20–50 cm² pásky, vizitkáře, řezáky 7,00

50–100 cm² pravítka, power banky 12,90

100–200 cm² svačinové boxy, bloky A6, škrabky 19,90

200–500 cm² bloky A5, větší kalkulátory 25,00

Technická příprava 390 Kč
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Sítotisk a transfer barvami CMYK vám individuálně zkalkulujeme. 
Diáře tištěné sítotiskem jsou vždy účtovány jako sítotisk do  plochy 50 cm², 
bez ohledu na velikost předlohy.

Nedoporučujeme umývání potištěných předmětů v myčce, trvanlivost potisku 
ovlivňuje více faktorů (např. četnost mytí, agresivita použitých mycích pro-
středků apod.).

První korekturu zasíláme k odsouhlasení zdarma, je v ceně tisku. Druhou a další 
korektury vyvolané doplněním, upřesněním či změnou zadání účtujeme paušál-
ní sazbou 120 Kč za předmět plus hodnotou grafické práce dle hodinové sazby.
Za  zpracování návrhu různých variant potisku na  předmět účtujeme 120 Kč 
za variantu.

Grafické práce na vašich podkladech (tvorba a úprava loga...) účtujeme hodino-
vou sazbou 500 Kč.

Individuální vybalování a  balení kusově baleného zboží: jednotlivě balené psací 
potřeby +1 Kč/kus, sady per a ostatní zboží +1,50 Kč/kus, demontáž nástěnných 
hodin při tisku na ciferník +4 Kč/kus.
Potisk na  předměty dodané zákazníkem realizujeme po  dohodě s  přirážkou 
30 %, bez záruky vhodnosti použitých barev na dodaný materiál.

Zhotovené předlohy, síta, raznice, klišé a programy zůstávají majetkem doda-
vatele. Pro opakované použití nejsou archivovány, pokud není uvedeno jinak.

Výrobu a potisk tašek z PVC a mikrotenu, samolepicích lístků, samolepek a další 
individuální zakázky vám na vyžádání rádi zkalkulujeme.

Dodavatel si vyhrazuje právo dodat a účtovat +/-5 % z objednaného počtu kusů 
s potiskem. 

DOTISK KALENDÁŘŮ A NOVOROČENEK

Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

DECEMBER PROSINEC  2020 DEZEMBER
Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

JANUARY LEDEN  2021 JANUAR

FEBRUARY ÚNOR  2021 FEBRUAR

Nový rok	 Karina	 Radmila	

	 Diana	 Dalimil	 Tři králové	 Vilma	 Čestmír	 Vladan	 Břetislav	

	 Bohdana	 Pravoslav	 Edita	 Radovan	 Alice	 Ctirad	 Drahoslav	

	 Vladislav	 Doubravka	 Ilona	 Běla	 Slavomír	 Zdeněk	 Milena	

	 Miloš	 Zora	 Ingrid	 Otýlie	 Zdislava	 Robin	 Marika
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Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek Sobota Neděle
Mo/Mo Tu/Di We/Mi Th/Do Fr/Fr Sa/Sa Su/So

reklamní plocha 320 x 150 mm

reklamní plocha 320 x 60 mm

Dalimil	

5

Ceník plnobarevného dotisku novoročenek

počet kusů cena v Kč/ks

1–99 ks 9,00

100–299 ks 8,00

300–499 ks 7,00

500–999 ks 6,00

1000 ks a více 5,00

Technická příprava 400 Kč

Digitální dotisk novoročenek speciálními pigmentovými 
inkousty je plnohodnotnou alternativou ke klasickým 
metodám ražby a  sítotisku. Na novoročenky jím lze 
dotisknout barevné texty a  logo dle vlastní dodané 
grafické předlohy. Cena tisku za kus platí pro libovolný 
soutisk barev s výjimkou stříbrné, zlaté a bílé barvy. 

Ceník reklamního dotisku kalendářových laší a diářů

počet kusů jedna barva dvě barvy tři barvy čtyři barvy

méně než 50 ks paušál 750 Kč paušál 950 Kč paušál 1 050 Kč paušál 1 250 Kč

50–99 ks 13,90 Kč/ks 16,00 Kč/ks 18,00 Kč/ks 21,00 Kč/ks

100–199 ks 10,90 Kč/ks 13,90 Kč/ks 15,90 Kč/ks 19,00 Kč/ks

200–499 ks 9,90 Kč/ks 11,90 Kč/ks 13,90 Kč/ks 17,00 Kč/ks

500–999 ks 8,90 Kč/ks 10,90 Kč/ks 13,00 Kč/ks 16,00 Kč/ks

1000–4999 ks 7,90 Kč/ks 9,90 Kč/ks 11,50 Kč/ks 13,00 Kč/ks

5000 ks a více 6,90 Kč/ks 7,90 Kč/ks 8,90 Kč/ks 9,90 Kč/ks

Technická příprava výroby: 1 barva / 350,- Kč
Ceny za potisk CMYKem a potisk laší delších než 420 mm Vám zkalkulujeme individuálně.
U šitých kalendářů je laš s reklamním dotiskem nad kalendářem  a u kalendářů se spirálou je pod kalendářem.
Všechny ceny jsou bez DPH.

Ceník ražby do kůže a koženky, ražba diářů, novoročenek

počet kusů tepelná ražba – slepotisk tepelná ražba přes fólii (novoročenky)

méně než 50 ks paušál 500 Kč paušál 650 Kč

50–99 ks 10,00 13,00

100–299 ks 8,00 11,00

300–499 ks 6,00 9,00

500–999 ks 5,50 8,50

1 000 a více ks 5,00 8,00

Technická příprava a výroba raznice (cena se může lišit u velmi složité předlohy) od 1 200 Kč/mosaz

RAŽBA
K aplikaci loga na předmět (zejména z kůže a koženky) dochází pomocí raznice (doporučujeme kvalitní mosaznou raznici), 
jejíž motiv je za vhodné teploty a tlaku vyražen do předmětu.

310

POTISK



stranakód zboží

INDEX

10001.C	 232

10002.M	 232

10010.M	 226

10011.Z	 226

10012.R	 226

1001x.x	 219

1002x.x	 222

1003x.x	 218

10040.Q	 263

10041.Q	 258

10042.H	 259

10043.S	 261

10044.B	 261

10045.P	 273

10046.P	 273

10047.M	 282

1005x.x	 282

1006x.x	 282

1007x.x	 147

10085.Y	 146

1008x.x	 147

1009x.x	 146

10108.J	 145

10109.J	 145

1010x.x	 147

10115.Y	 144

10118.Y	 191

10119.O	 191

1011x.x	 147

10120.Y	 191

10121.O	 191

10125.M	 149

10126.C	 149

10128.Y	 146

10129.Z	 148

1012x.x	 144

1013x.x	 146

10149.P	 153

1014x.x	 151

10150.P	 155

10151.P	 155

10152.C	 155

10153.P	 69

10154.J	 151

1015x.x	 156

10160.M	 156

10161.R	 156

10162.Y	 156

10169.Q	 159

1016x.x	 152

10177.S	 287

10178.C	 291

10179.C	 291

1017x.x	 289

1018x.x	 289

1019x.x	 289

10209.S	 289

1020x.x	 288

1021x.x	 287

10220.B	 285

10221.C	 285

10222.P	 285

10225.P	 107

10229.B	 284

1022x.x	 106

10230.S	 105

10235.S	 116

10236.C	 135

10237.M	 115

1023x.x	 106

1024x.x	 88

1025x.x	 83

1026x.x	 83

1027x.x	 83

1028x.x	 83

10297.C	 79

10298.C	 79

10299.M	 79

1029x.x	 81

1030x.x	 61

1032x.x	 161

1033x.x	 85

1034x.x	 80

10350.C	 203

10351.C	 209

10358.K	 253

10359.C	 256

1036x.x	 33

10370.Z	 258

10371.B	 270

10372.P	 269

10389.C	 237

1038x.x	 283

1039x.x	 237

10409.C	 238

1040x.x	 235

10410.C	 133

10411.S	 132

10412.C	 141

10416.S	 136

10417.S	 139

1041x.x	 138

1042x.x	 135

10430.S	 107

10431.S	 113

10432.S	 106

10434.C	 114

10435.C	 109

1043x.x	 115

14002.C	 209

14008.C	 238

1400x.x	 207

14011.K	 236

14012.J	 236

14013.C	 243

1401x.x	 285

14020.J	 289

14022.M	 289

14079.C	 232

1407x.x	 227

14108.T	 163

14115.C	 253

14128.C	 133

1412x.x	 130

1413x.x	 282

1414x.x	 268

14153.T	 275

1415x.x	 268

14162.S	 101

14163.C	 100

14166.S	 77

1418x.x	 96

1419x.x	 86

14210.C	 66

14212.C	 66

14216.C	 133

14219.C	 66

1421x.x	 202

1422x.x	 136

14239.C	 232

1423x.x	 226

14245.Q	 270

1424x.x	 268

1425x.x	 247

14265.C	 90

14266.R	 90

14267.M	 90

14269.B	 90

1426x.x	 100

14279.C	 66

1427x.x	 33

14305.C	 102

14306.B	 102

14309.C	 103

1430x.x	 127

1431x.x	 98

14329.C	 99

1432x.x	 97

14335.C	 86

14339.C	 101

1433x.x	 85

14340.C	 243

14341.C	 244

1434x.x	 285

14357.C	 131

14358.R	 131

14359.M	 131

1435x.x	 232

15003.C	 89

15031.C	 135

15039.C	 132

15118.T	 274

1514x.x	 37

15199.S	 106

15200.B	 155

15210.Q	 263

16059.B	 261

16093.C	 133

16107.C	 129

16152.C	 115

16189.S	 296

16228.S	 132

16230.C	 132

16238.M	 132

16239.S	 134

16252.P	 116

1629x.x	 130

17001.P	 87

17008.S	 127

1700x.x	 89

17019.C	 137

1701x.x	 105

17025.S	 129

17028.C	 126

17029.TB	 150

1702x.x	 128

17030.B	 154

17031.P	 153

17032.Q	 153

1703x.x	 148

17049.Y	 145

1705x.x	 149

1706x.x	 231

17070.M	 231

17071.J	 231

17072.R	 231

1707x.x	 225

1708x.x	 230

17105.B	 252

1710x.x	 143

1711x.x	 235

1712x.x	 61

1713x.x	 55

1714x.x	 109

17150.C	 262

17190.C	 244

1719x.x	 237

1720x.x	 235

17227.M	 202

17228.C	 202

17229.H	 202

1722x.x	 203

1724x.x	 205

1725x.x	 207

17286.P	 153

1729x.x	 139

1730x.x	 159

1730x.xx	 148

17310.J	 166

17317.C	 244

17327.H	 244

17328.H	 243

17369.S	 209

1736x.x	 211

1737x.x	 226

17388.C	 233

17389.M	 233

1738x.x	 225

17390.C	 233

1740x.x	 287

17415.B	 135

17418.M	 137

17419.C	 135

1741x.x	 286

17420.X	 107

17421.P	 118

17457.O	 259

17458.Z	 259

17459.Y	 259

1746x.x	 34

17479.Q	 259

1747x.x	 36

17480.B	 269

17486.Q	 260

1750x.x	 200

17510.M	 200

1752x.x	 191

17537.C	 288

17538.J	 288

17539.O	 288

1753x.x	 286

17549.B	 228

1754x.x	 288

17558.C	 226

17559.H	 226

1755x.x	 217

17560.Y	 152

17561.M	 158

1757x.x	 167

1759x.x	 131

1760x.x	 102

17628.P	 67

17629.P	 67

17630.M	 108

17631.C	 108

17632.R	 108

17633.O	 108

1763x.x	 142

17640.B	 132

17641.C	 137

17642.C	 137

17643.B	 136

17645.R	 138

17648.S	 135

17649.C	 139

17655.C	 141

17660.M	 229

17661.J	 229

17662.H	 228

17663.J	 228

1767x.x	 163

17689.S	 269

17697.S	 260

17698.T	 261

17700.T	 256

1770x.x	 253

17715.B	 155

17719.H	 107

1771x.x	 156

17727.H	 82

17728.H	 82

17729.S	 90

1772x.x	 114

1773x.x	 84

1774x.x	 84

17759.C 	 257

1776x.x	 162

17770.Q	 160

17773.J	 161

17774.C	 161

1777x.x	 96

17780.B	 98

1778x.x	 97

17799.P	 87

1779x.x	 103

1780x.x	 86

1782x.x	 169

17836.C	 288

17837.B	 288

17838.J	 288

17839.P	 288

1783x.x	 284

1784x.x	 288

1785x.x	 290

1786x.x	 199

1787x.x	 200

17887.K	 228

17888.M	 228

17889.J	 228

1788x.x	 222

17898.K	 230

17899.M	 230

1789x.x	 218

17907.C	 233

17908.E	 233

17909.C	 225

1790x.x	 224

1791x.x	 225

17927.J	 252

17928.L	 252

17929.M	 252

1792x.x	 230

17935.J	 257

17936.R	 257

17939.B	 254

1793x.x	 252

17940.B	 252

17941.M	 252

17944.T	 252

1794x.x	 255

17959.B	 255

1795x.x	 247

17968.M	 64

17969.S	 65

1796x.x	 48

17976.Q	 262

17977.B	 270

1797x.x	 260

1798x.x	 260

1799x.x	 283

1900x.x	 192

1901x.x	 194

1902x.x	 194

1903x.x	 194

1904x.x	 194

1905x.x	 196

19060.O	 196

19061.Y	 196

1907x.x	 196

1908x.x	 196

19090.Z	 196

19098.C	 197

19099.B	 197

1910x.x	 197

1911x.x	 197

1912x.x	 197

2000x.x	 154

20134.S	 77

2016x.x	 199

2017x.xx	 199

20187.Y	 145

2042x.x	 148

20435.M	 231

20438.C	 231

20441.M	 134

20442.R	 134

20445.Q	 138

20446.C	 131

2044x.x	 147

20458.Z	 148

20460.S	 136

2047x.x	 150

2050x.x	 246

2051x.x	 224

2053x.x	 217

2055x.x	 258

20560.O	 258

20561.Z	 258

2072x.x	 301

2077x.xx	 254

2079x.x	 256

20803.C	 252

20804.B	 252

20808.P	 255

20809.P	 256

2081x.x	 38

20822.S	 126

2083x.x	 254

2084x.x	 254

20877.C	 255

20878.S	 255

20898.C	 253

2093x.xx	 254

270xx.x	 93

272xx.x	 95

273xx.x	 95

2803x.x	 96

28046.S	 77

28056.C	 101

28057.B	 101

2808x.x	 97

2810x.x	 96

2814x.x	 81

281xx.x	 94

2826x.x	 79

2828x.x	 85

2829x.x	 290

28307.B	 276

28308.H	 276

28309.H	 276

2830x.x	 279

2831x.x	 277

2832x.x	 258

2836x.x	 290

2837x.x	 98

28380.M	 294

2901x.x	 42

2902x.x	 60

29090.C	 64

2913x.x	 285

2914x.x	 163

2915x.x	 163

2917x.x	 109

2918x.x	 112

2919x.x	 112

2920x.x	 102

29218.C	 100

2921x.x	 99

29220.B	 103

29221.O	 103

29222.M	 103

29223.Z	 103

2922x.x	 100

29230.P	 101

29235.C	 99

29236.B	 99

2923x.x	 100

29240.C	 90

29241.B	 90

2924x.x	 102

2925x.x	 102

2927x.x	 82

29299.P	 92

2929x.x	 90

2930x.B	 94

2931x.P	 93

2935x.S	 95

294xx.x	 94

3006x.x	 82

3007x.x	 87

3017x.x	 223

3018x.x	 223

3019x.x	 223

30223.B	 142

3022x.x	 131

30236.C	 273

30284.B	 278

3028x.x	 279

3029x.x	 283

3030x.x	 283

30310.C	 283

30311.B	 283

30312.M	 283

3031x.x	 268

30329.P	 164

3033x.x	 276

3034x.x	 276

30376.S	 126

30409.F	 165

3041x.x	 165

30420.J	 165

30421.M	 165

3042x.x	 162

3043x.x	 162

3044x.x	 169

3045x.x	 219

3046x.x	 221

30473.P	 221

3048x.x	 224

30503.S	 261

30504.V	 272

30522.C	 273

3052x.x	 220

3053x.x	 220

30540.J	 220

3056x.x	 218

3057x.x	 218

3058x.x	 222

3061x.x	 219

3062x.x	 220

3063x.x	 221

3065x.x	 283

3066x.x	 220

3067x.x	 220

30680.P	 221

3070x.x	 223

30719.P	 221

3071x.x	 225

3073x.x	 84

3077x.x	 96

30813.C	 77

3081x.x	 103

308xx.x	 91

30990.C	 127

3160x.xx	 255

3162x.x	 246

3164x.x	 247

3166x.x	 247

319xx.x	 92

320xx.x	 91

320xx.xx	 91

3212x.x	 236

321xx.x	 91

3239x.x	 99

324xx.x	 92

3256x.C	 92

3286x.S	 93

329xx.x	 95

3387x.x	 301

3388x.x	 301

33974.TM	302

3397x.x	 113

33983.T	 111

33984.C	 302

33985.B	 302

33986.Z	 108

33987.S	 108

33989.R	 108

3398x.x	 113

3399x.x	 108

3399x.xx	 302

34082.M	 138

34436.M	 139

3443x.x	 143

34440.Q	 145

3444x.x	 139

34457.Q	 118

3446x.x	 142

34477.M	 137

34484.M	 148

34489.C	 133

3449x.x	 148

35027.P	 153

3509x.x	 34

35170.M	 229

35171.J	 229

3518x.x	 201

3519x.x	 201

35444.S	 77

3550x.x	 201

35510.M	 201

35511.C	 201

35512.S	 201

3551x.x	 210

3552x.x	 210

35534.B	 205

35535.B	 201

35537.M	 201

3553x.x	 210

35541.C	 205

35542.M	 205

35544.R	 205

35550.M	 205

35552.O	 205

3556x.x	 205

3557x.x	 205

3559x.x	 210

35703.Q	 263

35707.C	 262

3571x.x	 286

35732.P	 284

3573x.x	 286

3576x.x	 290

35831.Q	 118

3587x.x	 300

37221.C	 233

37316.C	 141

37317.Y	 144

37318.O	 144

37319.C	 141

3731x.x	 131

37320.C	 136

3733x.x	 103

3734x.x	 113

3735x.x	 111

3737x.x	 107

37390.C	 133

37391.Q	 141

3795x.x	 204

3796x.x	 204

37981.S	 80

3821x.x	 192

3828x.x	 211

3829x.x	 211

3830x.x	 158

38320.R	 202

38321.O	 202

38322.Z	 202

38323.M	 202

38325.C	 82

38326.H	 82

38327.J	 82

3832x.x	 84

38335.C	 86

38336.M	 86

38337.H	 86

3833x.x	 84

3834x.x	 84

3835x.x	 84

3836x.x	 84

3837x.x	 90

3838x.x	 89

38399.B	 98

3842x.x	 280

3845x.x	 83

38460.M	 83

3847x.x	 83

38480.M	 83

3986x.x	 306

3987x.x	 306

3988x.x	 306

3989x.x	 306

3990x.x	 306

3991x.x	 306

3992x.x	 306

3993x.x	 306

3995x.x	 306

3996x.x	 306

3998x.x	 306

41511.H	 239

41514.H	 239

41520.X	 300

4179x.x	 44

4179x.xx	 44

41807.P	 154

4180x.x	 68

4181x.x	 43

4183x.x	 40

4184x.x	 43

4185x.x	 43

4188x.x	 51

41890.Z	 51

4191x.x	 53

41922.C	 59

4192x.x	 53

4193x.xx	 41

41959.M	 62

41976.S	 63

41977.J	 63

41978.R	 63

4197x.x	 45

4198x.x	 45

41997.S	 58

41998.TM	 58

41999.C	 58

4199x.x	 35

42019.C	 58

4203x.x	 38

4204x.x	 51

4207x.x	 39

4208x.x	 59

4217x.x	 52

42230.M	 63

42232.S	 63

4224x.x	 39

42273.B	 81

42274.T	 81

4227x.x	 80

42289.Q	 79

4240x.x	 129

42429.S	 128

42430.C	 128

4249x.x	 144

42509.P	 115

42523.S	 115

42524.P	 117

4252x.x	 117

42543.P	 114

42545.S	 115

42549.D	 139

42555.P	 118

42561.P	 117

4256x.x	 116

4260x.x	 143

4261x.x	 142

4263x.x	 111

42640.S	 109

42651.R	 109

42661.S	 127

42699.S	 291

4269x.x	 285

42700.S	 291

42702.S	 284

42706.S	 291

42708.S	 291

42717.G	 294

42718.S	 284

42728.S	 294

4272x.x	 292

42731.S	 285

42733.S	 287

42736.S	 293

42737.S	 293

42739.S	 294

42740.M	 284

4274x.x	 293

4275x.x	 294

4280x.x	 87

42812.P	 88

42815.B	 87

42816.C	 88

4281x.x	 95

42820.P	 220

42821.P	 220

42824.B	 195

4282x.x	 217

42830.C	 229

42832.M	 217

42833.R	 217

42844.S	 79

42847.Z	 139

42849.S	 132

4285x.x	 130

42929.S	 105

4293x.x	 105

42941.S	 107

42942.M	 106

4294x.x	 105



stranakód zboží

INDEX

913H1.B	 212

913J2.P	 212

9151x.x	 215

9152x.x	 214

91531.B	 214

9157x.x	 215

91581.B	 214

91583.M	 214

91590.B	 214

91591.B	 214

915C3.M	 214

915K1.B	 214

915P1.B	 214

915S3.M	 214

9181x.x	 216

9182x.x	 216

9185x.x	 68

9250x.x	 27

9252x.x	 26

9253x.x	 28

9255x.x	 28

9263x.x	 25

9264x.x	 25

92650.B	 25

951xx.x	 173

952xx.x	 173

955xx.x	 185

9560x.C	 185

957xx.x	 185

958xx.x	 176

961xx.x	 188

962xx.x	 188

963xx.x	 171

964xx.x	 171

966xx.x	 188

967xx.x	 174

968xx.x	 174

9699x.M	 177

969xx.x	 177

970xx.x	 177

971xx.x	 181

972xx.x	 179

973xx.x	 179

974xx.x	 179

975xx.x	 181

976xx.x	 182

977xx.x	 188

978xx.x	 187

9810x.B	 173

981xx.x	 173

982xx.x	 173

983xx.x	 173

984xx.x	 173

985xx.x	 172

9990x.x	 262

42974.S	 261

42975.H	 273

4298x.x	 272

4305x.xx	 39

43221.B	 254

4323x.x	 168

43253.O	 126

43303.M	 58

4331x.x	 52

4332x.x	 53

43331.M	 51

43332.M	 58

43333.M	 62

4334x.x	 46

43361.P	 69

43363.P	 69

439xx.x	 94

4408x.B	 92

4409x.S	 92

440xx.x	 93

4410x.x	 78

4411x.x	 78

441xx.x	 93

4420x.x	 104

4423x.x	 110

4424x.x	 110

4442x.x	 192

4443x.x	 193

4444x.x	 193

4470x.x	 234

44710.C	 234

44713.C	 231

44715.C	 253

44720.M	 228

44803.S	 256

44841.C	 257

44842.C	 257

44924.C	 164

44925.T	 80

44974.Y	 77

44996.B	 136

45100.B	 29

45101.H	 29

45102.B	 31

45153.S	 29

45219.M	 29

45250.M	 30

45252.M	 30

45255.B	 30

45262.B	 29

45263.B	 29

45265.B	 29

45266.B	 30

45267.B	 30

45274.P	 30

45275.P	 30

4527x.x	 216

45282.B	 29

45286.H	 31

45287.P	 31

45289.M	 31

4528x.x	 31

45291.B	 29

45292.B	 29

45293.B	 31

45296.H	 31

4600x.x	 157

4601x.x	 168

46021.B	 168

46022.Y	 168

46023.R	 168

46024.M	 168

46025.Z	 168

4602x.x	 134

46048.B	 143

46049.S	 135

4604x.x	 134

4605x.x	 87

4606x.x	 110

4607x.x	 156

4610x.x	 107

4614x.x	 157

4615x.x	 157

46201.B	 87

4621x.x	 104

4800x.x	 47

4801x.x	 47

4805x.x	 68

48069.J	 65

4806x.x	 35

4808x.x	 33

4809x.x	 37

4810x.x	 49

48119.M	 42

4812x.x	 69

4813x.x	 68

4814x.x	 34

4815x.x	 36

4816x.x	 32

4817x.x	 32

4818x.x	 54

4819x.x	 54

4820x.x	 46

4821x.x	 50

4822x.x	 50

4823x.x	 55

4824x.x	 49

48259.P	 69

4825x.x	 60

48268.P	 67

48269.P	 67

4826x.x	 67

4827x.x	 48

4828x.x	 56

4829x.x	 56

4830x.x	 61

4831x.x	 50

48320.S	 50

4833x.x	 57

4910x.x	 113

49110.B	 81

4911x.x	 113

49120.B	 134

4922x.x	 59

5000x.x	 158

5003x.x	 165

5004x.x	 191

50065.x	 167

50071.M	 165

50072.L	 165

5007x.x	 160

5008x.x	 160

5009x.x	 166

50100.R	 166

5013x.xx	 255

50150.S	 255

50172.X	 159

50188.R	 169

50191.M	 169

50192.O	 169

50193.C	 169

5019x.x	 160

50202.C	 160

50203.C	 166

5020x.x	 168

50217.Q	 140

50228.S	 140

50231.M	 168

50232.B	 168

50233.R	 168

5023x.x	 166

5024x.x	 163

5025x.x	 162

5030x.x	 140

50334.B	 159

50335.B	 140

5033x.x	 167

5039x.x	 199

5061x.x	 206

50620.M	206

50621.J	 206

5077x.x	 206

5078x.x	 206

50790.Z	 206

50874.C	 239

50875.C	 238

50909.S	 78

51003.B	 129

51026.S	 126

5112x.x	 262

51133.B	 278

5113x.x	 262

51149.M	 262

51158.S	 271

51159.C	 280

5115x.x	 262

51164.M	 283

51165.R	 283

51168.C	 283

5116x.x	 280

51172.Q	 263

51180.S	 283

51193.TB 	304

5119x.x	 305

51205.T	 304

51207.TR	304

51208.B	 304

51209.R	 304

5120x.xx	 304

5121x.x	 305

5122x.x	 305

51248.P	 164

51250.P	 153

5125x.x	 164

5126x.x	 156

5127x.x	 158

5129x.x	 62

5130x.x	 169

51331.B	 278

51340.B	 278

51341.B	 278

51344.P	 260

5134x.x	 246

51389.C	 106

51390.M	 106

51413.S	 165

51435.M	 229

51436.J	 229

5151x.x	 269

5152x.x	 270

5199x.x	 280

5206x.x	 157

5209x.x	 229

52103.P	 220

52106.S	 229

52129.C	 220

5213x.x	 220

5214x.x	 223

5216x.x	 224

5217x.x	 142

5219x.x	 224

5220x.x	 167

52238.S	 271

52243.P	 271

52245.P	 271

5225x.x	 152

5226x.x	 162

5228x.x	 112

52400.T	 269

52401.T	 269

52402.T	 269

5240x.x	 277

52419.P	 271

5241x.x	 277

52426.Z	 277

5243x.x	 246

5244x.x	 246

5245x.x	 155

5256x.x	 161

5257x.x	 161

5260x.x	 168

60109.B	 295

60112.C	 295

6011x.x	 297

60126.S	 295

60128.S	 295

6012x.x	 297

60139.C	 295

6013x.x	 298

6014x.x	 298

6016x.x	 298

6017x.x	 298

60195.B	 297

60197.C	 297

60198.M	 297

60199.S	 297

6019x.x	 299

60205.B	 296

60206.C	 296

6020x.x	 297

6021x.x	 296

6022x.x	 299

60238.B	 297

60239.C	 297

6023x.x	 299

60243.C	 296

60259.S	 295

6025x.x	 299

60268.S	 295

60269.C	 295

6026x.x	 292

60276.C	 292

60277.C	 292

60278.C	 292

60279.C	 292

6027x.x	 296

6030x.x	 281

60310.B 	 281

60311.M	 281

60331.T	 274

60334.T	 275

60341.T	 275

60342.T	 275

60351.M	 275

60352.M	 275

61005.H	 245

61006.C	 245

61007.H	 241

61008.H	 241

61009.C	 241

6100x.x	 240

6102x.x	 245

6111x.x	 242

62600	 2

62601	 2

62604	 3

62605	 4

62606	 10

62607	 12

62608	 7

62609	 8

62610	 9

62611	 6

62612	 9

62617	 13

62622	 10

62623	 18

62625	 6

62627	 4

62628	 5

62629	 16

62631	 16

62632	 17

62636	 17

62637	 15

62645	 13

62647	 5

62648	 14

62649	 11

62663	 8

62665	 11

62668	 18

62669	 7

62670	 3

62673	 12

62684	 14

62687	 15

62703	 20

62704	 20

62710	 19

62711	 19

62715	 19

62750	 24

62751	 22

62752	 22

62753	 22

62754	 24

62755	 24

62756	 23

62757	 23

62760	 21

62761	 21

62762	 21

62764	 23

6800x.x	 76

6801x.x	 76

6803x.x	 76

6827x.x	 73

6828x.x	 73

6844x.x	 74

6845x.x	 75

6846x.x	 74

6847x.x	 75

6848x.x	 74

6849x.x	 75

68569.S	 72

6856x.x	 72

68579.S	 72

6857x.x	 72

6870x.x	 71

6871x.x	 70

6874x.x	 71

6875x.x	 71

6876x.x	 70

6877x.x	 70

6880x.x	 64

712xx.x	 186

7130x.F	 186

715xx.x	 186

720xx.x	 175

721xx.x	 175

722xx.x	 171

723xx.x	 171

724xx.x	 171

725xx.x	 171

7274x.Z	 171

730xx.x	 175

7318x.B	 187

7319x.M	 187

731xx.x	 175

7327x.P	 177

7328x.B	 177

732xx.x	 187

733xx.x	 177

7340x.C	 177

734xx.x	 173

735xx.x	 181

738xx.x	 185

739xx.x	 185

7407x.M	 184

7408x.C	 184

7409x.Z	 184

740xx.x	 185

741xx.x	 184

7420x.R	 184

7421x.Y	 184

7429x.B	 174

742xx.x	 185

743xx.x	 174

744xx.x	 179

745xx.x	 179

747xx.x	 180

748xx.x	 180

750xx.x	 178

7510x.J	 178

7511x.C	 178

7512x.O	 178

751xx.x	 177

7520x.M	 177

7521x.E	 177

7522x.E	 177

752xx.x	 189

753xx.x	 178

754xx.x	 178

755xx.x	 189

756xx.x	 178

757xx.x	 178

759xx.x	 174

761xx.x	 189

7620x.B	 179

7628x.R	 179

763xx.x	 179

764xx.x	 179

768xx.x	 172

769xx.x	 172

7709x.J	 172

771xx.x	 172

792xx.x	 186

793xx.x	 190

794xx.x	 190

795xx.x	 190

796xx.x	 182

797xx.x	 182

80106.Y	 195

80107.O	 195

80108.R	 195

80109.M	 195

8010x.x	 149

80118.P	 198

80119.B	 198

80120.P	 198

80121.P	 198

8014x.x	 198

8016x.x	 198

80170.S	 127

80171.P	 128

80172.P	 126

80174.P	 153

80177.S	 294

8018x.x	 228

80190.L	 228

8022x.x	 154

8023x.x	 158

80246.S	 166

80260.P	 81

80269.Y	 146

8026x.x	 157

80277.Y	 146

8028x.x	 108

80297.X	 305

80348.Y	 300

80349.F	 300

8035x.x	 300

8036x.x	 198

80379.X	 301

80380.M	208

80382.C	 208

8038x.x	 200

80391.C	 208

80392.C	 203

80393.C	 208

8039x.x	 210

8040x.x	 42

80429.P	 68

8042x.x	 105

80448.P	 67

80465.B	 278

80469.C	 271

80470.B	 278

8047x.x	 270

8050x.x	 80

80574.X	 129

8070x.x	 195

807xx.x	 150

8095x.x	 149

8101x.x	 155

81129.B	 90

81139.P	 65

8113x.x	 57

8114x.x	 279

8118x.x	 195

81208.P	 117

8120x.x	 146

8121x.x	 158

81220.P	 99

8123x.x	 218

81245.P	 261

81246.Z	 269

8124x.x	 219

81258.C	 236

81259.J	 236

8125x.x	 279

81268.S	 114

81269.P	 114

8126x.x	 150

8127x.x	 112

8128x.x	 109

8129x.x	 113

8170x.x	 195

8171x.x	 302

8172x.x	 166

8173x.x	 168

8174x.x	 167

8175x.x	 161

8176x.x	 152

8309x.K	 183

831xx.x	 183

8328x.M	 183

832xx.x	 180

833xx.x	 183

8343x.B 	 184

8344x.O	 184

8345x.Z	 184

8346x.R	 184

8347x.C	 184

8349x.J	 184

834xx.x	 183

835xx.x	 184

837xx.x	 186

860xx.x	 170

861xx.x	 170

863xx.x	 176

864xx.x	 176

865xx.x	 176

866xx.x	 176

868xx.x	 187

870xx.x	 170

871xx.x	 170

872xx.x	 170

873xx.x	 170

9000x.x	 249

9001x.x	 249

9002x.x	 249

9003x.x	 249

9004x.x	 249

9005x.x	 249

9007x.x	 248

9008x.x	 248

90090.C	 248

9009x.x	 249

9010x.x	 88

9011x.x	 88

9014x.x	 89

90150.P	 274

90151.Z	 264

90152.S	 265

90153.S	 265

90154.S	 265

90157.S	 267

9015x.x	 266

9016x.x	 264

9020x.x	 266

9021x.x	 265

90235.Q	 140

90237.X	 137

90240.Q	 266

90246.P	 266

9024x.x	 267

9025x.x	 264

9026x.x	 110

9027x.x	 110

9028x.x	 111

90300.B	 280

9031x.x	 259

90320.M	 281

90323.S	 124

9033x.x	 249

90345.B	 251

90347.M	 251

90348.M	 251

90349.K	 251

9034x.x	 250

9035x.x	 249

90367.C	 123

90368.O	 123

9036x.x	 120

9037x.x	 250

90389.C	 125

90389.R	 125

9038x.x	 124

9039x.x	 250

90400.T	 275

90405.T	 275

9041x.x	 303

9042x.x	 303

90430.T	 304

9044x.x	 303

9045x.x	 303

9046x.x	 303

90475.X	 303

90476.X	 303

90478.X	 305

9048x.x	 274

90500.R	 123

9050x.x	 119

9050x.xx	 119

90510.O	 123

90516.R	 122

90517.Z	 122

9051x.x	 120

90539.P	 125

9053x.x	 120

90540.P	 122

90541.R	 121

9054x.x	 125

9054x.xx	 119

9055x.x	 121

9055x.xx	 121

90569.C	 122

90570.Y	 123

90573.R	 120

9057x.x	 122

90580.C	 123

90592.C	 122

90593.C	 122

9059x.x	 121

9059x.xx	 121

9062x.x	 250

9063x.x	 250

9064x.x	 248

9065x.x	 248

9066x.x	 248

90679.B	 251

9068x.x	 251

90690.S	 251

90694.O	 251

9069x.x	 52

90798.X	 302

90800.X	 302

90979.B	 251

9098x.x	 251

90990.S	 251

90994.O	 251

9100x.x	 134

9101x.x	 222

9102x.x	 140

9107x.x	 204

9112x.x	 215

91133.M	 214

9113x.x	 213

91140.P	 214

9114x.x	 213

91150.P	 214

91153.M	 214

9115x.x	 213

91160.P	 214

91170.P	 214

91173.M	 214

91180.P	 214

9118x.x	 213

911E3.M	 214

911Fx.x	 213

911Rx.x	 213

9120x.x	 213

9121x.x	 213

9122x.x	 213

9126x.x	 213

9127x.x	 213

9128x.x	 213

9130x.x	 212

9131x.x	 212

9132x.x	 212

9133x.x	 212

91341.B	 212

91342.P	 212

9135x.x	 212

91371.B	 212

91372.P	 212

91381.B	 212

91382.P	 212



V katalogu jsou mimo jiné nabízeny reklamní předměty těchto značek:

Všechny ceny jsou uvedeny za  jeden kus v Kč bez DPH, bez potisku (pokud 
není přímo u zboží uvedeno jinak) a bez nákladů na balení a expedici.
Expediční náklady se klientům účtují vždy, tedy i  při případném zapůjčení 
vzorků. Pokud atypické rozměry či váha zboží vyvolají expediční náklady vyšší, 
než jsou běžně kalkulovány, vyhrazuje si Dodavatel právo doúčtovat náklady 
v jejich skutečné výši.
Dodavatel si vyhrazuje právo změnit ceny či nabízený sortiment, bude-li to 
nutné vzhledem k  výrazným kurzovým změnám či výrazným změnám cen 

surovin. V tomto případě budou aktuální ceny uvedeny na webových stránkách 
Dodavatele a tyto budou nadřazeny cenám v tištěném katalogu.
Platební a  dodací podmínky se řídí Obchodními podmínkami Dodavatele, 
případné reklamace se řídí Reklamačním řádem Dodavatele. Obchodní 
podmínky či Reklamační řád jsou k dispozici v sídle Dodavatele nebo na jeho 
webových stránkách.
Ceny snižující se v závislosti na počtu objednaných kusů platí pro každý objednací 
kód samostatně, nelze je slučovat například součtem různých barev či velikostí.

Fotografie a rozměry jednotlivých předmětů mají pouze informativní charakter 
a nemusí plně odpovídat skutečnosti, zejména co se týká barevnosti a detailů provedení.
Použitá loga a  názvy jsou registrovanými obchodními značkami uvedených 
společností a jsou na předmětech znázorněna pouze pro ilustraci potisku.
Obaly uváděné na  trh v  rámci tohoto katalogu splňují požadavky zákona 
č. 477/2001 Sb. Ceny zboží neobsahují autorské poplatky.
Tiskové chyby vyhrazeny.

Nástěnné kalendáře 2
Víceměsíční kalendáře 19
Stolní kalendáře 21
Diáře  25
Novoročenky 29

Plastová kuličková pera 
a mikrotužky 32
Kovová pera a rollery 48
Pera se stylusem, 
multifunkční pera 54
Sady psacích potřeb, 
pera v krabičkách 60
Dřevěná pera a tužky 67

Jotter 70
Vector, Urban 72
Parker IM  74
Waterman  76

Doplňky do kanceláře a vizitkáře 77
Zápisníky, lepicí lístky, pravítka 81
Utěrky na brýle a optiku, lupy 89
USB rozbočovače, kabely 90
USB flash disky a OTG 91
Power banky 
a bezdrátové nabíječky 96
Reproduktory, sluchátka  102

Kovové žetony a přívěsky 104
Vícefunkční přívěsky, 
přívěsky se světlem 108
Plastové přívěsky, žetony 110
Nabíječky, sluchátka, 
držáky na mobil 112
Otvíráky na láhve 113
Nože a vývrtky 114

SwissCard 119
Victorinox nože 119
Kuchyňské nože Victorinox, 
škrabky 124

Meteostanice 126
Stolní hodiny a budíky 128
Nástěnné hodiny 129

Svítilny, čelovky, blikačky 130
Škrabky na led 134
Autodoplňky, alkoholtestery, 
světla s magnety 135
Parkovací hodiny, 
multifunkční a cyklo nářadí 137
Metry a sady nářadí 140

Plyšové hračky 151
Dětské přívěsky a pokladničky 152
Dřevěné hry – hlavolamy 153
Dětské psací potřeby 154
Antistresy a drobné dárky 
pro děti, hlavolamy 156

Reflexní pásky, vesty a čepice 144
Odrazky, přívěsky, 
samolepky a blikačky 146
Batohy, deštníky 
a trička s reflexními prvky 149

Sportovní doplňky 160
Sportovní láhve na nápoje 161
Společenské hry  164
Fleecové deky 165
Fitness dárky, krokoměry, 
sportovní ručníky 166
Letní dárky, skládací 
podložky, fandící dárky 168

Pánská a dámská trika 170
Polokošile 175
Bundy a mikiny 183
Fleecové bundy, mikiny  184
Vesty 186
Softshellové, zimní bundy, 
větrovky 188

Čepice s kšiltem 191
Multifunkční šátky 195
Pletené a zimní čepice 196
Klobouky 198

Pláštěnky 199
Skládací deštníky 200
Deštníky s pevnou rukojetí 204

Papírové tašky 212
Tašky a krabice na víno 215
Nákupní a plážové tašky, košíky 217
Batohy, košíky 223
Cestovní taštičky 
a doplňky na cesty 228
Sportovní a cestovní tašky 230

Kongresové tašky 234
Spisovky a aktovky, 
tašky na kolečkách 237

Peněženky a dokladovky 240

Balzámy na rty 246
Sluneční brýle 247
Ručníky a osušky, 
cestovní potřeby 248
Toaletní tašky 253
Osobní drobnosti 254
Manikúry 256

Svíčky a aroma sady 258
Kuchyně a grilování 260
Domácí potřeby Tescoma 264
Piknikové sady a termotašky 268
Drobné dárky do domácnosti 269
Příslušenství k vínu, sady na víno 271
Karafy, sklenice, hrnky, čaje 274
Láhve na nápoje 282

Termohrnky, kovové hrnky 284
Termosky 290
Butylky, likérky 292

Benzínové zapalovače, 
popelníky  295
Krbové zapalovače 296
Plastové a kovové zapalovače 297

Lanyardy a roller klipy 300

Bonbóny na zakázku, cukr, 
čokoládky, lízátka 303
Bonbóny, medvídci, lentilky 304
Clik Clak 305

Ceníky tiskových technologií 307
Společné podmínky potisku 310

aktovky 238, 239

alkoholtester 136

antibakteriální spreje 254

antistresové předměty 79, 152, 156

aroma soupravy 258-259, 266

autopříslušenství 101, 112, 131, 133-137, 289, 141, 
144-145

balzámy na rty 246

bandany na krk 149, 195

batohy 145, 149, 155, 223-227, 232, 
238, 268

bezpečnostní, refl exní vesty 144, 145

blikačky – bezpečnostní odrazky 136, 138, 147-148

bloky poznámkové, zápisníky 80, 81-88, 155, 237

bonbóny 303-306

boxy na svačinku 157

brýle sluneční 158, 247

bublifuky 157

budíky 126-128

bundy 184, 185, 188-190

butylky 107, 292-294

bylinky 261, 269

cestovní doplňky 101, 109, 166, 199, 228-229, 
230-233, 252, 254, 255, 256-7

cestovní polštářky 229

cestovní pouzdra a obaly 228, 243-244

clik-clak 305-306

cukříky 303, 304

cyklodoplňky a cyklonářadí 138, 161-162, 199

čaj, čajové soupravy 274

čelovky 133

čepice 144-145, 149, 160, 191-197

čističe na brýle 89, 252

čokolády 303

deky 165, 169, 262, 270

deštníky – pevné 150, 204-211

deštníky – skládací 150, 200-204

dětské dárky 151-159, 164, 166, 223-224

diáře 25-28

držáky na mince, žetony 104-105,108, 110- 112

držáky na tašky 255

držáky na telefony, brýle 101, 102, 135

fandící dárky 169

fl eecové bundy 184, 185

frisbee 168

grilování 262-263

hlavolamy 153, 159, 164

hodiny – nástěnné 128-129

hodiny – stolní 80, 126-128

hračky 152-153, 157-159, 168

hrnky – frosty a skleněné 274

hrnky – keramické 269, 278-281

hrnky – kovové 284-285

hrnky – plastové 276- 277

hrnky – porcelánové 278

hry – stolní 153, 164

hry – venkovní 160, 166, 168

jo-jo plastové/dřevěné 153, 157

kalendáře – nástěnné 2-18, 19-20

kalendáře – pracovní 21, 19-20

kalendáře – stolní 21-24

kalendáře – víceměsíční 9, 19-20

kalkulátory 77

kapesníčky vlhčené 254

karafy 274-275

karty 164

kelímky 276-277

klíčenky 62, 90, 104-113, 145-147, 302

klip na poznámky 107

klobouky a stuhy 195, 198

kola a příslušenství 138

kompasy 160, 166

konvičky 267

kosmetické tašky 253

koupelové sady 252, 266

krabice na víno 30, 216

krabičky, krabičky na pera, nože 124

krokoměry 166

křídy 154

kšiltovky a kšilty 144-145, 191-194

kuchyňské potřeby 266-267, 269

láhev na nápoje – kov 283

láhev na nápoje – plast 161-163, 282

lanyardy 300-301

laserová ukazovátka 77

ledvinky, cestovní taštičky 149, 166, 228

lepicí lístky 87-88

létající talíře, letadla 158, 168

lízátka 303

lupy 89, 108

magnetické tabulky 270

manikúry 256-257

meteostanice 126-127

metry 140, 142-143

míče – antistresové 152, 156

míče – plážové nafukovací 168

mikiny 183, 185, 186

mikrotužky 36, 58, 60-62, 64, 66-67

mikrovláknové utěrky a čističe 89

miniatury aut 156

mlýnky na pepř a sůl 261, 266

mobily – příslušenství 90, 94, 100,101-103, 112, 127, 
135, 161, 163

nabíječky 90, 96-101, 112, 127-128

nafukovací výrobky 168-169

nákupní košíky 222

náplasti 138, 254

náramky 90, 148, 160, 166, 168

nářadí 138, 139-141, 168

novoročenky – jednodílné 29-30, 

novoročenky – vícedílné 31

nože 109, 114-123, 136, 139, 140, 
263, 271-273

nože – kuchyňské 124-125, 260, 263-264

obal na cigarety 295

obaly na cestovní doklady 244

obaly na hrnky 280

obaly na obleky, vaky 228-229

obaly na pera, krabičky, pouzdra 52, 86

odrazky 147

ořezávátka 155

osvěžovače vzduchu 266

otvírače dopisů 81

otvíráky 109, 113-114, 139, 166, 265, 
271-273

panákovky 275, 292-294

parkovací hodiny 137

pastelky 154

pažní pás 148

PC – příslušenství 77, 89, 90-95

peněženky – dámské 244-245

peněženky, dárkové sady 
peněženek 240-245

pera – dřevěná a eko 42, 67-69, 81-82, 85, 87

pera – gelová 43

pera – kovová 45, 48-66, 70-77, 86

pera – kuličková 32-74, 76, 79, 80-82, 84-87, 142

pera – multifunkční 34, 58, 77

pera – papírová pouzdra 52

pera – Parker 70-75

pera – plastová 32-47, 80, 84, 86, 142

pera – plnicí 65, 76

pera – Rotring 64

pera – sady 60-66, 67, 69

pera – Waterman, Swiss Peak, 
André Philippe 65, 66, 76, 86

piknik – deky, tašky 165, 169, 262

píšťalky, trumpety 111, 147, 158, 160, 169

pláštěnky a ponča 150, 199

podložky sedací, psací 80, 169

pohárky 276-277

pokladničky 152

polokošile 175-182

polštářky – relaxační 229

popelníky 295

pouzdra a obaly 52, 79, 86, 89, 95, 122, 244

power banky 96-101

poznámkové bloky 80, 81-88, 237

pracovní oděvy 187

pravítka 69, 81

prkénka 260, 266

příbory 114, 166

přívěsky 62, 79, 90, 92-93, 104-113, 132, 
142, 145-147, 152, 295

psací podložky 80

refl exní produkty 144-150, 161, 165, 174, 191, 195, 
224-226

reproduktory 102

rollery 53, 59, 61, 63-66, 72-73, 75-76

ručníky, osušky 167, 248-252

řezáky 140, 141

sklenice 274-275

sluchátka 103

spisovky 237-238

sportovní láhve 161-163, 167, 283

sportovní vybavení 160

stojánky na pera, mobily 34, 80, 87, 100, 112

stuhy 198

stylusy 34, 46, 48, 54-55, 57, 66-67, 
77, 84, 86

svíčky 258-259

svítilny 77, 108-109, 130-133, 136-138, 
147-148, 160, 204

Swisscard 119

šálky na kávu 269, 278, 285

šátky, bandany 149, 160, 195

šitíčka 252

škrabky na led 134-135

škrabky na ovoce a zeleninu 125, 260, 265

šňůrky na krk 300-301

šňůrky rolovací 302

švihadla 158

tašky – na dokumenty, 
konferenční, do ruky 234-236, 239

tašky – na víno, pivo 214-215, 219

tašky – nákupní, plážové 217-222, 224, 270

tašky – netkané 217-219

tašky – papírové 212-215

tašky – sportovní a cestovní, vaky 161, 223-224, 230-233

teploměry 126-128, 254, 262

termohrnky, termokonvičky 276, 284-289

termosky 290-291

termotašky 161, 268

tesařské tužky 68

toaletní tašky 253

trička 150, 170-175

trumpety 169

tužky 68-69, 154-155

USB fl ash disk 77, 91-95

USB nabíječky, nabíječky do auta 90, 96-101, 112, 128

USB rozbočovače 90

váhy na zavazadla, koření – čaje 229

vesty 144-146, 186-187

Victorinox 119-125

vinné sady 271- 273, 275

víno – doplňky 114, 265, 271-273

vizitkáře 78-79

voskovky 154-155

vývrtky 114, 265, 271-273

zahradnické nůžky 139

zapalovače – kovové 107, 295-297

zapalovače – krbové 296

zapalovače – na svíčky, dýmky 297

zapalovače – plastové 298-299

zásobníky na papíry, 
na kancelářské sponky 80, 87

zástěry 262-263

zrcátka 253, 255

zvířátka plyšová 151

žetony – plast, kov 104-105, 108, 110-112, 137

druh zboží strana

JMENNÝ INDEX

PSACÍ POTŘEBY

KALENDÁŘE, DIÁŘE 
A NOVOROČENKY

32

2

PARKER, WATERMAN

KANCELÁŘ, 
PC DOPLŇKY, USB

DROBNÉ DÁRKY

VICTORINOX

70

77

104

119

SVÍTILNY, NÁŘADÍ, HOBBY

SPORT, HRY A VOLNÝ ČAS

DÁRKY PRO DĚTI

REFLEXNÍ 
A BEZPEČNOSTNÍ PRODUKTY

MĚŘENÍ ČASU A TEPLOTY

REKLAMNÍ TEXTIL

130

160

151

144

126

170

TAŠKY, BATOHY, 
CESTOVNÍ ZAVAZADLA

PENĚŽENKY, DOKLADOVKY

KONGRESOVÉ TAŠKY 
A AKTOVKY

DEŠTNÍKY A PLÁŠTĚNKY 

ČEPICE A KLOBOUKY

DROBNOSTI 
OSOBNÍ POTŘEBY

212

240

234

199

191

246

SLADKÁ REKLAMA

ŠŇŮRKY NA KRK

BUTYLKY, TERMOSKY, 
TERMOHRNKY

DOMÁCÍ POHODA

ZAPALOVAČE, POPELNÍKY

POTISK

295

303

300

284

258

307

20
21



�0

�5

�2�5

�7�5

�9�5

�1�0�0

�r�p�-�o�b�a�l�k�a�-�2�-�p�y�r�a�m�i�d�a

�8�.� � � �e�r�v�e�n�c�e� �2�0�2�0� �2�2�:�4�4�:�3�8




